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Suggestions and Recommendations
fOf the Benefit of patrons

purchasing Goods through our

MAIL ORDER DEPARTMENT.
)V carefully observino- our suggfestions and recommendations customers may rely upon the ]>voi.

execution of their requirements, as the stail and facilities of oiir ISMAIL QRDER DEPAl<
MENT are ver.y complete. _'

CCChen placing an Ovdtv,
write anything tliat does not pertain directly to the easne sub-

ject, siic'h ;is inquiries, compjaints, etc., on a separate sheet, so

that each can lie trauiferred directly to the department to

which it belongs foi' pi'ompt att«utiuu without conflicting with

each other and causang vexatious delay. •,

When sending foi' any article it is not uecesBary to cut

the lejtves of the catalogue for enclosure.- Simply quot-

ing catalogue page aud number and designating size, color

anfl finish, as the case may be, will be sufBcient.

Any article not represented in oui- catalogue can be supplied
' at the same price aud frequSutl^ from fiTe to twenty pev cent-

less than ehai'ged elsewhere.
' "'

«
,

- ,_

Substitution.
It is simply impossible in every case to supply the exact

goods illustrated, especially aa the demand gradually alKorhs

the s)ipply obtainable ; thei*efoi\i permit lis, in order to avoid

, delay, to substitute, relying Ou our good taste and judgment
tu send as good or a better article than ordered. • .•

When granting permission, use the phrase, " substitution
allowed," but unless so instructed we shall not feel at liberty

to vary from the order.

Correspondence.
All conespondence njust be addressed to liUDWIG

BAUMAXN & COJIP'V, Nos. 500-514 Eighth
Avenue, New York Gity,' N. Y., iu order to receive

]irompt attention: We will not be resjjonsible for Orders sent

to any of our employees. • ' i,

Cduut everything you put in your letter, checks, or^ws oi-

whatever form it is in,\whether intended ftjr- goods,' prepaid ,

expressage, or both, aud tell us what the ainoinjt is and your
wishes as to its dispositiou. ''.

'By almost every mail we rewive lett<?rs which Ijear neither

date, signatu»'e uor address, .some of wbicK contain money.
Too' great care cannot be taken in resiJect to 'distinctness of

name and address, .' .' •
.

.'
^

Every timSyou'write to us, Jiii matter how often, it is neces-

sary you should sign your name legibly au'd give your full ad-

dress—PoKt-offi<.-e,X'ounty and State. .

Mairied ladies will s;ive confusion of accounts by invariably,

using their husband's initials, as we have no way of laiowing

that Mre. Charles Jackson and Mi's. Anna Jackson are one and
the simie person. ' i. •,

, .

If Mr., Miss or Mrs. is not given,we aii9 liable to call a gen-

tleman " Madame" or a lady "^ir.V aiBjistake which the cus-

toiner can assist us to avoid, .
'

-S" , .

Avoid, sendiug mpney by oijen^ mail. Jt exposes to tempta-
tion every one thi'ougb whose bands the letter may pass, ami
is liable to a loss withrtut a chance of* recovery, while Post-office

or Express- money orders, \mi\< drafts aud certified checks can
be rf'phi' > ' "i-M i,.it little trouble or delay.

Special j^otice^Hgcnts.
Make no payments to any agent, suiK'iu>r, .sau suian or

ployee. All remittances should 1» made dii-eot to IjITDV

BAUMANN & COMP'Y, Nos. 500-511 Ki^'

Avenue^ New Y^ork City, Bf. Y.
AVe employ no agents.

C. O. D.
Where the bill amounts to over $5.00, we wiU ship.C. t

by express if one-fifth of the amount is remitted with the <

as a guarantee of good, faith. This, Ijowever, is.not a d«;ir

way of buying goods, as the expense includes all charges,
'

for expressage on goods to you and.for return of money t-

Thisadds materially to the cost of your pm-chase without

corresijonding adN-antage to yotl, as express comixinies de.

to ijermit packages to be ojjened before- deUvety.Oi"

cannot be sent by freight C. O. D.

Shipment of Goods.
Daily deliveries'of furniture by our own trucks to poini

New A'ork, /New Jei-sey, Long Island, Stateu Island, V.

Chester County and other suburbs without charge.

,

Beyond, subject to special arrangement whei-e a sufflcit

large quantity of furnituAe is pnix-hased. See inside back c«

aud read our special offer. - :

• --

We canuOtsend goods on .approval or subject t» inspect

as the railroad companies' decline to accept shipments ou

\mderstanding. We guarantee all goods as repi-eseuted.

State clearly in your order .how you wish goods to \>6^

whether by freight or express, uamiug the line, if any pjr^)

. ence exists. - \ ...^

We pack all good^ carefully and mark packages ijli-inly. i

projJerly according to instructions, makiog il

'

'

express or freight, company in this city in p

without charge for boxing or cai-tage, b'ut w,,

spousibility ends.

Prices
have.'been lisud for strict CASH "PUKOHASES ; >

good only in our MAIL OBUER DEPARTMENT,
are subject to changes and fluctuations of the market.

Cerms in our )V[ail Order Dcpartmenif

are invaiiably ready cash with order, or C. O. P. (Colled

. Delivery). No goods sent C. O. D. without a deposit! df

least one-fifth of the amount of order as a guarantee of 'g

faitb, whicli deposit will be deducted from the tot<il amotin.

bill and goods sent C. G. D. for the balance.

Small orders amounting to *S.OO or under cannot Iw -

C. O. D. On such pre-payment in full is therefore require.

{Continued on Inside Bini Cover.)
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Introduction.
ITH this we submit, for the inspection of our friends and the public at large, a new edition

completely revised from beginning to end of our now famous " GUIDE TO HOUSEFUR.
NISMINCJ," comprising Section II.

The time which has intervened between the publication of our preceding editions in
connection with the fact that articles of furniture, like man)' other necessary commodities,
are subject to the ever-changing dictates of fashion—which exacts from the manufacturer
the constant production of new styles and designs on the advent of each new season—has
rendered the compilation of a new UP=TO=DATE EDITION an imperative necessity.

Particular attention is called to the fact that never before have such goods as we illustrate here been
thrown on the market to sell at the EXCEPTIONALLY LOW prices quoted.

Many NEW SPECIALTIES have been added to our already extensive stock, all of which are fully described
in these pages under their respective departments.

We are open to Cash or Time propositions from any State of the Union. Having all requisite facilities

for the handling, packing and dispatching of shipments to remote sections or foreign ports, we make this one
of our DISTINCTIVE SPECIALTIES.

When filling orders from parties whose distant location preclu.^es all possibility of a call in person, it is

our rule to be doubly particular by making the choicest possible selection that stock on hand will permit.
This invariably insures perfect and entire satisfaction, and as we are the only firm who do not hesitate to
guarantee our goods to be substantial, durable, well-finished and in every respect exactly as represented, or
" MO.NEY REFUNDED," purchasers will find it to their advantage to entrust us with the execution of their
orders.

Again, it makes no difference whether articles intended for transportation are delicate or bulky, our
rnethods of packing are so perfect and our packers so skillful that shipment can be made anywhere with
absolute safety.

This was so clearly and forcibly expressed by one of our out-of-town patrons that, for the benefit of all

concerned, we are tempted to reproduce the letter here, which reads as follows :

Wallingford, Conn.

Dear Sirs : I received furniture from you yesterday, and am very well
satisfied with the way it was shipped, for I think the packing would have been good
enough to send it around the world. Yours respectfully,

A. Q 1.

In all respects we shall continue, as in the past, to sell at close prices for CAS" or ON TIME, making
TERMS and PAYMENTS to meet the requirements of all who call and arrange matters in nelson.

With appreciative acknowledgment for the countless letters of commendation received from gratified
customers from all parts of the country, at home and abroad, whom we have succeeded in pleasing, we prist
a few for which room can be found, and tender our sincere thanks for past patronage to the many whose wants
have been supplied through our MAIL ORDER DEPARTMENT. That redoubled efforts will be made to merit
its continuance is our fixed determination.

A ten-story fire-proof annex with elevator service, electric light, steam heat, automatic fire-alarm and
sprinkler system has been added to our main block of buildings, thereby giving more room and affording
greater opportunities for the proper display of the large and varied stock we carry, comprising CARPETS,
CROCKERY, BEDDING, GLASS, KITCHEN and STOVE WARE combined with HOUSE FURNISHINGS in

general, in fact everything and anything required for COMPLETE HOUSEKEEPING, all under one roof. From
the top of our building a beautiful bird's-eye view of the city, river and surrounding territory can be obtained.
Visiting strangers are cordially invited to call, when in town. Special attention and courteous treatment
accorded to all without any obligation to purchase unless so inclined.

Repeating our gfrateful acknowledgments for past favors, we remain,

Cbe People's Universal Providers

Ludwig Baumann & Comp'y,
America's Greatest Cash and the Leading Time-Payment House of the World,

500,502,504,506,508,510,512,514 EIQ^TJ^ /WKfiVK.
Ludwig Baumann & Comp'y's Block (Between sgtb and 36tb Streets), on the Sast Side of the Hvenue.

3lso 27s CClest 35th Street, and ]Vew Hnnex 260 to 268 dcst 36tb Street.

LUDWiG BAUMANN. ^.,._u ^r-. i 688-38tb Street.
DAVID FROEHLICH. Celepbone Nos.

{ HlzT,f^ ]VCW ^OVk City.
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EGARDING errors, everybody makes

them It is, therefore, not surprising that

in a business of our magnitude mistakes

will sometimes occur in spite of all conceivable

precautions. In such case, write us as pleasantly

as possible on the subject, when any rectification

required will be made the moment the matter is

called to our attention.



GENERAL INDEX.

Altars 415
Aruior, Antique 6ti0

Art Squares 059

Banquet Tables 388
Baptismal Fonts 411

Bed Lounges ei3-618
Bedsteads, 417-481. 4ar--443,

451-452, 459-467, 476-481, 486,

4'.in-4iM, 50:J-508, 513-514

Billiard Rack 587

Bookcases ...541, 552, 556-574
Bo.xes, Collection 411

Buffets 519-531, 535-537

Bureau Linen 538
Biu-eaus (see Dressers).
Butlers' Trays 390

Cabinets, Curio SSl-.'iSS

Filing 403-405
Hall 570
Medicine. . . .597-598

Music .574-578
" Parlor 578-580

'A Chairs 377, 393
Tables. .380-383, 384-:385,

393, 600
.!j)abi-a 658

.n-Rack .-587

ard Tables 382, 391, 600
ellarettes 534, 553

Chairs, Arm, 366-371, 377-378,

394, 542, 544-545, 547-518.

551. 621-335. 631-654
Chairs. Bentwood .... 377. 379.

391-393
Billiard 37tl, 391

Boudoir, 640, 645, 649
CaM 377,393
Camp 407
Chapel 407
Children 36.3-364

Church, 407-408, 410,

412, 415-416
" Conversation 645
" 'Corner .373
'• Cottage 366

Counter 379
Dining, 365-371, 377.

542, 544-545, 547-548, 551, 593
Chaii-s, Folding 407

" Gilt 373-374
Hall 375,593,654

" High 364
Invalid 361

Leather, .368-371. 393.

399, 542, 544, 545, 547-549.

551, 631-622, 626, 628
Chairs, Library 640

" Lunch-room, 378-397
Morris 650
Nursery 302-363
Office 378, .394-399

Parlor 631-6.54

Piano 6.53

Porch .357-360

Pulpit.... 410, 413-416

Cliairs, Reception. 372, 374-
375, 645, 653

" Reclining .361

Rocking, 357-360, 374-
376, 394, 636-028, 652. 654

" Roof-garden 390
Saloon.. ..387. 391-393
School 407,408

" Steamer 361
Store 395

*' Students* 378
Typewriters', 397-398
Window 372-373
Youths' .364

Chests 586
Cheval Dressers 420, 421

Mirrors, 475, 497, 503-

503, 506, 604
Chiffoniers, 424-425, 446-452.

456-457, 470-472, 476, 479.
487-491,497-504. .-)00. 509-510.

513. 598
Children's Furniture. 362 364
China Cabinets 536

•• Closets, 492-493, 496,

5.35-542, 544, 546, 548, .560.

56:3-556

Church Furniture 409-416
Club - room Furniture. 377-

394, 631-628
Coat Racks 3h!I

Combination Bookcases, 558-

565
Copying-press Stand 599
Cork Mats 660
Costumers 389
Cozy Corners 639-630, 659
Couches, 608-612, 017, 619, 633-

623
Cradles 363
Cribs 362
Curio Cabinets 58I-.583
• Tables 583-584

Davenports, 619-620, 633.635,
629, 640

Desks, Ladies', 556-557, 568-
569 573

" Library, 495, 514. 5.56-

563, 668-571, 573-574
" Office, 400-404, 4n6,

514, 508
Dinner Wagon 493
Divans 617,649
Dressers, 417-424, 427-443.

451-4.54. 456, 458-467.469-471.
477-481, 48l'^491, 497-514

Dressers, Cheval 430-421

Extension Tables, 492-494,
639-540, 543-644, 646, 549-

560, 5.52

Fiber Art Squai-es 659
" Carpet 659
" Rugs 659

Filing Boxes 403-405

Foldingchairs 407
Stands 390

" Tables 385.390
Furniture, Children's, 362-364

Church.... 409- 416
Club-room,377-394,

621-628
Gilt, 372, 673, 576-

577, 581-586, 604-607, 630,6.33.

649, 653
Furniture, Lodge 409-410

Porch 357-360
Saloon, 377-393. 600

" Sitting-room, 376,
608-630, 639-630

" Vernis-Martin, 573
-586

Cilt Furniture, 373, 573, 676-

577, 581-586, 004-607, 630,

633, 649, 653

Hall Cabinet 570
•• Chairs 875, 593, 654
" Mirrors 591,59:3-596
" Racks 587,69:3-596
" Seats 591-592
" Settees ...691-593
" Stands 587-590,593
" Tables 591,593

High Chairs :364

Insurance Blank Cabinet, 405
Invalid Chairs 361

J ardiniere 658

Ladies' Desks, 556-557, 568-
569, .573

Lanterns, Venetian, 655-6.57

Leather Chairs, 368-371. 393,
399, 643, 544-545, 547-549,561,

621-032, 636-628
Leather Sofas. . . .371, 631-625
Lecture-room Sets 413
Legal Blank Cabinet 405
Letter Files 404-405
Library Tables, 495, 641, 568,

599-603
Linen Bureau 6:38

Lodge Furniture 409-416
Lounges 613-619

Medicine Cabinets, 597-598
Mirrors, Cheval, 475, 497, 503-

603, 606, 604
Hall 591, .593-596

Mantel.... ..604-607
Pier 600

Morris Chairs 650
Music Cabinets 574-578

Nursery Chairs 363-363

Offertory .Service 411

Office Chairs 378, 394-399
" Desks, 400 404, 406, 514.

668
" Files 40:3-405

Office Tables, 495, 541, 568,

699-603

Parlor Cabinets 578-580
Chairs 631-654
Suites 631-048
Tables, 473. 489, 49.5-

496, 514, 584-.586, 603
Pedestals 410,686
Piano Stools 6.53

Pier Mirrors 606
Plates. Collection 411

Porch Furniture 3.57-:360

Portable Seats 408
Pulpit Chairs 410.41:3-416

Pulpits 410, 413-414

Push Handles 361

Rack, Billiard 687
Racks, Coat 389

" Hall 687,593-596
" • Umbrella 411

Reception Chairs, 372, 374-
376, 645, 653

" Suites isee Parlor
Suites).

Reclining Chail'S 361

Rockers, Children's 363
Platform.. .626. 638
Veranda 357-360

Rocking Chairs, 374-376, 394,

653, 654

Saloon Furniture, 377-393, 600
School Chairs 407-408
Seats, Hall 591-692

• Portable 408
" Roman :372-373

Seeretarv Bookcase, .569-671

Serving Tables. 492-493. 496.

535-536. 539, 543, 547-548,
550.5.53

Sets, Lecture Room 413
" Pulpit 41:3-414

Settees, 357-360, 371. 412. 415,
591-593, 049

Sideboards, 493-494. 518, 58'2-

635, 640-641, 543-5.50, 653
Side Tables (see Serving

Tables).
Sitting Room Furniture, 376,

608-620, 629-630
Smoking Stands .391

SofaBeds 018
Sofas 371, 608-648
Somnos 505
Stand, Cop^-press ,599

" Folding :i90

" Hall 687-590,593
" Smoking 391

Steamer Chairs 361

Stools, Camp 407
" Duet 653
" Office 395
" Store ;395

" Toilet 474
Suites, Bedroom, 417-491. 498.

500-515

Suites. Dining Kuom, 493-494,
496. 639-551

" Library. .541, 66s, 640
" Parlor (see Parlor

Suites).
Reception (see Parlor

Suites).

Tables, Banquet 388
Cafi5, 380-383, 384-

:385. :393, 6G0
Card.....383. .391.600

Club-house. .:J81-:3S6

Curio 583-584
Directors' 599
Extension. 492-494,

5'39-540, 543-544, 546, 549-
550. 552

Tables, Folding .385. 390
Hall 591,593

" Library, 496, 541,

508, 59D-603
Night 505
Office, 495, 541, 568,

699 608
Parlor, 473, 489, 495-
490, 514, 584-586, 608
Roof Garden 390
Saloon, 383-385, 387,

600
" Serving, 493-493, 496,

535-536, 539, 543, 547-548,
550-552

Tables, Side (see Serving
Tables).

Tea 584
Teapoy 599
Toilet. 455. 47.3-474,

479, 486-491, 497-.50:3. 606.

508, 510, .518

Tables, Writing 608
Trays, Butlers' 390
Typewriters' Cabinet. . . 403

Chairs, 397-398
Desks... ...403

Uraljrella Racks 411

Vase. Hanging 658
Veranda Chairs 35*7

Rocker.s 357-360
Settees 357-360

Vernis-BIartin Furniture,573-
686

Wall Mirror.s
Wardrobe Couches.

.

Wardrobes, 483-489,

Washs lands. 419-421

431, 433, 4:35. 4.37,

446, 451-453, 459,

465-468, 473. 479-

508, 510, 61

Window Seats
Writing Desks. 400-

556-67

..604 607
. 617-629
513. 616-
617, 698

, 427, 429,

4:39, 441-
401, 46.3,

481, 505.

!, 515, 598
..:373-373

-404, 406,

1, 57:3-574

A MOST LIBERAL PROPOSITION ^:f::ZZr^
$5.00 CHARGES PREPAID. (See inside back cover page.)

Dry goods to this amount can be compressed into a very small package, on which the

cost of delivery averages almost next to nothing, but the delivery charges on weighty

joods of such bulk as chiffoniers, tables, lounges, etc., selling at no more, are much heavier

n proportion.

Every such sale is a positive loss to us, which we cheerfully assume, knowing from

cperience that each transaction invariably leads to many others, much more extensive,

ith pleased buyers, who are quick to take advantage of the opportunity to place a trial

der and test our wares at the small outlay, involved.



VOLUNTARY TESTIIVIONIALS-c^«/"m«^.

Corning, N. Y.
Sirs ; Accept my thanks for the prompt execution of

. ray order. I received the Furniture yesterday in first-class

condition, not in the least injured, showing that the same

have been carefully packed.

I shall patronize your firm whenever occasion arises.

Again thanking you, I am, Respectfully, A. S r.

Washington, D. C.

Dear Sirs : The Mantel Mirror that I ordered from you

came all right. I found it to be just as represented.

Very respectfully, G. Li. D y.

Newton, N. J.

Sirs ; I just received my Lamp and Carpet, and I like

them very much. The carpet fits fine and I am very much
obliged to you. N. B. D e.

Boston, Mass,
Dear Sirs : I received my Folding Bed and must say it

is a bargain. I have been all over the city of Boston and
could not get anything to compare with it unless I paid $23.00.

I must thank you for the attention you have given my
letters and the courteous treatment which I have received.

I expect to give you another order in the near future.

Yours sincerely, P. S 1.

Harrisburg, Pa.
Sirs : Couch received in good condition and very satis-

factory. Yours, H. B. M k.

Frankfort, N. Y.
Dear Sirs : We received the Chiffonier and found it

O.K., and at some future day it will give me pleasure to

send you an order again.

Thanking you for your promptness in sending it, 1 re-

main, Respectfully, O. L g.

Hamilton, Bermuda.
Gentlemen : The two Beds arrived in nice shape. I am

so thankful you sent the large bed instead of the small one,

for it was my mistake, and your judgment in the matter was
perfect.

Thanking you for your promptness in sending them and
for the nice way in which they were packed, I am,

Yours, M. E h.

Gloversville, N. Y.
Dear Sirs : I am very much pleased with goods sent

by you. Received in splendid condition. Hoping to place a
larger order with you soon.

Yours faithfully, M. G s.

Attleboro, Mass.
Sirs : My Go-Cart received and in good condition, and

am perfectly satisfied. Thanking you for your prom|)tness in

sending so soon, Yours respectfully, W. C. H e.

New Liondon, Conn.
Gentlemen : The goods shipped to me on the 3d inst.

were received well packed and in good condition, and they

seem to be very satisfactory.

When in need of anything more in your line, I shall be
pleased to favor you with another order. W. A. A s.

Whiteville, N. C.

Gentlemen : The little Aluminum Set is admired very
much, and you may expect it will bring other orders to your
accommodating house. Again I will say, thank you.

Respectfully, S. E. M y.

Frackville, Pa.
Dear Sirs : I now drop a few lines to inform you that

I received the goods and am well pleased with them. They
were at the freight depot and we did not know it.

Mrs. G. 31. K e.

Attleboro, Mass.
Oentlemen : The Chiffonier has turned up all right and

am very much pleased with it. Thank you very kindly for

the attention paid to my order and the careful way you

packed it. Yours sincerely, G. W. Li e.

Saranac Lake, N . Y.
Messrs. : The goods came all safe and were all satisfac-

tory. Yours truly, J. L n.

Northport, L. I.

Gentlemen: I received the furniture that I sent to your

house for, yesterday; it has been at the depot for over a

week. Everything was in excellent condition. I am more

than satisfied with them all and shall take pleasure in recom-

mending your firm to others. Thanking you for your kind

attention, promptness, etc., lam,
Yours very truly, Mrs. A. Li s.

Jefferson, Ga.
Gentlemen : The goods, as per bill of lading, all received

and every article was in good condition. The furniture, and,

indeed, almost everything in my order, was really better in

quality and style than I expected for the price. We, my
wife and I, are more than pleased with your liberal dealing

;

you have given us more in quality than we expected. Y'our

manner of packing is perfect ; not a thing was broken, bruised

or scratched. Thanking you for your promptness in filling

my order, and expecting to send you soon for other things

that I find I shall need, I remain,

Yours very truly, C. B. Ij e.

West Point, N. Y.
Dear Sirs : I received the Stove in good condition and

am very well pleased with it. I thank you very much in be-

ing so kind in sending it and paying charges, and I think you

have an excellent way of doing busineSs. So, hoping to be

able to send you another order before long, I remain.

Yours truly, S. Mc k.



^^^^^^^^^^^^^^^^
The Complete Edition of this Cata-

logue comprises 660 pages^ divided^ for convenience

in handling, into 4 Parts. ^^
# ^

SECTION 1 DESCRIBES

^ 5toves, Kitchen Supplies, Etc. ^W 102 PACES. POSTAGE, 3 CENTS. ^
SECTION 2 DESCRIBES

w Lamps, Crockery, Glass, Silver, Table ^
Ware, Etc.

112 PACES. POSTAGE, 3 CENTS.

SECTION 3 DESCRIBES

Carpets, Rugs, Curtains, and Household

Furniture.
142 PACES. POSTAGE, 5 CENTS.

Y SECTION 4 DEVOTED ENTIRELY TO *.

H Medium and High=Qrade Furniture. ^
304 PACES. POSTAGE, ID CENTS. ""

Any One, or the Set, mailed Free to Buyers on receipt of stamps.
^

BE PARTICULAR to direct all correspondence intended for us as follows:

LUDWIG BAUMANN & COMP'Y,
500-514 Eighth Avenue, New York City, N. Y.

C^g^This is very important to insure prompt delivery.



Voluntar)) Ccetimonials
ROM the mass of letters on file we submit a few more testimonials selected at random,
but for obvious reasons refrain from printing the names of our customers in full, using

initials instead, as others would simply misuse this information for their own benefit

and to our disadvantage.

Any one residing in the localities mentioned, wishing to confirm the statements

made, preliminary to placing an order, will be furnished by mail, on application, with

the full name and address of the person whose signature corresponds with the initials attached to any
of the letters herewith appended.

Phil.idelphia, Penn.
Gentletneti : I feel ashamed that I have not written you

sooner regarding the White Enamel Mirror you sent me.

I was in the midst of moving and did not have it unpacked
and placed on the mantel until X-mas eve.

We are very much pleased with it and my friends admire
it also. With many thanks for the Mirror, I remain,

Yours truly, Mrs. W. A, J ii.

Tarboro, N. C.

Gentlemen : The Hall Carpet came to hand Monday; to

say we are entirely satisfied and pleased will hardly express

our feelings. We assure you we appreciate your kind

treatment and splendid value you have given for our money.

Very respectfully, T. H. Co.

Nassau, N. P.

Dear Sirs : Your valued favor of the 2.5th to hand and
particulars noted. Everything arrived safely and in good
order. I am pleased with the articles sent and the quick

dispatch of orders. With many thanks, I am
Yours truly, J. R r.

Pine Island, N. Y.
Dear Sirs : I have received the Mirror and other goods

all right and are very much pleased with them. Will

recommend you to my friends. Thanking you very much,
Respectfully yours, Mrs. J. H. K y.

Jei-sey City, N. J.

Gen tlemen : Your Cabinet came to hand promptly and
was perfectly satisfactory. Thanks for the prompt Mail

Order delivery. C. T s.

Shreveport, La.

Gentleinen : Received goods about two weeks ago. I am
very much pleased with everything. Thanking you for your
kind attention, I remain,

Yours very truly, Mrs. H. D r.

East Greenville, Penn.
Sirs : The mail order I sent you arrived here all right

and am very well pleased with the goods.

Respectfully, Mrs. C. J. F -y.

Herkimer, N. Y.
Dear Sirs: Swing came duly to hand yesterday and

is satisfactory in every respect. Received the Catalogues

attached. Thanks. Respectfully, Mr. P r.

Brooklyn, N. Y.
Gentlemen : Received the Clock in good condition and

well pleased with it. Yours truly, 3Ir. R. Y. D f.

Clover Hill, N. J.

Gentlemen : Goods received all right as ordered.

Yours truly, Mr. W. W. W—

Norton, N. J.

Gentlemen : I received my Oil Heater and am well

pleased, and you may get more orders from here, as I am
showing your catalogue to my neighbors.

Yours truly, S. Y. D e.

Gi'eonsboro, X. C.

Dear Sirs: The piece Furniture nicely packed, and
received in perfect condition. 1 am well pleased with it and
will send another order soon.

Yours very truly, A. T. R n.

Matanzas, Cuba.
Dear Sirs: I received in due course your esteemed

favor of the 14th inst. covering Invoices, Bill of Lading and
Statement of Account of the goods shipped by your good

selves per S. S. " Curityba" as per my order.

Said vessel arrived here in the middle of last week and
the above-mentioned goods have been delivered in splendid

condition. I am exceedingly obliged to you for your kind

attention to my order and for the beautiful selection you
have made.

The packing was excellent too, and nothing suffered in

the least; in fact all the goods arrived in such prime con-

dition that they looked as if just delivered by your delivery

wagon at a few blocks from your stores, I am, iu the mean-

time, Yours very truly, A. D s.
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Charleston, S. C
Gentlemen : I received the goods and am very much

pleased with them. They arrived safe. They were very

uicely and carefully packed. I hope to send j'ou other orders

later. Respectfully, 3Irs. P. H. Z 1.

Bonn a/ Rhine, Germany.
Dmr air : Furniture arrived in excellent condition, is

admired liy everyone, and I thank you ever so much for

sending such beautiful ware for that price. Another order

will follow this card.

Yours re.spectfully, Mi-s. I>i-. J. S k.

Ton ington, Conn.
Dear Sirs : I wish t© write you a few lines thanking

you for sending the goods as I ordered. I am very much
pleased with the Chiffoniers. They are well worth the price

I paid for them ; and if I am in need of anything in your line

I shall not be afraid to send. Thanking you again, I remain,

Respectfully, Miss A. B 1.

Santiago de Cuba.
Gentlemen : Portieres arrived O. K. They give perfect

satisfaction. We are pleased with your promptness and

kindness. Very truly. Rev. H. B. S n.

East Haddani, Conn.
Sirs : The Chiffonier came to hand on the 12th all right.

Very much pleased with it ; came without a scratch.

Yours respectfully, Mr. H. H 1.

Waltham, 3Iass.

Gentlemen : The Mantel Mirror came a few days ago

and we are delighted with it, also the Pedestal. Both were

in first-class order, and we thank you for your prompt
attention to the order.

Yours truly, Mr. H. C. V 1.

Ilion, N. Y.
Gentlemen: The Banner Oil Heater, size 4, that I

bought of you ai'rived all safe and sound last Saturday. It

is certainly all that you reconuueuded it to be, and I think

it a iJerfect beauty. Of course I haven't as yet had a chance

to test it in zero weather, but I am sure it is all right.

There is absolutely no smoke or bad odor comes from it.

Respectfully your patron, Mr. L. H-— t.

Bleriden, Conn.
Dear Sirs : Received Furniture from your store in

satisfactory condition.

Yours truly, Mr, J. W. P 1.

Petersburg, Va.
Dear Sirs : I received your B/ L and goods received in

peifect order, and give entire satisfaction. I shall always

recouuneud your goods highly, and whenever I want any
more goods I shall, as before, give you my order. I remain.

Yours truly, Mrs. H. E. B r.

Burlington, Vt.

Dear Sirs : The Chamber Suit ordered from you a few
weeks ago came in due season, and we were much pleased

with it. I am glad to find a good reliable place to trade.

Yours respectfully, Mr. G. H. T r.

Alexandria, Va.
Dear Sirs : The Oil Stove arrived all O. K. and I am

very much pleased with it, as it is a bargain, as the Stove is

worth twice what I paid for it. Anything I may need that

can be obtained from 3'ou I will be plea.sed to send you more

orders. Thanking you very kindly.

Yours truly, J. P. W 1.

Tow.anda, Pa.
,

Gentlemen : The Oharter Oak Range came this A. M.
and is all satisfactory. Yours, J. A. M e.

Or.son, Pa.
Dear Sirs : I received the Sewing Machine, and like it

very much; find it just as represented ; have found every-

thing that you agreed to send.

Tours respectfully, E. "W. H e.

Greenwich, N. Y.
Gentlemen : Your letter of 11th with receipt enclosed

was received as well as the Morris Chair ordered, which

was packed good enough to travel around the world. I

desire to state that I am very much pleased with the Chair,

as I found it exactly as you advertised, and I wish to thank

you for your promptness in sending same. A few of my
friends who have seen the Chair have expressed a desire to

me to purchase also, and one of them is now jierusing the

catalogue you kindly sent me. I remain.

Very truly yours, W. M. K y .

East Radford, Va.
Dear Sirs : The Baby Carriage oi'dered from you to bo

sent by freight, has been received in splendid order and gave

entire satisfaction in every way. Will send you anothei'

order when I have one. Thanking you for your prompt at-

tention, I remain, Very respectfully, R. R. R n.

Torrington, Conn.
Dear Sirs : The Music Cabinet came safely and we are

very much pleased with it. Yours very truly,

T. J S e.

Norwich, Conn.
Gentlemen : The little Freezer came prompt and is per-

fect and satisfactory. I have shown it to our Doctor and he

says he will recommend it to people, and he has taken your

address. Thanks for the Catalogues. Li. A. J s.

Selnia, Ala.

.Sirs .• Received Razor all right and am much pleased

with it. , W. R. N n.
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No. 2383—Veranda Chair.

Decorated back, with fancy twisted

sjjindles and large arms; slat seat and

strong, nicely finished base. Made of

hardwood, fiuishedgreen orverniilion.

Price $2.25

No. 2385—Porch Arm Chair.

With open slat back, wide arms and
double caue seat; heavy, nicely turned
posts and stretchers. Frame of white
maple.
Price $1.70
No. 2385A—Same style, frame fin-

ished malachite green.
Price $1.90

No. 2387—Veranda Rocker.

High back, prettily decorated,twist-

ed spindles and large arm rests ; slat-

ted seat and strong, nicely turned base.

Finished green or vermilion.

Price $2.65

HTIIIIIiiiiflli

IJJJi

^TOiMniiiiinBMiiiiiii mill mi ' 'lii
i
iijii niiT"niCT8iMHgaii^-apm»:

43 inches long, with decorated back, set
with twisted spindles ; turned posts, large

arms and slatted seat. The legs and stretchers are iirmly braced.
Fraished green or vermilion.

Price $3.75 Price .

No. 2386—Veranda Settee, on Rockers.

43 inches long ; has a prettily decorated high back, set with
rope-twisted spindles, large arm rests, slatted seat and strong,
nicely turned base. Finished in green or vermilion.

$4.50

LUDWIC BAUMANN &. COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 3388—Porch Rocker.

Seat and back of woven rattan; frame of white

maple.

No. 2390—Porch Ann Chair.
Seat aud back interwoven witii wliite

and colored reeds. Strong frame of white
maple.
Price S3. 4 5

No. 2303—Porch Kocker.
Large double woven cane seat and

back; wide arm rests, braced with iron

rods; frameof white maple, varnished.

Price S*3.'30

No. 2393.4—Frame finished in mal-

achite sreen. Price *3.40

No. 2391—Porch Settee.

Fancy woven reed seat and back, interwoven
with colored reeds; strong frame of white
maple, varnished.
Price S6.75

No 2389—Porch Rocker.

Double woven cane seat, high arm rests

and low broad back; frame of white maple,
varnished.

Price S2.65

N<.'. 2389A—Same design, frame finished

in malachite green.

Vrice »3 85
No. 2392.

No. 2394—Porch Rocker.
Double woven cane seat, high bad:

and low arms; nicely turned posts and
stretchers; made in white maple, var-

nished. Price ifta.Ofi

No. 3394A— Finished in malachite
green. Price )¥*.i.85

No. 2392—Porch Settee.
Slatted seat and liack; bent arms,

legs and stretchers; finished in ver-

milion or green. Made in three sizes.

4 ft. .5 ft eft.

Prices «3.75 S4.I5 »4.50

LUDWIC BAUMANN &. CONIP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 2306—Steamer or Reclining
Chair. Folds up wheu uot in use. Has
a slatted back, seat and foot rest, and
large arms. Made of white maple, var-
nished.
Price $3.40

No. 2397—Reclining or Steamer
Chair which folds. Back, seat and front
of open-woven caue. Strong, and nicely
finished. Made of white maple, varnished.

Price $3.05

No. 2398—Steamer Chair. Open-
woven caue back, seat and front. A strong,
durable chair, finished to withstand the
weather, with nou-rustabie screws, nuts,
etc. Made of white maple, varnished.
Price $3.40

IMPORTANT,—^Vhcn writing to us, direct vour let-
ters to L,UDWIG BAUMANN & COMP'V. Copy
our address KXACTLV as it appears printed on
tliis page.

No. 2399. Invalid's Chair.
The body is made of best reed, woven in various handsome

designs. The edges are finished with a full reed roll. Mounted
on cushion-tired wire wheels. Shellac finish.

Price $45. OO

No. 2400. Invalid's Chair.
The frame is of solid oak, with open-woven cane back, seat

and front, all adjustable. Strong oak wheels, with hand rim3
and patent brake.
Price )((24.75

Fitted with a push handle at an extra cost of $2.25.

LUOWIC BAUMANN &. COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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See front
pages for
"Testimoni
al s '" from
grratified eus-

toniers.

No. 2403—Child's CiaiUe.

Strong frame, with prettily turued spindles

and posts. Made of white maple or finished wal-

nut.

Price $1.15

No, 2401 — Child's Nur-
sery Chair. Fitted with an
adjustable tray. Finished in

colors and decorated.

Price $1.05

No. 2402 — Child's Nur-
sery Chair, with adjustable

table. Made with a gloss polish,

finished light or dark.

Price $1.00

Our aim is to

merit you r

custom by tilling

your orders cor-

r e c 1 1 y , with
promptness and
dispatch.

No. 2405.
Child's Cradle.

Nicely made, with spindle ends and sides

and slat bottom. Finished antique, light or
dark. Price $125

No 2404—Child's Cradle. Strong

frame of oak, with reed spiudles. Made of

solid oak, finished antique aud polished.

Price

No. 2406—Child's Crib. -iO inches long and .30 inches

wide. One side drops down ; folds up when not in use. Made
of solid oak, finished antique and polished. Price $5.25

No 2407—Child's Cradle. Has looped ends, spindled

sides 'and slat bottom. Well made, finished antique, light or

dark. Price $1.-5

LUDWIG BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK. Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 2408—Child's Rocker
Cane seat; bas a solid pauel
wood top, witb spindles below
and spiudle arms; nicely finisbed
legs and stretcbers; a strongly
made and stylish looking little

rocker; made of solid golden
oak, polisbed.

Price $3.00

\o, 2408A — Same style,

witb saddle-shaped wood seat.

Price $3.15

No. 2409—CliiUls Rocker
Cane seat; made witb a carved
top, spindle back and bigh arms,
nicely finisbed; base strongly
braced; finished antiqne oak,
polished.

Price .$1.00

No. 24 lO—Child's Rocker
Cane seat

; prettily carved
fancy back, large ai'ms, turned
legs and stretchers; made of

solid golden oak, polished.

Price $2.25

Goods Guaranteed to be as Repre-
sented or MONBY KBFUNDED.

No. 24 1 1—Child's Rocker
Wood seat; top is prettily
carved, set witb twisted spin-
dles; finisbed with large arms
and strong, nicely turned legs,

braced by stretchers; finished
antique oak, polished.

Price

.

$1.4?

No. 241 lA -Same style,

with woven cane seat.

Price $1.00

No. 2412—Child's Chair.
Small size; strongly made, with
fancy back, wood seat, ami
heavy legs and stretchers; fin-

ished antique oak, polished.

Price 7.5c

See *' Index "for "Testimo-
nials" from gratified

oufitoiuers.

No. 2413—Child's Chair Large

size, fancy shaped back, wood seat,

and strong base; finished antique oak,

polishe<l.

Price : . . .80c

No 2414—Chihl'sNur-
ser.v Chair. Wood seat;

prettily carved back, set with
turned spindles, spindle arms
and swinging table; strongly
braced legs; finished antique
oak, polished.

Price 93c

LUOWIC BAUMANN &. COMP'V'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 2415—Child's High-
chair. Cane seat, fitted witii

table attacbmeut and foot rest

;

strong and well made, with
fancy carved back of solid oak,
finished golden and polished.
Price $2.65

No. 24 16—Child's High-
chair. Wood seat, nicely
carved top with twisted spindle
back, and strong, nicely turned
legs and stretchers ; fitted with
swing table shelf and foot rest

;

'inished in antique oak, polished.

Price $1.50
No. 24 16A—Same design,

ma(ie with a cane seat.

Price $1.75

No. 2417—Child's Higl

>

ch.Tir. Cane seat, strongly
made and nicely finished, with
a neat spindle back and carved
top ; fitted with table and foot

rest; finished antique, polished.

Price $1.15
No. 24 17A— Same style,

with wood seat.

Price $1.00

No. 2418—Child's Best
Grade High-chair. Cane
seat, broad, solid wood top,

closely set with spindle back and
arms; fitted with swing table
shelf and foot rest; a stylish,

well-finished chair; made insolid

golden oak, polished.

Price ,$3.50

No. 2418A—Made with a
saddle-shaped wood seat.

Price $3.75

All Prices Subject
to Market Fluc-

tuations.

No. 3419.
Youth's Table

chair. Caue seat,

somewhat higher
than an ordinary
dining chair; de-
signed with a pret-
tily shaped fancy
back, braced sides,

strong,nicely finish-

ed legs and stretch-
ers; made in solid

golden oak polished
Price $2.25

No. 2410A.
Same style with

upliolstered leather
seat, any color.

Price $3.40

No 2420.
Youth's Table-

chair, with wood
seat; top is neatly
carved, with turned
posts, spindle back
and braced sides;

heavy, turned legs

and stretchers; fin-

ished antique oak,
polished. Pr.$1.50

No. 2420A.
Same style, with

close woven caue
seat. Price,$l 65

No. 2421
Youth's Arm-

chair. Wood seat;
top is prettily carv-
ed, the back and
arms set with fancy
turned s p i n d I e s ,

strong.nicely finish-

ed legs and stretch-
ers; finished antii [lie

oak and polished

.

Price $1.50
No. 242 l.V
Made with close

woven cane seat.

Price $1.90
No. 2419. No. 2420. No. 2421.

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New Yorl<.
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No. 2i22— Dining -Room
Chair. Wood seat, has slatted
back, with extended side-posts and
strongly braced legs. Finished
antique oak, polished.

Price $1.00

No. 2423 — Dining - Room
Chair. Wood seat ; has high
spindle back, with neatly carved
top, and well made. Finished
antique oak, polished.

Price 30c

No. 2424 —Dining- Room
Chair. Cane seat, showy top,
spindle back, braced sides. A
new design, nicely made in solid
golden oak, polished.
In Sets, Chair, A—Arm Rocker,
Price.. $1.25 $2.50 each
or B—Arm-chair to match, $2.50

No. 2425—Dining-Rooni
Chair. Cane seat ; has fancy
carved top, spindle back,braced
sides, and Deatly turned legs
and stretchers. Made of solid
oak, finished golden, iu sets to
match, comprising :

2425—Chair $1.40
2425A—Lge.Arm-chair,2.75
24a5B—Arm Rocker, 2.45

No. 2420—Dining-Room
Chair. Cane seat , carved top

,

spindle back, with high posts

and braced sides , nicely turned

legs and stretchers. Finished

golden oak or mahogany.

Price $1.40

No. 2427—Dining-Rooni
Chair. Cane seat, spindle
back, carved top and braced
sides , strong legs and stretchers.
Nicely turned. Made in solid
golden oak. In sets to match,
compi'ising:

2427--Chair. . . Price, $1.50
2427A—Arm Rocker, 2.65
2427B—Lge.Ai-m-chaii-,3.00

No. 2428—Dining-Room
Chair. Cane seat ; carved

top, spindle back and neatly

turned frame. Finished in

golden oak or mahogany, pol-

ished.

Price $1.15

'LUOWIG BAUMANN &. COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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All Pries
subject to mar
k e t fl u c t u a

tioiis.

No. 242!)—Dininff-Room Chair.
Cane seat. Has fancy carved top, open
back, set with rope-twisted .spindles and
braced sides. Nicely turned legs, witb
rope-twisted front rungs. Finished in
mahogany, jiolished.

Price $1.50
No. 242gA—Finished antique oak,

polished.
Price $1.40

No. 2432—Arm Dining- Cliair.

Cane .seat. Matches No. 2429, shown
above. Has fancy carved top, open back
and wide arm rests, both set with rope-
twisted spindles. The legs are well braced,
with twisted stretchers in front. Finished
in antique oak, polished.

Price $2.75

To enable us
to fill orders for

C H A I K .S cor-

rectly mention
our number and
A LWAYS desig-

nate the FIN-
ISH.

No. 2430

—

Cottage or Dining-
Rooin Cliair. Cane seat. Fancy carved
top, open back, with turned spindles and
posts .and braced sides. The legs are firm-
ly braced with extra stretchers. Made in

antique oak, polished.
Price .$1.25
No. 2430A—Same chair, with seat

upholstered in best leather.
Price $2.40

No. 2433—Lai'ge Ann C Ii a i r

.

Cane seat. Matches dining chair No. 2430.

Fancy carved top, open back and rolling

arms, set with turned spindles. Strong
under frame. Made of solid oak, finished

antique and polished.
Price $2,50
No. 2433A—Same chair, with leather

upholstered seat.

Price $4.25

No. 2431—Dining -Room Cliair.
Cane seat. Has fancy carved panel liack

with braced sides, andthe legs and stretch-

ers are strong and nicely turned. Made
in antique oak. polished.

Price $1.65
No. 2431A—Samechair, with leather

upholstered seat.

Price $2.80

No. 2434—Arm Cli.Tir Extra large.

Mat<?hes dining chair No. 241'il. Has
carved panel back and wide arm rests

with twisted siiinilles, good cane seat aiid

extra strong frame work. Made of solid

oak, finished autique and jTOlished.

Price ,$3 40
No. 2434A—Samechair, with leather

seat.

Price .$4 30

LUOWIC BAUMANN Sl COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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If you liave

never dealt with
us before, it will

pay you to do so

NOW.

No. 2435 — Dining -Room
Cl«air. Boxed cane seat, with
broad, soliii wood fano}' cut top,
liigh open wood back and French
legs, strongly braced ; made of solid
quarter-sawed golden oak, highly
polished. Price $2.45

No. 2438—Large Arm Chair,
with boxed cane seat; with broad top
and high back of solid wood and wide,
heavy arms ; made of solid quarter-
sawed golden oak, polished.

Price $4.DO
Mattrhes dining chair No. 243.5.

Ouality Always
Highest, Prices

Always Lowest,
is Our Guaran-
tee.

No. 2436— Dining - Room
Chair. Cane seat; fancy cut, solid
wood top, open panel back, braced
sides, and nicely turned legs and
stretchers; made in solid oak, fin-

ished antique and polished

.

Price .$1.50

No. 2437 — Dining- - Room
Chair. Boxed cane seat; solid

wood top, open back, set with spin-

dles, and French curved legs; made
of solid quarter-sawed oak, pol-

ished.

Price $2.85

No. 2430—Large Arm Chair.
Cane seat. Matches dining chair No.
3438, Fancy top, panel back,and wide
arms, set with spindles; the legs and
stretchers nicely turned; made in solid

oak, finished antique, and polished.

Price .$3.00

No. 2440—Arm Chair, large size;

has lx)xed cane seat, solid wood top,

open back, set with spindles and henvy,
fancy shaped arms; French cur»'ed
legs; made of solid quartered golden
oak, polished. Price $5.65
Matches dining chair No. 24.57.

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.



LUDWIC BAUMAWN & COMP'Y, Nos. 500, S02, 504, 506, 508, 5IO, 5I2&514E ighth Ave. . N . Y.

DINING-ROOM FURWTURE-Ci'U/nu^J.

No. 2441—Diiiing-Room Chair.
Leather seat ; broad solid wood top and
back of au effective shape, mounted with
ornate carvings. The seat is boxed and
well upholstered, covered in best leather,
any color, finished at the corners with
brass nails. Designed with curved French
legs, strongly braced, and made in solid
quartered golden oak, highly polished.
Price '. $7.50

No. 2442—Dining-Room Chair.
Box seat ; prettily cut top ; seat and back
upholstered in best leather, edged with
leather gimp and nails

; curved shaped
legs and fancy turned stretchers. Made in
solid quarter-sawed golden oak, highly
polished.

Price $5.25

No. 2443—Ijeather Dining-Room
Chair. Box seat ; carved solid wood
top ; back and seat substantially ujihol-

stered in best leather, edged with leather
gimp and nails ; the legs and stretchers
are strong and neatly shaped. Made m
solid quarter-sawed golden oak, highly
polished.

Price $7.15

No. 2444—Arm Dining Chair.
Leather seat ; broad, high top and solid
wood back

; cai-ved, with wide, shaped
arms; the box seat is well upholstered,
covered with best leather, any color, fiu-
ished at the corners with brass nails ;

curved French legs, heavily braced. Made
of solid quartered golden oak, highly
polished.
Price $11.25
This matches dining chair No. 3441.

No. 2 4 4 5—A rm Dining-Room
Chair. The seat and back are well up-
boistt'red, covered in best leather, edged
with leather gimp and nails ; has heavy
bent shaped ar;us and legs. Made of
solid quarter-sawed golden oak, highly
polished.

Price $8.65

Matches dining chair No. 2442.

No. 2446—Arm Pining Chair.
Broad top and fancy back, nicely carved

;

upholstei'ed m best leather, seat included,
finished with leather gimp and nails; has
wide shaped arm rests and curved French
legs. Made of solid quarter-sawed golden
oak, highly polished.

Price $10.90

Matches dining chair No. 2443.

LUDWIC BAUMANN &. COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts , New York.



LUDWIC BAUMANN & COMP'Y, Nos. 500,502,504,506,508,510, 512 & 5 14 Eighth Ave., N. Y.

DINING-ROOM FURNITURE DEPARTIVIENT-C^«'''««"/. 369

No. 244T—Diniiifj-Room Chair.
A substaulial design, nicely carved, and
upholstered in a first-class (manner, cov-
ered with best leather, any color, finished
with leather gimp and nails. Has French
legs and round finished stretchers. Made
of solid quarter-sawed golden oak, highly
polished.
Price $5.65

No. 2449—Diniiis-Koom Chair.
The seat and back are comfortably uphol-
stered, covered in best leather, finished
with leather gimp and nails; the frame is

of solid quarter-sawed golden oak, top
heavily carved, designed with French legs;

highly polished.

Price $7.30

No. 2451—Dining-Rooni Chair.
A new design, with fancy shaped back

;

elegantly upholstered, covered in best
leather, with full spring seat, finished at
the edges with brass nails; the frame is c£
solid quarter-sawed golden oak, with or-
nate carvings appended; made with
French legs; highly polished.
Price $9 75

No. 2448—Leather Arm Chair.
The seat and back are well upholstered,
covered in best leather, edged with leather
gimp and nails ; the frame is prettily
carved, with sha|>ed arms and legs. Made
in solid quarter-sawed golden oak, highly
polished.
Price $9.40
Matches dining chair No. 3447.

No. 2430—Arm Chair. Durably
upholstered in best leather, finished with
leather gimp and nails; the top is beauti-
fully carved, the arms, legs and frame
strongly constructed. Made of solid quar-
ter-sawed golden oak, highly polished.

Price $ 1 1.25

Matches dining chair ^'o. 3449.

No. 2452—Leather Ann Chair.
A very stylish design, upholstered in best
leather, finished with brass nails ; the
frame is of solid quarter-sawed golden
oak, carved top, with bent arnos and legs

;

highly polished.

Price $13.50
Matches dining chair No. 3451.

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 2453—Dininjj-Ki)om Chair. The back and
spring seat are solidly butsoftly upbolstered and covered

with the best leather, any color, edged with brass nails.

The frame is made of quarter-sawed golden oak, with

ornate carvings and highly polished.

Price $10.30

No. 2453A—Also made iu solid mahogany, highly

polished.

I'rice $13.50

No. 2454—Leather Arm Chair. The spring seat,

back and arms, are all well upholstered; covered with

the best leather, and Hnished with leather gimp and

brass uails; made iu solid quarter-sawed golden oak,

carved and highly polished.

Price .$18.00

No. 3454A—Same style in solid mahogany, pol-

ished.

Price $22.5<>

No. 2453 No. 2454.

Our aim is to luerit your Custom by
filiiiig your orders correctly, witli

promptness and dispatch.

To enable us t<i All orders for I.eatlier

Chaii's cor^ectl.^, quote our number,
and ALWATS designate tlie COLOR.

No. 2456—Dliiiiis-Ilo">" Chair.

Spring seat, well upholstered ; covered

in best leather, any color, the corners

finished with brass nails; has fancy

carved top, solid wood back, and
French legs; made of solid quarter-

sawed golden oak, highly polished.

Price $0.4O

All Prices Subject to Market
Fluctuations.

No. 2457—Leather Arm Chair.
Has fancy carved ti p, wide, shaped
arm rests and French legs; the spring
seat is comfoi'tabl}' upholstered and
covered with best leathei-. any color;

finished at the corners with brass nails;

made iu solid quarter-sawed golden
oak, highly polished; to match No.
24M. Price ." $10.15

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Aveniie, 35th and 36th Sts., New York.
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Our facilities for fill-

ing out-of-towii orders

and shipping gootlscaii-

not I>e equaled. If you
have never dealt ^vlth

us hefore, it will pay
you to do BO NOW.

No. 2455—Leather Sofa.

Solidly upholstered, ivith a soft top and back
ill the best leather, with full spring seat, orna-

mented with brass nails. The frame is made of

solid quarter-sawed golden oak, carved to match
the chairs, and highly jjolished.

Price $52.30

No. 2455A—With solid mahogany frame,

highly polished.

Price $64.50

No. 2455B—Complete set, 3 pieces, in solid

quarter-sawed oak. Price $81.GO
Price, solid mahogany $100.,"»0

IMPOBTANT—Wlien
^vriting to us direct

your letters to L.UD-
WIG BAUMANN & CO.
Copy our address EX-
ACTLY as it appears
printed on this page.

See front pages fi»r •Testimonial

from gratified customers.

If you do not see here what yoti

want, ASK for it.

No. 245Sl)iiiiiig-Ilo<)iu Chair. Another

pretty design, with carved top and upholstered

spring seat, covered in best leather, finished at

the corners with brass nails; French legs; made

in solid quarter-sawed golden oak, highly jiol-

ished.

Price $6.4 <)

N'o. 243S>—Large Ann Chair. Designed

like No. 34.58, with a carved fancy top, heavy,

shaped arms and French legs; made with spring

seat, durably upholstered, covered in best leather

and finished with brass nails; made in solid quar-

ter-sawed golden oak, highly polished.

Price $ 1 . 1 5

No. 2458. No. 2450.

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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I Reception-Room Furniture,

\o. 2461—Gilt Corner Chair.
A pretty design, with close-woven

cane seat and turned spindles, legs and
stretchers. All finished in gold gilt.

Price $5.25

No. 2460—Gilt Reception
Chair. Cane seat ; has spindle

back, nicely turned, and turned
posts, legs and stretchers. All fin-

ished in gold gilt.

Price $3.00

No. 2463— Gilt Corner Chair.
Spring seat, upholstered in fine silk

plush and tapestry, with heavy tassels at
the corners ; has round-cornered, beaded
top, and haudsomely turned posts and
stretchers. Finished in gold.

Price $9.40

Has prettily shaped scroll-end seat, and
strong, nicely turned legs and stretchers.

Made in solid golden oak or finished ma-
hogany, highly polished.

Price $3.00

Our facilities for filling out-

of-town orders and shipping
goods cannot be equaled.

No.2462—Gilt Reception Cha r.

Open woven cane seat. Strongly
made, with prettily turned spindles,

legs and stretchers. All finished in

gold.

Price $3.40

No. 2465—Gilt Corner Chair.
Woven rush seat; round cornered,

prettily beaded top, with handsomely
turned posts and stretchers. Finished in

gold.

Price $5.65

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 24G6—Koinan Seat.

Has solid wood shaped seat and stroug, nicely turned legs and
stretchers. Made in sohd golden oak, white maple or finished

mahogany, highly polished.

Price $1.90

No. 2467—Roman Seat.

The top is solid and fancy curved ; the legs and stretchers are
nicely turned. Made in solid golden oak, white maple or fluished

mahogany, highly polished.
Price $2.25

To enable us to fill orders for these seats cor-
rectly, quote our number and ALWAYS mention
the FINISH.

No goods shipped on approval. We guarantee
them to be as represented.

No. 2468—Roman Seat.

Has a fancy shaped wood top, ornamented with floral decorations,
and nicely turned legs and stretchers ; makes a nice window seat.

Made in bird's-eye maple or real mahogany, highly polished.

Price $2.65

No. 2469—Roman Seat.

Prettily shaped top, with the ends extended to form armrests;
ornamented with a tapestry panel, edged with gimp and brass

nails; nicely turned legs and stretchers. Made in solid golden oak,

white maple or finished mahogany, highly polished.

Price $4. 15

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 2470—Reception Chair. Cane
seat; bas fancy hack, set witli spiniUes,

and nicely turned legs anrl stretchers;

daintily finisbed in white enamel, jjicked

out with gold. Price $I.7J>

No. 2470A—L.adies' Rocker to match,
with braced sides. Price $2..50

No. 2471—Reception Chair. Has
carved back, set with spindles, and nicely
finished legs and .stretchers; strongly
woven cane .seat; fini.sbediu white enamel,
decorated with gold. Price $1.50
No. 2471A— Ladies' Rocker to match,

braced sides. Price $2.25

No. 2472—1/adies' Rocker. Cane
seat; the back is prettily carved, and set

with spindles; the sides are braced, and
the legs are strong and nicelj' turned;
finished iu fine white enamel, trimmed
with gold. Price $2.45
No.24 1- 2A—Reception Chair to match

,

cane seat. Price .....$1.75

No. 2473 — Reception
Chair. (_'aue seat; the back is

prettily carved, with twisted
spindles and turned posts; the
legs are strongly braceu, with
twisted front stretchers; made
iu white maple or finished ma-
hogany, highly polished.

Price $3.00
No. 2473A—Ladies" R"i-ker

to match. Price $3. 75

No. 2474 — Reception
Chair. Beautiful carved back;
upholstered in figured velour;

has saddle-shaped polished wood
seat and firmly built base, with

No. 24 75—Gold Recep-
tion Chair. Cane seat; strong-

ly made, with prettily turned
spindles, legs and stretchers;

finished in gold gilt.

twisted front stretchers; made
jjpi^.e $3.75

iu white maple or finished ma-
hogany, highly polished.

.
—

Price. ... .... $4.90
=^=^==^===

No. 2474A-Ladies' Rocker All Prices Subject to Market Fluctuations.

to match. Pi'ice $5.63 zrr^=^=^^^^=^=^^=^^^=^^^^

No. 2476—Gold Recep-
tion Chair. Very pretty de-

sign, with fancy back and front,

and good cane seat; finished in

gold gilt.

Price $4.50
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No. 3477—Large Rocker.

Cane seat; has a broad top,
carved, wide arm rests, with turned
spindle back ; the legs and stretch-
ers are nicely turned. Finished in

aiititjue oak or mahogany, polished.

Price «2 2r>

No. 2478—Boston Rocker.

Has high, elaborately decorated
back, lai'ge arm rests and roll end
seat, strongly constructed base.
Finished in antique oak or mahog-
any, polished.

Price ai3.05

No. 2479— Hall or Recep-
tion Chair. Has high spindle
back with fancy top, saddle-
shaped wood seat and French
legs. A finely finished, high-
grade Chair, made in solid gold-
en oak or finished mahogany,
highly polished.
Price $4.15

No. 2480— Hall or Reception
Chair. Solidly constructed ; has
pretty back, set with stout spin-
dles, saddle-shaped wood seat, ani.1

heavy turned legs and stretchers.
Made m golden oak or finished
mahogany, highly polished.

Price , S13.75

No. 2481 —Reception Chair.
Cane seat : very fanr-y shaped

top : carved back with twisted
po>ts and spindles : also, twisted
front Ifgs and strntchers. Made
in white mar'le or finislied mahog-
any, polished.

Price S3. 00
No, 2481A— Ladies' Rock«>r to

match. Braced sides ; in white
maple or finished mahoganj', pol-
ished.
Price «3.75

No. 2482—Reception Chair.

Cane seat; a new and prettv de-
sign ; broad top, carved and set
with spindles ; braced sides, with
turned legs and stretchers. Mad^
in golden oak or finished mahog-
any, polished.

Price «2. 05
No. 2482A— Ladies' Rocker t.i

match, with braced sides; in gold
en oak, or finished mahogany.
Price !^3.40

No. 2483—Reception Chair.

Cane seat ; another neat design,
made with a carved open back,
braced sides and strong, nicely
turned legs and stretchers; in gold-
en oak, white maple or finished
mahogany, highly polished.

Price S;2. 4 5
No. 2483A--Ladies' Rocker to

matcli. Braced sides ; in golden
oak. white maple or finished ma-
hogany.
Price Iff 3. 20

No. 2484—Reception Chair.
Cane seat ; very pretty, with

carved and beaded top, twisted
spindles anfl posts ; the front legs
and stretchers also spiral shaped ;

substantially built, but light antl

graceful in appearance. Made in

white maple or finished mahogany,
highly polished.
Price »3.00
No. 2484A— Ladies' Rocker to

matcii. Braceil sides ; in white
maple or mahogany.
Price «i3.75
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No. 2485—Large Arm Rocker.
Cane seat; strongly made, and comfort-
able; prettily hand-carved, with rope-
twisted spindles and spiral front stretch-

el's; made in solid oak, finished antique
and polished. Price $3.65

No. 2485A— Finished in mahogany,
polished. Price $2.80

No. 2488—Rocker. A strikingly
pretty design with a high, fancy shaped
solid wood back, turned posts and wide
arms, set with spindles and braced by
iron rods ; the cobbler seat is of stamped
leather; mounted on heavy, neatly
turned legs and stretchers ; finished in
mahogany, highly polished.

Price $4.90

No. 2486—Large Rocker. Made
with high back and arni rests, prettily
carved top, set with rope-t^v isted spin-

dles; has cobbler seat of genuine leath-

er, prettily stamped, and finished with
brass nails; heavy, handsomely turned
legs and stretchers; made in antique
oak or finished mahogany, polished.

Price ....$3.40

No. 2489—Parlor Rocker. De-
signed with a high carved top, orna-
mented by an inlaid velour panel; back
is set with twisted spindles, braced
sides and spring seat; well upholstered
and covered with figured velour;
strongly constructed base; finished in
antique oak or mahogany, highly pol-
ished. Price $3. 75

No. 2487—Large Rocker. Cob-
bler leather seat; besides being carved,
top is inlaid with leather upholstery,
tufted, producing a very telling effect;

the high back and wide arms are set

with spmdles, braced by n'ou .rods;
heavy turned legs and stretchers; fin-

ished mahogany, polished.

Price $3. 75

No. 2490—Parlor Rocker. Has
high, solid wood, cai'ved top; back and
extra wide arms, set with spindles; the

seat is invitingly upholstered in plush
or figured velour ; strongly constructed
base; made in solid golden oak or fin-

ished mahogany, highly polished.

Price $5.65

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 2491—Cafe or Din-
ing Chair. Cane seat; broad,

solid wood top, carved;
open back with braced sides,

round seat and nicely flnislied

legs. Made of solid quartered

golden oak, highly polished.

Price $2.25

No. 24»2—Bent -wood
Dining Chair. Cane seat;

strongly constructed, with

blocked front legs. Made in

solid oak, finished antique or

mahogany, polished.

Price $1.70

No. 2493—Bent-wood
Arm Chair. Cane seat, with

wide aims and blocked front

legs. Made in solid oak, fin-

ished antique or mahogany,
polished.

Price $3.00

No. 3494—Ann Dining
Chair. Cane seat, with broad,
solid wood top, open back and
large bent - wood arm rests ;

nicely finished legs and stretch-

ers. Made in solid oak, finished
antique or mahogany, polished.
Price $3.00
No. 2494A—Same chair in

oak onlv, with saddle wood seat.

Price.." $3.40
No. 2494B—In black wal-

nut with cane seat.

Price $4.50

n

No. 2495—Arm Chair for Cafe or
Dining Room. Cane seat, with solid
wood top, open bade and wide arm rests,

nicely finished legs and stretchers. Made
in solid quarter-sawed golden oak, pol-

ished.
Price $3.40
Matches side chair No. 3491.

No. 2496—Arm Chair. Saddle
wood seat, with spindle back, closely set,

and wide arm rests ;-the legs and stretch-
ers are strong and nicely turned. Made
in solid golden oak or finished mahogany,
polished.

Price $5.65

No. 2497—Arm Cliair. Wood seat,
with high top, fancy cut and carved ; roll-

ing arm rests and high back, set with
turned spindles ; the legs and stretchers
are heavy and fancy turaed. Finished
golden oak, polished.

Price $1.90

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 2498—Students" or Liiinch-
Room Chair, with wide table shelf;

has slatted back, close woven caue seat

aud strong, nicely finished legs and
stretchere: made of white maple, pol-

ished.

Price. $1.90

No. 2499—Students' orLunoh-
Room Chair, with wide table shelf;

has a spindle back, wood top, braced
sides and nicely finished legs aud
stretchers : close woven cane seat : fin-

ished antique oak and polished.

Price $2.05

No. 2oOO—Students' or Lunch-
Room Chair. Cane seat and large
shelf; top is nicely carved, .<et with
turned spindles and posts, well braced

;

strong, nicely finished legs and .stretch-

ers; finished antique oak and polished.

Price $2.2.5

Study your owii interest by
sending us your orders.

Xo. 3501—Wood Seat Arm Chair.
for office, saloon or club-room; has spindle
back and arms, braced by iron rods ; neatly
turned legs and .stretciiers ; finished an-
tique oak and polished.

Price .$1.50

No. 2502 — Arm Chair. Saddle-
shaped wood seat; antique pattern, with
high spindle back and arms, and nicely
finished legs and stretchei-s; finished an-
tique oak and polished.

Price $2 25

No. 2503—Students' Chair, with
large writing shelf attached; has lowback
and arms, set with timied spindles, braced
with iron rods ami patent panel seat

;

strong, nicely finished frame of antique
oak, polished, Price $3.40

LUDWIC BAUMANN A COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 2504—Counter Chair.

Strong bent-wood frame, with
close-woven cane seat. Made in

solid oak, finished antique or

mahogany, highly polished.

Price $1.90

-\o. 2503—Billiard Chair.

Close-woven cane seat; 3.5 ins.

high ; strong frame of bent
wood, extra braced, with large
arms and foot-rest. Made in

solid oak, finished antique and
polished.

Price $4 .->0

No. 3506—Billiard Chair.
.Seat made of cane ; height

from thi.s to floor, 'i.5 inches.
Designed with a broad wood
back, high posts and braced
sides; the base is strong, nicely
finished and fitted with a foot-
rest. Made in solid oak, fin-

ished antique and polished.
Price ,$3.40

No. 2o07.
Billiard Arm Chair.
Close-woven cane seat; height

from this to floor, 2.5 inches. De-
signed with a broad back, lai'ge

arms and nicely finished base,
fitted with fofit-rest; extra well
braced. M.-ide of solid oak, fin-

ished anticjue and polished.

Price $4.90

No. 3508—Billiard Chair.
Wood seat, 3.5 inches high from floor.

Has fancy back, set with spindles, and
large arms. Nicely finished legs and
stretchers, with a braced foot-rest
attached. Finished antique oak and
polished.

Price $3.00

No. 2300—Billiard Chair.

Cane seat ; has slatted back and
high arms ; strongly constructed base,

fitted with a broad foot-rest. Made of
white maple, polished.

Price $3.00

No. 2310—Billiard Chair.
Cane seat ; top nicely car%-ed ; slat-

ted back and wide lolling arms, set

witli turned spindles; extra strongly
braced legs and broad foot-rest. Fin-
ished antique oak and polished.

Price $3.7.5

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 2546—Patent Folding Banquet Table.

,.^J

Our facilities for iillin^

out-of-town orders and
shipping goods cannot be
equaled. If you have
never dealt with us be-
fore, it will pay you to do
so NOW.

No.2546—Patent Folding
Banquet Table. When not

iu use the legs told under, so

that it cau be stored iu a very

small space, as showu. Strongly

made and perfect in mechanism.

The legs are neatly turned and
well braced. Made with white

wood top, frame finished an-

tique, light or dark. Sizes and

prices as follows :

A—6 ft. x3 ft $3.10
B—t)ft.x3ft. 6 3,73
C—Sft.xSft G.60
D—6ft.x.3ft. 6 7.50
E—Sft.x2ft C.03
F—S ft.x3 ft. 6 6.90
G—Sft.xSft 7.73
H—Sft.x3ft. 6 8.63

No. 2546A—Showing Under-Construction of Table.

In ordering these tables

give our number and men-
tion the letter designat-

ing the SIZE.

Pay no money to agents.

LUDWIG BAUMANN &
COMPY only responsible

for money sent them di-

rect, under cover, and pro-

tected by the usual safe-

guards against loss.

No. 2546B—Showing Seven Tables Folded into the Space of One.

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York,
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No. 2564— Bent Wood Chair.
Cane seat; for use in saloons, cafes, dining

rooms, etc. : strongly made, nith braced sides

and legs ; of solid oak or flnisbed mabogany,
polisbed.

Price $1 .40

.Study your own interests l>y

sending us your orders. Tlie

best goods at prices lower
than the lowest, quality con-

sidered.

To enable ns to fill orders
for this line correctly, quote
our number and always desig-

nate tlie finish.

No. 2566—Bent AVood Chair.

Cane seat ; strongly braced sides and legs.

Made of solid oak or finished mahogany, polished.

Price. $1.80

Pay no money to agents.

I, r D W I G BAUMANN &
COair'T only responsible for

money sent them direct, un-

der cover, and protected by

tlie usual safeguards against

loss.

No goods shipped on ap-

proval. We guarantee tliem

to be as rejiresented, or mon-
ey refunded.

No. 2565—Bent Wood Chair.
Open woven cane seat ; has strongly braced

sides and legs. Made of solid oak or finished

mahogany, polished.

Price $2.10

No. 2567—Bent Wood Chair.

Cane seat; same as ^o. iiWi, but larger, with

strongly braced sides and legs. Price $2.OO

LUDWIC BAUMANN &. COIWIP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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Our aim is to luerit your
custom by filling your or<lers

correctly, with promptness
ami dispatch.

Quality Always nighest,
Prices AJwajs Lowest.

is our Guarantee.

No. 2568—Bent Wood Chair.

Cane seat ; extra strongly braced sides. Made
of solid oak or finished mahogany, polished.

Price $1.00

No. 2569—Boiu AVood Chair.

Cane seat ; same as No. 3508, but of larger size.

Made of solid oak or finished mahogany, polished.

Price $1.90

No. 2570, No. 2571. No. 2572.

No. 2570—Cafe Arm Chair. Back upholstered with real leather and finished with a roll top; wide arm rests and saddle-

shaped wood seat ; French legs with nicely turned stretchers. Made of solid oak or finished mahogany. Price $10.35

No. 2571—Cafe Table. Base of iron, substantial and ornamental; mounted with a heavy circular polished top, 3 feet 6 inches

in diameter, of either solid oak or polished mahogany. Price $12.65

No. 2572—Cafe Arm Chair. Shaped back set with spindles, wide arm rests and saddle-shaped wood seat ; French legs,

strongly braced with turned stretchers. Made of solid oak or finished mahogany, polished. Price $8.65

LUDWIC BAUMANN <&. COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., Nevy York.
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«

No. 2573—Ann Chair Cane
seat; has solid top, spindle back aud

strong, nicely turned legs and stretch-

ers; made in golden oak, polished.

Price $3.40

No. 2574—Calcutta Arm Chair.
Open woven cane seat and back, and wide

arms, extra braced and set with spindles:

strongly braced legs; made in solid golden

oak, highly polished.

Price $000

Xo. 2575—Large Rocker. Woven
cane seat and back; has neatly carved top,

large arms and strong base; finished an-

tique oak, polished.

Price $1.70

No. 2576—Ann Chair, suitable for

club house, saloon or office ; very comfor-

table, with low spindle back extended to

form the arms; has saddle-shaped wood
seat and French legs, with strong, nicely

turned stretchers; made in solid oak, fin-

ished antique and highly polished.

Price .$8.25

No. 2577—Arm Chair. Saddle-

shaped box seat; has spindle back and

heavy, strongly braced arms and legs

;

made in solid oak, finished antique ami

highly polished.

No. 2578—Arm Rocker, extra size;

has shaped back and seat filled with fine

woven cane ; large scroll arms and strongly

constructed base ; finished mahogany, high-

ly polished.

Price $4.15 Price $0-00

LUDWIC BAUMANN & COIWP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 2379—Kovolvins Office
Stool. Caue seat. supi)Oited on
an iron frame, strougly made; ftii-

ished in antique oak, polished.

Sizes... IS, 26, :« ins. high.

Prices.. $2.45 $2 65 $2.83
No. 2579^.

Woodseat,2.25 2.45 2.63

No. 2580—Revolv-
ing Counter Stool,
three sizes, *J1, 2.5 or oO
inches high ; has wood top
and sulistantial japanned
iron base; solid oak or
finished mahogany seat,

polished.
Price $1.70

No. 2381—Uevolv-
iiiS Counter Stool.

Cane seat, strong, ja-

panned iron base; fin-

ished in anti(|ue oak,

polished.

Price $:i.()0

No. 2382—Office Stool. Cane seat,

substantially braced, with turned legs;

finished in antique oak, polished.

Price 90c

Xo. 2382A—Same style with wood
seat.

Pri jOc

No. 2583—Counter Stool, 2.5

inches high; made with a woven cane
seat and strong, heavy legs, braced by
stretchers; finished in antique oak,
polished.

Price $t.OO

No. 2583A—Same design with
wood seat.

Price .70c

No. 2584—Counter Stool, 33

inches high; made with a close woven
cane seat and well braced, nicely

turned legs; finished in antique oak,
polished.

Price $1.35

No. 2584A—Same shape with wood
seat.

Price 95c

No. 2585—Revolvins Desk
Stool. Finely designed, 33 inches

high, with a close woven caue or

wood seat; top supix>rted on an
iron frame ; bent legs and foot rest

;

finished in antique oak, polished.

Wood. Cane Seat.

Prices $3.0<) $3.20

LUDWIG BAUMANN &. COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 2586—Revolving
Office Chair. Close wo-
ven caue seat, bent wood
back aud seat with braced
sides; strongly built frame
with tilting-spring and set-

screw; finished antique oak
or mahogany, polished.

Price $4 50

No. 2587—Revolving-
Office Chair. Has bent
wood spindle back and close

woven cane seat; strongly
made frame with tilting-

spring and set-screw; fin-

ished antique oak or ma-
hogany, highly polished

Price $4.15

No. 2588—Revolving High
Desk Chair. Close woven cane
seat and back, with braced sides,

measures 33 inches high when
screwed down ; sets into an iron
brace fitted to a firmly built frame
with a foot rest attached; finished

antique oak or mahogany, polished.

Price $5.25

No. 2589—Revolving High
Desk Chair. Close woven cane
seat; measures 33 inches high when
screwed down ; made with a bent
wood back, braced sides; the base

is strongly built, mounted with an
iron arch and finished with a foot

rest; furnished either in antique
oak or finished mahogany, polished.

Price $4.90

No. 2590—High
Desk Chair. Re-

volving seat of close

woven cane ; meas-

ures 33 inches high

when screwed dow-n

;

back fitted with spin-

dles, sides braced,

supported by an iron

arch aud mounted on

strong, heavy legs

and stretchers; fin-

ished antique oak,

polished.

Price $3.75

No. 2590.

No. 2591 — Revolving
High Desk Chair. Woven
caue seat; measures 33 inches
high when screwed down; back
is set with spindles and rests up-
on an all-iron arch ; the base is

substantially built and fitted

with a comfortable foot rest;

finished antique oak and pol-

ished. Price $4.15

No.2592—RevolvingHigh
Desk Chair. Close woven cane
seat; measures 33 inches high
when screwed down ; has slatted

back and strong base, mounted
with an iron frame and fitted

with a foot rest ; finished antique
oak or mahogany, polished.

Price $4.50
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Xo. 2596—Revolving Office Arm
Chair.

Has cane seat, with oane top, and spin-
dles below; revolves on a strong, heavily
Ijuilt base. Made in solid oak, finished
antique and polished.

Price $4.90

No. 2596.\—Made in solid walnut.

Price $5.65

No. 2597—Office Aim Chair.

Has carved top, wide arm rests, set with
turned spindles, and braced by iron rods

;

made with a shaped wood seat; set screw
and tilting spi-ing. In solid oak, finished
antique.

Price $4.30
No. 2597A—Same design with close-

woven cane seat.

Price $4.50

No 2598—Revolving Office Arm
Chair.

A very odd and comfortable style, the
low Vtack extending round to form the
arms; this is set with neat spindles; has
heavy saddle-shaped wood seat, and wide-
spread, low base, fitted with a set screw
and tilting spring. In solid oak, finished
antique and highly polished.
Price ; $9.75
No 2598A—Made with a cane seat

and line cane-filled back. Price. .$10.50

No. 2593—Revolviiis Typewriter
Chair.

Revolving cane seat; has nicely finished
spindle back and braced sides. Heavy,
strongly constructed base. Finished an-
tiipie oak, polished.
Price $4.15

~/fiM,^
/ ^ -A. ..

No. 2594—Revolving Office Chair.
Has high spintlle back, with extended

posts forming side braces, and shaped
wood seat; strongly constructed base,
with tilting spring and set screw. Fin-
ished antique oak, polished.
Price $4.15

No. 2595—Revolving Office Chair.
Cane seat; has jirettily carved toi», slat-

ted back, and wide rolling arm rests, set

with spindles; strong base, with .set screw
and tilting spring. Made in solid golden
oak, polished.
Price $7.15

LUDWIC BAUMANN &. COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No 2600 -Rei'olving I>eKk
Chair.

34 inches liigb from flooi' to seat ; solid

•n<ioil l)aok, with braced sides ; strrmgly
constructed, with foot rest attached.

Made of solid oak, highly polished, either

with cane or wood seat.

Price $5.50

No. 2602 Revolving Typewriter
Chair.

Broad solid wood top, carved, with
braced sides; strongly mounted on a heavy
base. Made in solid golden oak, polished,

with cane or wood seat.

Prices $5.40 $3.25 each.

No. 2004 Revolving Arm Chair.

Solid wood top ; strongly built base,

with screw and tilting spring. Made in

solid golden oak or finished mahogany,
highly polished, with cane or wood seats.

Prices $6.75 $7.15 each. I

1

No. 2601—Revolving Arm Chair.

Cane seat; has slatted back, with high

posts and extra braced arms; strong base,

with revolving screw and tilting spring.

Made in solid golden oak, polished.

Price $6.75

No. 2603—Revolving Offloc Chair.

With cane seat, solid back, braced sides

and strong base, fitted with screw and
tilting spring. Made in solid golden oak,

polished.
Price $4.90

No. 260,"—Revolving Arm Chair.

Cane seat and solid wood back; extra

strong base, fitted with revolving screw

and tilting spring. Made in solid golden

oak, polished.

Price $6.75

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 2606—Office Chair.
Leather Seat. A handsome chair, with solid

shaped back of quai'ter-sawed oak, and spring
seat upholstered in genuine leather, best
quaHty. Has large, shaped arms, and strongly
constructed base, fitted witli set screw and
tilting spring. Made in solid golden oak,
highly polished. Price fli 1 3.50
No. 3606A—Exactly same style, with both

back and seat upholstered in best leather,
finished with brass nails. Price S15.00

No. 2607—Leather Office Chair.
A handsome, massive chair, suitable for the

finest office, hotel, club, etc. The back and
spring seat are excellently upholstered with
the bestquality of genuine leather, edged with
brass nails. The frame is handsomely carved,
with large, shaped arms, and substantial base,
tilted with set screw and tilting spring. Made
in solid oai", finished antique, with a hand-
rubbed polish.
Price S24.00

No. 2608-Office Ann-Chair.
Cane seat. Has solid, finished shaped back

and large arms, braced with iron rods. The
strong base is fitted with a set screw and
tilting spring. Made in sohd golden oak.
polished.

Price S5.65

No. 2609—Revolving Office Chair.
Cane seat. Has high carved back set witli

spindles and large rolling arms. Strongly con-
structed base, fitted with set screw and tilting
spring. Nicely finished in antique uak.
polished.

Price *4 itn

No. 2610—Offii.e Chair.
Cane seat. Has high carved back and wide

rolling arms, set with broad spindles, finished
with a carved rim. The l)ase is strong, fitted
with a set screw and tilting spring. Madt- in

golden oak, polished.

Pri. too

No. 2611—Revolving Office Chair.
Cane seat. Carved top and slatted back,

with high posts extending into rolling ai'ms,
supported by fancy turned braces. Made with
a spreading base; is solidly eonstiucted and
finished in golden oak, polished. Price.. S16.40
No. ^Gl 1 A—Made with wood seat, polished.

Price :S6.00

LUDWIG BAUMANN A, COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36tn Sts., New York.
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I Desks* i

ft-
«5

A new line constructed bj- the best-skilled cabinet labor ; built from 3-ply
selected stock and guaranteed never to shrink,warp nor crack. Each furnished
with a spring-lock patent-strike plate and automatic grip, which locks the
drawers when the roll-top curtain is closed.

The pigeonhole boxes, furnished with some desks so described, are a special

feature. Each has the patent drop-away front

;

all attractively made of oak to match the finish of

desk, and fatted with bronze metal label-holders,

combined with metal pulls. Incomparable for

convenience.

Xo. 2612 —Bookkeeper's Standing- Desk. Very
sti-oag aud well braced ; stands 44 Inches high ; a bandy rack tor

resting books upon is attacbed totbetop; numerous drawers
are fitted along the front, the number depending on the length.

Sizes as follows 3 ft. 3 ft. 6 in. 4 ft. 4 ft. 6 in.

Prices $8.25 $9.60 $11.OO $12.40

No. 26 1 2A—Same desk with a high locked closet connected

at right-hand side of book rack ; attached only to larger

Sizes beginning with. 5 ft. 6 ft. 7 ft. S ft.

Prices $13.80 $16.55 $19.15 $22.00

No. 2613B—A separate section fitting underneath the

stand consisting of .5 drawers on one side, and a lurge par-
titioned closet on the other, with an extra drawer above.

Furnished at a cost of— $7.50

No, 26 12c—A partitioned cash' drawer, as shown by cut.

supplied at an extra cost of $1.50

No. 2613A—Double Desk, with drawers front and back,

.•built for two, 60 inches long, 30 inches high, 44 inches deep.

Price $28.25

No. 2613— Office Desk, polished, fiat top. Stinds SO

inches high, 33 inches deep; each side is fitted with an extension
slide and four drawers; can also be furnished altered with a
partitioned closet on one side if desired; finely finished with
raised panels and drawer fronts, rounded corners and pilastered

base. Made of solid oak, highly polished, in two sizes:

Lengths 50 in. ->4 in.

Prices $ 1 5.00 $ 1 T.OO

No. 2615—Plat Top Desk. Stands 30 inches high, and
is 35 inches deep. Each side holds an extension slide and four

drawers, with another in the centre : finely finished inside, and
trimmed with brass pulls; designed with raised panels and
drawer fronts, beveled corners aud pilastei'ed base. Made of

solid quarter-sawed oak, the top covered with real leather; or-

namentally finished with brass nails; water rubbed and pol-

ished. In three sizes ;

Lengths 50 in. 54 in. 60 in.

Prices $33.40 $35.95 $39.40
No. 2615A—Made plaiuer with wood pulls, polished top.

Lengths .50 in. .54 in. 60 in.

Prices $21.40 $24.00 $25.65

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 2616—Office Desk
With roll top; stands 3 feet 9 inches hi^h; writing IjeJ is 4:1 inches long

and 30 inches deen ; tup lias six dust-proof filing boxes, with lironze lahel
hiilders, and six open partitions; the base is nicely paneled, both inside
and out. and lias a slide and four drawers, the lowest one being extra
deep. Made of solid oak, polished.
I'l'ice iSie.SO

No. 2617—Office Desk.
Roll ^op; stands 3 feet 11 inches high; has six drop-front filing boxes

with bronze label holders, besides other pigeonholes and drawers as
shown in cut; the pedestals are nicely paneled, and each fitted with an
extension.slideandfour drawers; if desired, this desk can be furnished
ivith a partitioned locked closet and one set of drawers instead of two
3Iade of solid oak, polished, in three lengths, as follows

:

Lengths 60in. ' 54in'. coin
P"ces .- S31.40 S83.10 S23.65

No. 2618—Office Desk.

With roll top; stands 4 feet high, is 50 inches long and .30 inches deep-op has eight drop-front filing boxes, and two indexed cabinet files
besides other pigeonholes and drawers, as shown in cut ; the base is
nicely paneled. Inside and out, and each side fitted with an extension
slide and four drawers; can also be furnished with a closet oh one side in
place of drawers. Made of solid oak, highly polished.

Price.
. «32.65

No. 2619-Office Desk.
Stands 4 feet 3 inches high, and is 35 inches deep; roll top, fitted with

twenty drop-front flhng boxes, two indexed letter files and two cabinet
drawers; base made with an extension slide on each side and four draiv-
ers, besides a large drawer in center. This style can al.so be. furnisUwl
with a closet lupne pedestal instead cf drawers. Perfectly made with
raised panels, drawer fronts and rounded corners; of selected quartered
oak, water-rubbed and polished, in two sizes, as follows •

Ifngt-^s 50in. 54in.P™es S38.50 S43.r5

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 2620—Coinbinatioii Typewriter Cabinet ami
Writing Table. The top is 50 inchf.s long and :i5 inches

Jeep. In this style the machine is always held in an upright
position, thus obviating injury to the type, keys, etc., as in

tilting cabinets. It slides upward and forward with one move-
ment and does not require to be clamped dowu; the table turns
so that the machine can be operated from any side, and also

can be operated in the ordinary way without moving the chair
or desk. This arrangement fits all the leading machines
without necessitating any changes. The cabinet is positively

dustproof ; the table is nicely carved, with turned and fluted

legs; the base is finished with raised panels and drawer fronts;

made of quarter-sawed golden oak of a rich grain, water-
rubbed and polished.

Price $37.40

No. 2621—Koll-Top Combination Desk and Type-
writer Cabinet. Mea.sures 60 inches long and :!."> inches deep;

very completely arranged; fitted with twenty-two drop-front

filing boxes, tvvo indexed letter files and two cabinet drawers;

the left base is fitted with two drawers and typewriter cabinet

the same as described under No. 2620. The opposite base is

fitted with an extension slide and four drawers; the entire desk

is beautifully finished with raised panels, drawer fronts and
beveled corners; made of solid quarter-sawed oak of a rich,

natural grain, water-rulibed and polished.

Trice $58.15

No. 2622— Combination Desk and Typewriter
Cabinet. This is the same as No. 2620, but fitted with a roll-

top, having twelve drop-front filing boxes, two cabinet drawers
and pigeonholes as shown in cut; made of solid quarter-sawed
oak of a heavy, clear gi'aiu, water-rubbed and polished.

Price $39.35

No. 2621 A—Typewriter Desk Closed. This cut shows
desk with the typewriter cabiuet closed.

Note—Of course, no machines are furnished with these

desks, being shown here only to demonstrate how they
operate.

LUDWIC BAUMANN Sl COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 3Sth and 36th Sts., New York.
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No. 2623—Office Desk.
Length. 60 iochfS : depth, 3G inches. Has all the conveniences of a

roll-top desk. Fitted with three hxi'tje drawers, which extend the full

depth of the case, and two swinging wings. These are securely fastened
by locking the small end drawers. The left wing is fitted with twenty
dpop-frout fihng boxes and twelve cabinet drawei's. The opi>nsite section
has two filing boxes and two indexe<i files, besides convenient paititions
and shelv«-s. The cabinet work is perfect; the drawers finely finished in-
side; the locks are of the tlat-keyed Yale pattern, and the drawers are
mouDted with ornamental brass pulls. The desk is liaudsomely paneled,
the front ornamented with fluted colunins resting on a heavy pilastered
base. Made of solid quarter sa'W^id oak of a rich gr^n, with a water-
rubbed polish, price »8'^.10
Xo. iJ6^3A—Madeof solid mahogany, piano puiishetj. Price. ..S103.60

No. 2025—Cabinet Catalog^iie File.
Contains forty-two drawers—twelve five inches wide, twelve eight inches

wide, twelve ten inches wide, and six twelve inches wide. All are four
inches high and twelve and a half inches deep. Thus, as will be seen,

the cabinet will accommodate practically all the different sized cala
logues, and in the proportion about in which the ditlerent sizes are
received by the average busine^s house. Made of solid oak witli quar-
tered oak fronts, the back and sides handsomely paneled and finished

witii a water-i'iilibed polish.

Price «40. 50

No. 2626—Pigeon-hole Cabinet.
The divisions and boxes are of heavy cardboard, bound with metal on

the front, and the box-fron*s of beveled quarter-sawed oak. with bronze
label-holders and pulls. The boxes have the convenient drop- front, as

shown in cut. The case is of solid quarter-sawed oak. nicely finished

with rounded corners and highly polished. Price $18.00

No. 2624—Typewriter Cabinet.

With curtain ton. Top is fitted with a shelf for stationery and an ex-

tension slide which pushes either to right or left. Base has three roomy
drawers which lock automatically when the roll is drawn down. Made of

oak of heavy grain, polished.

Price

.

*l,i 85

No. 2627—Office Desk,

Stands fifty inches high, thirty-two inches deep ; made in two lengths.
The roll-curtain top is sinooth-rnnning and fitted with six oak-front
filing boxes, two cabinet drawers and open pigeon-holes, as shown in cut.

Writing-bed is finely finished and has two extension slides. Tlie left base
is fitted with four drawers: the base opposite contains one drawer and
five indexed letter files. Handsomely finished throughout with raised

paneling and drawer front. Heavy pilastered base. Made of solid oak,
polished.

Sizes. .50 inclies. 54 inches long.

Prices. !»38.30 »30.75

No. 3G3 7A—Same style desk. Sixty inches long, fifty inches high,
thirty-five inches deep. The base arranged like No. 2627, but the topis
fitted with nineteen leatherette drop-front filing boxes, besides a large
drawer fitted in the center. Made of solid oak, water-rubbed and polished.

Price «43. 76

LUDWIG BAUMANN Sl COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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Goods Guaranteed to be
as Represented or MON-
EY REFUNDED.

Study j'oiir oAVii interests

by sending us your orders.

The best goods at prices

lower than the lowest,

quality considered.

No. 2628—Combination Letter File.

With transfer base: base alone stands 32 inches high: height of bai^e and file to-

gether, 6 feet S inches. This combination is very convenient, as, when an index is

filled, it can be taken out of the file and placed in one of the drop-frout transfer
boxes in the base: when these in turn are tilled, they can be taken out and replaced
by others. Thus papers can be kept in perfect order with little or no trouble, and
are always easily accessible. The transfer cases consist of two. three or four sections
of eightdrawers each, inclosed in aliandsoniely paneled cabinet. The cabinets are
eacli fitted with two extension writing slides. JIade of solid quartered oak, water-
rubbed and polished; they match the files perfectly, so that when placed together
they look like a single piece of furniture.
Price of the above combination of twenty-four-drawer letter file and three-section

transfer base SCO. 75
Prices of separate transfer closets as follows

:

A. With -2 sections Price, »18.00
B. "

:i
" " 34.75

C. '• 4 " " 31.50
Separate transfer drawers, per section tjf 8 boxes " 3.75
For quotations on other sizes see Ko. S633.

No. 2630—Roll-top Desk.
A superb desk of unusual dimensions, standing 53 inches high, 72 inches long, and

38 inches deep; the top is fitted with tweuty-uine drop-front filing boxes, six cabi-
net drawers, and open pigeon-holes, as shown ; the writing bed is of extra thick-
ness, and fitted witli large extension slides on each side, with an extended drawer
between; the side drawers are all made with rounded fronts, thirty inches deep and
thirteen inches wide, with the exception of the center one, which is twenty -nine
iuches wide; the interior drawer work is of bird's-eye maple; the whole desk is fin-
ished with raised paneling, the front being hand-carved and ornamented with fluted
pillars: heavy pilaster ba.-^e. Made of solid quarter-sawed oak-, water-rubbed and
polisheih-and mounted with ornamental brass dra-wer-puUa. Price ..r *l53.ao
No. 3630A—Made of solid mahogany, water-rubbed polish. Price S«305,20

No. 2629.
This cut shows a combination twelve- drawer letter file and

a three-section transfer case ; this letter file is fitted with a
roll-curtain front : stands 55 inches high. Wade of quarter-
sawed oak of a rich grain, water-rubbed and polished.
Price $49. 15
For quotations on other sizes see No. ^^633.

No. 2631—Pigeon-hole Cabinet.
The convenient drop-froat toxes are made of heavj' tar-

board, neatly lined with book-pqper and covered on the out-
side with imitation oak paper; the corners are strongly rein-
forced with'clotli; the fronts are finished with neat bronze
label-holders and pulls; each cabinet has one or more shallow
drawers in the bottom, the number varying according to the
size of the cabinet. Made of solid quarter-sawed oak. orna-
mented with fancy moulding and highly polished; sizes aud
prices as follows : __

Outside Dimensions
High. Wide. Deep,
38 1T14 im
28 23 111^
35 1714 IIU
35 27 11^

No. of Boxes "Boxes
boxes wide. high.

A. 18 3 6
B. 84 1 6
<;. - 24 - 3 8
D. 40 5 8

Prices.

»13 .50

1 7 25
17 35
ri.90
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No. 2632—Bill or Letter File.

Very convenientlj' arrangred with patent

drop-frout drawers, the i>lau of which is

shown incut; this maUtS tlie contents

easily accessible; finely finished with

moulded panels, raised drawer fronts and

heavy pilaster base: made of selected

quarter-sawed oak, finished antique and

highly polished. Sizes and prices as fol-

lows:

« ^ -ri
Out sifie

^ j£ Dimensions.

D 24

c ^ P P. -^ c-

6 3534 \^% 16%!ftl4.25*18.00
3 22^ '^e^a 1634 14.35 18.00

5 m\i 2Z% ]6->i 19.90 34.40

8 45 371^ 16^ 43.15 53.15

Continued. 405

No. 2634—Leffal Blank Cabinet. Measures 33 in. hig;h

and 15 in. deep: fitted with drop-front drawers, so that when
pulled out the front and sides drop, the bottom forming a shelf
on whicli the papers lie flat, thus being easily and quickly
handled; the drawer.-? are made just the size of legal blanks
with sheet-metal bottoms instead of wood, thus economizing
spa e Considerably; made of S'>lid quarter-sawed oak, higlily
polished, mounted with bronze label-holders and pulls. Sizes
and prices as follows.

No. of
Drawers.

A -^0

B 40
C GO

Drawers
Wide.

Width
in inches.

14
2314
33

Price.

« I 7.35
38.90
41.35

No. 3033—Letter File. Measures 1614
inches deep in all sizes In this the drawers
have thr- parent drop.fronts, so that when
pulled uut the index can be opened like a
book on a shelf, wii limit turning it around.
The index is n-'t attached to the drawer,
and can therefure be taken out 01: moved
as desired; the bottoms of the drawers are
of sheet metal instead of wood, thus saving
J4 of an inch in height on each drawer: the
indexes are of the liest, the pages of heavy
mauilla paiit-i- lettnred on both sides, with
heavy press-board covers, bound with brass
wire; finely finished with moulded panels
and edges, of solid quartered oak. highly
polished. Sizes and prices as ftillows :

«w to

c V
c 3 ill?'

^5 Pric

Open

es

;

Curtain
^5 c^ M o« Front. Fi-ont.

A 4 1 4 23U ir S 9.00 S10.90
K (! 1 R P,0 17 10 90 14.33
C 6 3 19W 28 10 !»0 14.35
D S 4 •231^ an 14.23 18 00
K, 1-.> 1 1:1 50 ir 19.90 24.40
F 18 I! anu 28 19 90 84.40
<i 12 3 4 23 40 19.00 34.40
H 15 1 In 5!) l«»f 84.40 30.00
I Irt a 9 aou 28 88.90 3G.0O
.J IK 3 fi Slll^ 40 38.90 30.OO
K i» 10 43 28 30.00 37.30
1. -'4 3 S 3H 40 36.00 44.33
IVI an 15 59 28 43.1.5 53 35
N 30 3 in 43 40 43.15 53.35

36 3 14 50 40 60. -^3 61.13
P 3« 4 9 3914 52 50 'iS 61.13
« 45 3 15 59 40 G3.00 75.00

All Prices Subject to Market
Fluctuations.

No. 2r.3."'>—Tiisnranre Blank Cabinet. 70U. inches Iiigh»

29-^4 mcht'S wide and ^l-'4 in. di-ep; very jtractioally designed ;

the drawers are all drop-front except the last two; the top
drawers are intended for report blanks and small papers;
those in the centre are just the size of policy blanks, and the
balance below, of larger size, are suitable for envelopes or
any ordinary purposes; the centre slide makes a very con-
venient writing bed: made of solid quarter-sawed oak, highly
pohshed, trimmed with bronze pulls and label-holders.

Price S36.00

No. 2634A—This cut shows a legai blank twenty-drawer
cabinet; one drawer wide, described under No. 2U34.

Price !»1 7.35.

For cost of Transfer ISases see No. 2G38, No. 3634A.

LUDWIC BAUMANN Sl COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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'^ Desks I ':!
skillful cabinet work.

No. '263ii, The C'lif let* Clieap-
Grade l>i>sk.

3 ft. f) ins. ionp, -i ft. H'-2 ins. deep,
3 ft. 10 ins. lilgtl; low roll-top : ttnisbed

panel back; interior flrrnnfii'd as

shown In cm: sinfjie exten.slon slide.

Made of solid oak, flniBhed golden,
highly polished.

Price t'ii)75

This CutliT Mpfliiiiii (irade

Je fitted with revolving three well
Inkstand and pen rest (ijne well only
Is uncovered when in use), also patent
automatic blotting pad,large extension
slides at each .side; measures 2 ft. Sins,
deep. 4 ft. 3 ins high ; finished panel
haib, interior well arranged, as shown
Jn cu ; high roll-top. Made of solid
oak, beautifully poJshed.

Sizea,length8,4 f t.2 ins. 4 ft 6 ins. 5ft.

Prices ¥-^9 *3"-A 137

No. '.2637.

Made in three grades, viz.:

\i> ExTR-4 Fine, Medium, and Cheap, from which the variety
^.^.^.^.^.^.e^.^e^' shown on this page is culled. Each bears the "Cutler**

trade mark; which means
gracefulness of design,

integrity of construction,

perfection ot detail, and

beauty o^ hnish. All have

pigeonholes nine inches

deep, so that a paper sel-

dom needs refolding for

insertion ; can be taken

apart for convenience in

removal through narrow

passage ways, when-^^ver

necessary. Other advan-

tages described below.

No. 2639.
This Tutler I>e«k measures Jft.6.'^ Ins. deep, 3 ft.

loins, high; finished panel back; tilted with revolving
three-well inkstand and patent automatlcl)lotting pad.
always witliin reach, where it can be found without a
search

; large extension slide at each side. Interior
well arranged (as shown in cut).
Made of solid oak, highly polished,
substantially constructed.

Sizes, long, 4 ft. 21ns. 4 ft. 6 Ins. 5ft."
Prices $26 $29 $34

No. 2610.
The Cutler .Medium (.rade

Desk.
2 ft. 11 Ins. deep, 4 ft. 3 ins. hl?h;

high roll -top, finished panel back;
large extension slide at each side;
fitted with convenient revolving
[tiree-wcli inkstand and pen rest, also
paten: automatic blotting pad. In-
terior well arranged (as shown in cuti.
Finely made of the best quartered
oak. highly pidished : first-class ma-
terial and workmanship tliroughout.
Sizes, lengths 4 ft. 2 ins. 4 ft. 6 ins.
Prices $37 00 ^1000
Sizes, lengths fi f t,. 5 ft. dins.
Prices $44.50 $49.00

No. 263S, *»The Culler"

Extra-fine grade desk. The pat-

ented conveniences that liclong

exclusively to this desk, besides
the lil^h top and extension slides

at oteti side, are as folhiws:
Slidiu^ piueouhole

fronts with silicate labels
for pencil indexing, exclude dust
and present a tiily appearance.
Revolviiia: three-^vell iuk-
Htaud niid pen rest, one
well only uncovered when In use.

Automatic Blot tins Pad,
always within reach. Ilangin*;
waste - i)ai>er receptacle.
between pedestals, cannot be up-
set. Letter file in large drawer,
right hand, holds the correspon-
dence of a year; lower left-hand
draweranan.qedasa book rack;
extra removable rack for
statit)nery. a wonderfully simple
iiid useful contrivance. '

Measures 5 ft. long, '.> ft. 11 Ins,

deep, 4 ft. 3 ins. hi^h. Madeeither
of solid oak. black walnut, or
cherry, highly polished.

I.^ce $vS1.00

No. 2640.

LUDWIC BAUMANN &. COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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These are all strongly made, and will withstand rough
wear-and-tear a long while.
The construction of others offered for less is so flimsy

that a breakdown is liable the first time in use

No. 2641—Chapel
or School Chair.
Fitted with book and hat

raclis. Designed with a
spindle baclf, close- woven
cane seat, and nicely-
turned legs and stretchers.
Finished antique oak.
Price »1.4r>

IMPOKTANT—When
writing to us direct
your letters to HJD-
WIG BAUMANN &
COMP'T. Copy our ad-
dress EXACTLY as it

appears printed on lliis

page.

No. 2644—Fold-
ing Chair.

With spindle back and
carpet seat. Made of
white maple, varnished.

Price SI.00

No.2642—Chapel or
School Chair.

Fitted with book and hat
racks. Has slatted back,
braced sides and close-
woven cane seat. Made of
solid oak, finished antique.

Price S3. 35

No. 2645—Fold-
ing Chair.

With cari>et seat and
back. Made of white
maple, varnished.

Price SI oo

No. 2643—Chapel or
School Chair.

Fitted with book and hat
rack. Prettily carved back,
with turned spindles, braced
sides and open-woven cane
seat. In solid oak. finished
antique. Price SI 80

No. 2647—Fold-
ing- Chair.

Has spindle back and
veneered - wood seat.
Made of white maple,
varnished.

Price

No. 2648—Folding Arm Chair.
Slatted back and carpet seat. Made of solid

oak.

Price.

No. 2646—Folding or
Camp Chair.

Slatted back and seat. Finished
with brass screws, etc. Made of
white maple, varnished.
Price 90c

No. 2640—Folding Camp
Stool.

Of light maple, varnished. With
carpet seat.

Price 60c
No. 3649A—With canvas seat.

Price ...50c No. 3649.

LUDWIC BAUMANN 8l COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts. New York.



LUDWIC BAUMANN & COMP'Y , Nos. 500, 502, 504, 506, 508, 5 I O, 5 I 2 & 5 I 4 Eighth Ave., N. Y.

408
•^^^fi^^?^^ portable Seats. (T^^s*^

Suitable for Halls, Churches, or Theatres. Furnished in white maple. Also, finished in oak or
mahogany, besides in any other color desired, to order.

No. 2650.
Made with cane backs aud seats; frames finished oak, mahoga-

ny, or ill white maple; ea<'h seat numbered; folds up when not in
use; besides fitted with a wire hat-rack attached underneath.
Price per double chairs $o. 1

Xo. 2650A— Price per single chair 2.H0

No. 2651.
Another style, very taking ; made with veneered seats and backs,

perforated ; frames are finished oak or mahogany, aud constructed
so that seats fold up when not in use.
Price per double chairs $4.05
No. 265 1A— I'lice per single chair 2.25

No. 2632.
Made plain, with solid wood seats, backs and frauies, all finished

in oak or niabogany ; only selected wood used, of a clear, deep
grain, well polished ; seats fold up when not in use.

Price per double chairs $:5. 1 .5

No. 2652.\—Price per single chair l.SO

No. 205:?.

An ornamental design at a popular, low price ; wood seat very
comfortably shaped with a roll end; folds up when not in use;
solid wood backs and frames, finished in a clear, deep grain, cither
oak or mahogany, highly polished.
Price per double chairs .$4.6.'>

No. 2053A—Price per single chair 2.55

All Prices are Subject to Market Fluctuations.

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 2C34—Pedestal.
.3 feet high; top is 15 inches square; a

neat style, nicely carved ; has closet in

base. Made of solid quarter-sawed oak

or finished mahogany.

Price $11.OO

No. 2055—Pulpit.
Height, 3 ft. 4 in.; width, 2 ft.; hasadjusti-

Die top, upholstered in best mohair plush; tlie

column is fluted and beautifully carved,
muuDted on a substantial base; meets the dp
mand for a small pulpit, useful in lecture
rooms, which can be easil.v moved. Made of
solid quarter-sawed oak or finished mahogan.v.
Price !$45.00

No. UG57—Prayer or Ij

Chair.
any

Heavily cushioned seat and top.

Price $30.00 each.

No. 2658—Prayer or Litany
Chair.

Same as No. 3l«7, but of different de-

sign, more elaborate, with recessed top.

Price $35.OO

No. 2656—Corinthian Pedestal.

o feet high, top 17 inches square ; a very
beautiful design, with fluted column,
richly carved at the top. Made of solid

quarter-sawed oak or fluished mahogany.

Price $26.00

Extreme height, .S ft. 6 in. Made of oak or finished mahogany, covered with mohair
plush. Either design is such as will readily harmouize with any kind of architecture and
every style of furnishing.

No. 2659—Pulpit Chair.
4 ft. 6 in, hig:h; ornate and imposing in ap-

pearance ; substantially constructed, carved
frame, upholstered in best mohair plush.

Made of solid quarter-sawed oak or finished

mahogany.
Price S40.OO
No. S659A—.Side chair to match, without

arms; 4 ft. 2 in. high.
Price Si88.00
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If yon do not see her** what you

want, ASK for it.

See front pages for "Testimonials "

from gratitied eustomers.

No. 2660—Offertory Service, The plates are of wood, with
cloth bottoms, lined with velvet; made plain, or with carved rim;
the box is of wood with velvet bottom; the l)ags are of silk phish
or velvet, with long wood handles. Made in oak, walnut or cherry.

Prices as follows ;

No. 3660A—Plate Price, $3.75
No. 2660B—Plate, carved rim. " 4.00
No. 2660C—Velvet Baff " 2.50
No. 2660D—Silk Plush Bag. " 3.75
No. 2660E—Wood Boxes,

" 3.2.'>with velvet bottoms.

Nos. 2661 antl 2662—Umbrella Racks of different designs. Being altemateljl
subjected to continual moisture and heat, nuist Vjc made of the very best selected,
seasoueil woods, and when properly constructed will outlast many years of constant
usage. The bottoms are provided with a heavy lining of solid zinc. Supplied in oak or
imitation mahogany. Size, 3 ft. wide by 4 ft. long, either design.

Price $2 1 .OO
Nos. 2661A and 2662A—Same designs, made 1 ft. wide by 4 ft. long.

Price $14.00

Our facilities for fill-

ing out-of town orders
and shipping goods can-
not be equaled. If you
have never dealt with
us before, it will pay
you to do so NOW.

Ba])tisnial Koiits.

The three designs shown here are all mass-
ive, and either would be an ornament to any
chancel. Can be supplied for immediate de-
liver}' in solid oak, and, with but slight delay,
in ash, cherry or mahogany, at no increased
cost, the last-mentioned wood alone excepted.

No. 2603— ISaptisnial Font $40.00
No. 2664— " " .... 22.OO
No. 2665— " "... 30.OO

No.s. 2663, 2664, 2665.

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No goods sUippetl on approval. We guarantee

them to be as represented.

No. 2666—Settee.

Height, 3 feet. Opeu-back carved frame ; strong, neat

and substantial seat, upholstered in best mohair plush

or genuine leather. Made of solid quarter-sawed oak or

finished mahogany in any length required.

Price, 'per foot !i»3.25 No. 2666

No. 2667—Settee.

Height , .3 feet. The frame is of an appropriate

design that will harmonize with the surroundings
of any room. The seat and back are well and
comfortably upholstered iu best mohair plush

or genuine leather. The frame is of solid quarter-

sawed oak or fiuished mahogany. Made in any
leugth desired to order.

Price, per /oo( $3.50

No. 2667.

Our facilities for tilling out-

of-town orders and sliippiug

goods cannot l>e equaled.

No. 2668—Pulpit. Width, 3 feet.

No. 2660—Pulpit. Width, 2 feet 1 inch.

The above iralpits are constructed to har-

monize with the Gothic style of architecture,

and are chaste and artistic iu design. The
book-rests are adjustable to any height, and
heavily upholstered in mohair jilush. Made
of solid Jquarter-sawed oak or finished ma-
hogany.

No. 2668. Price $90.00

No. 2669. Price .$45.00 No. 2668. No. 2669.

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New Yorit,
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Our aim is to merit your custom
by fillii)^ your orders correctly, witli

promptness and dispatch.

No. 2670—Platt'onii Set lor Hall, Ooinmittee or Assenii>ly Koom.
Made o( the best Sflfoted Ilnglish oak, quartered graiu, fluisUed natural. Its low
price coniQiends it to purchasers. Consists of

A Lectern, 3 ft. 6 inches high Price, $13.75
B Armchair, .3 ft. 6 inches high " lO.OO
C 2 Side Chairs, 3 feet 6 inches high, each " 7.00
D Bible Table " 4.50
E BouquetTable " 2.00

The Lectern or Pulpit can be elevated to any de.sired height;
the chairs have French fluteil front legs with arching cross-

pieces, and are finely upholstered iu plush, damask or leather,

as preferred.

No. 2670—Complete set, (J pieces Price, $44.25

No. 207 1—Pulpit Set. Combines simplicity of out-
line with dignity. In churches recently built, whei"e the
style of architecture is exceedingly simple, but vigorously
bolil in proportion and ti-eatment, such a pulpit set as this

is always in good taste. Durably constructed of solid quar-
ter-sawed oak or finished mahogany and upholstered in fine

mohair plush. Comprising

A Pulpit, 19in.x26ia. top Price, $18.00
B Large Chair, ,5 ft. high " 24.OO
C Side Chairs, each 4 ft. high •' 18.00
D Table. " 5.00
E Bouquet Stand " 2.50

No. 267 1—Suit of 6 jiieces (including 3

side chairs) Price, $85.50

No. 2672—Pulpit Set. Meets the demand for church furniture
which shall be tree from ui)holstery of any knjd. Such furniture, when
constructed with extra care, is equal to upholstered furniture for com-
fort, besides being much cooler; the seats of the chairs are broad and —
carefully " scooped " to insure the fullest degree of comfort; the backs are
slightly inclined with solid wood tops and arms, finished off with spindles; xo enable us to fill orders for tliese seats cor-
a very effective set for platform or audience room; the pulpit is de- „•.„. . .,,i i.-nr.-..* ,.,».,.;„,.
signed in the Byzantine style with clustered pillars and acanthus carving, ''•"'".v. 'l""*" ""' "umber and ALWAYS mention

the latter being repeated in the chairs. Made of solid quarter-sawed oak the FINISH.
of a rich, clearly defined grain, or finished mahogany, highly polished.

Comprising =
\ Pulpit '. Price, $75.OO
B Large Chair " 30.00
C Small Chairs (2), each " 28. OO
D Bible Stand " 18. OO
No. 2672—Suit of C pieces Price, $179. OO

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.



LUDWIC BAUMANN & COIWP'Y, Nos. 500, 502, 504, 506, 508, 5 I O, 5 12 A 514 Eighth Ave., N . Y.

414 CHURCH FURNITURE DEPARTMEt4T-ConUnue<i.

No. 2673—Pulpit Set.

A medium-priced set of funiiture of artistic and beautiful
design, wherein the round arch is combined. The pulpit is of
a substantial appearance, with adjustable book-rest covered
to match the upholstery of the chairs. The chairs are nicely
carved to match. Made in solid quarter-sawed oak or finished
mahogany, upholstered in best mohair plush. Comprising :

A—Pulpit, 3 feet wide Price , .$55 OO
B—Large chair, 4 feet 11 inches high " 29.OO
C—Small chairs, each 4 leet 2 inches high " 19.OO
D—Bible stand " 5.00
E— Bouquetstand " 2.50
No. 2673—Full set, including2side chairs.... " 139.50

No. ircra.

No. 3674-PuIpit Set.

An exceedingly rich and elegant design, beautifully carved.
The three chairs are made as one piece of furniture, joined to-

gether in the shape of a partitioned sofa, divided by upholstered
arms. In this manner much less room is taken up on the platform,
while the effect is very striking. The pulpit is of massive pro-
portions, well-conceived and elegantly finished. Has adjustable
upholstered book-rest. Made of solid quarter-sawed oak or finished
mahogany, upholstered with mohair plush. Comprises :

A—Pulpit, S feet 6 inches wide Price, $1 lO.OO
B—Large seat, 5 ft. 2 in. high, 6 ft. in. wide " lOO.OO
C—Bible stand " 20.00
D—Pedestal " 15.00
No. 2674—Complete S9t of 4 pieces " 245.00

No, 2674.

No. 2675—Pulpit Set.

Meets the requirements of a small church or
large chapel. Represents one of the most popular
sets of church furniture ever designed. Neither
the impressiveness and dignity of its stately pro-
portions nor the richness of its carving can be re-
produced here. A different arrangement of the
same set may be seen by reference to page 409,
where it is shown with chancel chairs, and a
better idea of the general effect is obtained.
Made of selected English oak, cut quartered
grain and finished antique. Consists of

A—Pulpit, 2 feet 9 inches wide. . . Price, $25.OO
B—Large chair, .5 ft. .5 in. high . . .

' 17 00
C—2 side chairs, 4 ft. .5in. high,each," 12.50
D—Bible stand " 5.00
E—Bouquet stand " 2.50

The pulpit has an elevating top ; the chairs are
st]-ongly ca-stered, and upholstered in plush or
damask, as preferred.

No. 267.5—Complete set, p'ces. Price, $74.50
F—Communion table to match,extra," 25.OO
G—Chancel chairs " each, " " 15 OO

• H—Pulpit, same as shown on p. 409, " 37.50
Covered in plush or damask, as preferred. Being one of the most popular sets at a comparatively low price, stock is constantly kept

on band, and orders can, therefore, be very promptly filled.

No. 2675.

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.



LUDWIC BAUMAN N A COMP' Y, Nos. 500, 502, 504, 506, 508, 5 1 O, 5 I 2 & 5 14 Eighth Ave., N. Y.

CHURCH FURNITURE DEPARTtAENT-Con/Znu^ii. 415

Xo. 2C76— Settee. Heavily upholstered iu mohair
plush or geuuine leathei-, with spring seat. Made in solid

oaU or fiuished mahogany, any length tiesii'ed ; an extra

center leg is attached when over 7 feet long.

Price iSH.OOpfvfiMil.

No. 2076—Settee.

jasiss:

Xo. at)77 — Altar. Base measures 4 ft. x 3 ft.>;

handsomely carvea and heavily upholstereil in mohair

plush. Made in solid oak or finished mahogany, polished.

Price $42.50

No. 207 7—Altar.

No. 2678—Triple Chair, (i ft. long, .=> ft. high in center;
covered in plush or leather: the frame is of solid quarter-sawed
oak or fiuished mahogany.

Price $80.00

In ordering be particular
1st. To order by numbei".
2(1, To iiHiiie tile kind of wood.
3(1. To ftay wliat Unibll i.s desired, or

to send sample of fiiiNli.
4tli To send C(.lor of plush or leatli<

er desired

No. 2678—Triple Chair.

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 267f> — Supporter's Chair.
jilusli oi' leatlier sent ami back.

Price, each $15.00

Ail Church Furniture shipped

free on board New York.

The delivery charges are paid

by the purchaser.

Correspondence solicited from
Churches, Masonic or Q. A. R.

Lodges, Public Halls, Committees,

Societies, etc., City or Country.

Prices quoted on Church Furni-

ture are for solid oak or finished

mahogany.
Prices on other materials will

be furnished on application.

No. 2680—LarjatP Chair, 5 feet 6
iucbes bigli; seat ami back upbolstered ill

plush or leather; the frame is massive
aud haudsoinely carved. Made of solid

quarter-sawed oak or finished uiahogauv.
Price $17.60

Xo. 2680.\—Side chairs to match,
4 ft. 1 in. high, i'rice -$12.50

No. 2681—Small Chair, M feet 10

inches hiirh.

No. 2682—Large Ch.air, 4 feet 7 No. 2683—Small Chair, 3 feet 10

inches high. inches high.

Price $20.0O Price $15.GOPrice $15.00

Ui)liolsteretl Avith plush or leather seats and backs

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 26S4A—Bedroom Suit, comprising No. 2684 Bedstead, 4 ft. C in. wide. ft. 2 in. loupr ; Dresser, No. 8685, 18 inches deep, 43 inches long,
fitted with a bevel-plate swing mirror. a4.'c30 in., and Washstand No. 2li9.') described on page 419. The suit is daintily carved, and the dresser and
washstand are mounted with brass drawer pulls. Made of golden oaii or finished mahogany, highly polished. Price, .5ft''J4.15

No. 2686A.—Bedroom Suit, comprising No. 2880 bed, 4 ft. in. wide, 6 ft. 2 in. long ; No. 2687 Dresser, 18 in. deep, 4.3 in. long, fitted with
22x28 bevel-plate swing mirror, and Washstand No. 2694, described on j)age 419; neatly carved; dresser and washstand mounted with brass drawer pulls.
Made of ash, gloss finish. Dresser No. 2713, described on page 484, also matches this suit. Price S19.15
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No. 2e88A—Bedroom Suit, comprising Bedstead, size 4 ft. C in. wide, 6 tt. 2 in long; No. 2689, Dresser, 18 inches deep by 43 inches long fitted
with a swing bevel-plate mirror, 84x30 m., containing S large and 8 small drawers; and Washstand No. 86i)5, described on page 419. Suit is prettilv
carved, mounted with brass drawer pulls. Made in golden oak or finished mahogany. Price $34.15

No. ~690A—Bedroom Suit, comprising three pieces : No. 269(1, Bedstead, 4 ft. 6 in, wide. 6 ft. 2 in. long; No. 26!'I, Dresser, 18 in deep by 43 in.
'ong, fltteti with a 84x30 in. swing bevel-plate mirror, containing 2 large and 8 small drawers ; and Washstand No. 2fii>5. described on page 419.
This suit is heavily carved, mounted with brass drawer pulls, etc. Made in golden oak or flnisheJ mahogany, highly polished. Price S36.64
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No. 2693— Dresser

No. 2693A—Bedroom Suit, comprising No. 2692. Bedstead. 4 ft. 6 in. wide, G ft. Sin. long; No. 2693, Dresser. 18 in. wide, 43 in. long, fitted with
a 24x30 in. PYench bevel-plate swing mirror, aud Washstand No. 2d95; nicely carved: dresser and washstand, mounted with brass trimmings- finished
in antique oak or mahotiany. highly polished. Drtsser No. ^708 described on page 423 also matches this suit. Price S133 26

No. 2694—Washstand; topis 16 in. deep,
32 in. long, with splasher-back ; nicely made in

ash, of a deep grain and gloss finish. Matches
suit No. 2686A, page 417.

Price. .84 5

No. 2695—Washstand; top 16 in. deep, 32
in long, with splasher-back, swell front, top
drawer, witb two smaller drawers and linen
closet. Made of golden oak or finished ma-
hogany, highly polished. Matches suits Nos.
2684A, 2688A, 2690A, 2G92A.
Price S5.50

No. 3696—Washstand; top measures 16
in. deep. 38 n. long, with splasher-back, of fine
workmanship; swell-top drawer with double
linen closet; heavy claw-feet. Made in polden
oak or finished mahogany, highly polished.
Will match with any suit between No. 2684A
and 2700A. Price 98.35
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No. 2697—Bedstead. No. 8698—WaShstand.

Xo. 2607—Bedstead. Stands fi ft. high, 4 ft. fi iu. wide, and 6ft.

Inug. The hoad is prettily carved, as shown. Made of ash, highly

jwlished.

No. 2699—Cheval Dresser. Height to top of mirror, 4.5 in.

;

width, 42 inches: depth, 20 iu. ; mounted with a cheval swing-mirror

of French plate, 40 in high and IS in. wide; the base is fitted with a

cabinet, two small drawers and two of larger size, trimmed with fancy

brass pulls; prettily carved, with panel ends. *Iade of ash and highly

polished.

No. 2698—AVashstaiid, with splasher-back; top measures 32 in.

wide and 17 in. deep; contains three drawers, one large and two

small, and a roomy closet, nith paneled door; drawers trinmied with

fancy brass pulls. Made of ash, highly |)oIished.

No. 2698.\—Suit of three pieces, comprising Bedstead. Dresser

and Washstand, in ash, polished.

Price !p—O.7o

NOTE.—These sets cannot be broken, but a few extra Clieval Dressers

can be furnished separately for use with other Beds and

Washstands at a cost of S13.50 each.

No. 3699—Dresser.
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Careful Selections,

Kxpert Packing and

Prompt Shipments are

the secrets of success

in a Mail Order Busi-

ness. This unfailing;

policy has l>rought sat-

isfaction to onr ciistona-

ers, prosperity to us.

To avoid mistakes,

mention N U M 1$ K K
AND FINISH of each

article ordered.

*?*»»JB*

\o. 2TOO—Washstand. No. 2701—Dresser.

wrs-»—-^ '!&'>•

.••~ jr-^ ^tP'"*
'rf

No. 2700—Washstand, with splasher-back; top

measures 32 iu. wide and 17 iu. deep; arranged with one

large and two small drawers, and a deep, handy closet in

base; all trimmed with fancy brass puUs ; the top drawer

is designed with a swell-front. Made of figured ash to

match the set, highly polished.

Price .$5.50

No. 2700A—Full suit of three pieces, comprising

Bedstead, Dresser and Washstand, in figured ash,

polished.

Price $28.00

No. 2701—Cheval Dresser. Height to top of

mirror 4.5 in., width 43 in,, depth 'iO iu, ; fitted with a

cheval swing-mirror of French-plate, 40 in. high and is

iu. wide. The base is fitted with a cabinet, two small

aud two large drawers, all trimmed with fancy brass

puUs; neatly carved, to match the bed. Made of ash,

highly polished.

Price $15.75

No. 2702—Bedstead, ft. high, 4 ft. Oin. wide, 6

ft. long. Heavily carved, as shown. Made of figured

ash, of a rich natural grain, highly polished.

Price $6.75

No. 2702—Bedstead.
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ART FURNITURK.

The increasing- de-

mand among people of

culture for much higher

grades of furniture than

usually carried by the

average dealer impelled

us to stock up our new
ten - story Annex with

suits, sets and odd pieces,

comprising goods of this

class. The selections

scattered among the

pages following are only

a very fractional part

of the immense line we
carry.

(See over.)^

No. 2703

—

Dresser, 18 in. deep. 43 in. long; fitted

with a ^e.'iSa Frencla bevel-plate swing mirror; swell-
front drawers mounted witli brass trimming; colonial
legs, ending in heavy claw-feet. In golden oak, highly
pohshed. Price S27.50

To enable us to fill

orders correctly,

quote our number,

and always desig-

nate tlie finish.

Study your o^rn

interest by sending

us your orders.

No. 3704—Dresser, 18 in, deep, 43 in. long; fitted
with a swing-mirror of bevel-plate, 24x30 in. ; two large
and two small drawers, mounted with brass trim-
mings, Sladeof solid oak, golden finish, highly polished.
Price SIDIS

No. 2705_Dresser, 19 in. deep, 48 in, long; fitted
with a 30.^40 swing-mirror of French l3evel-p]ate ; swell
front oud sides, heavily turned claw-feet, colonial legs,
brass knobs and drawer pulls. Golden oak, clearly
grained and highly polished.
Price $35.80

No. 2706—Dresser, 18 in. deep, 43 in. long; fittetl

with a 28x34 French bevel-plate swing miri'or; swell
front, two large and two small drawers, mounted with
brass trimmings: colonial legs, terminating in heavy
claw-feet; of solid golden oak, highly polished.
Price S30.80



FURNITURE DEPARTMENT-tv«//««.,/.

,?n > |iiss^
study your owuinter-

dP ests bv sending: us your

^l^^HB pv^y^W'Jf
orders. The best goods

at prices lower than the

^^s^^^m
lowest, quality consld-

ere<i.

w ^^^^^S^M

No. 2707 - Dresser, 18 in. deep, 43 in lonfr; fitted

with a 34x30 swing-mirror of French bevel-plate; two
lar^e and two small drawei's, mounted with brass
trimmings. Made of solid oak in a rich polden finish.

Price *19.15

No. 2708— Dresser. Top measures 18 iu. deep and
43 in. wide; mounted with a swiner-mirror of French
bevel-plate 24x30 in. ; two large and two small drawers,
mounted with fancy brass pulls. Made of golden oak
or finished mahogany, highly polished. Price. .SI 0.1

5

ART FITRXITUKK—
Continued.

Every piece is guar-

anteed to be repre-

sentative of the Cabi-

net M a k e r s' A r t,

finished to the highest

degree of perfection,

flawless and unblem-

ished. No print or

engraving can convey

to the ej'e the artistic

beauty of such ex-

quisite creations,
which must be seen

to be appreciated. A
visit of inspection is

extended to all.

(See civer.)

No. 3 709— Dresser. 18 in. deep. 43 in. loug; fitted

with swing-riiirror of bevel-plate glass. 24x30 in. ; two
larpe and two small drawers, mounted with brass
trimraings. Made of ash. neatly carved and polished.
Price S15.00

No. 2710—Dresser, 18 in. deep. 43 in. long; fitted

with a 2Hx34 swing-mirror of French bevel-plate; two
large and two small drawers, mounted with brass
trimmings. Made of solid oak in a rich golden finish,

highly polished. Price SS5.80



ART FURNITUKE—C'od^iuzierf.

When this is not always

possible, selections can be
made from this catalogue

without hesitancy or fear, on
our guarantee of perfect sat-

isfaction or money refunded
if not as represented. On
these pieces the factory out-

put is limited to a few of each

design. When sold these can-

not be duplicated as the de-

signers are working on new
patterns.

Invariably these surpass all

previous efforts, and with our

guarantee no risk is assumed
by leaving it optional with us

to replace one with the other,

in case the design called for

has been sold and is no longer

obtainable.

The granting of this privi-

lege secures extra good value

and saves delay and corre-

spondence.

No. 2711—Chiffonier.

No. 37X1—Chiffonier,
18 in. deep, 38 in. wide;

mounted with a 16 x 26

oblong swing - mirror of

French bevel - plate ; four

large dressing drawers, two

of smaller size for toilet

articles, besides a roomy
bonnet closet: full swell

front, colonial legs ending

in heavy claw-feet. In gold-

en oak, highly polished.

Price S35.80

No. 2713—Chiffonier, ISin. deep, 38 m. wide;

fitted with a 16x36 swiug-mirror of French bevel-

plate; swell front drawers, colonial legs andheavy
claw-feet. Made of golden oak, highly polished.

Price . .
S23.00

No. 2713— Dresser, 18

in. deep, 43 in. wide; fitted

with a 23x38 bevel swing-

mirror; two large and two

small drawers, mounted

with brass trimmings.
Made of ash.

Price S12.50

No. 3713—Dresser.

No. 3714—Dresser, 18 in. deep, 43 in. wide; litted

with a bevel-plate swing-mirror. 33x28 in ; two large

and two small drawers, mounted with brass trim-

mings. Made of ash.

Price 813.30
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To euable us to fill your orders
correctly, be sure to give the NUM-
BER and FINISH.

No goods shipped on approval.

We guarantee theaj to be as repre-

sented or money refunded.

No. 3715—Chiffonier

Depth, 18 ins. ; width, 38 ins. ; with four
large and two small drawers, besides a
large square bonnet-closet; mounted with
brass trimmings ; fuU swell-front ; colonial
legs, ending in heavy claw-feet. Made of

golden oak, highly polished.
Price $30.80

No. 37 16- Chiffonier

Depth, 18 ins. ; width, 38 ins. ; containing
six capacious dressing-drawers; mounted
with brass trimmings ; colonial legs. Made
of solid oak, golden finish, highly polished.
Price $16.65

No. 3718,

No. 3717—Chiffonier.
Depth, 18 ins.; width, 3S ins.; containing six

large dressing-drawers; mounted with brass
pulls, etc.; swell front; colonial legs, ending iu
heavy elaw-feet. Made of solid golden oak,
higlily polished.
Price $30.00

No. 3718—Chiffonier.
Depth, 18 ins. ; width, 38 ins. ; mounted with a

15x2()-inch oval swing-mirror of French bevel-
plate; has six large dressing-drawers, with brass
pulls and locks; colonial feet. Made of golden
oak, highly polished.

Price $31.65

No. 3719—Chiffonier.
Depth, IS ins. ; width, 38 ins. ; mounted

with an adjustable mirror of French bevel-plate
glass, serpentine frame, size 20x24; four large
dressing-drawers, two of smaller size for toilet

^^ uses, and a bonnet-closet besides. All trimmed
'"^"^ with brass drawer-pulls, etc. Made of golden

oak, highly polished.
Price $33.50 No, 3719,

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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standard Goods.

Best Values.

Kedrock Prices.

Our stock keeps
constantly moving.
Order to-day : to-

rn o r r o \\ may be
too late. All are

extra large BAR-
GAINS.

No. 2722—Dresser. No. 2723—Dresser.

LUDWIC BAUMANN A- COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36tli Sts., New York,
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No. 3720—BEDSTEAD.

Stands <i ft. 4 ins. high, -t ft. (1 ins. wi<h' ;iiul 6 ft. 3 ins. loug. Made of oak, golden finisli and prettily

carved, as shown in ilhistration. Price ST. 15

No. 2721—DRESSER.

Top measures 43 ins. wide and 34 ins. deep. Monnted with a square-shaped swing mirror of French

l>evel-plate, 22 ins. high and 38 ins. wide. Has four drawers, trimmed with fancy brass pulls and locks, the

upper two made with swell fronts ; prettily carved to match bed. Made of solid oak, finished golden and

polished. Price • $14.25

No. 2722—DRESSER.

Top measures 42 ins. wide, 34 ins. deej). Mounted with a fancy-shaped swing mirror, 28x33, of French

bevel-plate. The frame and fancy suiijiorts are prettily carved ; liase is same as described above. Made of

solid oak, finished golden and polished. Price $15.00

No. 2723—DRESSER.

Has 42x24-inch top, mounted with 23x38-inch oval swing-mirror of French bevel-plate. A handsome

design, the frame and supports prettily carved, matching the l)ed. !Madc in solid golden oak, nicely finished

and polished. Price $15.75
The Washstand corresponding with this suit is No. 2779A, described on page 444.

No. 2721A—Whole suit, consisting of Bedstead, Dresser No. 2721 and Waslistand ; in solid oak,

solden finish. Price $27.00

No. 2722A—Whole Suit, consisting of Bedstead, I)resser No. 3733 and Washstand : in solid oak,

golden finish. Price $27.75

No. 2 7 23

A

—A\' hole suit, consisting of Bedstead, Dresser No. 2733 and Washstand: in solid oak,

golden finish. Price )ft^8.50

LUOWIC BAUMANN &. COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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Standard Goods.

Best Values.

Bedrock Prices.

Our facilities for fill=

ing out-of=to\vn orders

and shipping goods
cannot be equaled. If

you have never dealt

with us before, it will

pay you to do so NOW.

LUDWIG BAUMANN Sl COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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]So. 3734—BEDSTEAD. .

Height, C ft. ins.: length, 6 ft. 2 ins.: width, i ft. G ins. The head and foot boards are both

prettily hand-carved. Made of .solid oak, golden finish, highly polished. Price $8.65

No. 3735—DRESSER.

Top measnres 4'2 ins. wide and 2-t ins. deep. The swing oval mirror is of French bevel-plate, 30 ins.

wide and 24 ins. high. The frame and supports arc prettily carved. Has four drawers, with fancy brass

pulls and locks, two of which are swell front. Made of pak, finished golden and highly polished.

Price
'. $17.35

No. 3736—DRESSER.

AYidth, 4:"-3 ins.; depth, 24 ins. The fancy swing mirror is of French bevel-plate, 30 ins. wide and

24 ins. high. Fitted with four drawers, two of which are swell front; mounted with fancy brass pulls

and locks. Prettily carved to match tlie bed. Made of golden oak, highly polished. Price. . ..$18.75

No. 3737—DRESSER.

Top measures 42 ins. wide and 24 ins. deep. The mirror is extra large, being 32 ins. wide and 28

ins. high. Has four drawers with fancy brass pinlls and locks, two of which have swell fronts. Made of

golden oak, prettily carved and highly polished. Price $3

1

.00

The Washstand to correspond with this suite is No. 2779A, described on page 444.

No. 3

7

35A—Whole suite, consisting of Bedstead, Dresser No. 2725 and "Washstand in golden oak.

Price $31.50

No. 3736A—Wliole suite, consisting of Bedstead, Dresser No. 2726 and Washstand in golden oak.

Price $38.00

No. 37 37

A

—Whole suite, consisting of Bedstead, Dresser No. 2727 and Washstand in golden oak.

Price $35.35

LUDWIG BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New Yorlt.
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I

Goods Guaranteed to
be as Represented or
MONEY REFUNDED.

All Prices Subject to
Market Fluctuations.

Out aim is to merit
your custom by filling

your orders correctly,

with promptness and
dispatch.

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 3738—BEDSTEAD.

Height, 6 ft. 6 ins.; width, i ft. ins. and G ft. 2 ins. long. Made of solid oak, golden finished and

prettily carved. Price $9.40

No. 3739—DKESSEK.

Of extra size. Top is IS ins. long and 24 ins. deeji. The glass, also, is of extra size, 34 ins. wide

and 28 inches high, of French bevel-plate. Fitted with four drawers, with fancy brass pulls and locks.

Made of golden oak, jirettily carved to match bed and highly polished. Price $33.35

No. 3730—DRESSER.

Width, 42 ins.; depth, 24 ins. Mounted with a fancy swing mirror, 30 x 24 ins., of French bevel-

plate. Has four drawers, with fancy brass pulls and locks. The two upper ones are shaped with swell

fronts. Prettily carved to match bed. Made of oak, golden finish, highly polished. Price $19.50

No. 3731—DRESSER.

Width, 42 ins. ; depth, 24 ins. The swing mirror is of French bevel-plate, fancy shape, 30 ins.

wide and 24 inches high, l^resser is fitted with four drawers, mounted with fancy brass pulls and locks.

The upper two are shaped with swell fronts. Made of golden oak, prettily carved and polished.

Price $30.35

The Washstand to correspond with this suite is No. 2780, described on jjage 444.

No. 3739A—Whole suite, consisting of Bedstead, Dresser No. 2729 and Washstand.

Price $39.05

No. 3731A—Whole suite, consisting of Bedstead, Dresser No. 3731 and Washstand.

Price $36.05

No. 3730A—AVhole suite, consisting of Bedstead, Dresser No. 2730 and Washstand.

Price .$35.30

No. 3739B—Another combination of Bedstead, Dresser No. 2739 and Washstand No. 2779A,

des(>ribed on page 444. Price $38.35

LUDWIG BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 2733—Bedstead.

Study your own interests by
sending us your orders. The
best goods at prices lower
than the lowest, quality con-
sidered.

No goods shipped on ap-
proval. We guarantee them
to be as represented.

L.UDWIC BAUMANN & COMP'T'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.



LUDWIC BAUMANN A COMP'Y, Nos. 500,502,504,506,508,510,512 & 514 Eighth Ave., N. Y.

433

No. 3733—BEDSTEAD.
Height, 6 ft. ; width, 4 ft. 6 ins. , and 6 ft. 2 ins. long. Made of solid golden oak, quarter-sawed,

prettily carved and highly polished. Price, $12.75 ; mahogany or bird's-eye maple $13.50

No. 3733—DRESSER.
Top is 43 ins. long and 22 ins. deej^. The prettily shajDed mirror is of French bevel-plate, 28 ins.

wide and 22 ins. high. Four nicely iinished drawers, two large and two small, curving out, forming a
swell front; all are mounted with fancy brass pulls and locks. Neatly carved to match the bed. Made
of golden oak, quarter-sawed, and highly polished. Price ..$31 .OO

No. 3734—DRESSER.
Same dresser, finished bird's-eye maple or mahogany. Price $33.50

No. 3735—DRESSER.
Width, 43 ins. ; depth, 23 ins. Mounted with an oval swing mirror of French bevel-plate, 30 ins.

high and 24 ins. wide; frame and supports prettily carved. Fitted with four drawers, mounted with cast

brass pulls and locks. Full swell front. Made of golden oak, quarter-sawed, highly polished.

Price $34.00

No. 3736—DRESSER.
Same dresser, finished bird's-eye maple or mahogany, highly polished. Price $35.50

No. 3737—DRESSER.
Top measures 42 ins. wide and 22 ins. deep. Mounted with a swing mirror of a pretty oval shape,

33 X 36 ins., of French bevel-plate. Base is fitted with four drawers, mounted with cast brass pulls and
fancy locks. Made of golden oak, prettily carved to match bed and highly polished. Price. . . .$37.0O

No. 3738—DRESSER.
Same dresser, in mahogany or bird's-eye maple. Price $38.50

The Washstand corresponding with this suite is No. 2783-84, described on page 44.5.

No. 3 733A—Suite, comprising Bedstead, Dresser No. 3733 and Washstand, in golden oak.

Price .-.$43.00

No. 3734A—Same suite, finished bird's-eye maple or mahogany. Price $45.OO

No. 3 7 35A—Another suite, comprishig Bedstead, Dresser No. 2735 and Washstand, in golden oak.

Price $45.OO

No. 3

7

36A—This same suite, finished bird's-eye maple or mahogany. Price $48.0O

No. 3737A—Another combination of Bedstead, Dresser No. 2737 and Washstand, in golden oak,

quarter-sawed. Price $48.OO

No. 3738A—Same 3 pieces, finished bird's-eye maple or mahogany. Price $51.00

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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^
IMPORTANT— When

writiugto us, direct your
letter to LUDWIG BAl'-
MANN & COMP'Y. Copy
our address EXACTLY
aa it appears printed iiii

this page.

Study your own inter-

ests hy sending- us your
orders. The best goods
;it prices low^er than the
lowest, quality consid-
4're«I.

See "Index'* for "Tes-
timonials'' from gratified
customers.

No. 2742—Dresser.

LUOWIG BAUMANN Sl COWIP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 3739—BEDSTEAD.

Height, ft. 2 ills.; width, -i ft. G ins. and ft. 2 ius. long. Headboartl is beautifully carved as

illustrated. Made of golden oak, quarter-sawed, highl\' polished, displaying the real grain of tlie wood.

Price $10.15

No. 3740—DRESSEK.

Top is iS ins. long and 24 ins. deep. The swing mirror is of French bevel-iilate, 30 ins. wide and

28 ins. high. Four drawers, trimmed with fancy brass pulls and knobs, the upper two finished with a

serpentine front. Made of golden oak, (juarter-sawed, carved to match the bed and highly polished.

Price , $28.50

No. 3741—DRESSER,

Width. 44 ins.; depth, 24 ins. The mirror is of French bevel-platp, prettily shaped, and is 30 ius.

high and 24 ins. wide. Four nicely finished drawers, trimmed with fancy brass pulls and knobs. Aery

prettily carved and finished with a serpentine front. Made of solid oak, quar.ter-sawed, finished golden

and polished. Price $34.75

No. 3743—DRESSER.

Extra large, top measures 50 ins. wide and 2(5 ins. deep. The Frencli bevel-mirror is prettily shaped

and is 34 ins. wide and 28 ins. high. Four drawers, the upper two with a serpentine front, trimmed with

fancy brass pulls and knobs. Made of golden oak, quarter-sawed, prettily carved to match the bed and

highly polished. Price $30.75

The Washstand corresponding witli this suite is No. 2782 ; see page 444.

No. 3741

A

—Whole suite, consisting of Bedstead, Dresser No. 2741 and Washstand.

Price $43.00

No. 3740A—Suite, comprising Bedstead, Dresser No. 2740 and Washstand. Price $45.75

No. 3743

A

—Another combination of Bedstead, Dresser No. 2742 and Washstand.

Price $48.OO

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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J
For letters from

gratified customers see

INDEX, •' Voluntary
Testimonials.**

Standard Goods.
Best Values.

4 I
( Bedrock Prices,

To enable us to fill

orders for Bedroom
Suites correctly, quote
our number and always
designate the finish.

i

LUDWIG BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.



LUDWIC BAUMANN St. COMP'Y, Nos. 500, 502, 504, 506, 508, 5 r O, 5 12 &. 514 Eighth Ave., N. Y.

437

No. 3743.—BEDSTEAD.

Stands 6 ft. 4 ins. high, 4 ft. 6 ins. M'ide and (J ft. 3 ins. long. Nicely paneled, and the head and

footboard are both beautifully carved, as shown. Made of solid oak, golden finish and highly polished.

Price $9.40

No, 3744—DRESSER.

Top is 44 ins. wide and 24 ins. deep. The swing mirror is 30 ins. high and 24 ins. wide, of

French bevel-plate, prettily shaped. Fitted with four drawers with fancy brass knobs, pulls and locks.

This is a stylish design, having a swell top beautifully carved, as shown in cut. Made of golden oak,

highly polished. Price $33.50

No. 3745—DRESSER.

Of extra size, 48 ins. wide and 24 ins. deep. Mounted with a fancy-shaped swing mirror, 34 ins.

wide and 28 ins. high, of French bevel-plate. Fitted with four drawers, the upper two made with swell

fronts. Prettily hand-carved to match the bed, and mounted with fancy brass pulls and locks. Made of

oak, golden finish, highly polished. Price $86.35

No. 3746—DRESSER.

Top is 44 ins. wide and 34 ins. deep. Has fancy swing mirror of French bevel-plate, 30 ins. wide and

24 ins. high. Four neatly finished drawers, the upjier two finished with swell fronts. Fancy brass pulls

and knobs. Made of golden oak, prettily carved and highly polished. Price $31.75

The Washstand is No. 2780, described on page 444.

No. 3 746A—Suite, consisting of Bedstead, Dresser No. 274C and Washstand, in solid quarter-sawed

oak, golden finish. Price , $37.55

No. 3744A—Suite, consisting of Bedstead, Dresser No. 3744 and Washstand, in solid quarter-

sawed oak, golden finish. Price $38.30

No. 3 745A—Suite, consisting of Bedstead, Dresser No. 2745 and Washstand, in solid oak, quarter-

sawed, finished golden. Price $43.05

LUDWIC BAUMANN &. COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New Yorkc
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Our aim is to merit your

custom by filling your

orders correctly, with
promptness and dispatch.

To enable us to fill orders

for lieds correctly, when
quoting our number, al-

ways designate the size.

LUDWIG BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 3755—BEDSTEADo
Stands 6 ft. liigb, 4 ft. 6 ins. wide and 6 ft. 3 ins. long. The top and posts are prettily carved.

Made of quarter-sawed oak iu a rich golden finish and highly i)olished. Price $15.00

No. 3756—Same bed. finished in bird's-eye maple or mahogany. Price $15.75
\

No. 3757—DRESSER.
Top is 42 ins. wide and 22 ins. deep, mounted with a swing mirror of French bevel-plate, 3(» ins. wide

and 24: ins. high. Fitted with four nicely finished drawers, trimmed with cast-brass pulls and knobs.

The dresser is prettily carved, matching the bed, and has a full swell front. JIade of golden quartered

oak. highly polished. " Price $33.35

No. 3758—Same Dresser, finished in bird's-eye maple or mahogany. Price $34.75

No. 3759—DRESSER.
Top measures 44 ins. wide and 22 ins. deep. The mirror is of French bevel-plate, adjustable, 32 ins.

wide and 2() ins. high. Has four drawers, nicely finished and mounted with cast-brass pulls and knobs.
Prettily carved and shaj)ed with a swell front. Made of solid quarter-sawed oak, in a handsome golden
finish, highly polished. Price $27.75

No. 3760—Same Dresser, finished in bird's-eye maple or nudiogauy. Price $39.35

No. 3761—DRESSER.
Top is 43 ins. long and 33 ins. deep. The fancy-shaped mirror is of French bevel-plate and measures

33 X 28 ins. The dresser has four drawers, two snudl and two large, nicely finished and mounted with
fancy cast-brass pulls and knobs. Made of solid oak, quarter-sawed, in a rich golden shade, prettily

carved and highly polished. Price $30.00

No. 3763—The same dresser, finished iu bird's-eye maple or mahogany. Price $31.50

No. 3757A—Suite, consisting of Bedstead, Dresser No, 2757 and AYashstand No. 2784, described
on page 445, in golden solid oak. Price $46.50

No. 3758A—Same suite, finished in bird's-eye maple or mahogany. Price $49.50

No. 3759A— Suite, comprising Bedstead, Dresser No. 2759 and Washstand No. 2784, in solid

golden quarter-sawed oak. Price '

. . . . $5 1 .OO

No. 3760A—Same suite, finished in bird's-eye maple or mahogany. Price $54.00

No. 3761A—Suite, comprising Bedstead, Dresser No. 27G1 and Washstand No. 2784, in solid

golden quarter-sawed oak. Price $53.35

No. 3763A—Same suite, finished in bird's-cve majjle or mahogany. Price $56.35

No. 3761B—Another combination, of Bedstead, Dresser No. 37G1 and Washstand No. 3786,
shown on page 445, in solid golden (piarter-sawed oak. I'rice $54.00

No. 3763R—'i'lie same combination, finished iu bird's-eye maple or mahogany. Price. .$56.35

LUDWIC BAUMANN &. COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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New designs constantly arriving so

surpass all previous efforts that we
can always guarantee perfect satis-

faction and extra good value if per-

mitted to exercise our judgment, mak-
ing suitable selections to replace
anything ordered, sold out, and no
longer obtainable.

The granting of this privilege se-

cures extra good value and saves de-

lay and correspondence.

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 2763—BEDSTEAD.
Height, ft. 4 ins.; width, i ft. C ins.; length, 6 ft. 2 ins. This is a handsome uew design, the head

and footboard both heavily carved as illustrated. Made of solid quarter-sawed oak, finished golden and

highly polished. Price $1 8.00

No. 2764—Bedstead, same design, but made in real mahogany. Price $2 l.OO

No. 2765—DRESSER.
Extra large, toj) measuring .54 ins. wide and 36 ins. deep. Mounted with an oval swing mirror of

French bevel-plate, 30 ins. wide and 30 ius. high. The body is fitted with five drawers, three small and

two of larger size, trimmed with c.vtra fancy cast brass pulls and knobs. The small uj^per drawers

are shaped with swell fronts. Made in quarter-sawed oak, finished golden and highly ])olished.

Price
.'^

". .$40.50

No. 2766—Dresser, same as above, but mnile in real mahogany. Price $4.3.50

No. 2767—DRESSER.
Top measures 54 x 26 ins. The fancy-shaped swing mirror is of French bevel-filate, 36 ins. wide

and 30 ins. high. The base is the same as that of No. 276.5. Made of golden finished quarter-sawed

oak, richly carved. Price $42.00

No. 2768—Same Dresser as above, made of real mahogany. Price $45.00

The Washstand to match the above pieces is described below, No. 276.5B.

No. 2765A—Suite, comprising Bedstead, Dresser No. 2765 and AVashstand No. 2765B, in

golden oak. Price $66.00

No. 2766A—Same combination in real mahogany. Price $73.50

No. 2767A—Suite, comprising Bedstead, Dresser No. 2767 and Washstand, in golden oak.

Price $67.50

No. 2768A—Same suite in real mahogany. Price $75.00

No. 2 765B—Washstand (no cut) corresponding with this suite is not illustrated, but is similar in

design to No. 27!S2, shown on page 444. The top is 38 ins. wide and 23 ins. deep. Fitted with large

drawer and closet, very nicely finished inside and mounted with fancy brass pulls. Has sjilasher back.

Drawer is finished with swell front and the sides are neatly paneled. Prettily carved and mounted on

carved claw feet. Made of solid quartered oak, finished golden. Price $7.50

No. 2766B—Same stand in real mahogany. Price $9.00

LUDWIC BAUMANN &. COMP'Y'S BLOCK, Eighth .-venue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 2709—Bedstead.

Height, 6 feet 3 inche.s ; width, 4 feet li inches ; length, ( feet 2
inches. Headboard and posts are prettily carved; made of bird's-
eye maple or real mahogany, highly polished.
Price " $19.50
Xo. 2770—The above bedstead in solid oak, quarter-sawed and

golden finish. Price $16.50
No. 2771—Dresser.

Top is 4.') inches wide and 24 inches deep. Lai-ge fancy-.'shaped
s^wiug-miiTor of French bevel-plate, o4 inches wide and i!S inches
liigh. Fitted with four drawers, two small and two large. Finely
tinished inside and mounted with fancy cast-brass pulls and knobs.
Prettily carved; made with a full swell front of bird's-eye maple,
as shown, or real mahogauv, highly polished.
I'l ice " $34.50
Xo. 2772—Same dresser in quarter-sawed oak, finished golden

and polished. Price $31.30
X'o. "773—Dresser. '

Same as above, but with larger mirror of different shape, .3+

inches wide and 30 inches high. Made of bird's-eye maple or real
mahogany, highly polished.
Price.... $37.50
The Washstand to correspond with this suit is No. 278.5, shown on

jjage 44.5.

No. 2773C—Same Dresser, in golden oak of rich grain, highlv
polished. Price $34.o6
Xo^2771 A-—Suit of three pieces, comprising Bedstead. Dresser

No. 2771 and Washstand, in bird's-eye maple or real mahogauv.
I'lice ; $63.75
No. 2772A—Same suit in golden oak. Price $57.00
No. 2773.\—Suit, consisting of Bedst.ead, Dresser No. 2773

and Washstand, in bird's-eye maple or real mahogany.
I'rice $66.75
No 2773H—Same suit, made in golden oak, quarter-sawed

and highly polished. Price • $60.OONo. 2769.

All Pr i ce s

subject to mar-
ket fl net 11 a*

tiODS.

To enable us
to fill orders for

SUITES cor-

rectly, mention
our number and
ALWAYS desig-

nate the FIN-
ISH.

LUOWIG BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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X.i
(•> tt.

No. 2774—Bedstead.

2774—Bedstead. Height, C. ft. ; wiillli, 4 (t. il in. ; length,
! in. ; the heart aiirt ffnit boarrts are botli beaulifully carved,

as shown in cut. Made of bird's-eye maple or real mahogany,
highly polished.

Price , $20.25

No. 2775—Same design iu quarter-sawed golden oak.
Price $17.25

No. 2776—Dresser. Large and roomy; top measures 48 in.

wide and i5 in. deep; mounted with a large oval swing-mirror,
;iilx:10 in., of French bevel-plate; has four capacious drawei's, finely

tiuished inside and trimmed with heavy cast-brass pulls and knobs;
beautifully curved, finished with serpentine front and colonial feet.

Made of bird's-eye maple or real mahogany, highly polished.
Price " $40.50

No. 2777—Same design, made in golden oak.
Price $4a.50

No. 2778—Same style base as above, but n ith larger mirror of
French bevel-plate, 40 in. wide and ;tOin. high; beautifully carved.
Made of bird's-eye maple or real mahogany, highly polished.
Price " '. $49.50

\f>. 2770—Same dresser, in quartered goltlen oak.
Price $46.50
The Washstand corresponding with this suit is No. 3787, shown

on page 445.

No. 2776A—Suit, consisting of Bedstead, Dresser No. '.37Tt!,

and Washstand, iu bird's-eye maple or mahogany.
Price $70.50

No. 2777A—Same suit in quartered golden oak.

Price .$72.0O

No. 2778A—Another comliination of Bedstead, Dresser No.
277S, and Washstand, in bird's-eye maple or leal mahogany.
Price , $82.50

No. 2770B—This suit in quartered golden oak.
Price $75.00

No. 3776—Dresser. No. 2778—Dresser.
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Our aim is to
merit your
custom by filling

your orders oor-

rectly. with
promptness and
dispatcli.

No. 2779A—Washstand.
Top measures 36x21 ins. ; contains snell - front drawer

and linen closet, paneled. Base and sides made of oak
of a large clear grain, finished golden and polished.
Price SS.eo Real Mahogany !S6.40
Matches with suits Nos. srSoA to sraTA, arslA to 2r23A,

3739B.

No. 2780—Washstand
Top is 37 inches wide and 21 inches deep: made with

one large swell-front drawer, two halt-drawers and a
Imen closet, neatly paneled; all of quarter-sawed golden
oak and highly polished.
Price .»6 40
Matches with suits Nos. 8744A to SJ746A, 87S9A to 8731

A

Quality Always
Highest. Prices
Always Lowest,
is Our Guaran.
rtee.

No. 2781—Washstand.
Extra size; top measures 4Sx24 inches. A handsome design,mtea with drawer and,roomy closet, finished with a serpen-

tine sivell front, mounted on carved clawed feet. Made of
solid quartered oak of a rich clear grain, finished golden and
highly polished.
I^ce S13.75

No. 2782—Washstand.
Top is 38 inches wide and 23 inches deep; fitted with

a large swell-front drawer and linen closet, trimmed with
fancy brass pulls; a stylish design; mounted on claw-
feet. Made of quartered oak, finished golden and highly
polished. ^

Price $7 10
Matches with suits Nos. 2r40A to 2742A.'
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No. 2783—Washstand. Top is 34 inches wide and 20 inches deep; large
drawer and linen closet, nicely finished inside; fancy-shaped splasher-back,
drawer finished with a swell-front, base and sides neatly paneled; cast-brass
drawer pulls and knobs. Made of bird's-eye maple, as shown, or real mahogany,
highly polished.

Price $9.00

.$8.35

No. 278:i—Washstand.

No. 3784—Same style, in quarter-sawed golden oak.

Price

Corresponds with suits Nos. 2T33A to 2r.38A, 27.57A to 27(j2A.

No. 2785—Washstand, of good size; top measures .34 x 20 inches; prettily
shaped splasher-back; large, nicely finished drawer and linen closet; the
drawer is finished with projecting swell-front, the doors are paneled and the
sides are finished solid ; neat cast-brass drawer pulls and knobs. Made of bird's-

eye maple, as illustrated, or real mahogany, highly polished.

Price $9.75

No. 278«>—The above Washstand in quarter-sawed golden oak, highly
polishetl.

Price $9.00
This Washstand matches suits Nos. 2TlilB, 2TH2B, 27T1A to 2773B.

No. 2787—Washstand. Top is 34 inches wide and 20 inches deep; the
splasher-back is prettily shaped; the body is fitted with a large drawer and
linen closet, finely finished inside, the drawer bottom lined with bird's-eye mapje;
made with swell-front and solid finished sides; colonial feet. This is a high-
grade stand of a very superior make and finish. Made of bird's-eye maple or
real mahogany, highly polished.

Price .$12.75

No. 2788—Same style, in solid quarter-sawed golden oak, highly polished.

Price $11.35
Corresponds with suits Nos. 3776A to 3779B.

No. 378.5—Washstand.

If you have
never dealt with
us before, it will

pay you to do so

NOW.

No. 3787—Washstand.

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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Xo. 2789—Chift'oiiier, extra size; top is 43 in. wide aud 23 in. deep;

mounted with large fancy-shaped swiug-mirror, 33x18, of French bevel-plate;

the base contains four small and three full-sized drawers, besides a bonnet

closet, fitted with a carved panel door; all are neatly finished inside and
trimmed with fancy brass pulls and knobs. Made of heavily figured golden

oak, richly carved, as shown, and highly polished.

Price $27.OO

\». 2700—CliifTonier. Top is 30 in. wide and 33 in. deep; the swing-

mirror is prettilj- shaped, of French bevel-plate, 36 in. wide and 16 in. bigh;

has two small drawers and a square closet, besides three full-size drawers

beneath ; the upper part is finished with a swell front ; all richly carved, as

shown, and finished with brass pulls and knobs. Made of solid oak, golden

finish and highly polished.

Price $22.50

No. 2701—Chiflfonier. Top 36x30; flitted with a fancy-shaped swing-

mirror, 34x16, of French bevel-plate; contains three full-size drawers, with

two small ones and a square closet; the upper drawer is finished with a swell

front; fancy brass pulls and knobs. Made of golden oak, prettily carved and

nicely polished.

Price $ 1 7.25

No. 2702—8ame Chiffonier, made with prettily carved gallery top, as

shown by cut, at side, in place of mirror; in golden oak.

Piice $12.OO

Our facilities for lilliug^

out-of-town orders and

shipping; goods cannot be

equaled. If you have

never dealt with us be-

fore, it will pay you to do

so NOW.

-^' NO.2700—Chiffonier. Chiffonier

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 2793—Chiftouier.
^V • iw

No. 3703—Chiffonier. Top is 34 in. wide and 22 in. deep; 24x10
svviug-mirror, of Freucli bevel plate; fitted witb two small drawers
aud squai-e closet, with ripple fronts, and three lai'ge straight drawere
below; neatly finisbed inside and trimmed with pretty cast-brass pulls.

Made of bird's-eye maple or mahogany, prettily carved and highly
polished.
Price $34 25

No. 2793A—Made in quarter-sawed golden oak.
Price $21.73

No. 3793B—Chiffonier; .same base as above, but made with
carved gallery top, as shown by cut, at side, in place of mirror. Made
of bird's-eye maple or mahogany.
Price $ 1 8.GO

No. 2793C—Same as aljove, made in quarter-sawed golden oak.

Price $1«.50

No. 2794—Chiffonier, extra large, 40x24 top; the mirror is of

French bevel-plate, o3 in. wide and 10 in. high; has six drawers, two
small and four large, nicely finished, trimmed with ornamental cast-

brass pulls; serpentine swell-front, colonial feet. Made of bird's-eye

maple or mahogany, highly polished.
Price $3 1 . 50
No. 2794A—Same Chiffonier, in quarter-sawed golden oak.

Price $30.00

No. 2793—Chiffonier. Top is 40 in. wide and 24 in. deep; 32x18
swing-muror of French bevel-plate; fitted with two small drawers
and a bonnet closet, and three large drawers ; nicely finished,

mounted with cast-brass pulls aud knobs; serpentine swell front, with
ornamental carvings. Made of bird's-eye maple or mahogany, highly
polished.
Price $33.00

No. 2795A—Same style Chiffonier, in quarter-sawed golden oak.
Price :$31.50

Pay no money to agents.

LUDWIG BAUMANN A

COMP'Y only responsible

for money sent them di-

rect, nnder cover, and pro-

tectetl l»y the iisnal safe-

giiar<lH against loss.

No. 2794—Chiffonier.

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 3796—Chiflfonier, extra large, 54 in. wide and

26 iu. deep ; fitted with six drawers, large and roomy,

two of which have swell fronts, trimmed with fancy

brass pulls. Made of solid heavy grained oak, finished

golden and highly polished.

Price $10.00

No. 2797—Chiffonier. Top is 36 iu. wide and 20

in. deep ; mounted with an oval swing-mirror of French

bevel'iilate, 18x36 in. ; frame and supports prettily

carved; has five drawers, neatly finished, the upper one

with a swell front; trimmed with pretty brass pulls.

Made of oak, finished golden and nicely polished.

Price $ 1 5.OO

No. 2797A—Same Chiffonier, but made with a

carved gallery top, as shown in cut, instead of mirror.

Price $10.50

No. 2708—Chiffonier. Top measures 42x23 in.;

mounted w'ith a large fancy-shaped swing-mirror of

French bevel-plate, 32 in. wide and 20 iu. high; the body

is fitted with four small drawers and a bonnet closet,

besides three large drawers beneath; ail neatly finished

and trimmed with fancy brass pulls and knobs. Made of

solid quarter-sawed oak, prettily carved, finished golden

and polished.

Price $3 7.50

No. 27n<5—Chiffonier.

In ordering tliese Cliiffoniers

give our number and men-

tion the letter designating

the SIZE.

No. 3797—Chiffonier. No. 2798—Chiffonier.
LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 2799—Chiffonier.

No. 2799—Chiffonier. Top is 38 inches wide and 21 inches deep; mounted with
a fancy-shaped swing-mirror of French bevel-plate, 28 inches wide and IS inches high;
fitted with three small drawers and four of full size, neatly finished inside and trimmed
with fancy brass pulls; prettily carved, as shown, and finished with a swell-front and
claw feet. Made of quarter-sawed golden oak, highly polished.

Price $30.00

No. 2800—Chiffonier. .34x32 inches top; the oval swing-mirror is of French
bevel-plate, 34 inches wide and 14 inches high; fitted with six drawers (the two on top
have swell-fronts) , mounted with neat brass pulls; prettily carved. Made of bird's-eye
maple or mahogany, highly polished.

Price $21.OO

No. 2800A—Same style, in quarter-sawed golden oak.

Price $19.50

No. 2800B—Same Chiffonier, made with fancy carved gallery top as shown in out,
in place of mirror, of bird's-eye maple or mahogany.

Price $16.50

No. 2800C—The above with gallery top in quarter-sawed golden oak.

Price $15.00

No. 2801—Chiffonier. Top measures .36x23 inches; fitted with a French bevel
swing-mirror, 2U inches wide and 10 inches high; has six drawers, neatly finished and
trimmed with brass pulls and knobs; prettily carved and finished with a swell-front;

mounted on colonial feet. Made of bird's-eye maple or real mahogany, highly polished.

Price ...$37.00

No. 2801A—Same Chiffonier, made of quarter-sawed golden oak.

Price $25.50

Our aim is to merit
your custom by filling

your orders correctly,

'with promptness and
dispatcli.

No. 2800—Chiffonier. No. 2801—Chiffonier.

LUDWIC BAUMANN &. COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 2802—Chiffonier. No. 2802B—Chiffonier. No. 2803—Chiffonier.

No. 2804—Chiffonier.

No. 2802— Chiffonier. Top is 2,S iu. wide and 20 in. deep; mounted
with 20x1(5 swing-mirror o£ Frencli bevel-plate; bas two small and four

large neatly finished drawei-s, with cast-brass pulls and knobs; prettily

carved and finished with a swell front. Made of golden oak, highly

polished.

Price $22.50

No. 2803A—The above Chiffonier made in bird's-eye maple or ma-
hogany.

Price $24.00

No. 2802B—Chiffonier. Top 36 in. wide, 24 in. deep; fitted witha
20x10 French bevel-plate swing-mirror; has five drawers and bonnet

closet, nicely carved and trimmed with brass pulls and knobs. Made of

bird's-eye maple or mahogany, highly polished.

Price $29.23

No. 2802C—Same style Chifl'onier, in quarter-sawed golden oak.

Price $27.75

No. 2803—Chiffonier. Top is 28 in. wide and 20 in. deep; the mii--

ror is of French bevel-plate, adjustalile, 18 in. wide and IB in. high; fitted

with six drawers, the two on top finished with serpentine swell fi-onts;

neat cast-brass pulls and knobs. Made of bird's-eye maple or real ma-
hogany, highly polished.

Price $20.25

No. 2803A—Same Chiffonier, iu golden oak; highly polished.

Price $18.75
«

No. 280-1—Chiffonier. Top measures 36x20 in. ; the swing-mirror is

of French bevel-plate, 26 in. wide and 16 in. high; fitted with two small

drawers and a bonnet closet, besides three large drawers beneath, neatly

finished and trimmed with fancy brass pulls; prettily carved and shaped

with a swell-front, standing on colonial feet. Made of golden oak, highly

polished, displaying the grain of the wood.

Price $-* 1 -
'
•>

No. 2804A—Same ChifTonier, made with carved gallery top, instead

of mirror ; in golden oak.

Price $10.30



FURNITURE DEPARTMENT
Continued.

451

Xo, 2806-Washstaiul.

^^^

L

No. 2805—Chiffonier, 29 iu, wide; fitted

with an oval French plate swing-mirror, 16x20;

contains five large drawers, one of which, at the

top, is made with a serpentine front ; all trimmed

with brass ring pulls; has colonial legs, paneled

ends, and is prettily carved. Made of golden oak,

highly polished.

Price $15.75

No. 2805A—Same Chiflionier, made of bird's-

eye maple or mahogany, highly polished.

Price $ 18,75

No. 2806—Washstaiul. Top is 33 in. long;

has splasher-back ; contains one large serpentine

front drawer, besides two others, smaller, with

straight fronts, and a closet; trimmed with brass

pulls and knob ; colonial legs, nicely beveled top.

Made of golden oak, highly polished, to match

bedroom suit No. 2S08A.

Price $8,25

No. 2806A—Same Washstand, made of bird's-

eye maple or mahogany.

Price $9.7.'>

No. 2808—Bedstead, is 4 ft. 6 in. wide and 6 ft. long

;

top finished with moulding and prettily carved. Made of
quarter-sawed oak, finished golden and highly polished.

Price $12.75

No, 2808A—Bedroom Suit, consisting of Bed, Dresser
and Washstand, illustrated on this page. Made of beautiful
golden oak, highly polished.
Price $39.00

No. 2807—Dre.ssrr. Topis 42 in. long; mounted
with a fancy-shaped swiug-mirror of French bevel-plate,

24.^30; has two small serpentine front drawers, and two
of larger size with straight fronts, all trimmed with brass

colonial pulls, besides colonial' legs and paneled sides;

prettily carved. Made of golden oak, highlv polished.

Price $18,00
No. 2807A—Same Dresser, of mahogany. Pr., 21,00
No. 2807B—Same Dresser, in bird's-eye maple, 19.5<»
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Xo, 2809—Washstaml

No. 2809—AVgishstand. Top is

37 inches long; splaslier back; drawer
is divided into two sections, serpentine
shaped; below are two closets, nicely

finished inside and trimmed with brass
pulls and knobs ; colonial legs. A very
taking design and suitable for use with
any style of bed and dresser. Made of

quarter-sawed golden oak, highly pol-

ished.

Price $12.00

No. 2800A—Same Waslistand, in

mahogany or bird's-eye maple.

Price $15.00

No. 2810—Chiflfonier. Top is 34

inches wide ; swinging-mirror of French
bevel-plate, 30x23 inches; has two small
toilet drawers at top and four large

ch'essing drawers below, all nicely fin-

ished inside and trimmed with brass

pulls; serpentine front, paneled ends
and colonial legs. Case and frame are

made of the best selected stock and
perfectly finished in every detail.

Made only iu curly birch.

Price • $22.50

Goods Guaran-

teed to be as

Represented

or MONET
REFUNDED.

All Prices Sub-

ject to Market

Fluctuations.

No. 2811—Dresser
No. 2811—Dresser. Top is 42 inches long; mirror of French bevel-plate, 34 x 30; has two small and two large drawers, nicely

finished inside, trimmed with brass pulls; serpentine fronts, paneled ends, colonial legs. Made of clear-grained golden oak, highly

shed. Price $10. "polish O
No. 2811A—Same Dresser, in bird's-eye maple. Price $21.00
No. 2811B—Same Dresser, finished mahogany, highly poli-shed. Price $22.50
No. 2812—Washstand. Top is 33 inches long. Made in oak, in a rich golden finish. Price '. $7.50
No. 2813—Bed, is full size, 4 feet 6 inches wide and G feet 3 inches long; finished with a neat moulding; top of posts carved.

Made of golden oak, highly polished. Price $ 1 3.50
No. 2813A—Bedroom Suite, consisting of Bed, Dresser and Washstand, two pieces of which we illustrate. Made of selected

oak, golden finish, of a rich, natural grain and highly polished. Price $40.50
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See " Index " for '•Testimo-

nials'* from gratified

cuKtomers.

Our facilities for fill-

ing out-of-town orders

and sliipping s;o4><ls can-

not bo tMiunled.

No. 1814— T>res«er. Top is 42 in. long:;: inoiinted

with au oval s^'ing-mirror of French bevel-plate, 24x30
in ; contains two small serpentine front drawers and
two straijrlit. of lar^^r size,, trimmed with brass Unohs
and pulls; colonial legs and paneled ends. Made of rich

ly grained golden oak, highly polished. Price, * 1 8.00

No.2814A—MadeofbirdVeye maple. Price, SIO.SO

No. •^814B -Made of mahogany. Price S31.00

No. 2816—Dresser. Top is 42
in. long; includes a swing-mirror
of French bevel plate, 24x30; fit-

ted with two large and two small
drawers, nicely finished inside,

and trimmed with brass pulls;

serpentine front, paneled ends,
colonial feet. Made of richly
grained golden oak, highly i)ol-

ished.

Price S30.35

No. 2S1GA—Same Dresser, of
bird's-eye maple.

Price S21.75

No. 2816B—Same Dresser, of
mahogany.
Price S33.25

No. 3817—Pre-sser. Top is 45
in. long; fitted with au oval
swing-mirror of French bevel-
plate. 24x30 in.; has two small
and two large drawers, nicely
finished inside and trimmed with
brass pulls; serpentine front, co-
lonial legs, paneled ends. Made
of golden oak. haud-rubbed and
highly polished.
Price SiSl.OO

No. 281 7 \ —Same Dresser, of
bird s-eye maple.

Price Si22.50

No. 2817B—Same Dresser, of
mahogany.
Price JS24.00

No. 2815—Dresser. Top is 46 in. long; mounted
with a swing-mirror nf French bevel-plate, 24x30 in.;

has two small i>i(ije(.-iiii'^ frunt dr'awers,'and two of
larger size, witli swell fronts, trimmed with neat brass
pulls; has solid ends, the corners finished with pretty
rope moulding; colonial lees, ending in carved claw-
feet; carved frame. Made of handsomely grained
quarter-sawed oak, finished golden and highly pol-

ished. Price J.,..»:i7.00
No. 2815A—Same Dresser, made of mahogany.

Price ,;..«30.00

No. 2816-Dresser. No. 2817-Dresser.
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No. 2818—Dresser. Top is

51 in. long; fitted with a fancy-

shaped swing-mirror of French
bevel-plate. 30x38; contains

two large and two small draw-
ers, nicely finished inside and
trimmed with brass colonial

pulls; has a serpentine shaped
front, solid ends, colonial feet;

prettily carved. Blade of select-

ed quarter-sawed golden oak,

higlily polislied.

Price S40.50

No 281 8A—Same Dresser,

in mahogany.
Price S45.00

No. 2819—Dresser. Topis
45 in. long; mounted with a
fancy-shaped mirror of French
bevei-plale, 30x36 in ; has two
large and two small drawers,

nicely finished inside and trim-

med with brass pulls: solid

ends, serpentine front and co-

lonial legs; prettily carved.

Made of golden oak, beautiful-

ly grained and highly polished.

Price S36.00

No. 2819.4—Same Dresser,

made in mahogany or bird's-

(^- eye maple.

Price »39.00

No. 2818—nres.se r.
No. 2819-Dresser.

Our aim is to merit

your custoni by lilliug

your orders correctly,

with promptness and

dispatch.

All Prices Subject to

Market Fluctuations.

^1" - ''

No. 2820-Dresser. Top is45 in. wide; made with a

tancv-shaped swing-mirror of French bevel-plate, x-S.-ci',

in. ; has two large dres.sing drawers, and two small ones

for toilet articles, neatly finished inside and tnmnied with

pretty brass pulls; serpentine front, solid ends and colo-

nial legs. Made of golden oak, richly grained and polished.

Price S25.50
No. 2820A -Same Dresser,in curly birch. Price, g^^JJn
No. 2820B—Same Dresser, in mahogany. " S28.50

No 2821—Dresser. Top is 62 in. long; surmounted

by a large imposing mirror of French hevel-plate. 34x4^

in ; contains two smdl drawers for toilet articles, and

two large dressing drawers, nicely finished inside and

trimmed with bi-dss colonial pulls; serpentine front, sohd

ends, colonial legs. Made of selected solid qiiarter-saw'ed

oak, finished golden and hand-polished. Price .
Soo.uo

No. 2821A — Same Dresser, in maliogany. hand-

rubbed and piano polished. Price SG6.00
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See front pages for

" Testiiiioniuls '* from

gratified customers.

All prices subject to

market fluctuations.

No. 2823—Toilet Table. Top is 21 in. wide and 42 in.

lonf;;ovalswinE-mirrorof French bevel-plaie. 22x2S; con-

tains two drawers, nicely flnished inside, and trimmed
with brass pulls; frame carved in a very pretty open de-

sign; serpentine front, French legs, richly grained and
highly polished.
Made in Golden Oak Bird's-eye Maple Mahogany
Prices .... S16.50 S19.50 »19.50

No. 8823—Dressing Table. Top is 22 in. wide and 45

in. long; oval swing-mirror of French bevel-plate, 22x33;

has three drawers, finely finished inside, brass pulls, fan-

cy-shaped top, serpentine front, French legs; all hand-
somely carved. Made of oak, in a beautiful golden finish,

ricbly grained and highly polished. Price *21.00
No. 283:5 A—Same Table, in mahogany or bird's-eye

maple. Price S35 50

IMPORTANT—
"When writing to us,

<lirert your letter to

L U U AV I G BAIT.

MANN A- COMP'Y.

Copy our address

EXACTLY as it ap-

pears printed on

this page.

No. 2834-Toilet Table. Top is 22 in. wide and 45 in.

long; fancy-shaped mirror of French bevel-plate, 24x30;
has three drawers, finely finished inside, trinuned with
brass pulls; fancy shaped top, serpentine front, French
legs; all prettily carved. Made of golden oak, highly pol-

ished. Price S22.50
No. 2824A—Same Table, in mahogany.

Price »27.00

No. 2825—Toilet Table. Top is 21 in deep and 41 in.

long; fancy-shaped swing-mirror of French bevel-plate,

24x28; has large drawer, finel.v finished inside, and trim-

med with brass i:)Ulls; seri>entine front, faucy-shape<:l top,

French legs; all handsomely carved. Made of ricbly

grained golden oak, highly polished. Price *18.00
No. 3825A—Same Table, in polisBed mahogany.

Price *S100
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No. 2826—Chiffonier. Top is 33 in. long;

mounted witll mirror of Frencll bevel-plate,

20.^33 in. ; has two small toilet drawers at top

and tour of larger size below; all nicely fin-

ished inside, and trimmed with ornamental
brass pulls; serpentine front, solid ends, colo-

nial legs, fancy-shaped top; prettily carved
Made of solid quarter-sawed oak, finished

golden and highly polished.

Price.. S35.50

No. 3826A—Same Chiffonier, in mahogany.

Price S28.50

No. 283~—Chiffonier. Top is 21 in. wide

and 40 in. long; fancv-shaped swing-mirror of

French bevel-plat«", S4.x30 ; contains four small

drawers at tup, with square bonnet closet and
three large drawers below; all perfectly fin-

ished inside and trimmed with brass pnlls and
knobs; serpentine front and sides, colonial

legs, fancy-shaped top; prettily carved. Made
of selected quarter-sawed golden oak, highly

polished.

Price SI'S. 00

No. 282 7.\—Same Chiffonier, in selected

mahogany.
Price S48.00

No. 2826—Chiffonier.

Our facilities for filling

out-of-town orders and

shipping goods cannot

he equaled. If you have

never dealt with us he-

fore, it will pay you to

do so NOW.

No 3828—Cheval Dresser. Top is S3 in. deep and «
in long: artiustable cheval mirror of heavy French bevel-

plate, 18x40; con tains two large dressing drawers and four

ot smaller size for toilet articles, etc. ; all perfectly finished

inside; oi-namental brass pulls ; serpentine front, sohd

ends, colonial legs ; frame handsomely carved. Made

cnly in mahogany of a selected grade, highly hand-pol-

j^: sssoo

No. 2839—Dresser. Top is 23 in. deep and 46 in. long;

fancy-shaped swing-mirror of French bevel-plate, 30x32;

has two small and two large drawers, perfectly finished

inside; brass colonial pulls ; fancy-shaped top, serpentine

front, solid ends, colonial legs; frame nicely carved. Made
ot solid quarter-sawed golden oak, richly grained and
highly polished. Price *28.50
No. 3829A—Same Dresser, in mahogany, highly pol-

ished. Price S31.50



LUDWIC BAUMANN & COMP'Y, Nos. 500, 502, 504, 506, 508, 5 I O, 5 I 2 &5ia Eighth Ave., N. Y.

FURNITURE DEPARTMENT-t^""/""'"''.

No. 2830—Chiffonier.
Stands .5 feet 4 iucbes high ; top measure.s 24

inches wide and 20 inches deeji. The fancy-
shaped swing - mirror tif heavy French
bevel-plate measures 18x14 inches. Has
solid top and ends, swell front and colonial
feet. Contains four large, deep dressing
drawers, and two of smaller size foi- toilet

articles, etc., finely finished inside and
trimmed with brass pulls. Made in solid

mahogany, bird's-eye maple or curly birch

;

highly polished.
Price $24.00

No. 2830A—Same st^'le, made of solid

quarter-sa\^ed oak, finished golden aud high-
ly polished.
Price $22.50

No. 2831—Chiff'onier.

Stands 5 feet (1 inches high ; top measures SO
inches wide and 20 inches deep. Mounted
with 24x111 inch French bevel-plate swing-
mirror. Holds four capacious dressing
drawers and two of smaller .^ize, perfectly
finished inside and mounted with brass
pulls. The top and ends are solid finished,

with swell front and colonial feet. Finely
made, iu solid mahogany, bird's-eye maple
or curly birch; highly polished.

Price ." $30.00

No. 2831.\—Same chilfouier, made in

solid quarter-sawed oak, finished golden and
polished.
Price .$27.OO

To enable iis to flU orders fcr Cliif.

fonier.-* e*»rrectly, ({tlote our uumber, and
always designate the finisli.

No. 2832—Chiffonier.
Height, f> feet 10 inches; top is 30 inches

wide and 21) inches deep. Fancy-shapeil ad-
justable swing mirror of Fi'euch bevel-

plate, 24 inches wide and 15 inches high.

Has three large and two small drawers and
dust-protif Vioimet closet, with beautifully
finished interiors, and trinuned with brass
pulls and knobs. Top and front are prettily

carved. Made of solid mahogany, bird's-eye

maple or curly birch; highly polished.

Price
"

$33.OO
No. 2832.^—Same style chiffonier,

made in solid oak, golden finish, of a heavy
clear grain; hand polished.

Price $30.00

No. 2833—Chiff'onier.

Of Extra Large Size.

Height, Ci feet; top is 34 inches wide and
23 inches deep. Mounted with a 30x18 swing
mirror of heavy French bevel-)ilate. The
drau'ers ai'o large and roomy, with perfectly
finished interi'-»rs. Has solid top and sides,

swell front and carved colonial feet. Top
and fri^fut are prettily hand carved, ilade
of solid selected mahogany iu a high piano
jjolish and exquisitely finished through(.>ut.

Price $45.00

No. 2833.\—Same chiffonier, made of

solid quarter-sawed oak in a rich golden
finish and hand polished.
Price $42.OO

t-UDWIC BAUMANN &. COMP'Y'S BLOCK, Lighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. ti834C—BEDROOM SUITE.

Consisting of three pieces. Bed No. :2.S34, Dresser No. :2S34A unci "Wiishstand (not sliown in cut).

Bed stands 5 ft. ii ins. high, is 4 ft. 8 ins. wide and ft. long. The Dresser top measures 48 ins. wide and

24 ins. deep. It is mounted with a fancy-shaped mirror o± French bevel-plate, 40 ins. wide and 30 ins.

high, lias two extra large dressing drawers and two smaller ones, with perfectly finished interiors and

trimmed with fancy brass pulls. Solid top and ends and swell front. The W'ashstand (not shown in cut)

is finished to match and measures 38 ins. wide and 20 ins. deep. This is a very choice suite, of a

superior make, richly ornamented with hand carved designs. Made of curly birch and highly polished.

Price $68.00

No. 28341i—Same suite, made of solid quarter-sawed oak, in a rich golden finish.

Trice $G3.00

IMPORTANT—Kxtra good value can be secured and

delay avoided l)y grantiiiir us the privilege of replac-

ing one design, if sold out. with another corresponding

nearest in shape, size and style.

No. 2835B—BEDROOM SUITE.

Of three pieces, P)edstead No. 2835. Dresser No. 2835A and Washstand (not shown in cut). The

Bed stai:ds 5 ft. Id ins. high, is 4 ft. 8 ins. wide and G ft. long. The Dresser is very handsomely designed

and finished ; tojj measures 40 ins. wide and 24 ins. deep. The fancy-shaped swing mirror is of heavy

French bevel-plate and measures 30 ins. wide and 30 ins. high. Solid toji and ends, besides a full swell

front. Colonial feet. The drawers are capacious and finely finished inside ; mounted with ornamental

brass pulls. The Washstand is constructed to match and is of good size, 38 ins. wide and 20 ins. deep.

A handsome suite, perfectly' constructed, and heavily carved as illustrated. ]\Iade of telected Sun Domingo

mahogany, highly polished. Price $ 1 1 3.50

Xew designs constantly arriving so stirpas.s all pre-

vious efiforts that we can always guarantee perfect

satisfaction and extra good value if permitted to

exercise our judgment, making suitable selections to

replace anytliing ordered, sold out and no longer

obtainable.

LUDWIC BAUMANN &, COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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Place your orders immediately. Factories do not

care to make duplicate pieces up to order, even at

double price.

No. 3836B—BEDROOM SUITE.

Of three pieces, Bedsteiid Ko. 2836, Dresser No. 2836A, and Washstand (not shown in cut). Bed

stands 5 ft. 7 ins. higli, is 4 ft. G in.s. wide and G ft. long. The top is ornamented witli a richly carved

jianeled centerpiece. The Dresser is neat in design, well made and finelj' finished. The mirror is of

French bevel-plate, 30 ins. wide and 24 ins. high. Dresser top measures 4S ins. wide and 24 ins. deep,

has neatly paneled ends and full swell front. The drawers are nicely finished inside and trimmed with

brass jiulls and knobs. Washstand (not illustrated) is nicely finished to match and extends 38 ins. wide

and 20 ins. deep. Well made and fitted with the usual closet room and drawer, including a splasher back.

Suite made of prettily figured curly birch, highly polished. Price $-42.00

No. 283GC—Same suite, made of solid oak, quarter-sawed, in a rich golden shade, highly polished.

I'lice $37.00

To enable li9 to fill orders for IJedrooni Suites cor-

rectly, quote our number and ALWAYS designate tUe

FINI.SH.

No. 28376—BEDROOM SUITE.

Consisting of three pieces. Bedstead No. 283?, Dresser No. 2837A, and Washstand (not shown in

cut). The Bed is 6 ft. 4 ins. high, 4 ft. 8 ins. wide and 6 ft. long. The head and footboards are finished

witli roll tops, the head being elaborately carved as illnstrated. The Dresser is of a pretty design, carved

to match the bed. The Fieucli bevel-mirror is 38 ins. wide and 30 ins. high. The base is 48 ins. wide

and 24 ins. deep. Solid ends and top, swell front, trimmed with brass drawer pulls and knobs. Perfect

interior drawer work. The Washstand is finely made and finished, and matches the Bed and Dresser.

It is 37 ins. wide and 20 ins. deep. Made only in solid oak, quarter-sawed, finished golden and highly

polished. Price $5S.0()

The selections scattered along the pages following

are only a very fractional part of the inimense line of

high-grade goods Tve carry.

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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LUDWIC BAUMANN &. COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 2838B—BEDROOM SUITE.

Consists of three pieces. Bedstead No. 2><'i8, Dresser Xo. 2838A, and AVaslistand (not sliown in

cnt). The Bed, Xo. 2838, stands 5 ft. 6 ins. liigh, is 4 ft. 8 ins. wide and G ft. long. Of a novel and

beautiful new design, the serpentiuo fi-amework greatly enhancing its richness. The Dresser, No. 2838A,

is extra large, measuring .50 ins long and 24 ins. deeji. The mirror, of heavy French bevel-plate, is 44 ins.

wide and 32 ins. high, and is very prettily shaped. Has solid top and ends, with round corners, and has

carved colonial feet. Serpentine front ILis two large and three small drawers, mounted with colonial

])iills of bra.s3, and witli perfectly finished interiors. The AVashstand matches the Bed and Dresser,

is nicely made and finished, and measures 36 ins. wide by 18^ ius. deep. This is a high-grade suite

of fine workmanship. Made of San Domingo mahogany, specially selected for its fine natural grain,

highly polished.

Price $ 1 05.00

No idea can be foriucd of tlie POI-ISH, FINISH or the
CABINET SKILL expended on any article from a print.

No. 3839B—BEDR003I SUITE.

Of three pieces, Bedstead No. 2839, Dresser No. 2839A, and Washstand (not shown in cut). Bed is

5 ft. 9 ins. high, 4 ft. 8 ins. wide and (J ft. long. Prettily carved and finished with roll edges and round

corners. The Dresser is of a large size. Top measures 52 ins. long and 2.5 ins. deep. The large square

mirror is 42 ins. wide and 32 ins. high, of heavy French bevel-plate. Solid top and ends, swell-front top

drawer and carved feet. The drawers are large and finely finished and trimmed with neat brass pulls.

Tiie Washstand to match is well made and finished and of good size, 40 ins. wide and 20 ins. deep. A

very handsome suite. Made only of the finest selected mahogany, with a high polish finish.

Price $142.50

To avoid imposition, i>Iace your order Avitli a g^ood

responsible house, 'who cannot aflord to send anything but
extra good value.

LUDWIC BAUMANN A COMP'Y'S BLO^K, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 2840—Dresser. Top measures 4(1 inches wide and 24 inches deep.

The fancy swing-mirror, of heavy French bevel-plate, measures 34 x 28

inches. Solid-finished top and ends, with a full swell front. Colonial feet

fitted with casters. Has two large and two small drawers, finely finished

inside and trimmed with l)rass pulls. Made only in solid mahogany, very

prettily carved and highl}' jiolished.

Price $57.OO

Xo. 284 1—Dresser, of very handsome design and exquisite workman-
ship. The fancy swiug-mirror, of heavy French bevel-plat^, measures

46 X 'M. The top measures 4fi inches wide and 24 inches deep. Solid top

and ends, swell front, colonial feet. The drawers, of which there are four,

two large and two small, are perfectly finished inside and trimmed with

brass pulls. Made of selected finely-grained San Domingo mahogany in a

high-polish finish.

Price $61.50

No. 2842—Dressing Case. This is au exceptionally handsome de-

sign and of luxurious size, measuring 50 inches wide and 20 inches deep.

The mirror, of heavy French bevel-plate, measures 40 x 30 inches, and is

shaped in a mauner most pleasing to the eye. Solid top and ends, full swell

front, carved colonial feet. Excpiisitely carved and made of solid mahogany,

of a fine natural grain and highly polished.

Price $T8.00

Study your own interests by sending: ns your orders.

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New Yorlt.
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Some Furniture Selections of an exception-

ally high grade, seldom catalogued, and then

only by houses of known reliability.

The back of each piece is finished and pol-

ished exactly like the front and sides. Every
drawer is finished inside in the most careful

manner, and each Dresser fitted with a Yale

lock. On all, colonial handles are used Every

piece is water rubbed and hand polished.

To enable us to fin orders for tUese suites cor-

rectly, quote our number and ALWAY.S Uleution

tbe FINISH.

No. 2843—Bedstead,

No. 2844—r lesser.

No. 2844A—Bedroom Suite.

One of the most luxurious of its liind.

Each part is made from a single piece of

tlie wood, in which the Ijeauty of the grain

is brought out to its ut:nost. The No. 2844

Dresser and AVashstand have serpentine

fronts, full swell ends, and the backs are

veneered and finished. The interior draw-

er work is perfect and of solid mahogany
or white maple. The whole suite is richly

carved to match in an exquisite design.

No. 3843—The Bed stands 6 feet

inches high, is 4 feet S inches wide and G

feet 4 inches long. The Dresser, No. 2^44,

is extra large, 27 inches deep and (iO inches

long, fitted with a swing mirror of French

bevel-plate glass; size, ;ii6-K4S.

The Washstaud included in this suite i:.

No. 2851, described on page 40S.

Sold separately.

No. 2.S43, No. 2S44, No. 2,S.51, N0.2844A,
Bedstead. Dresser. Washstaud. Suite.

Solid Mahogany,

$132.00 127.50 37.50 297.00

Bird's-eye maple,

$126.00 121.50 34.50 282.00

LUDWIC BAUMANN &. COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 2846A—Another recherche suite of beautiful proportions.

Each part made from a single piece of wood, of a superfine grade and

absolutely flawless. The Dresser, No. 2846, and Washstand have full

serpentine fronts and swell ends with finished backs ; the interior of

the drawers finely finished in red birch, which is similar to mahogany
or white maple. The whole suite is beautifully carved to match.

Bed stands G feet 4 inches high, 4 feet 6 inches wide, G feet 2 inches

long. The Dresser top is 2G inches deep and 54 inches wide; fitted

with a 34x43 swing mirror of selected French bevel-plate.

The Washstand included in this suite is No. 2850, described on page

468.

Sold separately.
No. 2845, No. 2846, No. 3850, No. 284GA,
Bedstead. Dressei'. Washstand. Suite.

Solid mahogany $51.00 71.25 16.50 13S.75

Bird's-eye maple $48.00 68.25 15.CO 131.25

Curly birch $48.00 68.25 15.00 131.25

No. 2846—Dresser.

The best goods at prices lower

than the lowest, quality con-

sidered.

Our aim is to merit yolir cus-

tom by filling; your orders cor-

rectly, with prouiptness and

dispatch.

No. 2845—Bed.

LUDWIC BAUMANN &, COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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IMPORTANT—When writing to us direct

your letters to LUDWIG BACMANN &
COMPT. Copy our address EXACTLY as it

appears printed on this page.

No. 2848—Dresser.

Xo. 2848A. Avery beautiful suite,

every piece carved to match. Each
part made from a single piece of wood,
finished in such a manner as to show
the rich grain in all its beauty. Dresser

and Washstand have serpentine fronts

and solid ends, with finished backs.

The Bedstead, No. 384T, stands ft.

4 ins. high, is 4 ft. 6 ins. wide and 6 ft.

2 ins. long. The Dresser, No. 2S48, is

fitted with a large swing -mirror of

heavy French bevel-plate, 30 x 40 ins.

The Washstand, No. 28.i0. described

on page 468, is included in this set.

No. 2847—Bed.

No. 2847 No. 2848 No. 2850 No. 2848A Mark your orders, "Discretionary
Sold separately. Bedstead Dresser Washstand Suite selections allowed."

Solid Mahogany Price$39.00 $48.75 $1G.50 $104.25
Bird's-eye Maple " 36.OO 46.50 15.OO 97.50 ==^^^^^^^======
Curly Birch " 36.00 46.50 15.00 97.50

Substituting No. 2849 Washstand, shown on page 4ti8, which also matches this set, suite

will cost : No. 2848B, In Mahogany Bird's-eye Maple Curly Birch

Price $98,25 $93.25 $92.25

LUOWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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SAVE YOUR FREIGHT EXPENSE.

Get your neighbors to order with

you, thus increasing the amount of

order and reducing the cost of deli%--

ery. This we pay irlieii warranted

by the amount of bill.

See inside back cover.

No. 2849—Washstand.
The top measures 20 inches deep by

37 inches wide ; made with serpentine
fronts and solid ends with finished
backs. Fitted with a splasher-back,
one large and two small drawers, a
large linen closet and towel-holder.
The drawei's are furnished with cast-
brass handles, and all the interior tit-

tings are perfect iu workmanship and
finish.

Matches with suite No. 2S47, 2848.
Made of

Solid mahogany Price, $10.50
Bird's-eye maple " 9. 75
Curly birch " 0.75
Golden oak " 9.00

Ko idea can be formed of the polish,

finish or cabinet skill expended on

any article from a print. Xo. 2851—Washstand.
Is of an cxtrriordinarily large size; the top

mea^ures 21 inches ileep by 40 inches wide.
Designed with a lull swell front, colonial legs,

ending iu elegantly carved feet. Fitted with
a splasher-back, one lai-ge and two small
drawers for toilet articles, a capacir.us linen
closet and towel-holder; the drawers are
fitted with cast-brass handles, and the inferior
fittings are perfect iu workmanship and finish.

Matches with suite No. 2845, 2846.

Made of solid mahogany Price, $37. 50
Made of bird's-eye maple *' 34. 50

Xo. 2850—Washstand.
The top measures 21 inches deep by

38 inches wide; made with full ser-

pentine front, swell euds and finished
backs. The inferior of the drawers
finely finished iu red birch, which is

similar to mahogany, or white maple.
Fitted with a splasher-bact, a capa-
cious linen cupboard and towel-holder.

Matches- with suite No. 2847, 2848.
Made of

Solid mahogany Price, $16.50
Bird's-eve mapie " 15.GO
Curly birch " 15.QO

To avoid imposition, place your

order with a responsible house who
cannot afford to send anything but

extra value.

I

LUDWIC BAUMANN & COWIP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 2865—Parlor Table. Top measures 24

by 32 inches; fancy shape, shelf extra well braced

;

fitted with one drawer; highly polished.

PRICES.

Mahogany, Bird's-eye Maple,

No 3865 Si6.40 $6.00
No. SS66 30.00 37.00
No. 2867 4.15 3.75

Curly Birch, Oak,

No. 2865 «6.00 »6.00
No. 2866 37.00
No. 2867 3.75 3.75

No. 2866—Toilet Table, 22 inclies deep. 41

inches wide; fitted with a 22 by 28 swing-mirror
of heavy Frenoli plate glass; full swell front and
ends, mounted on French lesrs ; contains five

drawers, all perfectly finished inside ; highly
polished and trimmed with brass pulls.

No. 2867 — Parlor Table. Top
measures 21 by 26 inches; stroog shelf

below; highly polished.

PRICES.

Mahogany, Bird's-eye Maple,

No. 2868 ai22.O0 !S19 50
No. 2869 . . 16.50 15.00

No. 2870 26.25 23.25

Curly Birch, Oak,

No. 2868 S19 50
No. 2869 15.00 Stl5 OO
No. 2870 23.25 23,25

No. 2868—Toilet Table. Top is 21 inches
deep, 31 inches wide ; fitted with a fancy-
shaped swing-mirror of the finest French bevel-
plate glass. 22 by 26 inches; double swell front
and French carved legs; two drawers per-
fectly finished inside, with brass pulls at-

tached; highly polished.

No. 2869—Toilet Table. Top meas-
ures 18 by 26 inches ; with swing-mirror
of French bevel-plate. 18 by 26; swell
front, solid ends; large drawer, per-
fectly finished inside, %\ ith brass pulls
attached

No. 2870—Toilet Table, 22 inches deep,
38 inches wide; fitted with an oval mirror, 20
by 28 inches, of finest French bevel-plate glass;
French legs and full swell front ; three
drawers, perfectly finished inside ; highly
polished outside and trimmed with brass
pulls.

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 2871—Toilet Table. Top is 22

inches deep, 38 iuches wide; mounted with

a 22x28 swing-mirror of the finest French
bevel-plate; contains two drawers, two
large and two small, completely finished

inside, trimmed with brass puUs; serpen-

tine front, sv,-ell ends and curved French

legs; fine polish finish.

Made in Mahogany *28.50
Bird's-eye maple Si25.50

Curly birch »35.50

No. 2872—Toilet Table, -33 inches

deep. 38 inches long; fitted with swing-

mirror of finest French bevel-plate glass,

26x28 ; curved French legs and serpentine

front; contains four toilet drawers, per-

fectly finished inside, with pretty brass

pulls attached.

Made in Mahogany ^30.00
" Bird's-eye maple S27.00
" Curly birch .,Si37.fO

No. 2871—Toilet Table.

No. 2873—Toilet Stool. Top
measures 17x17 ins.; fancy shap>e
top, gracefully curved French legs.
Nicely made, finished and polished
in

Mahogany. $3.40
Birds-eye maple. »3. 00
Curly birch »3.00
Oak S3. 00

No idea can be formed
of the Polish, Finish
or Cabinet skill ex-

pended on any arti-

cle from a print.

No. 2873—Toilet Table.

No. 2874

—

Toilet Table. Top is 24 inches deep, 49

inches wide; fitted with 28x34 fancy shaped swing-mirror

of the finest French bevel-plate; full serpentine front,

swell ends and French curved legs; five drawers perfectly

and completely finished inside in red birch or white maple,

and finished with brass pulls.

Made in Mahogany Curly birch Bird's-eye maple
Price Si52.50 49.50 49.50

No. 2875—Toilet Table. Extra large; top i*^ 24 inches

deep, 53 inches wide; swing-mirrcrof a graceful design of

heavy French bevel-plate, size 24x36; seven toilet drawers
completely and perfectly finished inside in solid mahogany
or white maple, finished with brass pulls; full serpentine

front, swell ends and curved French legs; finely carved

and highly polished.

Made in Solid Mahogany Bird's-eye maple
Price. »G9.00 64.50

LUDWIC BAUMANN &, COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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Cbcval jVIirrors,

DESCRIPTION.

No. 3876—Cheval Mirror, nicely carved; frame stands 5

feet 8 iuches high; size of glass, 46 by 22 inches, heavy bevel French
plate, fancy shape; solid finished back, mounted on casters.

No. 3877—Clieval Mirror. Frame stands .5 feet 8 inches

high; mirror of the finest French bevel-plate, 22 by 4ii; solid

finished back; frame prettily carved.

No. 2878—Cheval Mirror. Frame stands .5 feet 11 inches

high; fitted with a large glass .50 by 22 inches, of heavy French
bevel-plate, fancy shape; solid finished back and castered.

No. 2879—Cheval Mirror. Frame stands .5 feet 8 inches

high. 2 feet 7 iuches wide; fitted with a fancy shaped Freuch bevel-

plate mirror, 48 by 21 iuches; the frame is ornately carved; has

wide spread carved claw feet, iusuriug firmness; highly polished.

No. 3880—Cheval Mirror. Frame stands 6 feet high, nicely

carved; fiited with a large French bevel-plate mirror, .50 by 23

iuches , solid finished back, mounted on casters, richly polished.

No. 2876. To avoid imposition place your order
witli a responsible Uouse wlio cannot
aii'ord to send anytliing but extra good
value.

No. 2877.

No. 2878. ~ No. 2879. No. 28807
No. 2876 No. 2877 No. 2878 No. 2879 No. 2880

Mahogany SS25.50 $30.00 $30.00 $41.35 $48.00
Bird's-eye maple 24. OO 27. OO 27.OO 41.23 45.00
Curly birch 34.OO 27.00 27.OO 41.35 45.00
Oak 34.OO 37.OO 27.OO 41.25 45.OO

LUDWIG BAUMANN &. COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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1*M

No. 3881—BEDSTEAD.
Of superb proportions, ft. 10 ins. high, 4 ft. 8 ins.

wide and 6 ft. long ; one of the most striking designs pro-

duced ; the carving is all handwork and distributed

generously; massively constructed, mounted on fancy claw

feet and finished with a high piano polish. Prices as

follows :

Circassian Black Walnut '. $(>0.00
Solid Mahogany (J.'i.OO

Bird's-eye Mar)lc .^5.50

Our facilities for tilling out-of-town orders and shii>i>ing goods
cannot be e«iua]ed.

No. 2882—CHIFFONIER.

Base is 42 ins. wide and 20 ins. deep;

mounted with a swing mirror of fine

French bevel-plate, measuring 30 x 18

ins.; contains five large roomy drawers,

the interiors being finely finished and

lined with bird's-eye maple
;

prettily

carved frame, designed with rounded

sides and swell front, presenting a

most attractive appearance ; mounted

on claw feet and finished with a hand-

rubbed polish. Prices as follows :

Circassian Black Walnut $45 OO
Solid Mahogany 48.00
Bird's-eye Maple. 42.00

LUDWIC BAUMANN &, COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 3883—DRESSER.
Base is 56 ins. wide and 25 ins. deep

;

fitted with a swing mirror of the finest

French bevel-plate, size 43 x 34 ins.; the

base contains five drawers, as shown, two
large and three small ; lined with bird's-

eye majjle, finely finished and ornamented
with brass pulls ; the base is designed with

a full swell front and rounded' sides, pro-

ducing an elegant effect ; finished with a

massive frame, hand-carved to match the

set ; mounted on heavy claw feet
;

j)iano-

polish finish in the following woods.

Prices as follows:

Circassian Black Walnut $"73.00
Solid Mahogany 75.00
Bird's-eye Maple G9.00

No. 3884—WASHSTAND.
Of extra large size, combined with towel-rack

and splasher-back ; top is 40 ins. wide and 23 ins.

deep; fitted with one large and two small drawers
and a large closet, all finely finished inside, the
drawers lined with bird's-eye maple; mounted with
cast-brass pulls and knobs ; designed with a full

swell front, rounded sides and heavy claw feet to

match the suite. Prices as follows :

Circassian Black Walnut $33.50
Solid Mahoganv 33.50
Bird's-eye Maple 31.00

No. 3SSJ:A—SUITE.
Comprising bedstead, dresser, washstaud and

chiffonier, in

Circassian Black Walnut $199.50
Solid Mahogany 308.50
Bird's-eye Maple 187.50

LUDWIC BAUMANN &. COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.



LUDWIC BAUMANN ic COWIP'Y, Nos. 500,502, 504, 506, 508, 5 I O, 5 t 2 & 5 I 4 Eighth Ave., N. Y.

478 FURNITURE DEPARTlVIENT-^>«/'««^<''-

U 1=1
•

5'-::: S

O I-< O C
o c ? aj

g ^^ ^

C ^ o
=^ ^ rr-r.

t/3 C jr

CJ
1

o
.. S

.e a: .2
" y 1^

^«§
t> c "

a s-^
O n! >
m p -^

^ CJ

'O ^ « O rt

'^ O
oj e.
^ E
en p—

1

o c

u ^
al O ^

oj ^ b«

^^ e: i!

i: o

'2 &

u o
.J,

c/:

fl. o (1)

«

>

y -S
d
3 X o

o n

3 S-= ?s -P

is

S^: o o

;- dj w
p -y.

.i2 0) >

.2 &.S (1)

11 s M g.2

di:-^ o
-4-» 3 <u -w

^ bJD O C3 R ^ «^

^•-^
h) E a)H fe

!-
4-» w

Si "J

c/: •iS P.

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New Yorl<.



LUDWIC BAUMANN &, COMP'Y, Nos. 500, 502, 504, 506, 508, 5 I O, 5 r 2 & 5 I 4 Eighth Ave., N. Y.

FURNITURE DEPARTMENT-C<'«//««<v/ 479

No. 3885 -DRESSER.
Of elegant proportions, 54 ins. wide and 2G ins. deep ; mounted witli a massive swing-mirror of French

bevel-plate, -i'^ ins. wide and 34 ins. high; the base is fitted with five drawers, two small and three large; the

interior is lined with Ijird's-eye maple and beautifully finished; neat cast-brass jJulls; beautifully hand-carved

and mounted on claw feet; finished witli a hand-rubbed polish. JIadc in

Circassian Black Walnut $73.50
Solid Mahoganv •. T3.50
Bird's-eye Maple , 70. 50
Quarter-sawed Golden Oak 67.50

No. 388G—BEDSTEAD.
To match (no cut); stands 4 ft. 8 ins. high, 4 ft. G ms. wide and ft. long ; a superb bed, ornamented

with a wealth of rich hand-carving and mounted on claw feet ; finished with a hand-rubbed polish. Prices

as follows :

Circassian Black Walnut $GG.25
Solid Maliosjanv 66. 7 5
Bird's-eye Maple 57.75
Quarter-sawed Golden Oak 56.35

No. 3887—CHIFFONIER,
To match (no cut), 41 ins. wide and "^L ins. dee25; mounted with a swing-mirror <if French bevel-plate,

shaped liked that of the dresser, measui'inij 30 .X 20 ins. ; the base is fitted with four smilll and three large

drawers and a bonnet cabinet ; handsomely finished inside with bird's-eye maple and mounted with cast-brass

pulls ; carved to match the dresser and mounted on claw feet ; finished with a swell-front ; water-rubbed
and polished. Prices as follows :

Circassian Black Walnut ^48.00
Solid Mahoganv 48.00
Bird's-eye Maple. 45.OO
Quarter-sawed Golden Oak 43.50

No. 3888—TOILET TABLE.
To match (no cut), 4.j ins. wide and 21 ins. deep ; has swing-mirror, shaped like that on the dresser,

of French bevel-plate and measuring 32 x 28 ins.; the base is fitted with seven small drawers, three on each
side and one in the center; finely finished inside, lined with bird's-eye maple and mounted with cast-brass

pulls aiul knobs; carved to match the rest of the suite ; with swell-front, colonial legs and claw feet; finished

with a hand-rubbed ijolish. Made in

Circassian Black Walnut $40.50
Solid iMahoganv ^ 40.50
Bird's-eye Maple 37. 50
Quarter-sawed Golden Oak 37. 50

No. 3889—WASHSTAND.
Extra elaborate; toji meastires 41 ins. wide and 21 ins. deep; contains five drawers with a large closet

between ; the drawers are lined with bird's-eye maple aiul finely finished; made with serpentine front, solid

ends and claw feet; finished with a water-rubbed polish. Prices as follows :

Circassian Black Walnut .' $34.75
Solid Mahoganv 34. 7 5
Bird's-eve Maple 33.25
Quarter-sawed Golden Oak 33.35

No. 3890.
Comj)lete suite of five pieces—Bedstead, Dresser, Chiffonier, Toilet Table and Washstand. Made in

Circassian Black Walnut $353.OO
Solid Mahogany 353.50
Bird's-eye Maple 334.OO
Quarter-sawed Golden Oak 338.00

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 2891—Bedstead.

6 feet 4 iocbes high, 4 feet 6 iucbes wide and 6
feet loug; fancy head and foot boards neatly
hand-carved, with shape.l posts; finely finished,
water-rubbed and polishe 1.

Prices as follows :

Real Bird's-eye
Mahogany Maple

$28.50 $27.OO

Quarter-sawed
Golden Oak
$24.40

No. 2892—Dresser to Match.

The base is 46 inches wide and 23 inches deep.
Mounted with an extra large fancy-shaped swing-
mirror of French bevel-plate, 40 i-nches higi: and
33 inches wide; base fitted with three roo.Tiy

drawers, interior work finely finished; carved
frame, serpentine front, solid finished ends, cast-

brass puHs and claw feet; water-rubbed and pol-

ished. Made in

Real
Mahogany
$45.OO

Bird's-eye
Maple

$43.50

Quarter-sawed
Golden Oali

$42.00

No. 2891—Bedstead.

No. 2893—Washstand, Splasher Back.

Top is 30 inches w'ide and 20 inches deep ; has one large and two
half drawers and a large closet, all finely finished inside and fitted

with cast-brass pulls; the top drawer is made with a swell front.

Prices as follows :

Real
Mahogany

'

$12.00

Bird's-eye
Maple

$12.00

Quarter-sawed
Golden Oak.

$12.00

No. 2893A.—Suite of three pieces, comprising Bedstead, Dresser

and Washstand, in

Real
Mahogany
$85.50

Bird's-eye
Maple

$82.50

Quarter-sawed
Golden Oak
$78.40

...^

No. 2803—'Wa'shstJijid.
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LUDVVIG BAUMANN & COMP'Y, Nos. 500, 502, 504, 506, 508, 5 I O, 5 I 2 & 514 Eighth Ave., N. Y.

FURNITURE DEPARTIVIENT-Co"^""'^'^' 481

' ^ -a ^
'Ji

;5oP.

rt o
CI 10

> S a
' ^. o

S 5 -

0) 4J a»

Z cl.

a > s
3 -^

—

g 5 "

b- -! OJ

71 -3 -^ = 3

r-1 r" n -1 ^

S o o O -3

III., ja i3 s ,'*;

u; S 3 Mca ^
^
^

1)

PS

o «

"oJ
-J

1 olid
ircas

ird's

JD ta -*j X '^ JD mom

"57. §

as--

^ a

a V So

» g 60

1 r- T? 't-t

.5 3 c8 .as
>i Q, o -3 ^ .«

a S O 0-3;

ooo
OiCO
6 11 10

10 -tw

a
a3

dc :^
J. 1^-^^
•* aSa

• B S '"> '?

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New Yorlt.



LUDWIC BAUMANN & COMP'Y, Nos. 500, 502, 504, 506,508, 5 I O, 5 I 2 A 5 I 4 Eighth Ave., N. Y.

4S2 FURNITURE D£PARTMENT-C^«//««^'''

43 X :c ..J -r ^

b,

4
fee

vy

Fre

rfectlyaelves, with

s

ubbed
-sawed Oak

50 I

doors 1^
|5§

M'CJ g__^-_--v O OJ w

inches

b

•rors

of

b

Iiterior

is

and

ceda

and

carve

3t;

watei '5o-»
30 -3 = C5
0> £ C

s

"-.S .,s a S ^ J"» s ;ii S''"
t-S2-3§'^

5 ^'S 5 *
5 !t

- CS .? s —

^ ?• ,¥ n = S &cl &o
"

./; .^ '^ -.^

X - rt ,= 11;t B tfS. "c 4i v.

r -:r - :: C^ ^ s*- ~ s*
•7^'&Z-3~ c^ •^

75

p
C3

i|i^

<

wide plate,

with

1
insur

?d

sic
^ = --0 ^ cPiO

2 ^.^ta
4J o|*« *;oS*

- iT^ fe-g
.a M CTJ n

'^ ; > js-^ ^: S
.=i3«ca

- U)

r3 -.i .t: ;= ^ 2
J £ S I--
.* a -so
4J ^ T^ Jm "t^

"^
O rt 0) — ffl

ic~ ; ?<< «- Li S
4; X I"*

5.5*

|5«

£3« Jo CgH

a:

w. iJ ^ " Ol t^

•<"s-;.'5

a 5

3
.=
~I5

--, i*

?: s

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.



LUDWIG BAUMANN & COMP'Y, Nos. 500, 502, 504, 506, 508, 5 I O, 5 I 2 A, 5 I 4 Eighth Ave., N.

FURNITURE DEPARTIVIENT-C''«/'««=^'^' 483

LUDWIG BAUMANN &, COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.



LUDWIC BAUMANN & COMP'Y, Nos. 500, 502, 504, 506, 508, 5 lO, 5 I 2 & 5 14 Eighth Ave., »< .Y.

484 FURNITURE DEPARTMENT-^ "///«..,,/.

©CO
15 le o
ti 51 X
ce x t>

.Si - "

c ^ 0)

c3

a

d

a

(D o
!« £ c

o 1

"^
.2 _§

'*

• ty ^ •-

oT J = -3
+^ ,- --a at

y " t. = »

3 S

sS

J3 F^ ^

53 =« <u '3

-S -a •g 2

2 «

J£ '3 s i.

ja -a

O S
o
a

5 >>.2

a o a
.13 »
S?'3
J3 CC3

« .y'g .^

3 o 3: M

o o c
15 15 l5

l» 1- »•

« 9 9

3

a
a
o
a.

a .a a>

is J

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts.. New York.



LUDWIC BAUMANN & COMP' Y, Nos. 500, 502, 504, 506, 508, 5 I O, S I 2 & 5 14 Eighth Ave., N. Y.

FURNITURE DEPARTMENT—Co«//««f^. 485

No. 2902—Combination Wardrobe-Dresser.

No. 2903—Combination Wardrobe-Dresser.

No. 2902—Combination Wardrobe-Dresser. Height, 6 feet;

width, o feet (i inches. Consists of a roomy uai'drobe, a square bonnet
cabinet and four haudy drawers of different sizes, as shown, all fitted with
brass pulls, knobs and locks; the Wardrobe door is set with a French
bevel-plate mirror, 48 inches high and 14 inches wide, carefully finished
inside and out and mounted on carved claw feet. Made of solid quai'ter-

sawed golden oak, handsomely figured, water-rubbed and polished.
Price $45.00

No. 2002A—Same design, made of solid mahogany, polished.

Price $52.50

No. 2003—Combination Wardrobe-Dresser. Stands 6 feet 5
inches high and is 4 feet wide. The Wardrobe has a handsome mirror
door of French bevel-plate, .50 inches high and IH inches wide ; includes
besides a large bonnet or hat box cabinet, with projecting swell-front and
eight driiwers of different sizes; all are mounted with cast-brass pulls and
finely finished inside and out; the cornice is handsomely carved and the
base is mounted on claw feet. Made of solid quarter-sawed golden oak,
handsomely figured and highly polished.
Price $66.00

No. 2903A—Same pattern, in solid mahogany, polished.

Price
*

$73.50

No. 2904—Wardrobe. Height, (i feet 4 inches; width, 4 feet 3

inches. The doulile doors are each fitted with a fancy cut mirror of

French bevel-plate, .50 inches high and 10 inches wide; the base contains a
large drawer designed with a swell-front and mounted with cast-brass

pulls; an ornamental border is formed by a cross-veneered moulding all

around the edges. Made of soUd mahogany, water-rubbed and polished.

Price $90.OO

No, 2904—Wardrobe.

LUDWIC BAUMANN &. COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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Bedroom Suite of Five Pieces to
Match.

r
Such combinations, all to match, are seldom

made up except to order, and only in connec-

tion with goods of the very highest grade.

Constructed on harmonious outlines and
match perfectly.

Sold singly or en suite, as desired.

No print or engraving can
convey to the eye tlie artistic

beauty of such exquisite cre-

ations.

No. 3905—Bedstead.

No. 2006—Toilet Table. No. 2907—Dresser.

No. 2905—Bedstead, iu Solid Mahogany Price $45.OO
No. 2906—Toilet Table, '

" 55.00
No. 2907—Diesser, " " " ^2 "5
No. 2908—Wardrobe, " " „ lo !;JJ
No. 2909—Chiffouier, " "

• '- ""

No. 2909A—Pull Set, 5 Pieces " $334.GO

LUDWIC BAUMANN it COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 3Bth and 36th St«., New Yorlt.
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No. 2005—Bedstead. Measures 4 feet 6 inches high, 4 feet 8 inches

wide and 6 feet long. Designed with a roll-edge head and foot board and
shaped posts ; selected San Domingo mahogany, handsomely marked,

used throughout ; finished with a water-rubbed high polish.

Price $43.00

No. 2906—Dresser. Top measures 60 inches wide and 24 inches

deep. Mounted with a swing-mirror of French bevel-plate, 40 inches

wide and .30 inches high; fitted with three small and tT\'o large drawers,

perfectly finished inside and mounted with heavy cast-brass pulls.

Price $90.00

No. 2907—Toilet Table. Top measures 40 inches wide and 21

inches deep ; mounted with a swing-mirror of heavy French bevel-plate,

measuring 32 inches wide and 20 inches high ; the base is fitted with five

drawers, the center one designed with a raised panel-front ; the interior

drawer work is excellent, and finely finished; the pulls are of heavy cast-

brass ; the top is finished with a roll-edge and the two lower drawers are

shaped the same way.

Price $55.50

No. S908—Wardrobe.
All Prices Subject to

Market Fluctuations.

2908—Wardrobe. Stands 6 feet 1 inch high, 3 feet 7 inches wide; the

double doors are each set with a French bevel mirror, 48 inches high and 14

Inches wide ; has a large deep drawer in the base, mounted with cast-brass

pulls; the whole interior is very finely finished. Designed with rounded

edges to correspond with set.

Price $72.00

No. 2909—Chiffonier, 6 feet high. Top measures 36 inches wide and

34 inches deep; fitted with a swing-mirror of French bevel-plate, and meas-

ures 28 inches wide and 18 inches high; has four large and three small draw-

ers, one of which is designed with a projecting front ; all the drawers are

perfectly finished inside and trimmed with brass pulls. Finished with the

roll-edges and posts which distinguish this set.

Price $72.00

No. 3909—Chiffonier.

LUDWIC BAUMANN Sl COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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Dressiug-Rooiii Set of ft»ur pieces to match.

No. 3910—Toilet Table. Top measures 38 inches wide and 20 inches deep;
niounted with an oval-shaped swing-mirror of French bevel-plate, 2G inches high and
SO inches wide: fitted with two swell-front drawers; finely finished inside and trim-
med wiih fancy cast brass pulls; ornamented with pretty carved designs; made of
solid, richly figured quarter-sawed oak, finished golden and polished.
Price »3 7.00

No. 3910A. Made of real mahogany, polished.
Price $28.50

No, 391 1—Dresser. Top measures 44 inches wide and 23 inches deep : mounted
with an oval-shaped swing-mirror of French bevel-plate. 34 inches wide and 28 inches
high: the base is fitted with four drawers, two large and two small, rounded, finely
finished inside and mounted with fancy brass pulls; made of richly figureO quarter-
sawed golden oak, with a water-rubbed polish.
Pri 3e St4 5.00

No. 391 1 A. Made of solid mahogany, polished.
Price ...»46.50

No. 3913—Wardrobe. Stands 6 feet 1 inch high. 2 feet 6 inches wide; fitted
with a deep s\vell-front drawer trimmed with fancy brass pulls; the interior is per-
fectly finished; neatly carved, corresponding with the other pieces in this style;
made of deeply grained quarter-sawed golden oak; water-rubbed and pulished-
Price $33.00

No. 2913 A. Made of solid mahogany, polished.
Price $34.50

No. 2913—Chiflfimier. Height, 6 feet 1 inch; top measures 28 inches wide and
22 inches deep; mounted with an oval-shaped swing-mirror of French bevel-plate,
measuring 20 x ]G inches; the base is fitted with four large and two small drawers,
finely finished inside and trimmed with fancy pulls; cai*ved top and finished with a
swell-front; made of figured quarter-sawed golden oak; water-rubbed and polished.
Price $33.00

No. 3913 A. Same style in solid mahogany, polished.
Price $34.50

Table shown on page 496 matches this Set.

No. 3910-Toilet Table.

No. 3911—Dresser. No. 3913—Chiffonier.

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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A Complete Dressing-Rooni Set of four
pieces to match.

No. 3914—Chiffonier. Height, 5 feet 11 inches;
top measures 33 inches wide and 22 inches deep;
mounted with a swing-mirror of French bevel-plate,
24 inches wide and 18 inches high, suspended by fancy
carved supports; the base is fitted with four large and
three snialldrawers, the latter with swell panel fronts;
all ai'e finely finished inside ana out and trimmed with
cast-brass pulls; stands on carved posts, ending in

claw feet : made of solid quartered golden oak of deep
grain, water-rubbed and polished.
Price !»49.o0
No. 2914A. Same Chiffonier in solid mahogany,

polished.
Price «53.5<t

No. 291 5—Wardrobe, 6 feet 3 inches high, 2 feet

6 inches wide; the door is set with a handsome Frencli
bevel- plate mirror. 44 inches high, 16 inches wide; base
contains a large deep drawer, finished with a shaped
front and cast-brass pulls; ornamental carved front,
niounteil on claw feet; made of solid quarter-sawed
golden oak, heavily figured and finished with a water-
rubbed polish.
Price »51.00
No. 2015A. Same pattern in solid mahogany.

Price !ft54.00

No. 2916—Dresser. Top measures 46 inches wide
aDd24 inches deep; the swing-mirror is of French bev
el-plate, 36 inches wide and 30 inches high; the base is

fitted with five drawers, two small, finished with
shaped and paneled fronts, and three of larger size

designed with serpentine fronts ; the drawers are
finely finished inside and out and mounted with heavy
cast -brass pulls; the mirror supports are exquisitely
shaped, the corner posts are nicely mounted and end
in carved claw feet; made in richly figured quarter-
sawed golden oak, water-rubbed and polished.
Price S63.U0
No. 2916A. Same design, made of solid mahogany,

pohshed.
Price ...S16T.50
No. 2917—Table. Top is 30 inches long and 22

inches wide; finished with a beveled edge and deep
rim, neatly carved; mounted on round legs, ending in
colonial claw feet, firmly braced by fancy stretchers

;

made of solid, richly figured quarier-sawed
golden oak, water-rubbed and polished
Price 1S18.75

No.2917A. Sametablein solid mahog-
any, polished.
Price. S19.60

^•^--i^^

LUDWIC BAUMANN &. COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.



LUDWIC BAUMANN Sc COMP' Y, Nos. 500, 502, 504, 506, 508, 510, 5 I 2 & 5 I 4 Eighth Ave., N. Y.

490 FURNITURE DEPARTMENT-C'«//>/z/^a'.

CI
a

I

c
ei
a
ci

c

13

4)

n
I

e
»

d

o
H

I

X

a

d
1.2

to
U

2 bo
H 2

^ -^ ^

bc tfl

(U Pi

S « -s

I

o
a

d
S. fe.

^ =

'2

S o «
CO i

I ^

ee

3

S5 »s s

w a
s
o

CO -g

•£. a .

, ya m
a t^ ja

/a «.S
"S t; «
0) — ;^
m

^ 9 03

a £
c .D

P -=
! S
Gj ^ a
^ ti ^

01

fc

ll

1 ^F a

= a: ^

Ml ^

o .s

v'S

o «

^

S y
-3 s

i to ^
^* ^ a•H CM ^

S -a a
O 3 OJ

^ a g
.2 -S o

0^ 0)1 -
S S3
I* a fe** a w
;C -r- o

a -J ^
a .^

o

.S2 3

o o

M 13

©. o
O IS

a OD

C
s

c

H

o

Q

o
10

6

n
I

a

I

Q
I

o
tl CI

I

a ft a
cj CI ei

o o c c
z !g ;?; ^

o
.2

A

3

I

•5!

«^

M
a

d
S5

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New Yorlt.



LUDWIC BAUMANN &, COMP'Y, Nos- 500, 502,504,506,508,5 10,512 & 5 14 Eighth Ave., N.Y.

FURNITURE DEPARTIVIENT-C<^«''""'^<^

u
a
x
«
i.

C
I

«

a
tx

6

•d

N
A

d

o
H

I

M
CI
a
N
d

i
2
Q

tx
e>

tx

6

>

Z 3

s
9

» £

.2 I

tsO

a

a

0. ja

<D

EH a
>.

. 3

"•a~ a
ca o3

1^
o I.

to tc

a „
H >.

J] M
-p o

ja
d oj-

a

•a

to a)

^ o -^
o _, «

-u a i- S

_ M o "
'= _ fe M
-3 .3

^ CO
s g

« >, 3'

SI

ix

d

o O- oSo*
a, 4J 73
« , u
S fe §

.2 S=

-+^ t.
IC -^

a i

u -p

.St3
QC' 9 <»*

•^ ?„ '3

•n ^ ^

» S CO

a "
« -'CH

Op
I « a

tf !=!

'^

^fl Pi© - C3

H S CO

C ^^^

CA JS

?< ^
^

3 u
O
a .2

fl
o
o

&
o

Ô
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No. 29*5—Parlor Table,

Tlie selections scattered altiii^ ilie pa^es following are

only a very fractional part of tlie iiuiuense line of liigh-

grade goods we carry.

No. 2045—Table. Top measures 30 x22 inches, with a fancy cut
rim; neatly carved and mounted on square cut legs; these are flrmly
braced by fancy stretchers; made of handsomely figured quarter-
sawed golden oak, finished with a water-rubbed polish.

Price $12.00

No. 2945A. Same Table in solid mahogany, polished.

Price $1'2.75
Harmonizes with Dressing Room Set, page 4SS.

No. 2946—Serving Table. Height, 3 feet 6 inches; top meas-
ures 43 inches wide and 23 inches deep; is fitted with two roll-front
drawers, finely finished inside and trimmed with cast^brass pulls; has
large, heavy shelf below; gallery top and colonial legs, ending in claw
feet; made of solid quarter-sawed golden oak, deeply figured, water-
rubbed and polished.

Pric». $3 1.50

No. 2946A. Same Table in solid mahogany, polished.

Price $34 .50
Matches No. 2047, China Closet.

No. 2947—China Closet. Height, .5 feet 6 inches; width, 3 feet

10 inches; interior of back is set with four French bevel-plates, two
measuring 48 x 10 inches, one 24 x 20, and one 22 x 20; has bent glass

door and rounded glass sides; fitted witb three shelves of heavj- plate-

glass; the frame is neatly carved at the top and has caiTed colonial

legs, ending in claw feet ; made of richly figured quarter-sawed
golden oak, finished with a water-rubbed polish.

Price $70,50

No. 294 7A. Same Closet in solid mahogany, polished.

Price $78.OO
Matches 'So. 2',t4(i, Serving Table.

J

No. 2946—Serving Table, No. 2947—China Closet.

LUOWIG BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK. Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 2948—Combination Dressing-Room Suite.

No 2949—
Made iu

IMahogany.
Si33;00

No. 2949A—
Made in

Bird's-eye Maple,
«33.00

No. 39491$-
Made iu

Oak,
*37.00

New design, unique and very couvenient ;

height. 5 feet. 7 inches; the top is 41 iuches
wide and T.t inches deep, mounted with a fancy-
shaped swing-miiTor of French bevel-plate,

size ;W by 22 inches ; base is fitted with two
small side drawer?, with a large recessed
space between these and the full-length drawer
at the bottom ; all beautifully (inished inside,

and mounted with brass pulls and knobs;
designed with a curved serpentine front,

fluLed mirror posts ; finished all over with a
water-rubbed polish.

No. 2050—Combiiiatioii Table
Cheval Mirror.

Stands 5 feet 5 inches high and 31 inches
wide; mounted with a French bevel-plate

mirror, size 44 by 16 inches; the frame is neat-

ly carved and swings on brass toilet screws,

adjustable to any angle ; the table contains
two handy roll-front drawers, nicely finished

inside and mounted with brass pulls ; stands
on curvetl French legs: highly polished.
No. 2950-Made in Mahogany »22.50
No. 3960A—Made in Oak »18.00

measures 42 inches wi
32inchesdeep; mounted with

a fancy-shaped cheval mirror, size 40 inches
high and 18 inches wide, of French bevel-plate;
swings on brass toilet screws, adjustable to any
angle ; furnished with 4 drawers of different
sizes, as shown by cut, all finely finished inside
and fitted with locks and brass pulls; designed
with a serpentine curved front; colonial feet;

highly polished.

Top is 22 inches deep, ?3 inches long, fancy-
shaped swing-mirroi-, 20 by 24 inches, of French
bevel-plate glass ; full swell-front, solid ends
and colonial feet ; seven drawers, three large
and four small, besides a bonnet closet extra,
all perfectly finished inside and mounted
with colonial brass pulls; outside handsomely
polished.
No. 2953—Made in Mahogany JBSQ.SS
No. 2053A— ' Bird's-eye Maple, »27.75
No. 3952 B— " Curly Birch »2 7.75
No. 3952C— " Oak «3 7.00

A superfine design, mounted with
Viy 36 oval swing-mirror of French bevel-
plate ; supported by fancy-shaped carved
standards ; the top measures 48 inches wide
and 24 inches deep: fitted with two small roll-

front drawers and two of larger size with
swell fronts, all perfectly finished inside, and
mounted with brass pulls and locks ; the side
posts are specially carved, very ornamental,
ending in claw feet ; made of solid mahogany
of selected stock, finished to a high water-
rubbed piano polish. Price 863.OO

Top is 23 inches deep, 38 inches long, titted
with a 20 by 24 inch fancy-shaped swing-
mirror of the finest French bevel plate glass;
has three large and four small drawers besides
a handy bonnet closet ; all are perfectly
finished inside with red birch or white maple

;

brass pulls and knobs ; full serpentine front,
swell ends and fancy carved feet ; highly
hand polished.
No. 3954^Made in Mahogany S47.35
No. 2954A— *' Bird's-eye Maple, S44.35
No. a954B— '' Curly Birch «44.a5

LUDWIC BAUMAKN Sc COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 2956—Chiffonier. Top meas-
ures 38 inches wide and 33 inches deep ;

mirror S3 by 33 inches ; contains dra wers.

Price $60.00

No. 2055—Dressing-Room
Group, constructed to match.

SAVE TOUK FREIGHT EX-

PENSE. Get your neighbors to

order with you, thus increasing

the amount of order and reduc-

ing the cost of deliverj', wliich

we pay when warranted by the

amount of bill.

(See inside back cover.)

4

No. 2957—Dresser. Top measures
48 inches wide and 34 iuches deep ; mirror
44 by 30 inches; contains 5 drawers.

Price $69.00

No. 2958—Chiffonier. No. 2059—Toilet Table. No, 2960—Dresser.

No. 2961. Dressing-Room Set, large and massive, comprising Chiflfonier, Toilet Table and Dresser. Swing-mirrors are

of the nest French bevel-plate; all the drawers nicely finished inside, and trimmed with cast-brass pulls. The mirror supports and
posts are uniquely shaped and fancy fluted. Finished with solid ends and swell front, water-rubbed and polished.

No. 2958- Chiffonier. Top meas-
ures 38 inches wide and 30 inches deep ;

mirror 38 by 30 inches ; coutains 6
drawers.

No. 2958. No. 2958A.
Made in Made in

Real Mahogany, Golden Oak,
$43.50 $37.50

No. 2959—Toilet Table. Top meas-
ures 43 inches wide and 10 inches deep

;

mirror 30 by 34 inches ; contains 3 drawers.

No. 2959. No. 2959A.
Made in Made in

Real Mahogany, Golden Oak,
$30.00 ' $26.25

Sold separately or together, as desired.

No. 2960—Dresser. Top measures
4fi inches wide and 33 inches daep; mirror
36 by 30 inches ; contains 5 drawers.

No. 2960. No 2960A.
Made in Made in

Real Mahogany, Golden Oak,
$49.50 $43.50

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 2962 — Dressing-
Rooni Suite, designed to

match.

'* Mark your orders

discretionary selections

allowed."

No. 2963—Chiffonier. Height, 5 feet 11

inches; top measures 36 inches wide and 20

inches deep; holds a large swing-Diirror of

French bevel-plate, size 20 by 20 inches ; the

base is fitted with two trinket drawers, three

of larger size, and a capacious cabinet, all

perfectly finished inside ; mounted with fancy

cast-brass pulls; designed with solid finished

sides and shaped front, ornamented with

hand-carved panels; fluted mirror supports

and carved claw feet; water-nibbed and pol-

ished. Prices

:

No. 2963—Madeof solid mahogany,$52.50

No. 2963A—Made of golden oak, 45.00

The granting; of this privilege secures

extra good value and saves delay and

correspondence.

No. 2965—Dresser. Top measures 40 by
21 inches; holds a large French bevel-plate

mirror 38 inches wide and 30 inches high ; the

base is fitted with five drawers, three large

and two small, jjerfectly finished inside and
mounted with fancy cast-brass pulls; the

mirror frame is neatly beaded, with fluted

stanchions; designed with solid finished ends,

shaped front, ornamental panels covered with

rich carvings and mounted on carved claw

feet; finished with a water-rubbed polish.

Prices :

No. 2965—Madeof solid mahogany,$5 7.50

No. 2965A—Made of golden oak, 49.50
No. 2964—Toilet Ta-

ble. Top measures 38 inches

wide and 19 inches deep ; fit-

ted with a large swing-mir-

ror of French bevel-plate,

size 20 by 26 inches; contains

three drawers, finely finished

inside and mounted with cast

brass pulls, the center one

designed with a round roll

front. Made with fluted mir-

ror supix)rts, solid finished

ends and shaped legs, ending

in clavi^ feet; water-rubbed

__^____^____^^___^^^__^ and polished. —
No. 2964—Made of solid

mahogany. . . Price, $30.00

No. 2964A — Made of

golden oak. . . Price, $25.50

The interior of the drawers comprising the above set are all finished with bird's-eye maple.

Sold separately or together, as desired.

Remember the factory output on high-

grade goods 'is limited to a few of each

design.

LUDWIG BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 2066—Dressing-Room Set, designed to match, comprising Dresser, Chiflfonier and Toilet Table; of an extraordinarily
large and ornamental design

;
top mounted with handsome oval-shaped swing-mirrors o( the finest French bevel-plate supported by

massive posts in the shape ot hand-carved dolphins, forming the distinctive features of this set; the top drawers are designed with
projecting fronts, receding somewhat from the straight cornice and base; the smaller are finished with roll fronts, the center drawer
being richly carved, and all are perfectly finished inside and trimmed with fancy cast-brass pulls; the sides are ornamented with heavy
carved rounded posts; the feet are very massive and heavily carved, the whole exterior presenting a most striking and magnificent
appearance. Made of solid San Domingo mahogany of the best quality ; finished with a high hand-rubbed piano polish.

Set Price, $262.50

No. 2060—Chiffonier. Top measures
43 inches wide and 23 inches deep; mirror,
30 inches wide and 20 inches high ; contains
six drawers.
Price $00.00

No. 2067—Toilet Table. Top meas- No. 2068—Dresser. Top measures 60
ores 43 inches wide and 24 inches deep; inches wide and 30 inches deep; mirror, .53

mirror, 30 inches wide and 20 inches high; inches wide and 33 inches high; contains
contains three drawers. five drawers
Price $52.50 Price $120.00

No. 2970—Dressing-Rooni Set, designed to match, consisting of Dresser, Chiffonier and Toilet Table, of a popular design; top
mounted with fancy-shaped swing-mirrors of the finest French bevel-plate glass, supported by substantial fluted posts; the base is

designed with serpentine fronts; finished with solid sides and ends; all the drawers are perfectly finished inside and trimmed with cast-
brass pulls and knobs; mounted on fancy-shaped feet, finished in diverse woods, with a brilliant hand-rubbed polish, presenting au
exceptionally neat and graceful apjjearance. Prices :

No. 2070—Set, solid mahogany, $101.75 No. 2070A— Set, bird's-eye maple, $101.75 No. 2970B—Set, golden oak, $89.25

No. 2071—Dresser. Top measures 46
inches wide and 31 inches deep; mirror, 34
inches wide and 28 inches high; contains
four drawers.

No. 2971—Dresser. Real mahogany, $42.50
No. 2973—Chiffonier. " 37.50
No. 2072—Toilet Table. 21.75

No. 2972—Toilet Table. Top measures
34 inches wide and 18 inches deep; mirror,
20 inches wide and 28 inches high ; contains
three drawers.

No. 2971 A—Bird's-eye maple, $42.50
No. 2073A— " 37.50

No. 2973—Chiffonier. Height, 5 feet
8 inches; top measui'es 3.5 inches wide and
19 inches deep ; contains six drawere.

No. 2072A- 21.75

No. 297 IB— Golden oak, $37.50
No. 2073B— •' 33.00
No. 2972B— " 18.75

LUDWIC BAUMANN &, COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New Yorlc.
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No. 2974—Dressing Room Set, designed to match, comprising :

No. 2975—Dresser Price $90.00
No. 2976—Chiffonier " 82.50
No. 2977—Toilet Table " 52.50

No. 2974—Suite " 225.00

Of an imposing and massive design; top mounted with large fancy-shaped swing-

mirrors of the finest French bevel-plate; the mirror posts are richly hand-carved;

the base is elegantly designed with swell front and shaped sides, fitted with roomy
drawers, all perfectly finished inside, and trimmed with fancy cast-brass pulls;

the top set handsomely modeled with rounded fronts ; the whole exterior is appro-

priately carved and finished with beaded and fluted edges; mounted on massive

. carved claw feet. Fit to grace the boudoir of a duchess. Made of solid San
Domingo selected mahogany, deeply marked, and finished with a brilliant hand-

rubbed piano polish.

No. 2977—Toilet Table.

Top measures 44 inches wide and ^1 inches
deep; mirror 30 inches high and 34 inches wide;
contains five drawers.

To enable us to fill orders

for Chlflfoniers correctly, quote

our number, and always des-

ignate the finish.

On our guarantee of perfect

satisfaction or money refund-

ed, selections can be made
from this Catalogue witliout

fear or hesitation.

No. 2975—Dresser.

Top measures 52 inches wide and 23 inches deep;
mirror 42 inches wide and 34 inches high ; contains
six drawers.

No. 2976-Chiffonier.
Height, 5 feet 10 inches; top measures 44

inches wide and 21 inches deep ; mirror 36
inches wide and 20 inches high ; contains
seven drawers.

Sold separately or together, as desired.

LUDWIC BAUMANN &. COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New Yorlt.
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No. 2978—Dressing-room Group of 4 pieces.
Made of solid mahogauy, selected San Domingo stock,
all to match, absolutely flawless and finished with a
hand-rubbed high piano polish; all pulls, knobs and
screws used are of solid brass ; the edges, corners, panels
and fluted posts are all laid over with trimmings of
solid brasswork; this contrasts strikingly with the rich
coloring of the mahogany, producing a very royal effect.

With the addition of a Brass Bed, nothing more com-
jil.te or handsome could be conceived iu the shape of a
liit;li-grade, up-to-date, out of the ordinary. Bed-room
tSuite.

Price *382.50
A Companion Suite to Library Set on page 508.

No. 2979—Dresser. Height, 6 feet;

top measures 50 inches wide and 20 inches
deep ; the mirror is of heavy French bevel-
plate, size 30 by 40 inches ;'drawers velvet-
lined, all elegantly finished off inside.

Price $150.00

No. 2980—Ctiiffonier.
Height, 5 feet; top measures 36
inches wide and 20 inches deep;
is fitted with seven drawers,
beautifully finished inside ; some
velvet lined.

Price $90.00

Our facilities for filling

out-of-town orders and
shijiping g;oods cannot be
equaled. If you have
never dealt with us be-

fore, it will pay you to do
so NOW.

Important—£xtra good
value can be secured and
delay avoided by granting
ug the privilege of replac-
ing one design if sold out
with another correspond-
ing nearest iu shape, size

and style.

No. 2981—Toilet Table. Top measures 42 inches
wide and 24 inches deep ; mounted with a swing-mirror of
French bevel-plate, size 32 inches wide by 20 inches high.
Table is fitted with two drawers, both velvet-lined, besides
a large shelf at the bottom.

Price $90.00
Sold together or singly, as desired.

No. 2982—CheTal Mirror. The
adjustable swing-frame stands 6 feet
high and 30 inches wide; set with a heavy
mirror of the best French lievel-plate,
54 inches high and 20 inches wide.

Price $52.50

LUDWIC BAUMANN A COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No 2983-A Masniflcent Dressing-Koom Set of majestic proportions; designed with swell front and projecting sides,

rounded curving in towards the top; the base of each piece is superbly hand-carved, while the tops are ornamented to match
;

embel-

lished with a medallion figure in carved bas-relief; the drawers are perfectly finished off inside and trimmed with fancy cast-brass pulls;

mounted ou French curved legs. 5 Pieces, $t38.00.

No. 2084—Toilet Table. Top 39 in.

wide; stands 67 in. high; mirror measures
30 in. wide and 24 in. high; contains five

drawers. Made of

No. 298-t—Solid mahogany ... .$67.50
No. 2084A—Bird's-eye maple.. 67.50

No. 2985—Cheval Mirror, very
tall; extreme height, 6 feet 4 in. ; width, 2
feet 9 in. ; fitted witii a French bevel-plate
swing-mirror, 54 in. high and 34 in. wide.
Made of

No. 2985—Solid mahogany $54.OO
No. 2085A—Bird's-eye maple. . 54.OO

No. 2986—Chiflfonier. Height, 6feet
7 in. ; width, 40 in. ; mounted with a fancy-
shaped mirror, measuring 32 in. wide by
22 in. high ; contains 7 drawers. Made of

No. 2986—Solid mahogany. . .$102.00
No. 2986A—Bird's-eye maple. 102.OO

No. 2987—B e d s t e a d.
Height, () feet 10 in.; width, 4
feet S in.; length, 6 feet 2 in.

Made of

No. 2987—Solid mahog-
any $102.00

No.' 2987A — Bird's-eye
maple $102.00

No. 2988—Dresser. Top
56 in. wide ; stands 77 in. high;
mirror measures 44 in. wide and
32 in. high. Made of

No. 2989—Solid mahog-
any $112.50

No. 2989A — Bird's-eye
maple $112.50

No. 2987—Bedstead. No. 2988—Dresser.

LUDWIG BAUMANN & CONIP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 2090—011 this page we illustrate aiid describe a li-

Piece Bedroom Suite, the predominating features of which
are the conspicuous high posts ; these are beautifully hand-
carved, the tops towering up over all. The Napoleonic
decade furnished the models from which this suite was
inoileled. To those who wish to retain this effect, but
in a more modern form, the choice of two dressers and
chiffoniers is given, either of which match the bedstead.
These pieces are described iu detail, as follows ;

IMPORTANT— When writing to us, direct your
letter to LUDWIG BAUMANN & COMP'V. Copy
our address EXACTI^V as it appears priiitefl on
this pag^e.

No. 2091—Dresser. Large, corresponds exactly with bed-
stead; top .54 inches wide and 2.5 inches deep ; the oval swing-mirror
is of the finest French bevel-plate, measures 43 inches wide and
33 inches high ; the frame is beaded all around, supported by tall

richly carved posts ; the base is fitted with four large drawers,
beautifully finished inside and trim-
med with cut-glass knobs ; designed
with solid top and ends and double
swell front, mounted on heavy claw
feet; made of solid, richly marked
mahogany, finished witli a higli

hand-rubbed piano poli^.

Price $120.00

No. -.90-—ChifTonier. Large, matches dresser precisely; top
measures 43 inches wide and 23 inches deep ; mounted with an oval
.swmg-mirror of French bevel-plate, 32 inches wide and 20 inches
high, supported by two elaborately carved posts • the base is
furnished with seven drawers of different sizes, perfectly

finished inside and mounted with cut-
glasa pulls; designed with solid top and
ends and double swell front ; mounted
on heavy claw feet ; made of solid
mahogany, finished with a hand-rub-
bed polish.

Price $97.50

No 2003—Bedstead, of a quaint, old-fashioned de-
sign, in vogue during the period of Napoleon I.; extreme
height, .5 feet .5 inches ; width 5 feet, length fi feet 4 ins.

;

the massive jTOsts are handsomely hanil-rarveil, terminat-
ing in heavj' claw feet; designed with low ^liaped head
and foot boards; strongly and sulKtautially made of
richly figured solid mahogany, choice selected stock:
finished with a hand-rubbed high piauo polish.

Price $97. 50
Bedding not included.

No. 2904—Chiffonier. Fashioned to meet modernized ideas;
top is 43 inches wide and 33 inches deep; mounted with an up-to-
date square swing-mirror, supported by handsomely carved high
posts ; 33 inches wide and 30 inches deep ; the base is fitted with
two small drawers at the top and five of larger size below, finely
finished and polished inside and trimmed with cast-brass pulls

;

finished with double swell front ; stands on carved claw feet, and
harmonizes nicely with bedstead No. 3903 ; made of solid, richly
figured mahogany, finished with a hand-rubbed polish.

Price $97.50

No. 2905—Dresser. Large; top measures 54 inches wide and
25 inches deep ; mounted with an oblong swing-mirror of clear,

heavy French bevel-plate, 43 inches wide and 34 inches high ; the
base is fitted with four large, roomy drawers, finely finished inside
and trimmed with cast^brass pulls ; designed with double swell
frontand high mirror posts, elegantl}' hanil-carved ; stands on heavy
claw feet; made of solid mahogany, finished with a hand-rubbed
polish; constructed on up-to-date Hues to harmonize with bed-
stead No. 3993.

Price $120.DO

Sold separately or together, as desired.

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New Yorl<.
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No. a»96 Ou this page we illustrate a singularly handsome four-posted Bedroom Suite of a modern colonial pattern; the high

bed and side posts, artistically twisted, the wide spreading carved arms of the mirror frame, the selected high-grade mahogany, deeply

paneled all over, and the trimmings of cast-brass in an exclusive colonial design to harmonize, all combine to emphasize the rich

elegance, softened by the simplicity of this superb bedroom creation.

No. 2906—A Three-piece Bedroom Suite.

Consisting of Bedstead, Dresser and Somno, or Night Table, of solid San Domingo mahogany, polished on both sides with a high

hand-rubbed ])iano fiuish.

P|.j(»g ^187.50

Xi>. 2997—Bedstead. Stands feet 4 inches to top of posts; measures 4 feet inches wide: ornamented with a fancy cut and

carved head and foot board, connected at sides with heavy twisted high bed posts, tajjering towards the top and ending m claw feet.

Made in solid mahogany, paneled front and back and finished with a brilliant hand-rubbed piano polish.

Price $»0.00

No. 2998—Dressing Case. Stands 6 feet high ; top measures 4fi inches wide and 21 inches deep; the choice given of a square

22 by 28 or oval 30 by 30 swing-mirror of the finest French bevel-plate, mounted on substantial frame supports, fancy cut and baud-

carved: the base is fitted with five drawers, three large and two of smaller size; the half drawers are shaped with a scroll, projecting

out below the top, all perfectly finished inside and trimmed with colonial cast-brass pulls; ornamental heavy twisted posts embellish the

front, designed to correspond with the bedstead; finished with paneled sides and heavy claw f*et. Made in solid mahogany, water-

rubbed and polished.

Price $75.00

No. 2909—Soinuo, or Night Table. Handsomely designed to match the set, with twisted rear posts aud fancy carved front

supports; fitted with a handy drawer and a square closet with an open space between; the interior is skillfully finished; mounted on

claw feet. Made in solid mahogany, hand polished.

Price $22.50

NOTE.—No bedding included at the prices quoted. Sold singly or en suite, as wanted.

LUDWIC BAUMANN &, COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 3001— Toilet Tabic. No. 3002—Cheval Mirror. No. 3003—Chiffonier.

No. 3004—Bedstead. No. 3005—Dresser.

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 3000—SOLID MAHOGANY BEDROOM SUITE of Five Pieces.

Stands for royalty iiersonified ; unpanilleled for attractiveness and stability; every piece a "gem"
artistically carved and constructed of the finest material, designed regai'dless of cost. Made of San Domingo
mahogany, choice selected stock, finished with a brilliant hand-rubbed high jiiano polish, comprising Toilet

Table, Mirror, Chiffonier, Bedstead and Dresser.

Price, Set $o8G.50

No. .3001—TOILET TABLE.

Stands 08 ins. high; top is 41 ins. wide; fitted with an unusually handsome-shaped swing-mirror of

French bevel-plate, 30 ins. wide and S-t ins. high; sets in a highly ornamental frame surmounted by a carved

design in bold bas-relief; contains five drawers, perfectly finished off inside; outside designed with a swell

front and projecting curved sides; very richly and profusely hand-carved, mounted on French curved legs,

exquisitely modeled.

Price , $81.00

No. 30O3—CHEVAL MIRROR.

Extreme height, 6 ft. 6 ins.; width, 2 ft. 10 ins.; the fancy-shaped oval mirror is adjustable, made of

French bevel-plate, 54 ins. high and ^6 ins. wide; richly hand-carved, with a heavy base, designed to form

a handy stand with mantel shelf, resting on four feet, insuring perfect firmness.

Price $6.3.00

No. 3003—CHIFFONIER.

Height, 6 ft. 10 ins.; width, 3 ft. 4 ins.; very large and corresj)ondingly roomy; mounted with a fancy-

shaped swing-mirror of French bevel-plate, 30 ins. wide and 24 ins. high; contains five cajiacious drawers,

carefully finished inside, the carving on the front arranged to form the pulls; the front and sides are beauti-

fully shaped and richly hand-carved throughout.

Price $1 20.00

No. 3004—BEDSTEAD.
Stands 6 ft. 8 ins. high and 4 ft. 10 ins. wide; head and foot board beautifully designed, and profusely

ornamented with hand-carving, as shown by the print.

Price $150.00

No. 3005—DRESSER.
Exceedingly tall and amply capacious; height, 6 ft. 11 ins. to top of mirror; width, 4 ft. 7 ins.; mounted

with an elegant mirror of French bevel-plate, 50 ins. wide and 34 ins. high; fitted with four drawers of

different sizes, beautifully finished inside; the swell front and sides are artistically designed and generously

hand-carved in a rich and ornamental design; the hand-carvings, in bas-relief, ornamenting the front are so

designed as to converge into drawer pulls, 2irojecting out, producing an original and beautiful effect.

Price $173.50

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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Every piece is fin-

ished — sides, front

and baclt — to the

lilghest degree of

perfection, flawless

and unblemished.

No. 3007—Washstand. No. 3008—Toilet Table.

Xo. 3006—Dressing-room Suite of 5 pieces, massively de-

signed and elaborately band-earved; tbe very ne jilus ultra of bigh-

grade workmanship and fiuiab. Made of notbiug but the finest Sau
Domingo mahogany, and fit to grace the interior of a palace.

No. 3007—Washstand, extra large; 43 inches wide and 21

inches deep; contains a large drawer and double-door cupboard, fitted

with brass pulls and locks; entire interior perfectly finished; designed

with a splasher-back, swell front and sides; richly and elaborately

hand-carved all over and mounted on claw feet. Made in solid se-

lected mahogau}', finished with a hand-rubbed polish.

No. 3008—Toilet Table, .5 feet 1 inch high, 3 feet G inches

wide; fitted with a fine French bevel swing-mirror, 28 inches wide and

22 inches high ; contains three drawers, two small at each side and one

large in the center, trimmed with brass pulls and knolxs; the interior

is finely finished ; frame and base beautifully hand-carved all over;

mounted on French curved legs, ending in claw feet. Made of solid

mahogany, water-rubbed and polished.

No. 3009—Bedstead. Height, 7 feet 1 inch; width, 4 feet 8

inches; a massive, handsomely designed bedstead, elaborately orna-

mented with rich hand-carving and beautifully shaped panels;

mounted on heavy claw feet. Made of solid mahogany with a hand-

rubbed polish.

No. 3000—Bedstead.

LUDWIC BAUMANN &. COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 3010—Chiffonier, very large and massive ; height

6 feet 5 inches; width, 4 feet; designed with a fancy-shaped

swing-mirror of French bevel-plate, 28 inches wide and 23

inches high; the base is fitted with two medium and four

extra large drawers, mounted with heavy cast^brass pulls

and all finely finished inside ; constructed with a swell front

and rounded sides; entire front is richly and beautifully

carved all over, attached to shaped posts ending in claw

feet. Made of soUd mahogany, with a hand-rubbed polish.

No. 3011—Dresser, of large proportions; 55 inchea

wide and 25 inches deep; mounted with a fancy-shaped

swing-mirror of French bevel-plate, 48 inches wide and 34

inches high; the base is fitted with three medium and two

large drawers, the small center one lined with velvet; all

finely finished inside; the dresser is richly hand-carved all

over, with carved posts ending in heavy claw feet ; swell

front and rounded sides. Made of solid mahogany, finished

with a hand-rubbed polLsh.

Remember, the factory output on liigli-grade c^oods is limited

to a few of each desig^n.

No. 3007—W'ashstaiul. Solid mahogany Price, $87.00

No. 3008—Toilet Table. " ' " 82.50

No. 3010—Chiffonier. " " " 150.00

No. 3011—Dres.ser. " " " 187.50

No. 3009—Bedstead. " " ,.. " 225.00

No. 3006—Suite. ' " AKi'*^...'i. " 741.OO

LUDWIC BAUMANN & COMPnT'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 30 12—Toilet Table. No. 30 13—Dresser.
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No. 3014—Washstand. No. 3015—Chiffonier.

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York
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No. 3012—TOILET TABLE.
Top is 3 ft. 6 ins. wide; fitted witu circular-shaped mirror of Prencli bevei-plate, 24 ins. iu diameter;

designed with trinket drawers, two on each side and one extra large in the center; all are perfectly finished

inside and trimmed with handsome cast-brass pulls; artistically hand-carved and ornamented with fancy

panels; mounted on French curved legs. Made of bird's-eye maple, finished with a hand-rubbed polish.

No. 3013—DRESSER.
57 ins. wide, 2-1 ins. deej:); mounted with a magnificent circular mirror of French bevel-plate, measuring

40 by 40 ins.; designed with six drawers, two on each side for holding trinkets, with a drawer between these

having a projecting swell front, and another, extra large, just below; all are perfectly finished inside and

mounted with cast brass pulls of fancy design; all daintily ornamented with raised jDanels in the Eococo

style of hand-carving. Made of bird's-eye maple, finished with a hand-rubbed polish.

No. 3014—WASHSTAND.
Large size; toji is 42 ins. wide and 21 ins. deep; designed with a splasher-back; wide drawer with a

projecting swell front; cupboard beneath contains capacious paneled double doors; all carefully finished in-

side; moi^nted on French curved legs. ^lade of solid bird's-eye maple, daintily carved and finished with a

hand-ruBbed polish.

No. 3015—CHIFFONIER.
Height. C ft. ins.; width, 3 ft. G ins.; fitted with a circular swing-mirror of French bevel-plate, 24 ins

in diameter; contains eight drawers of varying sizes, one of which is designed with a projecting swell front

all trimmed with cast-brass pulls; the interior is carefully finished; very handsomely carved with drawe:

panels in outline of Eococo design. Made of bird's-eye maple, finished with a hand-rubbed polish.

No. 301G—DRESSING-ROOM SUITE OF FOUR PIECES.

A stylish design that will ai^peal to the good taste of the cultivated as embodying all the recognized fea-

tures of a high-grade set, as to perfection in details, at a cpiotation representing the lowest minimum rate

such goods can be produced.

Plane your orders imme<liately. Factories do not care to make

duplicate pieces up to order, even, at double price.

No. 3013 No. 3013 No. 3014 No. 3015 No. 3016
Finisli Toilet Table Dresser Washstand Cliiifoiiier Suite

Bird's-eye Maple, $45.00 $105.00 $31.50 $88.50 $370.00

Solid Mahog^any, 51.00 109.50 34.50 93.35 387.35

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 3017—DressiiiK-room Suite. Another beautiful creation; not a minor detail has been overlooked or slighted; everything

that ths mind could wish for or the heart desire has been incorporated in this suite; richness and beauty personified; a marvel in design,

execution and impressiveness; the pulls on all these pieces are brass, having pearl top studs and pearl in the middle of the bale. 6 Pieces.

No. 3018—Toilet Table. No. 3019—Washstand.

No. 3030—Bedstead. No. 3021—Dresser.

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.



LUDWIC BAUMANN & COMP'Y, Nos. 500, 502,504,506,508,510,5 12 & 514 Eighth Ave., N. Y.

FURNITURE DEPARTMENT-Co;///««.v/. S13

To enable us

to fill orders for

S U I T K S cor-

rectly, mentiou

our number and

ALWAYS desig-

nate the FIN-
ISH.

No. 3022—Chiffonier, large size. Height,
6 feet 3 inches ; width, 3 feet (! inches ; mounted
with a fancy-shaped mirror of French bevel-plate,
30 inches wide aud 22 inches high ; contains five

large drawers and two of smaller size, all care-
fully finished inside and trimmed with cast-brass
pulls; designed with solid ends and swell front;
richly and beautifully hand-carved all over, in-

cluding carved claw feet. Made of solid ma-
hogany, finished with a haud-rubbed polish.

No. 3023—Wardrobe. Height, 7 feet 3
inches; width, 3 feet 9 inches; the door is set
with a mirror of French bevel-plate, 53 inches
high and 28 inches wide; the interior is fitted

with shelves aud hooks and coutains a large
drawer in base ; the exterior is all strongly con-
structed ; designed with rounded corners and
swell front; top, base and sides are very richly
hand-carved in beautiful scroll designs; mounted
on carved claw feet. Made of solid mahogany,
finished with a hand-rubbed polish.

No. 3018—Toilet Table. Top is 3 feet 6 inches wide; fitted with a handsomely shaped mirror of French bevel-plate, 30 inches
wide and 33 inches high; the table top coutains a large center drawer and two of smaller size, one at each side; these are finely finished
inside, and all are trimmed with pretty brass drop puUs; designed with solid finished ends, round corners and swell front, beautifully
haud-carved all over ; mounted on French curved legs, ending in carved claw feet. Made of solid mahogany, water-rubbed and polished.

No. 3019—"Waslistand, large size. Top, 43 inches wide and 20 inches deep; splasher-back; base fitted with a large drawer and
double cupboard; finely finished interior; designed with solid finished ends, round corners and swell front; beautifully hand-carved all

over and mounted on claw feet. Made of solid mahogany, finished with a hand-rubbed polish.

No. 3020—Bedstead. Height, 6 feet 3 inches; width, -1 feet 8 inches; a beautiful design; the head and foot boards are richly
hand-carved and paneled. Made of solid mahogany, finished with a hand-rubbed pohsh and mounted on broad carved claw feet.

No. 3021—Dresser, extra large. Top, .54 inches wide and 2.5 inches deep; mounted with a handsome fancy-shaped mirror of
French bevel-plate, 44 inches wide aud 34 inches high; the base is fitted with three large drawers and two of smaller size for trinkets, all

finely finished inside aud trimmed with cast-brass pulls; strongly constructed with solid finished sides, rounded corners, swell front and
mounted on carved claw feet; elaborately hand-carved all over. Made of solid mahogany, finished with a haud-rubbed polish.

No. 3022—Chiffonier. Solid mahogany.,

No. 3023—Wardrobe. " "

No. 3018—Toilet Table. "

No. 3019—Washstand. " "
.

No. 3020—Bedstead. " "

No. 3021—Dresser. "

No. 3017—Suite. " "

.Prio $130.50

162,75

69.OO

75.00

175,50

154,50

767,25

LUDWIC BAUMANN it COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avsnue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 302i—Parlor Table. No. 3025—Library Desk,

No. 3026—Dresser. No. 3029—Bedstead.

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 3034—PARLOR TABLE.
Top is 28 ius. square, with a broad, neatly rounded rim; below this is fitted a handy extra shelf, attached

to four upright rounded posts forming the legs, ending in heavy carved claw feet. Made of solid golden oak,

highly figured and polished. Price $ 1 3.00
No. 3034

A

—Same table, made of real mahogany. Price , $18.15

No. 3035—DESK.
Top is 63 ius. long and 36 ins. wide; profusely hand-carved all over; designed with a deep beveled,

curved rim, containing one large extended drawer; this rests on two pedestals, each containing three drawers;
all are finely finished inside, trimmed with cast-brass pulls and elaborately hand-carved; these drawers run
all the way through and are constructed so as to always open on the right hand, no matter which side of the

desk is used: both sides are ornamented with panels of rich hand-carving in bas-relief; mounted on eight

broad carved claw feet. Made of solid oak, finished golden, with a water-rubbed jjolish or dark Flemish.
Price .$90.00

No. 3036—DRESSER.
Detached from any set, but so designed as to harmonize nicely with almost any incomplete suite lacking

such a piece; stands 6 ft. liigb; large top measures 60 ins. wide and 3-1 ins. deep; mounted with a French
bevel-plate mirror, size 4i by 32 ins., set in a heavy frame, swinging on ornamental posts, all fancifully hand-
carved; the base is beautifully conceived witli five drawers, shaped so that a large section has swell front and
sides and the remainder recedes inwards; the handles are all cast brass studded with pearl buttons; finislied

with a handsome Rococo border. Made of selected San Domingo mahogany, highly polished.

Price $105.00

No. 3031—TOILET TABLE
To match. Stands 55 ins. high, measures 45 ins. wide, 22 ins. deep; contains five drawers, all lined in-

side with bird's-eye maple; mounted with a French bevel-plate swing-mirror 30 by 22 ins. Made in solid

mahogany. Price ". $65,00

No. 3038—BEDROOM SUITE.
Grandeur unexcelled is here represented by the six pieces comprising this set. AVe illustrate but the bed-

stead, as no print can do justice to such goods; suffice it to say that frame and bases of every piece are circu-

lar shaped, the sides being oval, rounded and curved; a large ornamental hand-carved scroll design, extending
the full length of the top drawers, gradually contracts as it spreads down, finally tapering to a slender point
at the bottom; extra elaborate carvings to match appear on all the small drawers, also sides, mirror posts and
frames; a carved Eococo border finishes ofE the bottom edge of every piece; all are trimmed with cast- brass

pulls, each studded with pearl buttons, and all are fitted with large mirrors of French bevel-plate and
mounted on broad, heavy, carved claw feet. Consists of :

No. 3039—Bedstead. Stands 7 ft. 3 ins. high, 4 ft. 8 ins. wide, 6 ft. 2 ins. long.

No. 3030—Washstand, with fancy carved splasher-back. Top measures 44 ins. wide by 23 ins.

deep; fitted with one wide drawer and large closets inclosed by double doors.

No. 3031—Dresser. .Measures 60 ins. wide and 26 ins. deep; designed with a 38 by 40 fancy-
shaped swing-mirror; fitted with six drawers of various sizes.

No. 3033—Cliiifoiiier. Stands 6 ft. 5 ins. high, measures 3 ft. 10 ins. wide; mounted with a
fancy swing-mirror, size 20 by 28 ins.; contains nine drawers of different .sizes, four small, two medium and
three large, besides large bonnet closets and double carved doors.

No. 3033—Toilet Table. Stands 4 ft. 9 ins. high, 3 ft. 8 ins» wide; fitted with a fancy swing-
mirror, size 20 by 28; contains seven drawers of various sizes; mounted on French curved legs, ending in

claw feet.

No. 3034—Wardrobe. Stands 7 ft. 8 ins. high and 5 ft. wide; the door is set with a French bevel-
plate mirror, size 26 by 52; finished in base with a large extended full-length drawer.

No. 3029 X0.3030 No. 3031 No. 3033 No. 3033 No. 3034 No. 3028
Made in Bedstead AVashstand Dresser Chift'onier Toilet Table AVardrobe .Suite

Bird's-eye Maple, $110.25 $81.00 $165.00 $145.50 $93.00 $172.50 $767.25
Solid Jlahog-any, 112.50 84.OO 174.00 150.00 96.OO 187.50 804.GO

LUDWIG BAUMANN &, COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New Yorl<.
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No. 3035—Wardrobe.
Height, 6 feet iuches ; width,

40 inches; door mounted with a

French hevel-plate mirror, fan-

cy slaaped, measuring .W inches

li'igh and •J2 iuches wide: the in-

terior is paneled and perfectly

flui.shed ; litted with a shelf and
hooks ; exterior ornamented
with paneling and moulded cor-

nice; stands on curved French
legs. Made in solid quarter-

sawed golden oak, water-rubbed
and polished.

Price $4,1.25

No. 3035A—Made in solid

figured mahogany, polished.

Price $49.50

No. 3036—Wardrobe.
6 feet 6 inches high, 40 inches

wide; the door fitted with a
fancy-shaped French bevel-plate

mirror, .50 inches high and 22

inches wide; the interior is

paneled and perfectly finished;

fitted with a shelf and hooks;

the front and sides are inlaid

with celluloid ivory; the cor-

nice and base are neatly mould-
ed ; mounted on French curved
legs. Made in sohd figured

mahogany, finishedwith a hand-
rubbed polish.

Price $52.50

No. 3037—Wardrobe.
With fancy carved top ; height,

7 feet; width, 4 feet; the door
mounted with a handsomely
shaped mirror of French bevel-

plate, .')4 inches high and 34

inches wide; the interior neatly

finished and paneled, fitted with
a shelf and hooks; base contains

a large drawer, perfectly fin-

ished inside and trimmed with
handsome cast-brass pulls; an
elegant design daintily carved
and paneled in the Rococo
style; finished with a brilliant

hand-polish.

No. 3037 — Made in solid

mahogany $75.OO
No. 3037A — Made in

birtrs-eyo maple or curly

birch $72.50
No. 303 7B—Made in quar-

ter-sawed golden oak. .$63.00

No. 3038—Wardrobe.
Ornamented with neatly

carved top ; height,? feet; width,

50 inches; the door is set with a
handsome - shaped mirror of

French bevel-plate, .54 inches

high and 24 iuches wide; the in-

terior is paneled and perfectly

finished, fitted with a shelf and
hooks; the base contains a large

drawer, perfectly finished in-

side and mounted with cast-

brass pulls; designed with a
shaped eoruice ; frame is hand-
somely carved and paneled in

Rococo designs. Made in solid

mahogany, finished with a hand-
rubbed polish.

Price $81.00

LUDW COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 3040—Wardrobe.
Richly elegaut, but devoid of all fancy

embelUshments ; height, 6 feet 1 inch;

width, 30 inches; the interior is neatly

finished, fitted with a shelf and hooks; the

front and sides are paneled, with rounded

comers ; the door fitted with a fancy brass

pull and lock. Made in solid quarter-

sawed golden oak or in real mahogany,

with a hand-rubbed polish.

Price $2-4.OO

Mark your orders,

•* Discretiouary Selections

Allowed."

No. 3039—Wardrobe.

With profusely carved frame ; height, 7

feet 5 inches; width, 3 feet 7 inches; the

door mounted with a shaped mirror of

French bevel-plate, 54 inches high and 28

inches wide; the interior is finely finished,

fitted with a shelf and hooks; the base

contains an elaborately finished drawer

with swell, rounded front and fancy cast-

brass pulls; the top and sides are beauti-

fully shaped and the whole frame is richly

hand-carved; the cornice embellished with

a handsome medallion of a woman's head

in bas-relief. Made in solid mahogany
or bird's-eye maple, finished with a hand-

rubbed polish.

Price $112.50

If you do not see here what you

want, ASK for it.

No. 304 1—AVardrobe.
Same style as the preceding, but double size

;

height, 6 feet 1 inch; width, 40 inches; interior

is neatly fitted with a shelf and hooks ; the front

and sides deeply paneled, with rounded corners;

the double doors are mounted with fancy cast-

brass i:)ulls. Made iu solid quarter-sawed oak,

finished antique or golden, or in real mahogany,

water-rubbed and polished.

Price $28.50

The granting of this privilege

secures extra good value and

saves delay and correspondence.

No. 3040—Wardrobe. No. 3041—Wardrobe.

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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SIDEBOARDS AND BUFFETS.

No. 3042—These are specially high-grade goods of the very finest workmanship and finish, wat«r-nibbed and polished, the

carving being all hand-work; the interiors of all drawers and cupboards are perfectly finished, and all are fitted with locks; each

piece is mounted on full casters.

On our guarantee of perfect satisfaction

or money refunded, selections can be made

from tliis Catalogue without fear or hesita-

tion.

The selections scattered along the pages

folloYving are only a very fractional part

<»f the immense line of high-grade goods

we carry.

No. 30-t3—Sideboard.

Height, 6 feet 7 inches; top is 26 inches deep and ai inches

long ; holds a mirror of heavy French bevel-plate, 20 by 46

;

has one large and two small swell front drawers with brass

pulls and two cupboards, with carved doors, all perfectly

finished inside; one drawer is lined with velvet for silver-

ware; extra carving ornaments the high top shelf which is

fitted with side brackets. Made of selected richly grained

quartered oak and highly polished.

Price $75.00

No. 3044—Sideboard.

Height, G feet T inches ; top is 26 inches deep and 54 inches

long ; contains a French bevel-plate mirror, 20 by 46, besides

high shelf, side brackets, one large and three small swell

front drawers with brass pulls and two cupboards, with

richly carved doors, all perfectly finished inside ; the sUver

drawer is velvet lined. Made of selected quarter-sawed

golden oak of rich grain, highly polished.

Price $70.50

LUOWIC BAUMANN &. COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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\o. 3045—Buffet. Stands 6 feet high; top measures 24 inches

wide aud 48 inches loug ; fitted with a French bevel-plate mirror, 16

inches high by 40 inches long; a velvet-lined silver drawer, large linen

drawer aud two cupboards; the drawers aud cupboards are perfectly

finished inside, elegantly designed with a swell front and elaborately

hand-carved. Made from selected quarter-sawed golden oak, richly

grained and highly polished.

Price $57.00

No. 30-46—Sideboard, 6feet Cinches high; top measures 26 inches

deep antl .54 inches long ; contains a mirror of heavy French bevel-plate,

20 by 40 inches, besides three drawers, one velveHined, and two cui>

boards, all j^erfectly finished inside; designed with a swell front, orna-

mental carved top; is supported by handsome iiuted pillars, side

brackets, and mounted on claw feet ; handsomely carved throughout.

Made of quarter-sawed golden oak, of imusually rich grain, highly

ix>lished.

Price $64.50

No. 3047—Sideboard, feet 10 inches high; top is 2.5 inches

deep and .54 inches loug; mirror of heavy French plate, 20 inches high,

46 inches long; fitted with four drawers, one velvet-liued, and two cup-

boards, all perfectly finished iuside; designed with handsome carved

top, swell front, spiral posts and side brackets, trimmed throughout

with brass drawer pulls. Made of selected quarter-sawed golden oak,

richl}^ grained aud highly polished.

Price $82.50

No. 3046—Sideboard. No. 3047—Sideboard.
LUDWIG BAUMANN i. COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 3Bth and 36th Sts., New York.
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No. 3048—Buffet.

No. 3048—Buffet. Height, 5 feet 4 iuches; top measures 33
inches deep aud 46 inches long; holds a mirror of French Vievel-plate,

measuring 16x38 iuches; designed with two roll-front drawers aud two
cupboards, nnely finished inside, includiug velvet-lined silver drawer,
trimmed with brass ring drawer pulls aud mounted on Chippendale
legs. Made of quarter-sawed golden oak, highly polished.

P'iee $27.OO

No. 3048A—Made of mahogany, highly polished. Price, $33.00

No. 3049—Buffet. Height, .'J feet (i inches; top is 33 inches deep
aud 43 inches long; mirror 13.xB6, of French bevel-plate; contains two
roll-front drawers and two cupboards, perfectly fluisbed inside; the
silver drawer is lined with velvet; brass drawer pulls aud curved
French legs. Made of selected quarter-sawed golden oak, highly
jtolished.

Piice $28.50

No. 3049A—Made of mahogany, highly polished. Price, $30.OO

No. 3050—Sideboard. Height, 6 feet iuches; top measures 24
iuches deep and 50 inches long; fitted with an 18x40 inch mirror of

fine French bevel-plate ; contains three swell-front drawers with brass
pulls projecting over a double cupboard, ornamented with carved
panel doors, all perfectly finished inside; richly carved. Made of
selected quartered goldeu oak of a heavy grain and highly polished.

Pi'ice $48. 50

No. 3040—Buffet. No. 3050—Sideboard.
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No. 3051—Buffet. Height, feet; top is 33 inches deep and 46

inches long; holds a mirror of French bevel-plate, 1(5 inches high by SS

inches long; contains five drawers and a cupboard, all finely finished

inside and ornamented with brass pulls; velvet-lined silver drawer;

designed with a swell front and mounted ou fancy curved French legs,

ending in small scrolls; all beautifully carved. Made of selected

quarter-sawed golden oak, highly polished.

Price $52.50

No. 3052—Buffet. Height, 5 feet 7 inches; top is 2i"i iuches deep

and .VJ inches long; fitted with a mirror of heavy French bevel-plate,

10x44 ; contains four drawers, of which three are shaped with swell

fronts ; also two cupboards .ornamented with carving, all finely finished

inside; the silver drawer is lined ^vith velvet; brass colonial drawer

pulls, high shelf, and mounted ou Chippendale legs. Made of quarter-

sawed golden oak of a selected grain, highly polished.

Price $32.00

No. 3052A—Made of mahogany, highly polished. Price, $60.00

No. 3053—Sideboard. Height, feet 4 inches; top is 24 inches

deep and .50 inches long; mirror of French bevel-plate, 18x40 'inches;

designed with three drawers shaped with swell front, trimmed with

brass pulls, and a double cupboard with handsomely carved panel

doors, all completely finished inside; silver drawer lined with velvet;

the extended top is neatly carved and supported by twisted pillars.

Made of selected quarter-sawed golden oak of a rich grain and highly

polished.

Price $48.00

No. 3052—Buffet. No. 3053—Sideboard.

LUDWIC BAUMANN &. COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New Yorlt.
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No. 3055 — Sideboard. Height. 6 feet 5 inches ; top of base
measures 50 inches wide and 24 inches deep. The mirror is 40 inches
wide and 24 inches higrh. of fine French bevel-plate. The top is hand-
somely carved and rests on carved supports, to which bracket-shelves
are attached. Base has t«-o roll-front and one larg^e straight-front

drawer, and two cupboards with heavily carved doors, all finely finished

and varnished inside and mounted with brass pulls, including; a velvet-

lined silver-drawer, all richly carved. Made of solid quartered oak,
finished golden and highly polished. Price $41.00

No. 3056—Sideboard. Stands 6 feet 6 inches high; top of base
measures 48 inches wide and 24 inches deep ; fine bevel-plate 17 x 3tt

mirror. Has extra top with two bracket shelves beneath, supported by
carved standards. Contains two serpentine- front drawers and one ex-
tended full-length, with two roomy cupboards beneath ; all nicely finished
inside and trimmed with brass pulls. One drawer lined with velvet for
silver. Ornamented with heavy carving. Made of solid oak, showing a
fine natural grain, polished. P^ice— ^17.75

No. 3057—Sideboard, 6 feet 6 inches high; top measures 48 inches
wide and 24 inches deep. The mirror, of fine bevel-i;>late, is 30 inches
wide and 17 inches high. The top shelf is supported by stjiish twisted
columns, with two brackets attached midway. Base has tuo serpentine-
front drawers and one extended full-length, with two dust-proof cupboards
below. The silver drawer is lined with velvet, and the rest are nicely
finished and varnished. Cast-brass drawer pulls, knobs, etc. Madeof sohd
oak. in a rich golden finish, richly carved and polished. Price SI 9.25

No. 3058—Sideboard. 6 feet 8 inches high, 54 inches wide and 25

inches deep. The mirror is of fine bevel-plate and measures 18 x 40

inches. Handsomely carved top resting on fancy fluted coluums to

which handy bracket-shelves are attached midway. The base has two
small drawers, one lined with velvet for silver, and another extended full

length with roll-front, besides two cupboards below with elaborately
carvwd doors. Interior perfectly finished and varnished: mounted with
cast-brass pulls. Made of solid quartered oak, golden finish and highly
polished. Price ,

»30.00

LUDWIG BAUMANN Sl COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 3059—Sideboard. 6 feet 6 inches high; top measures 50 inches
wide and 24 inches deep ; set with a 43 x 24 French Ijevel mirror.

Fancy carved top, supported by handsome rope-twisted posts, which also

ornament the sides of base. Contains two half-drawers, another extra
deep in the center with a swell-front and a cupboard at each side, besides

a large deep drawer in the bottom All finished and varnished inside,

except that tor silver, which is velvet-lined. Richly carved and mounted
with cast-brass drawer-pulls anO trimmings. Made of selected quarter-

sawed golden oak, highly polished. Price S39.00

No. 3060—Sideboard, 6 feet 10 inches high; top of base is 48 inches

wide and 24 inches deep. Top is supported by carved standards. Is fitted

with bracket-shelves and a fine bevel-plate mirror 40 inches wide and IS

inches high. Base has one large and two small swell-front drawers which

project over the two cupboards beneath. Interior of drawers and cup-

boards is perfectly finished and trimmed with cast-brass pulls. Velvet-

linei silver-drawer. Made of quarter-sawed golden oak, beautifully

carved, and finished with a water-rubbed polish. Price Sal.50

No. 3061—Sideboard. Height. 6 feet 6 inches; top of base is 48
inches wide and 24 inches deep. Fanc.v mirror of fine bevel-plate, lO

inches wide and 18 inches high. Ornamental carved top with long shelf,

supported by twisted columns and having small bracket at side. Base
contains three drawers with roll-fronts, and two cupboards beneath with
carved doors. Fancy cast-brass door-pulls and trimmings. Interior is

all perfectly finished and varnished, the silver drawer being lined with
velvet. Made of solid quartered oak, finished golden and polished.
Price S21.00

No. 3063—Sideboard. Stands 6 feet 5 inches high ; top of base
measures 50 inches wide and 24 inches deep. Top is richly carved and
supported by scroll-shaped standards. Mirror of French bevel-plate, 42

inches wide and 20 inches high. Base has two halt-drawers with roll-

fronts, one lined with velvet for silver, besides one extended full-length,

and two cupboards, all finely finished inside and trimmed with cast-

brass pulls. The entire front is beautifully carved. Made of quarter-
sawed golden oak, water-rubbed polish. Price S40.00

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 3063—Sideboard, 6 feet 10 inches hiph; top measures 54 inches
long and 24 inches deep. Fitted with two fancy French bevel mirrors,
one 44 x IH and t)ie otlicr 32x]3 inclu'S. Ornamented by side-brackets
and a large, liandy slu'If suspended from tlie top, besides four swell-front
drawers and two ciii'l'o.irtU with heavily carved doors. Thedrawers and
cupboards are all finislied and varnished inside, with the exception of ti)e

silver drawer, which is velvet-lined. Fancy cast-bi'ass drawer pulls; ball-
bearing casters. The whole sideboard is very richly carved; top is sup-
ported by fluted pillars, and sides of base are finished with twisted
columns. Made of quarter-sawed golden oak of a deep natural grain

;

water-rubbed polish. Price
, $59.00

No. 306.^—Sideboard. Stands 6 feet 10 mches high ; top of base
measures .'54 inches wide and 2,5 iaches deep. Mounted with two mirrors
of heavy French bevel-plate, one 44 x 18 inches and the other 24 x 8. The
top rests on heavy scroll-sliaped standards, attached to which are two
bracket-shelves. Base is fitted with three projecting bow-front drawers
with a cupboard on each side and a large deep drawer beneath, beauti-
fully finished and varnished inside; one drawer lined with velvet for
silver. Brass pulls and knobs used throughout. Made of selected quar-
tered golden oak, richly carved; water-rubbed polish. Price. . . , JS56.00

No. 3064—Sideboard. Height. 81 inches; top is 48 inches wide and
25 inches deep. The mirror is of heavy French bevel-plate. 36 inches
wide and 20 inches high. Contains three drawers, one lined with velvet
for silver, and two cupboards in base, all finished and varnished inside.

Top is prettily carved and supported by fancy-shaped standards. The
drawers are straight front, projecting over the cupboards, which are
beautifully carved. Cast -brass door pulls and trimmings. Ball-bearing
casters. Made of quarter-sawed golden oak of a rich natural grain,
highly polished. Price $35.00

No. 3066~Sideboard. 6 feet 6 inches high; top measures 48 inches
long and 25 inches deep. Set with a 34 x 16 French bevel mirror. Top is

heavily carved and supported by rope-twisted pillars. Base has one large
and three small drawers, one lined with velvet for silver and another
projecting out to form a roll-front, besides a large cupboard with double
doors, carved. Nicely carved all over and trimmed with cast-brass
drawer pulls and trimmings; ball-bearing casters. Made of selected
quarter-sawed oak. finished golden and polished. Price $35.00

LUDWIC BAUMANN Sc COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 3067—Sideboard.

No. 3067—Sideboard. Height, 5 feet 3 inche.s ; top is 50
inches wide and 26 inches deep ; holds a large mirror-back of
French bevel-plate, 46 inches wide and IS inches high ; the base is

fitted with three small drawers, a cellarette. with a cupboard on
each side, and a large drawer at the bottom ; all are extra finely
finished inside, and one drawer is lined with velvet ; the pulls
are of heavy cast brass ; a handy shelf runs across the top, above
the mirror ; the cellarette has a swell front, and the doors of the cup-
boards are ornamented >vith raised circular panels, giving a very
novel effect ; the large drawer, also, is heavily paneled. Made
of solid quarter-sawed golden oak, handsomely figured and highly
polished.
Price $»7.50
No. 3068—Made of real mahogany, jmlished.

Price $109.30

No. 3069—Buffet, 4 feet 11 inches high ; top measures 43
inches wide and 31 inches deep; fitted with a mirror-back of French
bevel-plate, measuring 36 inches wide and 10 inches high ; the
base has two drawers and a large cupboard, nicely finished inside;
one drawer velvet lined ; an extra shelf runs across the top, sup-
ported by fancy-shai ird stanchions. Made of quarter-sawed golden
oak, with a water-rubbed pnlish.

Price $31.50

No. 3070—Sideboard. Height, 5 feet 8 inches; top meas-
ures 55 inches wide and 2b inches deep ; contains a large and hand-
some mirror-back of French bevel-plate, 50 inches wide and 20
inches high ; the base is fitted with five drawers and two cup-
boards, the interiors of which are extra finely finished. One drawer
is lined with velvet ; hand-carvings ornament the top and front,
which is mounted on French curved legs endiug in claw feet ; the
front is heavily paneled, and rounds from the sides ; this is an
extra high-grade sideboard of fine workmanship, elegant finish

and massive construction.- Made of richly figured solid quartered

f
olden oak, water-rubbed and polished.
rice .$112.50
No. 3070A—Made in real mahogany, polished.

Price $127.30

LUDWIG BAUMANN i. COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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Mo. 30 73—Buffet

No. 3072—Sideboard,

No. 3071—Sideboard. Height, Ci feet .5 inches; top measures

24x50 inches ; holds a mirror-back of French bevel-plate, 40 inches wide

and 18 inches high. A large shelf runs across the top, and the base is

fitted with two small drawers, one lined with velvet, for silver, a deep

cellarette with a cupboard on each side, and a large drawer at the

bottom; these are all perfectly finished inside, and moimted with cast-

V)rass pulls : designed with a serpentine front, ornamented with a center

panel profusely cars'ed. Made of solid quartered oak, handsomely figured,

and finished with a water-rubbed polish.

Price $70.50

No. 3072—Sideboard. Stands 5 feet 11 inches high ; top measures

43x24 inches ; contains a mirror-back of French-bevel plate, 34 inches

wide and 16 inches high, spanned by a high shelf above, supported by
fancy fluted stanchions, with side brackets attached; the base has three

drawers and a large cupboard, all nicely finished inside, one drawer

lined with velvet, for silverware ; mounted with cast-brass pulls: the top

is fancy carved, the sides are finished solid, and the drawers have swell

fronts; mounted on fancy -shaped feet. Made of solid quartered

golden oak, polished.

Price $40.50

Xo. 3073—Buffet. Height, 5 feet; top measures 42 inches wide and 21

inches deep ; has mirror-back of best French bevel-plate, 32 inches wide

and 10 inches high ; a high shelf runs across the top, supported by nicely

turned posts ; the base is fitted with two small drawers, one velvet lined,

and a large cupboard beneath with double doors ; finely finished inside,

and trimmed with brass pulls. Made of solid quart«r-sawed golden oak,

with a water-rubbed yolish.

Price $24.DO

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New Yorlt.
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Ni). 3074—Buffet. Height, 5 feet 4 inches; top measures 46

inches wide and 32 inches deep ; fitted with a mirror-back of French
bevel-plate, 38 inches wide and Hi inches high; the base is fitted with

two drawers (one velvet-lined), a deep cellarette and two large closets,

nicely finished inside and trimmed with brass pulls; an extended high

shelf runs along the top supported by fluted posts. Made in richly

figured quarter-sawed golden oak, finished with a water-rubbed polish.

Price $28.50

NO.S074A—Same pattern in real mahogany, polished. Pr.,$36.00

No. 3075—Sideboard. Height, .5 feet 10 inches; top measures

42 X 23 inches; the mirror-back is of French bevel-plate, 34 inches wide

and IC inches high ; designed with brackets and a high shelf supported

by fluted posts; the base is fitted with three drawers and a large cup-

board, as shown; nicely finished inside and mounted with brass pulls;

the two upper drawers have swell fronts, and one is lined with velvet

for silver; fancy carved top and front. Made of solid quartered golden

oak, highly polished.

Price $32.25

No. 3076—Sideboard. Height, .5 feet 10 inches; top measures

42 inches wide and 23 inches deep; fitted with a back of French bevel-

plate, 32 inches wide and 16 inches high, besides a fancy carved top

shelf with two bracket shelves beneath; the base is fitted with two
small drawers, a large cupboard, and a full-sized drawer at the bot^

torn ; the interior is nicely finished, one drawer being velvet-lined ; the

pulls and knobs are brass. Made of solid quartered golden oak and

finished with a water-rubbed polish.

Price $27.00

IMPORTANT.—
Extra good value

can T»e secured and

delay avoided b y

granting; H8 the priv-

ilege of replacing;

one design, if gold

out, with another

corresponding^near-

est in shape, size

and style.

No. 3075—Sideboard. No. 3076—Sideboard.
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No. 3077—Buffet.

No. 307 7—Buffet. Height, 5 feet 11 inches; top is 38 inches deep

and .54 inches long; mirror of finest French bevel-plate, measuring

18x40 inches; contains five drawers and two cupboards, all perfectly

finished inside; silver drawer is lined with velvet; designed with a

swell front, the top drawers projecting over the others
;
prfettily carved

,

brass colonial drawer pulls, Chippendale legs and claw feet. Made of

selected quarter-sawed golden oal;. highly polished.

Price J...$63.0«

NO.3077A—Made of solid mahogany, highly polished. Pr.,$73.oO

No. 3078—Buffet. Height, 5 feet 11 inches; top is 26 inches deep

and 54 inches long; mirror of fine French bevel-plate, 18 inches high

by 40 inches long; holds four drawers and two cupboards, all perfectly

finished inside ; the silver drawer is lined with velvet; brass drawer

pulls; cupboards ornamented with carving; base finished with a ser-

l^entine swell rim, mounted on French legs. Made of selected quarter-

sawed golden oak, richly grained and highly jjolished.

Price $60.OO

No. 3079—Sideboard. Height, 6 feet 6 inches; top is 24 inches

deep and .50 inches long ; mounted with 18x40 mirror of fine French

bevel-plate; designed with three drawers, of which two have swell

fronts, and two cupboards with carved panels; all perfectly finished

inside; one drawer lined with velvet for silver; fitted with a high

shelf, side brackets, fancy fluted posts, and trimmed with brass drawer

pulls. Made of quarter-sawed goldeu oak, highly polished.

Price $43.OO

No. 3078—Buffet. No. 3079—Sideboard.

LUDWIG BAUMANN &. COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New YorK.
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No. 3080—Buffet.

No. 3080—Buffet. Height, 5 feet 9 inches; top is 23 inches deep
and 48 inches long. Mirror of heavy French bevel-plate, 16 x 38 inches.

Contains a velvet-lined silver drawer, large linen drawer and two
cupboards, all perfectly finished inside; ornamented with brass pulls

and knobs. Upper drawers and cupboards have swell fronts. Fitted

with a high shelf and mounted on fancy twisted legs. Made of

quarter-sawed goldeu oak, of rich grain and highly polished.

Price $40.50

No. 3080A. Made of solid mahogany, highly polished.

Price $48.00

No. 308 1—Buffet. Height, 6 feet; top, 23 inches deep, 48 inches

long. Mirror of heavy French bevel-pla-R, lU x 40 inches. Contains

two drawers and two cupboards, finely finished inside, including one
velvet-lined. Base designed with an extra lower shelf, and elaborately

ornamented with carving and moulding in raised relief. Fancy
twisted legs and posts supporting extended top shelf. Made of

quarter-sawed golden oak, highly polished.

Price $48.50

No. 3082- Sideboard. Stands 6 feet 7 inches high; top is 25

inches deep and rA inches long. Mirror of heavy French bevel-plate,

44 inches long by Hi inches high. Contains four di'awers and two
cupboards, all finely fiuished inside and ornamented with brass pulls,

including one velvet-lined for silverware. Front is handsomely
carved and paneled. Fitted with extendt-d tup shelf and side brackets.

All made of selected quarter-sawed golden oak of rich grain, highly

polished.

Price $54.00

No. 3081—Buffet.

LUDWIG BAUMANN &. COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts,, New York.
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No. 3083—Buffet. Height, 4 feet 11 inches; top is 20 inches deep

and 43 inches long. MiiTor of French bevel-plate, 10 x 82. Fitt«d

with a long top shelf, two drawers, one lined with velvet for silver,

and two cupboards, perfectly finished inside ; trimmed with brass

pulls and mounted on Chippendale legs. Made of quarter - sawed

golden oak, highly polished.

Price $19.50

No. 3084~Sldeboard, 5 feet 10 inches high ; top is 23 inches

deep and 42 inches long. Mirror of heavy French bevel-plate, 16

inches high by 34 inches long. Contains three drawers and two cup-

boards, all perfectly finished inside. One drawer lined with velvet

for silver; made with brass knobs and drawer pulls, high shelf, side

brackets, fluted posts; of selected quarter-sawed golden oak, highly

polished.

Price , $24.00

No. 3085—Sideboard. Height, 5 feet 10 inches; top is 23 inches

deep and 42 inches long. Mirror of heavy French bevel-plate, 32

inches long and 16 inches high. Designed with three drawers and two

cupboards, all perfectly finished inside, trimmed with brass pulls.

One drawer lined with velvet for silver. Fitted with high shelf, side

brackets, fancy posts; of selected queirtered oak, richly grained and

highly polished.

Price $21.00

Ererj piece is fin-

ished to the highest
degree of perfec-

tion, flavrless and
unblemished.

No idea can be
formed of the

Polish, Finisli, or

Cabinet skill ex-

pended from any
print.

No. 3084—Sideboard.
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No. 3086—Buffet.

No. 3086—Buffet. Height, .5 feet 7 inches; top is 33 inches deep

and 46 inches long; mirror of heavy French bevel-plate, 14 inches high

and 38 inches long; designed with two roll-front drawers and two cup-

boards, all perfectly finished inside; one drawer lined with velvet for

silver; French curved legs, brass pulls, high shelf finished with a roll

top and fancy cut base nicely carved. Made of selected finely grained

quarter-sawed golden oak, highly polished.

Price $33.00

No. 3086A—Made of solid mahogany, highly polished. Fr., $40.30

No. 308T—Buffet. Height, 5 feet 1 inch; top measures 23 inches

deep and 43 inches long; mirror, 13x33 inches, of fine French bevel-

plate; has high shelf, two drawers with brass colonial pulls, and two

cupboards, all perfectly finished; one velvet-lined drawer for silver;

neatly carved. Made of quarter-sawed golden oak, highly polished.

Price $24.00

No. 3087A—Made of mahogany, highly polished. Price, $31.50

No. 3088—Sideboard. Height, 6 feet 8 inches; top 35 inches

deep and .54 inches long ; holds a fancy-shaped mirror, 30 x 46 inches, of

fine French bevel-plate ; contains one plain and two roll-front drawers

and two cupboards, all perfectly finished inside ; silver drawer lined

with velvet; brass drawer pulls; heavily carved. Made of selected

quarter-sawed golden oak of a rich grain and highly polished.

Price $67.50

No. 3087—Buffet. No. 3088—Sideboard.
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No. 3089—Buffet.

No. 3091—Buffet.

No. 3089—Buffet. Stands 3 feet 5 inches
high ; top measures 38 inches wide and 17 inches
deep. Has two roomy shelves, with a small
drawer between, nicely finished inside. Made
of solid quartered oak, of a rich natural
grain, golden finished and polished.
Price $0.75

No. 3090— Buffet. Stands 41 inches
high; top measures .".6 by 18 inches. Fitted
with one drawer, the bottom of which is

lined with bird's-eye maple, polished. De-
signed with a large recessed space below, the
interior finished dark. Made of golden oak,
with a rich natural grain, water-rubbed and
polished.
Price $14.2.5

No. 309 1 — Buffet. Very styUsh in
appearance. Stands 4 feet 9 inches high ; top
measures 48 inches wide and 20 inches deep.
Fitted with a French bevel-plate mirror, 36
inches wide and 10 inches high. The high
top shelf is finished with a beaded edge, and
rests on fancy fluti'd N\ip|i(irts. Base contains
two drawers, roll-sha]ied at top; serpentine
front below with roomy closet on each side.

The interior of the drawers are lined with
bird's-eye maple ; the closets Lave carved
doors, trimmed with brass drawer pulls and
knobs. Mounted on French carved legs.

Made of solid quarter - saw-ed golden oak,
1 ichly figured, vpater-rubbed and polished.

Price $37.00

No. 3092—Buffet. Stands 4 feet 3 inches
high; top measures 44 inches wide and 19

mches deep. Fitted with two half-drawers,
one lined with velvet for silvei-, the other
lined W'ith bird's-eye maple, besides another
full - length below. Designed with a swell

front and fluted corner posts, which extend
upward, supporting the top. Colonial legs
\\ ith claw feet. Made of quarter-sawed dark
gulden oak, finished with a water - rubbed
l)olish.

Price $24.00

No. 3090—Buffet.

No. 3092-Buffet.

No. 3093—Buffet.

No. 3093—Buffet, very rich and showy,
.58 inches high, 4.") inches wide and 19 inches
deep. Mounted with two mirrors of French
bevel-plate, the upper one 34 by 9 and the
other 40 by 8 inches. A large shelf extends
between the mirrors. The base contains two
drawers, the interior lined with bird's-ej'e

maple, polished, w-ith a cupboard in each
side. Finished with a swell front and sides
and French legs. Made of figured quarter-
sawed oak, golden finished, water-rubbed and
polished.
Price $3

1

.50

No. S094—Buffet, an eitra flue design.
Height, .5 feet ; top measures 53 inches witle
and 20 inches deep. Each side is ornamented
with a carved figure, supporting a broad
bracket^shelf. Fitted between is a mirror of
French bevel-plate, fancy shape, 16 inches
high and 43 inches wide. The base is fitted
with two drawers, the interiors polished and
lined on bottom with bird's-eye maple, and a
cupboard on each side. Nicely finished with
round corners ; upper drawer roUfrout, and
French legs, ending in claw feet. Made of
richly figured quarter-sawed oak in a dark
golden finish, water-rubbed and polished.
Price $4a50 No. 3094—Buffet.
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No. 3095—Buffet. Height, 3 feet 11 inches; top measures 43 inches

wide and 18 inches deep. Fitted with two halt-drawers, one ot which is

lined with velvet tor silver. Thel'iise is made with two large drawers,

with handsomely carved fronts and fancy brass pulls. The drawers are

finely finished inside, the bottoms lined with bird's-eye maple. Very
nicely finished with solid tops and sides, rounded corners and turned

posts and le^s. Made of quarter-sawed golden oak, of a rich natural

grain, water-rubbed and polished. Price »35,50

No. 3097—Buffet. Stands 5 feet 2 inches hieh ; top measures 54

inches wide and 28 inches deep. Backed with a large French bevel-plate

mirror, 43 inches wide and 14 mches high. The base is fitted with three

small center drawers, a spacious cupboard on each side and a deep full-

size drawer in the bottom. The silver drawer is lined with velvet; the

others are lined on the bottom with bird's-eye maple, and the cupboards
are perfectly finished inside. This is an extraordinarily handsome design.

The top has a beautifully carved border and rests on two grotesque

carved figures. The front also is handsomely carved, as cut shows; the

corner posts are fluted and end in heavy claw feet. Made ot solid golden

oak, selected for its beautiful figure; finished with a water-rubbed polish.

Price ....S66.00

No. 3096—Buffet. Stands 5 feet 1 inch high; top measures 47 inches
wide, 20 inches deep. Backed with a mirror ot fine French bevel-plate,

36 inches wide anti 12 inches high. Base fitted with two half-drawers,

one lined with velvet for silver; a l.arge cupboard with double doors and
deep full-sized drawers below. The drawers lined on the inside with
bird's eye m.aple, while thecupboards are finished natural. The top sur-

mounted with a carved panel and rests on fancy-shaped fluted supports.
The two upper drawers have roll-fronts; the top and sides are finished

solid with roimded corners. Colonial legs ending in claw feet. Cast-
brass drawer-pulls and knobs. Made of richly figured oak of a dark
golden shade, waler-rubljed and polished. Price «36.00

No. 3098—Buffet, 4 feet 9 inches high; top measures 19 by 42 inches.

Backed with a mirror of French bevel-plate, 38 Inches wide and 10 inches

high. The base is fitted with a large cupboard, a small drawer at each
upper corner, and a deep full-size drawer beneath. The whole interior is

finely finished, the cupboard- natural, the drawer-bottoms lined with
bird's-eye maple. The rim of the top and the front are richly carved, as
cut shows. The top and sides are solid finished, with round comers.
Colonial feet. Made of beautifully figured oak in a dark golden shade;
finished with a water-rubbed polish. Price S31.50

LUDWIC BAUMANN ic COWIP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New Yorlt.



LUPWIC BAUMANN A COMP'Y, Nos. 500, 502, 504, 506,508, 5 I O, S I 2 A 5 I 4 Eighth Ave., N. Y.

1 DINING-ROOM FURNITURE DEPARTIVIENT-tVv///««,,/.

No. 3099—liachelor'8 Cellarette.

No. 3099 — Baclielor's Cellarette ; a
combination cupboard and Vniffet for the con-
venient storing of liquors and other light re-

freshments. Stands (J feet 4 inches hi^h, 44
inches wide and 21 inches deep. The door of
the cupboard in the top is fitted with a ^4 by
IG inch mirror of fine French bevel -plate.
Below the cupboard are two half-drawers and
four others of full size, with a recessed space
between. The drawers and cupboard are per-
fectly finished inside and trimmed with cast-
brass pulls and locks. The exterior is beauti-
fully carved, with twisted posts at the sides,

ending in fancy claw feet. Made of solid

quarter-sawed golden oak, highly polished.
Price «37.50

No.310^J-IJullet.|

3100—Sideboard.

No. 3100—Sideboard, of an extra high grade
and large size, 7 feet I inch hi^h, 5 feet 4 inches
wide. Designed with an elaborate top. profusely
hand carved, topped in the center by a figured
ornament, representing a lion's head, in bas-relief.
Set with a French bevel-plate mirror 50 inches
wide and 30 inches high. The base contains three
large drawers, one full length, with a curved front,
and one lined with velvet, besides three cupboards,
all with brass locks and pulls. The entire exterior
is richly designed and hand carved. Finished
with a wide bric-a-brac shelf at top, supported by
t wo artistically cut posts. Polished.
Made in: Oak. Mahogany.
Price »9 7. 50 » 1 1 7.00

To avoid imposition, place your

order ivith a responsible house win*

cannot afford to send anything but

extra value.

No. 3101—Buffet

No. 3101—Buffet. Stands 4 feet 4 inches
iiigh; top measures 38 by 43 inches. Orna-
mented with a mirror 36 inches wide and 9
inches high, of French bevel-plate. The base
is fitted with one large and two roll-front half-
drawers, one lined with velvet for silverware,
and the others, perfectly finished inside, and
the bottoms liofd with bird's-eye maple, all
finished with pretty cast-brass pulls. Made of
golden oak, of a deep natural grain, highly
polished.
Price $21.00

Mark your orders, " Discretionary
selections allowed."

.^^^fej^jfe^,f^^fe>.fia&^l^^i^j

No idea can be formed of the polish

finish or cabinet skill expended oi

any article, from a print.

No. 8103—Bullet. Stands 4 feet 8 inches
high; top measures 48 inches wide and 20
inches deep. Bacls is set with a French bevel
mirror, 42 inelies wide, 18 inches higli. The
uiautel-top is ornamented with heading, the
rim extending downward, forming supports.
The base contains two drawers with finished
interiors, the bottoms lined with bird's-eye
maple, and a cupboard at each side with
curved doors, forming rounded sides. Orna-
mented witli beading and colonial brass pulls;
mounted on fluted legs. Made of quarter-
sawed oali, beautifully figured and polished.
Price S37.00

To avoid mistakes,

mention NUMBER
AND FINISH of each

article ordered.

No. 3103—Buffet, prettily designed and of convenient
size, 4.i inches high ; top measures 37 inches wideand 18 inches
deep. Made with one drawer, lined inside with bird's-eye
maple. Almost the entire base is utilized to form a large
closet, thereby doubling its storage capacity. The gallery top
is very prettily hand carved, as well as the drawer front ; the
legs are fluted and end in heavy claw feet. Made of solid
quarter-sawed oak, in a rich golden finish, highly polished.
Price S1I8.7S
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Careful Selec-

tiuus, Expert Pack-

ing and Prompt

Shipments are tlie

secrets of success

in a Mail Order

Business. Thit* un-

failing policy lias

brought satisfac-

tion to our custom-

ers, prosperity to us.

No. 3105-
Sideboard.

^1

No. 3106—
Serving Table.

No. 3104—China Closet. Height, .5 feet 4 inches;
width, y feet 10 inches. Interior of back contains four
beveled mirrors of the finest French plate, two measuring
48 X 10 inches, one 20 x 23 and one 20 x 24 inches. Fitted
with three shelves of heavy French plate-glass. Enclosed
by glass door and bent-glass sides. The fi'arae is of solid
quarter-sawed golden oak, finished with a water-rubbed
polish. Price $67.50

No. 310-lA. The above closet in real mahogany.
poUshed. Price $75.00

No. 3 105—Sideboard. Stands .5 feet .5 inches high;
top measures 40 inches wide and 24 inches high. Holds a
mirror-back of French bevel-plate, 40 inches wide and 10
inches high. The base is fitted with three swell-front
drawers, and one extra deep below with a cupboard on
each side, finely finished inside, one drawer being lined
with velvet for silverware, all trimmed with fancy cast-

brass pulls. An extra high shelf runs across the top;
mounted on colonial curved legs. Made of quarter-sawed
golden oak, with a water-rubbed polish. Price $63.00

No. 3105A. Made of real mahogany, polished.
Price $72.00

No. 3106—Serving Table, 3 feet 7 inches high: top
measures 22 x 40 inches. Fitted with a fancy roll-front

drawer, finely finished inside, and a large shelf below;
mounted on curved colonial legs. Made of handsomely
figured quarter-sawed golden oak, finished with a water-
rubbed polish. Price $2S.50

No. 3 106A. The above table in real mahogeay,
polished. Price $31.50
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No. 3107—China Closet,
70 inches liieh, A^ inches wide,
and 47 inches deep. Made
with a fancy-carved guard top.
Designed with a swell -glass
front door, ornamented with
twisted posts and bent-glass
ends. The interior is fitted

with five adjustable oali:

shelves, all carefully finished.

Stands on fancy claw feet,

mounted on casters. Made in

golden oak.

Price S138.00

>'o. 3108—HangingChina
Cabinet and side-table com-
bined. China cabinet has
double glass doors with extra
plate-rack below, fitted with
brass guardrails and hooks for
cups. etc. The interior con-
tains three adjustable shelves,

highly polished.

Price Sill.00

No. 3108A. This side-table

is 3 feet 7 inches high. Top
measures 18 by 38 mches.
Designed with an ornamental
carved front and two capa-
cious drawers at ends, fitted

with brass pulls. Furnished
with handy extra shelf below.
Mounted with Chippendale
legs on casters. Made in solid

golden oak, highly polished.

Price $13.00

Complete, two pieces, !S24.00

No. 3109 — Combination
Buftet anil China Closet
of a new and striking' design,
representing a new idea.

Stands 11.5 inches high, 41

inches wide, and 14 inches
deep. Top is fitted with
a French bevel-plate mirror,
12 by 30 inches, surmounted
by a guard-shelf and brass
rail plate-rack. Designed with
twisted posts, two large
di-awers trimmed with brass
pulls, swell -glass door with
bent-glass ends, supported by
ornamental twisted columns.
The interior contains three
adjustable oak shelves, per-

fectly finished. Stands on
fancy carved feet, mounted
with casters. Made of solid

goLden oak, highly polished.

Price »34.00

No. 3110—China Closet.
extra large and massive.
Stands 70 inches higrh, 41

inches wide, and 17 inches
deep. Designed with fancy-
shaped carved top, swell-

glass door and bent-glass ends.
Contains five adjustable oak
shelves, all carefully finished.

Mounted with fancy carved
claw feet on cast'ers. Mrade
of solid golden oak, highly
polished.

Price 826.00

No. 3109—Buffet and
China Closet.
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No. 3111 — China Closet
of a new unique desiKD ', stands
5 feet 6 inches iiig^h. 3 feet 5
inches wide and 15 inches deep;
top is fitted with a French bev-
el-plate mirror, size 13 by 36
inches, having two bracket-
shelves for bric-a-brac at-

tached at sides; has full glass-
door front with bent - glass
ends; the interior is fitted with
three adjustable oak shelves,
all highly polished; mounted
with fancy-shaped carved legs
on casters. Made in solid gold-
en oak, highly polished.
Price »33.00

No. 3113—Buffet, of an ar-
tistic design; stands 4 feet 10
inches high; base mea.sures 3
feet 6 inches long by '20 inches
deep; toji shelf is fitted with a
French bevel-plate mirror, size
13 by 36 inches; designed with
a projecting front ; containing
three large draweis in the cen-
ter, and two capacious cup-
boards, one in each side; the
drawers are fitted with brass
pulls, while the entire interior

is carefully finished ; mounted
with Chippendale legs on cas-

ters. Made in golden oak, high-
ly polished.
Price S24.00

No. 3113 — China Closet.
A new creation which combines
the utility of the sideboard
with the beauty of the china
closet; top is fitted with a
French bevel-plate mirror, size

12 by 3r> inches, ornamented by
two braclcet shelves for bric-a-
brac attached at sides; has
swell glass-door front with
plain glass ends; the interior is

fitted "with two oak shelves,
and the base with two large
drawers trimmed with brass
pulls, all highly finished; de-
signed with Chippendale legs;
mounted on casters; solid gold-
en oak. highly polished ; stands
5 feet 4 inches high. 44 inches
long, and 16 inches deep.
Price «30.00

No. 31 14 -Buffet, of an ar
tistic design; stands 4 feet 10

inches high; base measures 3
feet C inches long by 30 inches
deep; top shelf is fitted with a
French bevel plate mirror, size

13 by 36 inches; designed with
projecting swell front; contain-
ing three large drawers in the
center and two capacious euj)-

boards, one in each side; the
drawers are fitted with brass
pulls, while the entire interior
IS carefully finished; mounted
with Chippendale legs on cast-
ers. Made in golden oak, high-
ly polished.
Price »35.00
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No. 3116—Corner China Closet.
Stands 5 feet 10 inches high and 3 feet 3
inches wide ; the interior is finely finished
and fitted with four adjustable shelves;
the front is rounded and has bent -glass
door and sides; the top and feet aie
nicely carved and the entire frame is fin-

ished with a water-rubbed polish inside
and out.

No. 3116A— IVith wood back and
shelves.

Made in Grolden Oak Mahogany
Price $30.00 $45.00

No. 3 1 16B—TTith full mirror back and
wood shelves.

Made in Golden Oak Mahogany
Price $48.00 $60.00

No. 3116C—"With fuU miiTor back ami
glass shelves.

Made in Golden Oak Mahogan

v

Price $72.OO $7S.OO"

No. 3115—China Cabinet, of anew
fancy design ; height, 7 feet 7 inches ; width

,

45 inches; the upper section contains a full

mirror back and is fitted with three ad-
.iustable shelves, inclosed with double g)ass
doors; the ba,se contains two drawers,
finely finished inside and made with ser-
pentine curved front and cut-glass pulls;
mounted on French curved legs, ending in
claw feet; a cut design ornaments the top,
attractively hand-carved ; this china cab-
inet is also adaptable for a mineral cabinet
or bookcase. Made in solid mahogany of
selected stock, finished with a hand-rubbed
piano polish.

Price $71>.00

No. 31 16-^Coiner China
Closet.

No goods shipped on ap-

proval. AVe guarantee

tliem to be as represented.

Xo. 3118—Chiflfonier.

No. 3118—Chiffonier. A massive high
grade design, large and roomy; height, (i

feet 6 inches; width. 4-5 inches; the top is

terraced for the display of fine china or
bric-;\-brac ; the blocks are separate and
removable at pleasure; the base is fitted
with two medium size and five Jarge draw-
ers, finely finished inside and mounted
with cut-glass pulls; the two lower draw-
ers are made with curved serpentine
fronts; top neatly carved and mounted on
colonial legs, ending in claw feet. Made of
selected solid mahogany of the best San
Domingo stock, water-rubbed to a fine
piano polish.

Price $97.50

/^r^ w ^m w

No. 3117 — Combination China
Closet and Linen Bureau. Height,
7 feet 8inches; width. 44 inches ; the upper
section has full mirror back and is fitted

with two adjustable shelves; the double
doors are of leaded glass with stained and
jeweled glass at the top and bottrim, pro-
ducing a beautiful effect, as the colors are
reflected in the mirror back; the base con-
tains four large drawers, finely finished

inside and made with swell front, mounted
with cut-glass pulls; designed with an or-

namental top, handsomely hand-carved,
standing on carved claw feet. Made of

solid selected mahogany, finished with a
water-rubtied piano polish.

Price $97.50

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 3Sth and 36th Sts., New York.



LUDWIC BAUMANN A COMP'Y, Nos. 500, 502, 504, 506. 508, 5 I O, 5 1 2 A 5 1 4 Eighth Ave., N. Y.

DINING-ROOM FURNITURE DEPARTMENT-t '«//««^'/. 539

New designs constantly

arriving so surpass all pre-

vious efforts that we can
always guarantee perfect

satisfaction and extra good
value if permitted to exer-

cise our judgment mak-
ing suitable selections to

replace anything ordered,

sold out and no longer ob-

tainable.

No. 3120—Servins Table. No. 3124—Exten.sioii Table.

No. 311HA—niNING-UOOM GROUP OP THREE PIECES.

Not designed to match, but harmouize well enough to be used iu this way. Sold separately or together, .^u elegant and

decided acquisition in any modern up-to-date salon.

No. 3120—Serving Table. Height, 4 feet 2 inches; width, 4 feet 2; the top is fitted with two drawers, velveWined,

trimmed with brass pulls; the guard back and drawer fronts are richly hand-carved; mounted on fancy-cut and fluted legs

to which two extra table shelves are attached; finished with a hand-rubbed polish.

No. 3120—Made in solid mahogany Price, $43.50

No. 3120A—Made in quarter-sawed golden oak " 30.00

No. 3121—China Closet.

No. 3121—China Closet. Height, 6 feet 8 inches; width, 4 feet 1 inch; the

entire interior is fitted with a French bevel-plate mirror, besides four adjustable glass

shelves, also of French plate; designed with a swell front, also bent-glass door and sides;

the frame, posts and cornice are very handsomely hand-carved; mounted with a lion's

head carved in bas-relief; finished with a hand-rubbed polish.

No. 3121—Made in real mahogany Price, $»9.00

No. 3121A—Made in quai-ter-sawed golden oak " ^'^- (*0

No. 3122—Made with mirror back and polished wood shelves in real

mahogany

No. 3 122A—Made in quarter-sawed golden oak

No. 312;)—Made with paneled wood back and wood shelves in real ma-

hogany

No. 3 123A—Made in quarter-sawed golden oak

75.00

B9.00

01.50

55.50

No. 3124—Extension Table, 12 foot. The circular top mea.sures 4 feet i»

inches in diameter when closed, and can be extended to a length of 12 feet; finished with

a deep, handsomely rounded rim; supported by a massive center colunm and four fancy-

cut and fluted legs, ending in scroll feet ; the entire understructure is handsomely

hand-carved. Made of solid quarter-sawed golden oak of a selected deep grain
;
finished

with a hand-rubbed polish.

Price *61.50

No. 3124A—Same table, made of San Domingo solid mahogany. Price, $70.00
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No. 3125—Diiiing-Rooni Group, consisting of three pieces of magnificent proportions, and constmcted in a superlative manner,

in keeping with high-grade goods of this class.

No. 3126—E.xtension
Table. The round top

measures .5 feet in diameter

when closed, and can be ex-

tended to a length of 14 feet

when open ; designed with

an elaborately carved rim,

beautifully finished and dis-

playing to advantage the

rich grain of the wood ; sup-

ported by a massive round

center column, artistically

carved in bas-relief; mount-
ed on four heavy scroll feet,

richly carved, and sur-

mounted by four superbly

hand-carved dolphins. This

is a strictly high-grade table

Made of selected, figured.

No. 3136—E.vteusioa Table.

of imposing appearance, exquisitely conceived and executed,

quarter-sawed golden oak, finished with a hacd-rublied polish.

Price ..^127.50

No. 3136A—Made of solid mahogany, first quality, hand polished.

Price $165.00

No. 312T—China Closet. Height, C feet 10 inches ; width, 53 inches ; set with a full

mirror-back of French bevel-plate ; fitted, with four adjustable shelves of heavy French plate

glass ; designed with bent-glass door and sides ; the frame ornamented with a wealth of rich

hand-carving, and fluted posts ending in two richly carved dolphins, which form the

distinctive features of this group.

No. 3137—China Closet.

Solid Quarter .Sawed
Mahogany Golden Oak

No. 3127—With glass back and shelves $183.00 $166.30
No. 3137A—With glass back and wood shelves.... $147.OO $130.50
No. 3127B—With wooden back and wood shelves.$129.00 $1 12.50

No. 3138—Sideboard. Height, 7 feet 9 inches; width, 6 feet 4 inches;

top is beautifully designed in the shape of a curved arch, elegantly hand-carved

all over, connected with two broad bric-a-brac shelves, supported by exquisitely

turned posts supporting exM"a bracket shelves ; fitted with an immense mirror

of heavy clear French bevel-plate, &i inches wide and 44 inches high ; the base

is fitted with four drawers, one velvet-lined, and three cupboards, the center one

extra large, with double doors ; the interior is perfectly finished ; the hand-

somely terraced hand-carved cornice and the brackets are supported by fluted

carved columns, terminating at the base in hand-carved dolphins ; the base is

divided into panels of rich scroll carving, designed with a swell front in the

center, while the whole exterior is profusely and richly ornamented. Made of

solid quarter-sawed golden oak, with a hand-rubbed polish.

Price $377 .50

No. 3138A—Made in solid mahogany, first quality, polished.

Price , $337.50

No idea can l»e formed of tlie Polish,

FiuisU, or Cabinet Skill expended ou any

article, from a print.

No. 3138-Sideboapd.

The above pieces match perfectly ; sold separately or together, as desired.
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No. 3129—Combination Group.

No. 3130—Sideboard. Height, .5 feet 10 inches; width,

6 feet a inches. The baolj is desigcied with a panel of rich

carving, .Ibi inclies wide and 20 inches high, instead of the usnal

mirror. The base is fitted with six drawers, one velvet-lined,

and three large cupboards, exquisitely finished inside to match
the exterior. Fitted with full-size top shelf with a deep rim,

beautifully hand-carved, and supported by two carved wingeil

lions, holding scrolls. The base is designed with a swell-front

in the center, the sides sloping diagonally to the corner posts,

which are beautifully hand-carved all over, and surmounted
with lions' heads, ending in massive carved feet. The front

is deeply paneled and carved, and has ornamental drawer pulls.

Made of solid quarter-sawed oak, finished golden, with a hand-

rubbed polish. Price $195.00

No. 3 132—L ibrary Table. Top measures 54 inches long
and ST Inches wiiie. The edge and deep rim are elaborately
hand-carved all over with rounded corners. The table is sup-
ported by four winged lions, hand-carved and beautifully de-
signed, each the perfection of artistic workmanship. These
rest on solid, flat feet, which extend inward, supporting a
paper shelf, trimmed with a deep beaded edge. A creation of

extraordinary beauty and artistic value. Perfect in execution
and design. Made in solid mahogany of selected stock, with a
hand-rubbed polish. Price $135.00

No. 3132A. Made of solid quarter-sawed golden oak,

water rubbed and polished. Price $127.50

No. 3131— China Closet.
Height, (J feet ; width, 4 feet 4

inches. Fitted with a tuli mii'ror

back, of French bevel-platt*; con-
tains three adjustable shelves of

French plate-glass; inclosed iu bent-

glass door and sides. A large re-

cessed space beneath the closet is

ornamented with two wmged lions,

beautifully hand-carved. The cor-

nice, side-posts and massive feet

are all richly carved. Made iu

solid quart«r-saned golden oak,
with a hand-rubbed polish.

Price $120.00

No. 3131 A. Made with mir
ror back and wood shelves.

Price .$112.50

No. 3131B. Made with pan
eled wood back and wood shelves.

Price $102.00

No. 3131—China Closet.

To enable us to Jill orders for these suites cor-

rectly, quote our number and ALAVAYS mention
the FINISH.

No. 3133—Bookcase. Height. 6 feet; width, 6 feet 9 inches.

Designed with a recessed space on top for bric-a-brac; fitted with a
mirror back of the best French bevel-plate, 70 inches long and 10 inches
high. The extreme top is supported at each end by a carved lion in

bas-relief, and in the center by two carved fancy-shaped posts. The
interior is nicely paneled and divided into three sections, each fitted

with four adjustable shelves, inclosed by glass doors. The center
section is constructed with a swell front, with bent-glass door. The
cornice, door-jambs and base are richly hand-carved : mounted on
massive carved feet; finished with a high hand-rubbed polish; de-

signed to harmonize with set. Made in solid mahogany, water-rubbed
and polished. Price $135.00

No. 3133A. Made in solid quarter-sawed golden oak, polished.

Price $ 1 20.OO

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 3134—Dining-Koom Group, design-

ed to match ; brass mounted ; form a beautiful

combination akin to the " Imperial."

No. 3135—Dining-Rootn Chair. Shaped

to match the set perfectly in every respect,

brass ornaments included. Made with box

seats of solid selected mahogany and can be

upholstered with any covering. Mounted to

order, although genuine leather is generally

preferred. AVith leather seats, any color, aud

spring edges, the price is ;

No. 3135—Side Chair, each .. .$17.25

No. 3135A—Ann Cliair, . . 33.00

No. 3135—Side Chair. No. 3135A—Arm Chair.

No. 3136—China Closet. Height, 6 feet; width, 53 inches;

fitted with a full mirror back of the finest French bevel-plate

glass ; inclosed in glass sides and double glass doors ; the sides are

designed with smooth finished round columns, having brass hoops

at the top and bottom ; the top and front are ornamented with

heavy Roman wreaths and floral ornaments of cast brass ; all the

edges are trimmed with a heavy cast-brass beading. Made in

solid mahogany, finished with a hand-rubbed polish.

Price $120.00

No. 3 136A. Made with mirror back and polished wood shelves.

Price . .$97.50

No. 3137. Made with paneled wood back and wood shelves.

Price $75.00

(Continued over.)

Every piece is finistied

to the highest degree of

perfection, flawless and

unblemished.

The selections scatter-

ed along the pages fol-

lowing are only a very
fractional part of the
immense line of high-

grade goods we carry. No. 3136—China Closet.

LUDWIC BAUMANN &. COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New Yorlc.
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No. 3138—Serving Table.

Diiiing-Room Set Continued.

No. 3138—Serving Table. Height, 48 inches; width, 42 inches;

length, 50 inches; the recess is ornamented with a French bevel mirror, 32

inches wide and 20 inches high ; the top is fitted with two drawers, velvet-lined,

while the base is so constructed as to form a large handy extra shelf ; the

corner posts are rounded and smooth-finished, bound with brass at the top

and bottom; the top and front are ornamented with heavy Roman wreaths
of cast brass, the center one embellished with a handsomely modeled bead
in bas-relief, having a spray of bay-leaves branching out on each side ; brass

wreaths also form the drawer pulls, and all the edges are finished with heavy
fancy brass beading. Made of solid selected mahogany, with a brilliant hand-
rubiied piano polish.

Price $45.OO

SAVE YOUK FREIGHT EXPENSE.
Get your neighbors to order witU you, thus increasing;

the amount of order and reducing; the cost of delivery.
This we pay wlieu warranted by the amount of bill.

See inside back cover.

No. 3139—E.\tension Table. 13 foot; made with a circular top 54

inches in diameter when closed, opening to a length of 13 feet when extended;

supported by a massive column in the center, besides four symmetrical posts

at the corners, the latter mounted with brass hoops at the top and bottom
;

these posts are connected at the base by heavy braces, forming a substantial

understructure ; the table rim is ornamented by heavy Roman wreaths and
bow-knots of cast brass, and all the edges are finished with a heavy brass

beading. Made in solid selected mahogany, finished with a hand-rubbed

polish.

Price $82.50

No. SlS^e—Kxtension Table.

Our aim is to merit your custom by tilling; your
orders correctly, with promptness and dispatch.

No. 3140—Sideboard. Height, 53 inches; width, 5 feet; fitted with

seven drawers and two cupboards, perfectly finished off" inside, one drawer
lined with velvet ; the ornamentation consists of heavy 'Roman wreaths of

cast brass, applied as ornaments on the top and comers, and forming the

drawer pulls on the front ; the doors of the cupboard are paneled, and
ornamented with a torch and wreath of brass ; the gallery top has a brass

medallion of a woman's head in bas-relief, with a spray of bay-leaves on

each side. Made in solid selected mahogany, finished with a hand-rubbed

polish.

Price $112.30

No. 3140—.Sideboard.

LUDWIC BAUMANN A. COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 3Sth and 36th Sts., New York.
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No* 3141—Dining-Room Group.

No. 3143—Arm DiDing-Room
Chair. Seat upholstered ^\ith the

finest grade of real leather, stuffed

with hair, and finished at the edge
with a border of brass nails; of an
exclusive design, solidly constructed,

the back, arms and legs richly-

carved. Made of solid mahogany,
hand-polished.

Price S2T.75

To avoid imposition
place your order with a
responsible liouse ^vho
cannot afford to send
anything but extra good
value.

No. 3143~China Closet. Height, 5 feet 11 inches; width, 4 feet 6

inches ; contains a full mirror back of the best French bevel-plate, and
four adjustably wood shelves ; inclosed with glass doors and sides;

the framework of the cornice and base is finished straight, overlaid

with handsome moulding, while the doors are designed with a swell

front attached to heavy round posts

at the sidej^, carved at the top;

mounted on fancy carved feet. Made
of solid, richly-marked mahogany,
hand-finished.

Price !9>1 20 CO

No. 3144 — Dining- Boom
Chair, matching Arm No. 3142;

covered with the best grade of

leather seat, filled with hair and

edged with brass nails ; richly

carved, with heavy claw feet. Made
of solid mahogany, with a hand-

rubbed polish.

Price .-S^O 25

No. 3145—Extension Table. No. 3146—Sideboard.
Description continued on the following page.

LUDWIC BAUMANN A COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York-
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No. 3147—Diniiig-Room Group, coutiuued from the preceding page.

No. 3145—Extension Table. Rouud top, 5 feet iu diameter, when closed, and 13 feet long extended; massively and

handsomely designed, supported by heavy rouud legs, carved at the top and ending in carved broad claw feet; a huge

square post supports the center; mounted on widespread stretchers bracing the feet. Made of solid quartered golden oak

of a rich figured grain, finished with a hand-rubbed polish.

Price $108.00

No. 3146—Sideboard. Imposingly large and roomy; height, 5 feet 9 inches; top measures 6 feet 6 inches long and

37 inches deep; top is fitted with an immense oval mirror (58 inches wide and IS inches high; the base contains four drawers

and three large cupboards, all perfectly finished inside, one drawer lined with velvet, all mounted with heavy cast-brass pulls

of a special artistic design ; the upper three drawers have roll fronts, while the fourth, including the cupboards, are designed

with a swell frout; the base is straight front, with massive, carved feet; the mirror frame and the tops of the posts are richly

carved, and the sideboard is further ornamented by the rich figuring of the wood, being so cut aud arranged as to form

panels of the different markings. Made of solid mahogany, hand polished.

Price $16o.OO

No. 3148—Dining-Room Combination, designed to match.

No. 3149—Sideboard. Height, .5 feet 8 inches;
top measures 48 inches wide aud 33 inches deep; fitted
with a full mirror back, consisting of two pieces'of
French bevel-plate glass, the lower one 40 inches wide
and 14 inches high; top furnished with two shelves,
trimmed with beaded edges and handsome twisted
fluted posts. The base is fitted with one large and two
small drawers mounted with fancy brass pulls, one
velvet-lined, aud two capacious cupboards, and all the
interior fittings are of the highest order and perfect
workmanship; designed with deeply paneled and ele-

gantly hand-carved frame, finished with twisted corner
posts. Made of solid quarter-sawed oak, finished
antique, golden, English or Flemish.
Price $40.00

No. 3150 — Dining-Room
Chair. An appropriate design,
with fancy back and heavy
twisted legs, braced by substantial
stretchei"s; the seat is upholstered
iu best leather, tan or olive-green,
trimmed with gimp aud brass
nails. Made in solid quarter-sawed
oak, finished golden, antique, Eng-
lish or Flemish, highly polished.
Price $6.40

No. 3151—Arm Dining ciiair.
Has curious open back and broad arm-
rests. The twisted legs are -firmly
braced by heavy stretchers; the seat
is neatly upholstered with best leather,
in tan or olive-green, finished with
gimp and brass nails. Made in solid
quarter-sawed oak, finished golden,
antique, Ehiglish or Flemish, highly
polished.

Price $8.40

Sold separately or together, as desireou

LUDWIG BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 3Sth and 36th Sts.. New York.
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No. 3155—Extension Table.

No, 3156—China Closet.

No. 3157—Sideboard. No. 3158—China Closet.

LUDWIC BAUMANN A, COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 3152— Dining-Room Set
of five pieces. Exquisitely finished in

the prim and severe style predomiuat-

ing in the old colonial days. The choice

given of two China Closets of different

sizes, large and small, to choose from.

Finished either in oak or solid ma-
hogany.

No. 3153—Group.

Oak Mahogany

E3xtensionTable.$31.15 $33.00

China Closet 21.00 23.35

China Closet 33.OO 36.OO

Side Table 12.75 15.00

Sideboard 37.50 42.00

No. 3153 — Dining Chair. Box seat,

covered with real leather, finished at the edges

with brass nails; ornamental back with plain

solid cut legs and stretchers. Made iu solid

quarter-sawed oak, finished golden and polished.

Price $5.25

No. 3154—Side Table, with wide handy
drawer; 3 feet 10 inches high; top is 40 inches

wide; good-sized extra shelf beneath. Made of

solid quarter-sawed golden oak, with a water-

rubbed polish.

No. 3153A—Same Chair in real mahogany Price, $6.75

No. 3153B—Arm Chair to match, as shown in cut, in golden oak " 6.75

No. 3153C—Same Arm Chair, in real mahogany " 825

No. 3155—Extension Table, round top, measuring 4 feet in diameter when closed; when open extends to 8 feet; has deep rim
and is mounted on six feet. Made of solid quarter-sawed golden oak, finished with a hand-rubbed polish.

Price $29.25

No. 3156—China Closet (small size). Height, .5 feet 2 inches; width, 28 inches; designed with a finished wood back, adjustable

wood shelves, inclosed glass sides and door ; a beaded moulding extends across the top and corresponds in all details with the other pieces

comprising the set. Made of solid quarter-sawed golden oak, water-rubbed and polished.

No. 3157—Sideboard. Height, 4 feet; width, 4 feet 9 inches; fitted with a mirror of fine French bevel-plate, 40 inches wide

and 14 inches high; the base contains four drawers and two cupboards, nicely finished inside and conveniently arranged; one drawer
lined with velvet for silverware; mounted with brass puUs and knobs. Made of solid quarter-sawed golden oak, finished with a hand-

rubbed polish.

No. 3158—China Closet (large size). Height, 5 feet 2 inches; width, 3 feet 9 inches; the interior is made of polished wood,

paneled back and adjustable wood shelves, nicely finished, rounded front with glass door and bent-gleiss sides. The cornice is finished

with a neat moulding, ornamented with beading. Made in solid quarter-sawed golden oak, water-rubbed and polished.

LUDWIC BAUMANN A. COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 3Sth and 36th Sts., New York.



LUDWIC BAUMANN &, COMP'Y, Nos. 500, 502,504, 506, 508, 5 I O, 5 I 2 & 5 I 4 Eighth Ave., N. Y.

548 DINING-ROOM FURNITURE DEPARTMENT-c^«//>""'^.

No. amii—Arm Chair.

No. 3159—Dining.
Room Suite.

A grand group modeled

after the Italian Renaissance

School of Design. Of noble

proportions and unequaled

as objects of art. Fit to

grace the salon of a monarch.

The choice of two Side-

boards is given, either of

which will harmonize with

the other pieces forming this

set.

No. 3163—Side Table.

No. 3164—Sideboard. No. 3165—China Closet.

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 3160—Extension Table. Top measures 5 feet in

diameter wlieu closed, extends to 10 feet wiien open ; handsome
uuderstructure, consisting of a iieavy round center column,
surrounded by four hand-carved winged dragons, resting on a
handsomely shaped pedestal, supported by heavy broad claw
feet; an artistic piece of art work, elegantly conceived and
superbly executed. Made of solid quarter-sawed oak, finished

golden or Flemish ; also in solid mahogany , water-rubbed to a
piano-finish polish.

No. 3162—Arm Chair, with Dining Chairs No. 3162A to
match; the seat and back are upholstered in genuine leather of
best quality, beautifully embossed and studded all around with
large brass nails; the frame is massive and handsomely carved,
the posts ornamented with carved lions' heads; has French
front legs ending in carved claw feet. Made of solid quarter-
sawed oak, finished golden or Flemish ; also in solid mahogany.

No. 3161—Sideboard. Imposing in size, execution and
design; height, 6 feet 8 inches; width, 7 feet 1 inch; fitted with
an immense mirror of heavy French bevel-plate 64 inches wide
and 24 inches high ; contains six drawers, one velvet-lined, and
two cupboards in the base, all beautifully polished and finished
inside and mounted with oniamental cast-brass pulls ; specially
designed with a projecting swell front, rounded sides and sunk
panel doors; the whole sideboard is magnificently hand-carved all

over beyond the power of words to describe ; the posts are formed
of carved lions, standing out in bas-relief and ending in claw
feet. Made of solid quarter-sawed oak, finished golden or Flem-
ish, and polished; also in solid mahoganv. Especially unique
features about this sideboard are two SECRET DRAWERS;
they are located at the extreme top of the beautifully carved
winged dragon columns; the opening for these secret drawere
will be found in a little turned push button, inversely placed,
directly behind the columns at the top.

No. 3163—Side Table, extra large. Stands 3 feet 11 inches high, 4 feet wide; fitted with two drawers and a large extra shelf

under table; the drawers are carefully finished inside and mounted with handsome cast-brass pulls; beautifully carved guard toji, sweU
front and sides, French legs (the front ones carved) forming posts, topped with carved lions' heads, ending in broad claw feet. Made in

solid quarter-sawed oak, finished golden or Flemish; also in solid mahogany.

No. 3164—Sideboard. Height, fi feet o inches; width, 6 feet; ornamental top is set with a large mirror of French bevel-plate
divided into three panels, the largest in the center, measuring 38 by 24 inches; handsome fluted columns support the massive top, which
is surmounted by a cluster of scrollwork, hand-carved; the base is designed with a rounded swell-front and sides, and beautifully em-
bellished all over with rich hand-carving; the corner posts carved to represent lions' heads in bas-relief, ending in heavy claw feet;

contains two capacious cupboards and five di-awers, including one velvet-lined, all polished and finished inside, fitted witli handsome
cast-brass handles. Made of solid quarter-sawed oak of a selected heavy grain, finished golden or Flemish; also in soUd mahogany,
finished with a lasting hand-rubbed piano polish.

No. 3165—China Closet. Height, 6 feet 4 inches; width, 4 feet 1 inch; interior is fitted with a full mirror back, and four wood
shelves, all adjustable and polished; designed with a full rounded swell front, including bent-glass door and sides; the ornamental top
and front posts are richly hand-carved with raised lions' heads in bas-relief, ending in heavy claw feet. Made of solid quarter-sawed oak,
finished Flemish or golden ; also in solid mahogany, water-rubbed and polished.

No. 3160 No. 3162 No. 3 162A No. 3163 No. 3161 No. 3164 No. 3165

Finish Extension Table Arm Chair Side Chair Side Table Sideboard Sideboard China Closet

Quarter-sawed Oak. $108.00 $33.75 $25.50 $45.00 $330.00 $202.50 $102.00

Solid Mahogany.... 120.00 37.50 28.50 50.25 400.00 240.00 111.00

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 3166—A Dining-Rooin Set of solid quarter-sawed oak,

finished goldeu or Flemish. Group modeled after famous designs

of the mouai-chical period. "Words ai'e not extravagaut euough to

describe this " gem," which cau never be duplicated at the figures

quoted.

(See next page.)

No. 3167—Extension Table. No. 3168—China Closet.

No. 3169—Side Table. No. 31 70—Sideboard.

LUDWIC BAUMANN & COMP'r'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 3171 — Cliair, specially de-

sigued to harmonize with the group

shown in the page annexed, of mas-

sive construction and sumptuous ap-

pearance; backs are upholstered in

genuine embossed leather, edged with

leather gimp and large fancy brass

nails; the high top back and base are

richly hand-carved in an open inter-

twined design. Made of solid quarter-

sawed oak, finished golden or Flemish.

No. 3167 — Extension Table.

Round top, measures (iO inches in di-

ameter when closed; has substantial

uuderconstruction, consisting of a

heavy carved center between two broad

slabs, ornamented with carved sunken

panels, and further embellished by

four carved figures, one at each corner;

the beautiful carving is all handwork

and artistically executed. Made in

solid quarter-sawed oak, finished golden

or Flemish. This table can be opened

to extend to 10 feet long.

No. 3171—Arm Chair, No. 3171A—Chair.

No. 3168—China Closet. Height, feet 6 inches; width, .5 feet; fitted with four shelves, all adjustable; interior of back set

with a mirror of the best French bevel-plate, extending down to within one shelf of the bottom ; designed with a full rounded front, glass

door and bent-glass sides; the top and posts are all beautifully and profusely hand-carved, the front posts being embellished with the

two figures in miniature, personifying minstrels, which distinguish this group. Made of solid quarter-sawed oak, finished golden or

Flemish.

No. 3169—Side Table. Top is 3 feet 6 inches wide; fitted with a drawer, nicely finished inside and mounted with fancy cast-

brass pulls, and a large extra shelf at the bottom; handsomely hand-carved with figured heads mounted on posts to match the group;

ending in heavy broad claw feet. Made of solid quarter-sawed oak, finished golden or Flemish.

^
No. 3170—Sideboard. Truly a thing of beauty and a joy forever. Height, 7 feet inches; width, a feet; designed with a full

recessed back, elegantly sectioned into the ornamental carved panels; the top and shelf are supported by handsomely carved columns;
the base is fitted with three small drawers and three cupboards, besides a large drawer at the bottom ; the cupboards and drawers are

perfectly finished inside and mounted with fancy cast-brass pulls; the whole sideboard is literally covered with rich hand-carving, the

principal features of which are minstrel figures, interspersed with lions' heads, etc. Made of solid quarter-sawed oak, finished golden or

Flemish. A dazzling creation and wonderful work of art.

No. 3166—Set Oak.
No. 3171—.\rm Chair $34.50
No. 31 71A—Side Chair 27.00
No. 3167—E.vtension Table 97.50
No. 316S—China Closet 1O5.O0
No. 3 1 69—Side Table 27. 75
No. 3170—Sideboard 165.00

NOTE.—Cellarette No. 3173 on page 552 also matches this suite.

LUOWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 3172— Serving Table. Stands 3 feet inches high;

measures 3 feet 3 inches wide; contains a large velvet-lined drawer,

rounded and fluted on the outside and trimmed -n-ith cast-brass pulls;

supported by grotesque lions' heads carved in bas-relief, forming tlu'

front legs, terminating in claw feet; fitted with an extra handy shelf.

forming the base, which is also mounted ou broad, massive claw feet.

Perfectly finished in Flemish oak.

Price $2G.50

No. 3174—Extension Table. One of the hignest grades made. The

large square top measures 54 by .54 inches; substantially supported by a heavy

<*nter post and two ornamental side pieces, besides four carved figures, one

at each corner; the rim, center piece, panels and base are richly hand-carved;

also the corner figures, which are beautifully designed in bold bas-relief; can

be used with suite No. :il(lG, which it matches. Made in solid quarter-sawed

oak, finished either dark Flemish or bright golden.

Price $03.75

No. 3173—Cellarette or Bachelor's
Sideboard.

A very recently devised convenience to meet the re-

quirements'of a modern bachelor's apartment. Height,

.5 feet 9 inches; width, 2 feet 9 inches; the upper section

is designed with a handy cupboard fitted with shelves

and inclosed with a plate-glass door; just below is a

handy full-length drawer, while the base is constructed

with a full-sized closet containing a revolving rack, two

drawers at the left side, one air-tight and moist for

holding cigars, and a partitioned space at the right ; in

the priut the lower door is removed so as to display the

beautiful carving on its exterior and at the same time

show the convenient arrangement of the interior; all

richly hand-carvefl with paneled sides and mounted with

heavy cast-brass drawer pulls. Made of selected quar-

ter-sawed solid oak, finished bright golden or dark

Flemish.

Price $06. 75

Is a companion piece to suite No. 3166, which it

matches.

All prices subject to market fluctuations.

LUDWIG BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and SQth Sts., New Yorl(.
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No. GO.

No. GG—China Closet.

Height, .5feet 10 inches; width, ."0 inches.

Top is prettily carved and mounted
with a Gxl8-inch French bevel-plate mirror

;

glass sides, and swell front with bent glass

door. Paneled wood back and adjustable

wood shelves. Made of solid golden oak,

highly polished.

Price $15.73

No. HH—China Closet.

Height, 5 feet 10 inches; width, .Scinches.

Paneled wood back and adjustable wood

shelves, glass sides, swell front with bent

glass door. Extra top cabinet fitted with

glass door prettily chipped and covered

with fancy fretwork. Mounted on carved

claw feet ; beautifully finished, all cor-

ners rounded. Made of solid oak in a rich

golden polish finish.

Price $21.75

No. HHl—Same closet, interior of

top shelf backed with a 10 x 22 - inch

French plate mirror.

Price $23.25

If you do not sec here ^vhat you
want, ASK for it.

No. JJ—China Closet.

No JJ.

Height, C feet ; width, 32 iuches. Ad-
justable ^'ood shelves and paneled wood
back, upper part set with a 10 x 24-inch

French jjlate mirror. Glass sides and
swell-front with bent-glass door. Prettily

carved top, i-ope-twisted posts at sides,

colonial feet. Made of solid oak, golden

finish and highly polished.

Price $22.50

No. JJ 1 — Same closet, without

mirror.

Price $21.00

No. KK—Corner China Closet,

Of a new and unique design; height,

7-3 inches ; width, 37 inches. Pan-
eled wood back and adjustable wood
shelves. Good-sized drawer. Swell-front

base with convex sides and bent-glass

door. Space above this is recessed out

and ornamented with two mirrors, each

10 X 18 inches, of French bevel plate, with

a handy drawer just below fitted with

brass pulls, locks, etc. Overtopping this

is a separate cabinet, made with a divid-

ing shelf and double glass doors. Frame
is of solid golden oak, cornice, sides and
feet handsomely carved and highly pol-

ished.

Price $30. 75

LUDWIC BAUMANN &, COWP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New Yorl*.
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Our aini Is to merit your custom by
ailing your orders correctly, with
promptness and dispatch.

No. IjIj— Ladies' Desk. Drop-leaf

writing table, interior contains all usual con-

veniences ; handy shelf in base, front carved

and highly polished. Made of solid oak or

finished mahogany. Price $5.25

No. MM—Ladies' Desk. Drop-leaf
writing table, with conveniently arranged
interior and swell front drawer, trimmed
with brass pulls; outside nicely paneled and
carved. French legs; finished in mahogany,
well polished. Price $10.50
No. MMl—Same desk, with brass guard

rail around top. Price $12.00

No. OO.

No. NN—Curtain Bookcase. Open

front ; stands 5 feet 10 inches high, 30 inches

wide; adjustable shelves, carved top. Fitted

with brass rod for curtain. Made of solid

oak, well finished and polished.

Price $6.OO

No. OO — Corner China Closet.

Stands li feet high, 32 inches wide ; nicely

finished interior, paneled wood back and ad-

justable wood shelves, curved front with bent

gla.ss door ; top and base prettily carved;

mounted on claw feet. Made of solid oak,

golden finish and highly polished.

Price .$18.00

No. PP— Corner China Closet.

Stands 6 feet high, 31 inches wide. Carved

gallery top, curved front with bent glass

door, colonial feet, paneled wood nack and

adjustable wood shelves. Made of solid golden

oak, highly polished.

Price $15.75 No. PP.

LUDWIG BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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Our facilities for Slling
out-oftown orders and sliip-

ping goods cannot be equaled.

Xo. QQ—Ladies' Writing Desk.

Height, 41 inches; width, 35 inches. Con-
veniently arranged interior, drop leaf writ-
ing table, capacious roll-front drawer, with
handy shelf below. Made with a solid ma-
hogany front inlaid with genuine French
marqueterie, highly polished.
Price $ lO.50

No. TX—Combination Bookcase
and Desk.

Height, 71 inches; width, 29 inches. Has
two shelves for books, with glass door,
drop-leaf writing table, and three drawers
(one roll-front) in base. Nicely carved,
and trimmed with brass pulls. Made of
oak or finished mahogany.
Piice ... $13.50

No. SS—Ladies' Writing Desk.

No. SS.

Stands 50 inches high, 28 inches wide. Very
liandsome, and elaborately constructed. The
drop-leaf is richly inlaid with real French
marqueterie. Three serpentine drawers be-
neath, trimmed with brass pulls, besides ser-
pentine sides and French legs. Fancy shaped
top is fitted with two small drawers and four
bracket shelves, set with five mirrors of
French bevel plate, two 4x5, two 5 x 6, and
one 8 X 12 inches. Made of solid mahogany,
polished finish.

Price $24.OO

No. KR—Writing Desk.
Stands 41 inches high, 28 inches wide.

Drop-leaf writing table, and three serpen-
tine-front drawers below with brass pulls.
French legs. Interior very complete. Made
of solid mahogany, inlaid with mother of
pearl.

Price $18.75

No. UU—Ladies' Writing Desk.

Height, 42 inches ; width, 27 inches. Carved
drop-leaf, with handy pigeon-hole interior;
two large swell front drawers in base, fitted
with brass pulls and locks. Carved claw feet.
Made of oak, golden finish, highlv polished
Price "....$ 1 1 .25

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.



LUDWIG BAUMANN &, COMP'Y, Nos. 500,502,504,506,508,5 10,5 12 & 514 Eighth Ave., N. Y.

558 FURNITURE DEPARTWEfiT-Con/^hued.
; s 3
e ? ?

zi^

I
« g —

S.£g
.- 4» Q

a a

r= s s J --^

abc!
' c3 a

5.3^ to

- a fa _'g -o -s— ^^ 4^5 ^ OJ O
a; U ,3 3

? -a .s b -J .2 P*

i.2-§ g^ccS
,a "_i .. a
r: w '/; L,

a 3= f^p:.
etf o 2 ^ ^ -5—

.

.. % « ? f3 S rt

10

a 4:1 ^i.
0)

1

ja T! ^
:4
X

o

1
3
3

©

10

Q <D r^
® 3 <J «^

?1 f «3 '^ ., U

a
n =]

OS
-S £ 5

^
K <^

bo S ^
^a

s

'C
a

Pi

.5 4J

13

a

bCcC

8!

3
p S

1
3

p

IS

t

c

B a 3 G ^ G

1

4->

®
to

i
4>

a

C3

>

4)

EC ^ ."S ^
t;

C1

d

3
^ S

;^ C3

bo ,S § 1 &

LUDWIG BAUMANN &. COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.



LUDWIC BAUMANN & COMP'Y, Nos. 500, 502, 504, 506, 508, 5 I O, 5 I 2 & 514 Eighth Ave., N. Y.

FURNITURE DEPARTMENT- 1''«//>///<</.

s «

s:^
c f\

-3

s
bA b cfi

9i U S e
"3

a «

s Qi
R
2

n
iS > 3
J tS S

s
at JS ^

1
3

S"
a >%

s. t= ^

559

I 5

a .2f

2 3 3 >;

e -3

^ Ui o

M
>,

a ^

o

a

a c ii

S "5 -

a g 5

o -a M

o

-a = "S 3 g
1 ;5 a H a

» -9

5 E-.

&- •0

8 •0
(Tl 01

P
a>

|5
J3

<D

a

a 1
C11 a
.<)" b!

-s 2;
«'

.2 "3

H s

§

s -

17 0^

4-»

'-»"

H
H ^ t4-l

1
B tfl d

'

4)

§
a

1
s

ti

.!4 rn

1

1' tq ? ^
n c 0;

Of

fi

a
c

'^ -^

5 a rt

=
C3

1
Q

1

a

C s X
-a .::

•P^

+3
05

!z; s

5 *-'

C .3 CO ja
r-i V3 p^

m 5 rt S
§ 5 ^ ^" 5 5 J^ c. .t; »
S -7^ ^ a

"3
5 o

a t, M
t- _

"
c^ ? =3

.a ts o

S 3
"2 - 1.

bo dj

s

t
a
V
a
o
a

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.



560

LUDWIC BAtJMANN A COMP'Y, Nos. 500, 502, 504, 506, 508, 510, 512 A 514 Eighth Ave ., N

FURNITURE DEPARTMENT-CoK^'n^^'i.

. Y.

.0

Q

bi

= V

i = <
~

>^ 0. iJ S.

o ^ -»*

J •

5 -I — .r

o a-

3 *-^ ^ , ?

R "S 5 ^ c
^ « A ^

2 ? .S > n.

O - > B

_aj '^ ^ rt

? ^ J ^

si §f

I

o

O 0) Oi J2

c = S g =•~
S n =

U "• e sO fc- C 'T

L-; '^ 'U t-

r 5 <"

a; S O. O tj)

K 5 4:
-3 = i- ^H o - J. =H

a

3
a '

S

^ OB

rt

>
u

&
rt ^

- g

z; « s,

J3 J= 'C

I

fa

e

fe

? O

o

P3 ^

o
a
o

a ^
'

ffl o « "r ^ .^ -r o P & <D >i

CO „ "^

5 '« ^— +3 ^
s s s

.2 ?* J3 "s
"3

0,^1 I"

u

o o a

a » c J
- t <s 1

3 ^ -I _,

=11
> !2 .s
OJ s t^

-= s P-i

LUDWIC BAUMANN &. COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.



LUDWIC BAUMANN A COMP'Y, Nos. 500, 502, 504, 506, 508, 5 I O, 5 I 2 A. 5 I 4 Eighth Ave., N. Y.

FURNITURE DEPARTfAENT-Co„tmu,d.

a

3
»

o
n
a
o

O
I

o

a ' s
bo ^ _«
a S '3.

J2

a

r- a o -a a

561

10

a

eu c*H "t;

b » a i

3 -3
a. «
r* .a

--^^^--^
c3 o
u
t1 ja
^

a >.

CQ ^
'J

;^'
~bC

3^

,t

:S
CO J

i-n

— Q
.a

•d
^

z fi c
s cS

• r-i

!

C

>^
0)

c

1^^ n ^
^^ X i a.

„ Is .2 *

^ "^

-^^2^2

3 JS -2

~ Q
-3

3 '5. - ^ -

•3

bp

3

SI

i -

« s S
a 3 (,

U

fa h
eg «

Z 9i" u
» CS"

B.

>• «
s

h

C3 r7 > t. U* ^

.S

Ci .2 ? o J
Oi

£ O) £ i tft

:5 CS
_a o

eg
J3

J 1
s

-*j

ca 1
1
"3
(1)

3
E

9 Q
1

a bp

3
n

o

s

7, c. s i^

U
1

'o
-a

a.
o

is

O

a
§

>
si

S

n
't

T3
£i
3

-a

;« K U s t. f .2

o M s s fe o i;

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.



562 FURNITURE DEPARTMENT-O '//;/«,vf.



LUDWIC BAUMANN & COMP'Y, Nos. 500, 502, 504, 506, 508, 5 I O, 5 I 2 & 5 I 4 Eighth Ave., N. Y.

FURNITURE DEPARTIVIENT-C<'«//>"/../. 563

a »

•5 S
» S .

it g «

"b

i -g :*

'^ a
3

J «-
.S 2
S fe

8
S "^

3 a
<j •'-

^ *j
O OJ

.3 t-

a a .

CC o

1
«

»« O"

>

^
. J

fc. 3h

in

a tc

•3 «

;s3 tM
r-i

?<

t

>>

a
o

fii bf)
to '^ ^ *4-.

o
^ T? « a n

cd rt o '^

^ O ? s
1 a si;

iS

o
I-

CI

t~ bX)
a) —

•

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.



LUDWIC BAUMANN & COMP'Y, Nos. 500, 502,504, 506,508,51 0, S 1 2 &, 5 I 4 Eighth Ave., N. Y.

564 FURNITURE DEPARTfAENT-Con/unud.

«

S« •«!

b X
< w

it P3
u

-w
ffl

S.

n s Is

a h a

^
ti a

e

I a
b

A .n

< t o
H s.
Si

0.

S n «e

?-. o S

•o
^:

•n d

t^
a o

«
c

Tl" ^
a

IT^ o
n
4^ :J i^

a 3 «

CO •"•

CS

a
M
o
o

1

0-

o

V. ^ ? £ a 1
T) « cS n
>

s
H

1
c 1'

i

a

^ a .i2 3

rt
u

C8

-SCO)

® s
-1 «

a
'r

»} a hJ

a P ^
a f;

% S.
rf

«

.3-^-3

H S :§ .a

C; 'tn 2 S
1* e§ bo T

a = £

«
0) ®
t. r. ti

H «

9 >• H
£ g S

£ s

U

e
CQ

o
!5

u S

o •= « -C

a e

2 h >. .a

3 2 - o :?

•3 S

c
H fc

Sii

- s
o

<D

11 L4

J ?! 1 a
a
4)

a a

t-i

a
0)

1 .d
4^ a: y

*o

>

o

d

9 *o C3 O

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.



LUPWIC BAUMANN & COMP'Y, Nos. SOO, B02, 504, 506, BOS, 5 IP, 5 12 & 5 14 Eighth Ave., N. Y.

FURNITURE DEPARTMENT-ConUnued. 565

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 3Sth and 36th Sts., New Yorii.



LUDWIC BAUMAWN & COMP'Y, Wos. 500, 502, 504, 506, 508, 5 I O, 5 I 2 & 5 I 4 Eighth Ave.. N. Y.

s

5-

B S
*
> 1

B »

2
*

• E
s

r? B.

I

K
^

FURNITURE DEPARTMENT-C''«////«.,/.

5 ? = S" H 3
?

173

2> y s

3 ^ «

z- r — ^
- p — 2 ~

= <:--

(R

-^

> .a- r

^ o
M
ST bi

a. p
m

21
O

I

o

— s

O =. o

3 «

o

01

?r - s

5 — "E.

S - w.

£, TO - I

5?

»=•;:- <i

S - p

P <z

fi » Ci

*
p -: ^ r
c rr M
ET.

^ B (X ^
P-H p

- 4^ O
^ ^

'^ £. •v
t c ^

5- <B

LUDWIC BAUMANN A, COMP'Y'S, BLOCK, Eighth Avenue, 35th and'seth Sts., New York.



LUDWIC BAUMANN & COMP'Y, Nos. 500, 502, 504, 506, 508, 5 IP, 5 12 & 514 Eighth Ave., N. Y.

FURNITURE DEPARJfflEt<lT-Cc»iU>iued. 567

No. 3219—Library Bookcase. Height, 4 feet 11 inches; width,

4 feet 4 inches, with double glass doors. The interior is nicely paneled,

and fitted with four shelves, all adjustable. Two carved figures in bas-

relief oraament the upper part of each post at side, while the entire

front is beautifully cut and hand-carved. Made of solid oak, finished

golden or Flemish.

Price ; $48.OO

Important—Extra good valae can be

secured and delay avoided by granting

us the privilege of replacing one design,

if sold out, with another corresponding

nearest in shape, size and style.

No. 321i>—Library iiookuase.

No. 3220—Library Bookcase. Height, 4 feet 11

inches; width, feet 4 inches. Made with three wings,

inclosed with glass doors. The three compartments are

each fitted with four shelves, all adjustable. Mounted on

each post is the figure of a minstrel carved in bas-relief,

while the entire front is elaborately cut and hand-cai-ved.

Made of solid oalc, finished golden or Flemish.

Price $63.00

On our guarantee of perfect satisfac-

tion or money refunded, selections can

be made from this Catalogue without

fear or hesitation.

No. 3220—Library Bookcase.

LUOWIC BAUMANN &. COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 3Sth and 36th Sts., New York.
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Library Talilt

Top is 64 inches long and 34 inches wide. Each side

contains two drawers, perfectly finished off inside.

Designed with a handy extra shelf underneath for

holding papers, etc.

Price .iiOO.OO

The selections
scattere<l along the

pag^es following are

only a very fracti«n-

al part of the im-

mense line of high,

grade goods w e

carry.

No. 3222—Library Bookcase.

Height, 5 feet 10 inches; width, 511 inches. Made with double glass

doors, paneled inside; fitted with four adjustable shelves.

Price $97.50

Xo. 3223—Drop-leaf Writing Desk.

Height, 44 inches: depth, 20 inches. Perfectly arranged
inside with pigeonholes, cabinets and drawers ; brass

trimmed, finished and polished tti match the exterior.

The base is fitted with four large drawers, all finely fin-

ished inside and mounted with a brass guard-rail on top.

Price $90.00

IMPORTANT—When writing to us direct

yonr letters to LUDWIG BAUMASN *
COMPY. Copy our address EXACTLY as it

appears printed on this page.

BRASS AXD MAHOGANY LIBRARY
FURNITURE.

No. 3223A— Library group of o pieces. Corre-

sponds and matches ilressing-room set No. 2fi~S, shown on
jiage .502. Massively and royally made of solid San
Domingo mahogany: selected stock: finished with a
hand-rubbed high piano polish. By the use of solid

brass-work for knobs, screws, jiulls, locks, keys, and as

trimmings for the edges all around, flutings of posts and

for forming the raised panels, a most vivid and striking

contrast is produced. The output comprises so few sets

that the design is exclusive and cannot be duplicated.

Price per set $2 7 7 .50

All tlie above pieces are constructed to matcli

and are sold singly or together, as desired.

LUDWIC BAUMANN A. COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 3224—Ladies' Desk. Width, 30
inches; has one large drawer and cabinet
above ; the sloping front of the cabinet opens
outward and downward, forming a writing
table; front handsomely carved, solid ends,
French legs. Made of beautifully grained
golden oak, highly polished. Price. . .$10,50
No. 3224A—Same Desk in mahogany.

Price $12.00 No.322o—Bookcase and I^adies'

Desk Conibiiied.

Width, 27 inches; has
three shelves for books
with glass door and writ-

ing cabinet, besides two
lai'ge drawers below

;

sloping front of cabinet
opens outward to form
writing table; interior of
desk isallnieely finished;

brass drawer pulls; pi'et-

tily carved; the drawers
have serpentine fronts;
colonial legs. Made of
golden oak, highly pol-

ished.

Price $21.OO
No. 3223A — Same

Desk iu birch.

Price $22.50

No. 3225B — Same
Desk iu mahogany or
bird's-eye maple.

Price $24.OO

No. 3226—Ladies' Desk. Width, 36
inches; has cabinet with drop- front, two
small drawerscmd two large ones, all perfectly
fiuished inside and trimmed with brass pulls;
serpentine front, colonial legs; prettily carved.
Made of richly grained golden oak , highly
polished. Price $2

1

.OO
No. 3226A— Same Desk in bird's-eye

maple. Price $24.00

No. 3227—Ladies' Desk. Width. 30 inches;
has serpentine front drawer with brass pulls, and
cabinet with drop-front which can be let down to
form a writing table; being perfectly plain the rich

train of the wood is shown to its best advantage,
lade of golden oak, highly polished.

Price $9.00
No. 3227A—Same Desk in mahogany or bird's-

eyo maple. Price $10.50

No. 3228—Ladies' Desk. Has two large ser-

pentine front drawers and cabinet with drop-front,
all perfectly finished inside; the desk is prettily

carved ; has serpentine front, solid ends, French legs,

brass drawer pulls. Made in a golden finish, of se-

lected quarter-sawed oak, highly polished.
Price $20.25
No. 3228A—Same Desk in mahogany, highly

polished. Price $23.25

LUDWIC BAUMANN &. COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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Ne^v designs constantly arriving so

surpass all previous efforts that ive can

aln'ays guarantee perfect satisfaction

and extra good value if permitted to

exercise our Juilgnient. making suit-

able seluctioDs to replace anything

ordered soltl out and no longer ob-

tainable.

No. 3229—Combinatiou Bookcase
and Desk, showing the interior when
open.

No. 3229A— Bookcase with Desk
closed, showing the beautiful carved panel on
the back of the drop-leaf writing table when
raised.

Stands 5 feet 10 inches high, 43 inches wide. The bookcase section is inclosed with glass doors emliellished with rope-twisted bars;
the ba.se contains a drop-leaf writing desk; interior fitted with all the usual partitions, and three large drawers l:>elow; beautifully
carved, with twisted corner posts, and mounted with cast-brass locks, pulls and hinges. Made of quarter-sawed golden oak and a high
water-rubbed polish. Price $56. 70

No. 3220B—Same Case in solid mahogany. Price $66.00

No. 3230—Hall Cabinet. Height, 7 feet; width, 57

inches. This is an exceptionally high-grade cabinet, of beauti-
ful design and execution ; the interior is paneled and fitted with
three shelves, all adjustable; inclosed with glass doors, arch
shape; supporting this cabinet is a large table containing a full-

length drawer: the whole exterior of both is richly and elabo-
rately hand-carved to match; the corners are ornamented with
carved heads, and the side posts with quaint figures in bas-re-

lief. Ma<ie of solid quarter-sawed oak, in a beautiful dark
golden finish, water-rubbed and polished.
Price $117.00

No.3231—Library Bookcase. Height, 5 feet; width,
5 feet G inches. Interior is perfectly finished; arranged in
three compartments, each fitted with four adjustable shelves
and closed with glass doors ; solid top and ends; rounded cor-
ner posts, ending in broad claw feet; fitted with brass locks,

pulls and hinges. Made of heavily figured dark golden oak,
highly polished.
Price $34.50

No. 3231

A

—Same Bookcase in real mahogany.
Price $42.00

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 3231B—Library Bookcase. Height,
6 feet; width, 30 iuches; the interior is perfectly
finished and fitted with five adjustable shelves,

inclosed by a glass door; designed with a guard-
baclc top, fancy carved cornice and moulded
base, resting on heavy carved feet. Made iu solid

quarter-sawed golden oak, finished with a hand-
rubbed polish. Price $24.00
No. 323 IC—Made inreaImahogany,$30.00

'\No. 3232 — Combination Secretaire
B6okca.se. Height, 6 feet (i inches; width, 28
inches; the bookcase fitted with two adjustable
shelves and a glass door; the interior of desk con-
veniently arranged with pigeonholes, drawers,
etc., inclosed by a polished drop-leaf writing leaf

;

the base fitted with four th*awers, nicelj^ finished
inside, wich serpentine fronts and cast-l)rass pulls.

Made in solid quarter-sawed golden oak or fin-

ished mahogany, water-rubbed and polished.
Price $22.50
No. 3233—Library Bookcase. Height, C

feet; width, 53 iuches; the interior is perfectly
finished and fitted with five adjustable shelves,
inclosed by double glass doors; designed with a '

guard-top with carve<l projecting cornice and
deeply moulded base, mounted on fancy carved
feet. Made in real mahogany, water-rubbed and
polished, jr-rice ..." $41.25
No. 3233A—Made in solid quarter-sawed oak,

finished antique or English. Price $33.75
No. 3234—Bookcase. Heightj 5 feet 3 inch-

es; width, 3(i iuches; interior perfectly finished
and fitted with four adjustable shelves; designed
with a fancy shaped glass door with carved edges
and fancy brass pull; solid top and ends with
rounded corners; mounted on curved French
legs; an elegant design specially suitable for par-
lor or ladies' boudoir. Made in real mahogany or
bird's-eye maple, water-rubbed and polished.
Price $22.50

571

Alark yowr orders

" Discretionary Selec-

tions Allowed."

Place your orders im-

mediately.

No print or engraving-

can convey to the eye

the artistic beauty of

such exquisite crea-

tions.

No. 3232—Combination
taire Bookcase.

Secre-

No. 3233—Library Bookcase. No. 3234—Bookcase.
LUDWIC BAUMANN A COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 3235—Library BookcJse.
Stands 56 inches high and 35 inches

wide; iitted with four adjustable

shelves, inclosed by glass doors; the

top is prettily hand-carved and the

sides are enitellished by twisted posts,

ending in heavy round feet. Made of

solid quartersawed golden oak or fin-

ished mahogany, highly polished.

Price $18.75

No, 3236—Library Bookcase.
Stands 5 feet high, 3 feet 3 inches wide;

fitted with four adjustable shelves;

double glass doors; the back extends

above the top, forming a handy shelf

for bric-a-brac, etc. Made of solid oak

or finished mahogany, in a high piano

polish. Either style.

Price $16.00

No. 3237—Library Bookcase,
5 feet high, 'J8 inches wide; interior

fitted witli four adjustable shelves;

large glass door with lock and pull.

Substantially made of solid oak, pol-

ished, or finished mahogany.

Price $12.00

SAVE YOtJK FREIGHT
EXPENSE.

Get your neighbors to

order with you, thus in-

creasing tlie amount of

order and reducing tlie

cost of delivery, ^vhich we

pay wlien Avarralited by

tlie pmount of bill.

(See inside back cover.)

No. 3238—Library Bookcase, 4 feet 7 inches

high, 48 inches wide; interior is divided into two
compartments, each fitted with four shelves, all ad-

justable and inclosed with glass doors; top and sides

profusely oraamented with a carved border all

around, ending iu carved claw feet; brass pulls and
hinges. Made of quarter-sawed golden oak of adeep
heavy grain, highly polished.

Price $28.50

No. 3238A—Same Bookcase in mahogany, with

a high piano polish.

Price $34.50

No. 3239—Library Bookcase, 4 feet 10 inches

high, 4 feet 1 inch wide; the interior is beautifully

finished, divided into two compartments, each con-

taining four adjustable shelves, inclosed in glass

iloors, set in a framework of roll-edged moulding;

exterior all solid finished, with rounded corner posts.

Made of beautifully figured dark golden oak, highly

polished.

Price $30.00

No. 3239A—Same Bookcase in real mahogany,

water-rubbed and polished.

Price $36.00

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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Vcmis-IMartin

No. 32-40—Ladies' Desk, elab-

orately designed with a fancy carved

extra top, containing two handy

drawers. Interior is fitted with all

the usual rack conveniences, etc., in-

cluding the secret bottom with sliding

cover, all finished in polished mahog-

any. Exterior is superbly decorated

with large panel pictures on the drop-

leaf and sides, besides tasty floral dec-

orations, mounted with heavy gold

gilt Ormolu trimmings in bold relief.

Stands 41 inches high, 2il inches wide

and IS inches deep. Matle with a back-

ground of Vemis Martin or polisheti

mahogany.

Price $52.50

finished Goods.

No. 324 1—Ladies' Desk, a new
and novel design, having an extra top

containing a handy drawer ; fancy

shapeil with curled sides. Entire in-

terior is finished in polished mahogany
and fitted with the usual partitions,

including a secret cupboard besides.

Panel fi'ont and sides are neatly dec-

orated with hand-painted scenes in

bright color effects, with floral designs

interspersed, and mounted with heavy

Ormolu ornaments in a gold gilt finish.

Stands SO inches high, 29 inches wide

and 18 inches deep. Made with a
highly burnished gold surface of Vemis
Martin or polished mahogany.

Price $45.OO

No. 3240—Desk.

No. 3241—Desk. No. 3242—Desk.

No. 3242—Ladies' Desk, handsomely hand-painted by French artists ; elaborate pictures decorate the droi>-leaf panel and
sides, interspersed with fioral designs, aU in rich colors. Interior is fitted with all the usual spaced conveniences, including a deep

recessed box with a sliding cover. Stands 3 feet 1 inch high, 3 feet .5 inches wide and 1 foot 6 inches deep. French curved legs, mounted
with gold gilt Ormolu trimmings. Made with the entire background in gold Vemis Martin or polished mahogany.
Price $4S.OO

LUDWIG BAUMANN &. COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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Our aim is to merit your custom by fill-

ing your orders correctly, with promptness

and dispatch.

No. VV—Music Cabinet. Stands 43 inches

high, 20 inches wide; interior fitted with suitable

shelves. Nicely finished in mahogany, band carved, and
highly polished. Price $6. 75

No. WW—Music Cabinet. Stands 51 inches

high, 21 inches wide; interior fitted with numerous
shelves, all nicely finished; roll-front drawer on top;

mounted with a fancy-shaped C.x 16-inch French bevel-

plate mirror; French legs; b'rass drawer-pulls, etc. En-
tire front is made ol solid mahogany, prettily inlaid.

Price $12.00

No. AVW.

%u
No. XX— Combination Boot-

case and Desk. Very convenient;
arranged with drop-leaf writing table and
open shelves for books, above and below

;

interior of desk fitted with pigeonholes,
etc. Made of solid oak, or finished ma-
hogany, polished. Price $6.75

No. YY—Library Bookcase.
Stands 6 feet 3 inches high, and 31 inches
wide; fancy top, fitted with two small roll-

front drawers, and a deep cabinet, enclosed
by pretty chipped glass doors, covered with
fretwork ; carved top. Made of oak, golden
finish. Price $10.50

1^
No. ZZ—M usic Cabinet.

Stands 40 inches high, 20 inches wide;
well made; fitted with seven shelves,
and nicely finished in mahogany, pol-
ished. Price $5.25

LUDWIC BAUMANN Si COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 3248 ~ Music Cabinet,
43 inches high. 19 ioches wide. The
interior contaiDS sliding trays, all

finely finished. Handy extra shelf

on top, supported by fancy posts,

forniing recessed space below. De-
signed with swell front and solid

wood door. Finished in mahog-
any, highly polished.*

No. 3240 — Music Cabinet.
Stands 39 inches high. 19 inches
wide. Fitted with a full-length
dust-proof closet, containing slid-

ing shelves; inclosed by a solid
wood door, ornamented by an
inlaid border all around. Designed
with a heavy guard shelf at top;
trimmed with a beaded moulding
and mounted on French cui'ved
legs.

No. 3350—Music Cabinet, 39
inches high, 21 Inches wide. Ar-
ranged with three drawers and
large cabinet closet, containing
sliding trays. All carefully finished;
with serpentine front, fitted with
brass pulls, and mounted on heavy
low feet. Made of solid mahogany
of selected stock, finished with a
high piano polish.

No. 3251 — Music Cabinet.
Height, 39 inches: width, 19 inches.
Substantially made, with rounded
comers and large paneled door,
foiining a capacious closet. The
interior is conveniently arranged
with sliding trays; mounted on
colonial legs. Made of real ma-
hogany, highly polished.

Price. .»8.75 Price 1B8.25 Price 8(19.50 Price »13.50

No. 3252 — Mnsic Cabinet. Vernis
Martin Music Cabinet, 3 feet 8 inches
high, 21 inches wide and 16 inches deep. De-
signed with a swell front and sides. Beauti-
fully embellished with hand-painted decora-
tions under the gold-finished Vt-rnis Martin
ground; tastily mounted with Ormolu trim-
mings. The interior is finely finished and
fitted with sliding trays. Can also be furnished
in finished mahogany, with a high piano
polish. Either style.

Price S21.75

To avoid imposition place your orders

with a reliable bouse, wbo cannot afford

to send anything but extra good value.

No. 3253—Music Cabinet, 42 inches high,
20 inches wide. Mounted with a high shelf on
lop, supported by fancy posts. Contains six
nicely finished sliding trays, with ample space
below for books of large size. Top is fitted
with a brass rod and rings for attaching cur-
tain. Substantially made of mahogany, highly
polished.

Price «6. 75

No. 3254—Music Cabinet. Vemis Martin
Music Cabinet of a royal high grade. Height,4
feet2inche3; width, 22incht's; depth, ISinches.
Top is ornamented with a fancy - shaped
mirror of French bevel-plate. Designed with
a roll-front drawer at the top, and is fitted

with a large dust-proof closet, containing slid-

ing trays, etc., all finely finished. The top,
sides, and door are beautifully hand-painted
above the golden Verais Martin background,
and further ornamented with rich Ormolu
trimmings. This cabinet can also be furnished
in real mahogany, with Ormolu trimmings.
Either style.

Price 841.25

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.



-UDWIC BAUMANN <St, COMP'Y, Nos. 500, 502,504,506,508,5 10,5 12 & 5 14 Eighth Ave., N. Y.

576 FURNITURE DEPPiRTNlENT-Co/Uznued.

No. 3255—3Iusic Cabinet.
Stands 4 feet bigh, 22 iuches wide,
18 inches deep; interior contains
numerous removable music slides;

base fitted with a full-length handy
drawer, having fancy brass knobs
attached ; made with a paneled
door and straight slides; all deco-
rated with handsome scenes, hand-
painted, in colors; mounted with
heavy brass moulding, trimmed
with sprays of flowers, in colors,

and made in two finishes :

No. 3255—Vernis Martin.
Price .$26.25

No. 3255A—Polished mahoganv.
Price $20.25

No. 3256—Music Cabinet.
Stands .5 feet 4 inches high, 2 feet
wide, 1 foot 4 inches deep ; elegantly
designed with a fancy mirror top,

panel door, and extended drawer in

base; decorated with floral figures

and large scenic effects, hand-paint-
ed, in colors; lavishly ornamented
all over with brass mountings in

raised relief; interior perfectly fin-

ished and fitted with removable
music slides. Finished in :

No. 3256—Vernis Martin.
Price $20.25

No. 3256A—Polished mahoganv.
Price $23.25

No. 3255—Music Cabinet. No. 3256—Music Cabinet.

No. 3257—Music Cabinet.
Stands 41 inches bigh, 27 inches
wide and 16 iuches deep; fancy-
shaped top with extended swell
^iilf^, all decorated, including door
^^ith art designs, hand-painted, in

glowing colors; ornamented all

over with heavy brass mountings
in raised relief; interior fitted with
removable music slides. Made in

three finishes :

No. 3257—All gold leaf.

Price $112.50

No. 3257A—Vernis Martin.
Price $55..50

No. 3257B—Poli.shed mahoganv.
Price $55.oO

No. 3258—Music Cabinet.
Stands 8 feet 6 inches high, 2 feet
wide, 1 foot 4 inches deep; top fit-

ted with a handy drawer, having
fancy bi"ass knobs attached, and
decorated with hand-painted sprays
of flowers; interior is handsomely
finished and fitted with removable
nuisic slides; all the panels are
beautifully hand-painted in a deep
rich color ; ornamented all over the
entire front with brass moulding
in a Roman gold gilt to match.
Finished in Vernis Martin or pol-

ished mahogany.
Price $48.75

No. 3257—Music Cabinet. No. 3258—Music Cabinet.

LUOWIG BAUMANN &. COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 3260—Music Cabinet.

Designed with a swell faucy-shaped

top and sloping sides; artistically

painted panels, in rich colors, by

skilled artists; profusely mounted

all over with heavy brass moulding

iu high relief ; interior fitted with

removable slides; stands 3 feet 5

inches high, 1 foot 11 inches wide,

1 foot 5 inches deep. Made hi three

finishes :

No. 3360—All gold leaf.

Price $127.50

No. 3260A—Veruis Martin.

Price $60.00

No. 3260B—Polished mahogany.

Price $60.00

No. 3201—Mu.sif Cabinet.

Stands 41 inches high, 23 inches

wide, 19 inches deep; the outside

panel of door as well as the sides

are elaborately decorated with

hand-painted scenes, in beautiful

colors; a highly burnished fancy

scrollwork of cast brass has been

placed around each picture in high

relief, the effect of which is strik-

iugl}- ornamental; mounted all

over with rich ormolu trimming;

interior fitted with removable

music racks. Made in three finishes

:

No. 3261—All gold leaf.

Price $82..-()

No. 32t}lA—Vernis Martin.

Price $45.00

No. 326IB—Polished mahogany.

Price $45.00

No. 3259—Music
Cabinet.

Designed with a swell

front, extended sides, and a

handy drawer at top; hand-

painted pictures of heroic

size decorate all the large

panels ; inclosed iu a frame-

work of fancy brass mould-

ing, in raised relief, iu an

Ktruscan (Roman gold) fin-

ish; interior fitted with

shelves, all removable, for

music ; stands 3 feet 8 inches

high, 3 feet 2 inches wide, 1

foot 4 inches deep.

Finished ;

No. 3259—All gold leaf.

Price $150.00

No. 3259A—Vernis Mar-

tin. Price $82.50

No. 3259B — Polished

mahogany. Price . . $82.50

No. 3260—Mu8ic Cabinet. No. 3261—Music Cabinet.

LUDWIC BAUMANN & COMP'YS BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. OA—Parlor Cabinet.

Height, 59 inches ; width, 26 inches.
Three shelves, with small fancj' bracket at
top. Prettily carved. Mounted with two
French bevel-plate mirrors, one 10x24 and
one 5x8 inches. Finished in mahogany,
highly polished,
Price $14.35

No. OB—Combination Music and
Parlor Cabinet.

Stands 5 feet 1 inch high and 33 inches
wide. Ornamented by 5 mirrors of French
bevel plate, one 12.^9, one 20x8 and three
10x0 inches. Swell front music cabinet,
inlaid with genuine French marqueterie,
fitted with drawer and nicely finished
shelves. Beautifully mounted with scroll
work and fancy guard rails. French legs.

Made of solid mahogany, with a rich
piano polish.

Price $30. 75

No. OBI — Same cabinet, fitted

with only the two upper mirrors.

Price $27.OO

No. OD—Parlor Cabinet.

Stands 5 feet 6 inches high, 3 feet 4
inches wide. Centre cabinet is enclosed,
having glass sides and bent glass door,
glass shelves and mirror back. Very fancy
carved frame, mounted with six French
bevel-plate mirrors, one 18x32, four 6x18
and one 6x28 inches, besides side brackets
and rail guards. French legs. Beautifully
finished in mahogany, piano polished.

Price $38.25

Height, ,58 inches; width, 31 inches, lujii'

Very pretty design, as shown, ornamented
with fine grille work and scroll carving.
French legs. Has three mirrors of French
bevel plate, one 14x14 and two 6x16 inches,
besides au oi'uameutal dais suspended from
the centre, enclosed by a fancy guard rail of
wood. Frame beautifully finished in ma-
hogany, highly polished.

Price $23.25

No. OE—Parlor Cabinet.

No. OD.

Height, 5 feet 7 inches; width, 3 feet.

Backed with five French bevel-plate mir-
rors, one 8x10, two 9x14 and two 10x21
inches. Centre cabinet enclosed by cut
glass doors. Frame finished in mahog-
any, prettily carved and highly polished.

Price $28.50

No. OEl—Same cabinet, having
only the three upper mirrors, the lower
part being of paneled wood.

Price .$23.25 No. OE.
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No. 3867—Parlor Cabinet, stands 53 inches

high and 28 inches wide. Top fitted with a

shaped mirror of French bevel-plate, measuring

10 X 26 inches. Contains two bric-a-brac shelves

of different sizes, connected h.v an ornaruental

fancy post. Made of solid mahogany, trimmed

with inlaid edges of celluloid. Price. . . .1*18.75

No. 3269—Parlor Cabinet, stands 60 inches

high and .34 inches wide. Fitted with a large

mirror-back measuring 24 x 30 inches; designed

with a high top shelf, protected by a guard

back. Contains two bracket shelves connected

by slender posts with bric-a-brac shelves; braced

by an ornamental center support, handsomely

carved. Made of solid mahogany, highly pol-

ished and finished with front carved claw feet.

Price »35.35

No. 3270—Parlor Cabinet, stands 58 inches

high and 32 inches wide. Mounted with a semi-

oval mirror of the finest French bevel-plate,

measuring 88 by 30 inches. Elegantly designed

with an extended shelf, mounted high on long

curved feet, fancy carved at the top. Suspended

from this by slender posts is a bracket shelf of

large size, supported below by a fancy carved

ornamental design. Connected with a large re-

cessed space with extended shelf, forming the

base. Made of solid mahogany with a high piano

finish. Price S33. 75

No. 3268—Parlor Cabinet, stands B7 mches

high and 3'2 inches wide. Mounted at the top

with a fine French bevel - plate oval mirror

measuring 10 x 27 inches, and another mirror

below this measuring 10 x 23;,< inches. Hand-

somely designed with five bric-a-brac shelves of

various sizes, large and small, the latter sup-

ported by ornamental curved posts. Made of

real mahogany, finished with a high piano

polish. Price »29.65

To enable us to fill orders

correctly, quote our num-
ber, and ALWAYS desig-

nate tlie FINISH.

No. 3260—Parlor Cabinet.

No. 3371—Parlor Cabinet, stands 4" inches

high and 29 inches wide. The back is fitted with

a large mirror, measuring 28x30 inches; designed

with a high top shelf, protected by a guard-

rail. Contains two round brackets and two ex-

tended bric-a-brac shelves, connected by. an

ornamental curved support and finished with a
wood-paneled back. Made of real mahogany,

highly poUshed. Price »31.0O

LUDWIC BAUMANN & COIWIP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New Yorlt.
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iNo. 3272- Parlor Cabinet.

No. 3372—Parlor Cabinet, stamls 51

inches high and 30 inches witle. Top fitted

with a faucy-shaped mirror of French
bevel plate, measuring 18 by 24 inches;

surmounted bj' a bent-wood shelf ; sup-

ported by a fancy designed standard ex-

tending completely down to the base,

which is recessed. This is made with a
solid wood back, paneled. Made of real

mahogany, highly polished and finished

with large and small shelves for Iiolding

bric-a-brac.

Price !S2*>.T5

No.32 73—Parlor and Curio Cabiuet
combined. Elaborately designed. A
large full-width mirror is set in the back;

projecting from this on one side is an or-

namental curio cabinet, containing a glass

shelf and inclosed by a bent-glass door.

Within the open recessed space on the

other side is a large bracket shelf^ sup-

ported by a scalloped fancy post extend-

ing down to the base. This has a solid

wood-paneled back, fitted with bric-a-brac

shelf. Stands 53 inches high, ^1 inches

wide. Made of solid mahogany, finished

with a high piano polish.

Price Si33.S5

N0.32T4—Parlor and Curio Cabinet
combined. Beautifully conceived, de-

signed, and artistically executed. Stands

61 inches high by 43 inches wide. The en-

tire top is fitted with a large mirror-back,

flanked on each side by rounded curio

cabinets, containing glass shelves and
inclosed by bent-glass doors, fitted with

fancy brass locks, etc. The recessed space

between contains a large extended bric-a-

brac sbelf, supported by slender posts.

Finished in the base with a wood-paneled

back, forming a large open cabinet with

extended shelf for holding bric-a-brac, and
mounted oo graceful curved legs. Made
of solid mahogany and hand-rubbed to a
high piano finish.

Price $60.00

No. 3375—Parlor Cabinet. An ex-

quisite combination of graceful curves.

Stands 60 inches high and 39 inches wide.

Made of solid mahogany, mounted with a

French bevel plate mirror at the top,

measuring !6 bv 36 inches. The base con-

sists of a handsome recessed wood-panel

back, fitted with three extended bracket

shelves of diflferent sizes, the center one
being supported by a fancy carved oost.

Piano polish.

Price #37.50

Goods Guaranteed to be as

Represented or MONEY RE-
FUNDED.

No. 3273—Parlor Cabinet.

No. 3274—Parlor Cabinet. No. 3275-Parlor Cabinet.

LUDWIC BAUMANN A. COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 3276—Curio Cabinet.

No. 3276—Curio Cabinet, all gold leaf,

Veruis Martin finish, liighly buruished ; dec-

orated colored panels on base iiaud-painted

by French artists; stands 5 feet 10 inches

high, 2 feet 7 inches wide and 1 foot T inches

deep; fancy mounted in high relief; interior

contains a fuUdength mirror plate, two heavy

French plate shelves and a plush-covered

floor, forming top of extra box cabinet fitted

in the base ; finished with glass sides and or-

namental glass door.

Price $ 1 72. .-)0

No. 3277—Curio Cabinet, attractively

shaped; stands 6 feet 1 inch high, 2 feet 8

inches wide, 1 foot 7 inches deep; hand-paint-

ed pictures and floral decorations in rich

colorings ornament the frame ; the feet, panels

and top mounted by heavy brass Ormolu
trimmings, embellished by a brass moulding

all around; interior contains a full mirror

back, heavy glass shelves and plush floor;

fitted with a glass door and bent-glass sides

;

finished with a Vernis Martin gold surface,

highly burnished.

Price $165.00

No. 3377A—Same design with a finished

mahogany frame, same decorations and

mountings of brass, forming a beautiful com-

l>iuation.

Price $l«.->.00

No. 3278—Curio Cabinet. Pure gold

leaf ground; designed with four panels ou the

base, each containing a hand-painted scene in

rich colors ; bordei'ed with raised carving in

bold relief; frame stands 5 feet 10 inches

high, 2 feet (i inches wide and I foot inches

deep; royally mounted with decorations and
carvings all over, and inclosed with bent-glass

sides and full-length door ; interior fitted with

glass shelves of French plate, plush covered,

and a separate cupboard below ; finished all

around with swell front and sides and highly

buruished.

Price $225.OO

No. 3279—Curio Cabinet. Pure gold

leaf ground; beautifully decorated with

scenes in rich colors, painted by French art-

ists; framed all around by brass carved

scrolls in high relief ; contains an independent

cupboard in the base, the painted panel in

front forming a separate hinged door; top is

elegantly designed, carved and decorated;

frame stands 6 feet 9 inches high, 3 feet 4

inches wide and 1 foot S inches deep, with gilt

door and sides ; interior is fitted with a full-

length mirror back and glass shelves, all of

French bevel-plate
;
plush-covered floor. Made

with swell sides, highly burnished all over.

Price $375.00

No. 3278—Curio Cabinet. No. 3270—Curio Cabinet.

LUDWIC BAUMANN A. COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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Xo. 3280—Curio Cabinet. Pure gold leaf

background; surface finish resembles Etruscan

gold; designed ivith a plate-glass top, beveled;

bent-glass sides and door; interior fitted with a
glass shelf of French plate and a plush-lined floor;

stands 3 feet inches high, 3 feet wide and 1 foot

3 inches deep; effectively hand-painted all over

and mounted with brass moulding and Ormolu
trimmings in bold relief; finished gold gilt.

Price $71.23

No. 3281—Curio Cabinet. A beautiful

design finished in Vernis Martin, burnished, or

iu mahogany, highly polished; mounted on a
fancy stand, fitted with a bric-a-brac shelf below;

ornamented all over, top, sides, frame and base,

with hand-jminted floral and figure paintings,

edged with heavy brass mouldings and other re-

lief trimmings; interior contains a mirror back,

two glass shelves, French plate and a plush-cov-

ered tray; designed with door and sides of round-

ed glass, flanked by ornate columns, fluted and
turned, supporting the top; height, .5 feet; width,

3 feet G inches; depth, 1 foot 1 inch. In Vernis

Mai-tin or polished mahogany finish.

Price $0O.OO

No. 3280—Curio Cabinet. No. 3281—Curio Cabinet.

No. 3282—Curio Cabinet. Stands 4 feet

6 inches high, 3 feet 4 inches wide and 1 foot 1

inch deep; elegantty mounted on a table stand

fitted with a large bric-a-brac shelf below; frame
is lavishl3- trimmed with brass beaded moulding
in raised relief, with a bi'ass rail-guard all around

the top, all showing in Etruscan gold effect;

interior contains a full mirror back, glass shelf

and plush-lined base tray. Iu two finishes, Ver-

nis Martin or polished mahogany.
Price $52.50

No. 3283—Center Curio Cabinet; fin-

ished in Vernis Martin, burnished, or polished

mahogany ; daintily decorated all over with hand-

painted floral designs: the mouldiugs and Ormo-
lu trimmings are of heavy ca.st-brass, attractively

finished in gilt; surmounted by a glass top of

heavy French plate, beveled, also rciunded glass

door and sides ; fitted inside with a French plate

shelf and plush-covered floor. Finished Vernis

Martin or polished mahoganj'.

Price $33. 75

No. 3282—Curio Cabinet. No. 3283—Curio Cabinet.

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 3284-Cuiio Table.

No. 3384—Curio Table, artistically de-

signed, heart-shaped, and skilfully executed.

Opens from the top, which is fitted with a 22

by 22 French bevel-plate. Interior plush-lined.

The frame is profusely decorated with floral

designs in striking colors, all hand-painted.

Mounted with bent-glass sides, edged with

heavy brass moulding Id a rich gold gilt;

mounted on the legs with brass-gilt Ormolu
trimmings. In two finishes, Vernis Martin or

polished mahogany.

Price S36. 75

No. 3285—Curio Table, stands 2 feet 6

inches high. Top is set with a French bevel-

plate, 23 by 27 inches; beautifully decorated

all over with hand-painted floral designs, in

rich colors. The cabinet sides are elegantly

designed with double doors of bent glass

French plate. Finished with a solid back,

mounted with panel mouldings and ornaments

of Etruscan gilt brass, in raised relief. Interior

is fitted with a plush-covered shelf. Made
in two finishes, Yernis Martin or pclished

mahogany.

Price Si3 7.50

No. 3286—Curio Cabinet, all gold leaf

finish. Frame stands 56 inches high, 30 inches

wide and 16 inches deep. Handsomely dec-

orated and mounted all over with gilt-finished

brass ornaments in raised relief. The glass

sides and door are gracefully cun-ed; interior

contains a full - length mirror back, glass

shelves and plush-covered floor. Finished

with a fancy lop, highly burnished.

Price S97.50

No. 3287—Curio Cabinet, Etruscan gold-

leaf finish ; highly burnished. Stands 4 feet 8

inches high, 2 feet 7 inches wide, and 1 foot

1 inch deep. Designed with four rounded

panels in the base, all elaborately hand-

painted in rich coloring effects, one of which

forms an extra hinged door, opening into a

separate interior cupboard. The entire frame

is profusely decorated with floral designs and

lavishly mounted with brass mouldings in

raised relief, in a Roman-gilt finish. Interior

contains a large mirror back, two glass shelves

of French plate, and a plush-lined floor; in-

closed with round glass sides, and glass door

attached. Made in three finishes

:

No. 3387—All gold leaf.

Price S105.00

No. 328 7A—Vernis Martin or polished

mahogany
Price SG7.60

Ituportant^—Extra good value can be
secured and delay avoided by granting
us tlie privilege of replacing one de-

sign, if sold out, with another nearest

in shape, size and style.

No. 3385-Curio Table.

No. 3286—Curio Cabinet. No, 3387-Curio Cabinet.

LUDWIG BAUMANN 6l COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 3296—Parlor Table.

>

No. 3295—Oak Chest. Top is 37 inches long and 23

inches -n-ide; is finely finished inside, and fitted with a good
locli; the outside is handsomely paneled and nicely carved.

Made in solid quarter-sawed golden oak, handsomely figured,

and finished with a water-rubbed polish.

Price $ 1 8. 75

No. 3296-Veriiis Martin Parlor Table.
Has pretty 22 by 22 inches shield-shaped top, with

fancy shelf below, and gracefully shaped French
legs; decorated with beautiful figures and flower

pieces on a gold finish Vernis Martin background,

and mounted with brass beading and ornaments.

Price $11 .25

No. 3297— Verni.s Martin Pedestal. Height,

3 feet 6 inches; top measures 14 inches square; very

beautifully shaped, T^ith French legs; literally cov-

ered with beautiful .lower decorations on a gold

Vei-nis Martin background; the base painted with

tiny Cupids; mounted with handsome brass or Or-

molu ornaments.

Price - ...

No. 3297—Pedestal.

.$41.25

No. 3298—Vernis Martin Parlor Table.
Top measures 21 by 21 inches; the top, shelf and legs

are attractively designed; the top is decorated with

a hand-painted figure piece, as shown in the print,

and the shelf by a landscape, all on a Vernis Martin
gold background ; mounted with dainty ornaments
of Ormolu.

Price $10.50

No. 3299—Vernis Martin Parlor Table.
Top is 18 inches square ; has prettily shaped top

and shelf, with handsomely twisted legs; the top and
shelf are each ornamented with a beautiful hand-

painting on a gold Vernis Martin background ; the

edges are finished with brass beading.

Price $8.25
No. 3298—Parlor Table. No. 3299—Parlor Table.

LUOWIC BAUMANN &. COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 3301—Hanging Hall Back. Mounted with a large mirror
of French bevel plate in the center, and fitted with four large doul>le

cast brass hooks of pretty design. Made of solid oak, finished antique
or Flemish, prettily hand carved.
Price S6 00

No.3300 -Hall Stand, with brass um-
brella rack and pan. Stands feet 4 inches
high, 3 feet l> inches wide. The base forms
a handy shoe box with hinged cover.
Mounted \rith a bevel-plate mirror, size 12

by 16 inches. The frame is neatly carved
and fitted with eight fancy cast brass coat
hooks. Made in solid quarter-sawed gold-
en oak or finished mahogany.
Price «9.40

IMPORTANT—When writing to us, di-

rect your letter to I.UDWIG BAUMANN
& COMP*Y. Copy our addresa EXACTLY
as it appears printed on this page.

587

No. 3303—Hall Stand. Height, 7 feet 9
inches; width, 2 feet 8 inches. Mouuted with
a large mirror of French bevel plate, 40 inches
high and 18 inches wide. Tl eseat is hinged
and can be raised, showing a handy bos, de-
signed with a serpentine curved front, for
shoes, rubbers, etc. The frame is hand carved
and fitted with twelve fancy cast brass hooks.
Made only in solid quarter-sawed goldeif oak,
highly polished.
Price «37.00

No. 3303-Hall Stand. Height, 6 feet
4 inches; width, 2 feet 8 inches. The back
is set with a shaped mirror of French bevel
plate, size 18 by 20 inches. The base is re-
cessed, forming a handy box for holding
shoHs, rubbers, etc., the seat being hinged
to act as a cover. Brass umbrella rack
and pan at the side. The frame is carved,
with fluted columns at the sides, mounted
with large fancy brass coat hooks. Made
of solid quarter-sawed golden oak or fin-

ished mahogany, highly pohshe<l.
Price $13.50

No. 3304—Billiard or Cane Rack. Mounted with
a large mirror in the center, of French bevel plate; fitted

with a handy drawer in the bottom. For the purposes
Intended, its sides are specially designed with notched
supports. Made of solid oak, finished golden, antique,
English or Flemish, and richly hand carved.
Price »7.50

The selections scattered along the pages
following are only a very fractional part
of the immense line of higli-grade goods
we carry.

No. 3305—Hall Stand. Height, 6 feet 9
inches; width, 3 feet 4 inches. Set with a
large mirror of French bevel plate measuring
30 by 24 inches. The seat is hinged, and when
raised shows a handy box for keeping shoes,
rubbers, etc. Has brass umbrella rack and
pan at the side; carved. Frame back nicely

Eaneted and fitted with eight pretty cast brass
ooks. Made of solid quarter-sawed goldea

oak or fl^nished mahogany, highly polished.
Price »'3

1

.00

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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Our facilities for filling: out-of-to^n

orders and shipping g^oods cannot be

equaled. If you have never dealt with

us before, it will pay you to do so NCW,

No. 3311—Hall Stand.

Decidedly swell and imposing in appear-

ance, standing 6 feet 7 inches high, 2 feet

8 inches wide; fitted with C sets of double

fancy cast-brass hooks, also umbrella rack
and drip-pan; mounted with a large .30x18

bevel mirror plate; designed with a fluted

post on each side, and constructed with a

capacious box-seat attached to the base,

with hinged cover. Made of solid quarter-

sawed oak. finished golden, and highly

polished.

Price $25.oO

To enable us to fill orders for Hall

Stands correctly, quote our Number

and always designate the Finish.

No. 3312—Hall Stand.

Of massive proportions and artistically

designed ; stands 7 feet 2 inches high, 3 feet

6 inches wide ; mounted with an extra large

30x40 French bevel-plate mirror; top, panel

and base ornamented with raised cai*v-

ings and spiral-shaped posts at sides; fitted

with 6 brass double hooks, umbrella rack and

drip-pan; base contains a handy deep box,

hinged with a cover. Made of solid quarter-

sawed golden oak or finished mahogany, with

a high piano polish.

Price $4:1.25

Make no payments to any

agent, solicitor, salesman or

employee. All such remit-

tances should be mailed di-,

rect to tUDWIG BAUMANN
& COMPANY.

No. 3313—Hall Stand.

The top is beautifully designed, with a
sprig of carved leaves ; designed with an
open back, within which is mounted a
16x32 French bevel-plate mirror, set iu a
heavy rounded frame, resting on a broad

solid wood fancy column; to the fluted

posts of the frame are attached four

brass double hooks of a rich fantastic de-

sign, besides umbrella rack and drip-pan

;

base contains a handy box, very deep,

with hinged cover attached ; stands 6 feet

8 inches high, 2 feet 10 inches wide. Made
of quarter-sawed golden oak, highly pol-

ished.

Price $15. 75

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 3314—Hall Stand, with table top;
measures T feet high, 54 inches wide, and 22
inches deep; holds larg^e mirror of heavy
French bevel-plate, size 42x30 inches; contains
a large drawer, with fancy brass pulls at-
tached; interior finely finished, with recessed
base below aud shelf beneath; the stand is riclily

carved, and mounted on heavy clav.' feet; the
top and table are supported by rope-twisted
posts, fitted with six large brass clothing
hooks. 3Iade of solid quarter-sawed oak, fin-

ished golden, water-ruboed and polished.
Price. $90.00

Ko. 3316—Hall Stand, of an exception-
ally high-grade artistic design ; height, 7 feet
4 inches; width, 4 feet 10 inc-hes. The back is

set with a large mirror of heavy French bevel-
plate, 44 inches high and 36 inches wide; the
cornice is mounted with three carved heads
surrounded by scrolls, while allegorical figures
in bas-relief ornament the sides; beneath the
mirror are two panels showing interior scenes,
carved in bas-relief, with a gargoyle in the
center; the arms are carved to imitate lions,
"With heads and heavy claw feet; the base is

finished with a handy box seat, carved with
panels of scrollwork to match. Fitted with
double boxes, hooks, and made of solid quar-
ter-sawed golden oak, water-rubbed and pol-
ished. Price »14a.50

New designs constantly arriving so sur-

pass all previous efforts tliat we can al-

ways guarantee perfect satisfaction and
extra good value if permitted to exercise

our judgment, making suitable selections

to replace anything ordered sold out and
no longer obtainable.

No. 3317—Hall Stand, extra large, and with
box seat; stands 8 feet 1 inch high, and is 6 feet
3 inches wide; the mirror is of heavy French
bevel-plate, very large, measuring 53 inches high
and 50 inches wide; the base is made with a capa-
cious box seat, with hinged cover; the cornice is

handsomely carved, with a figured head in the
center and rich scrollwork on each side; the sides
are carved to match, with heads ornamented with
leaves and fruit below, and are each fitted with
6 extra large fancy brass hooks; the frame beneath
the mirror is also profusely carved, with a head
surrounded by scrolls, the arms simulating a lion,

with massive head and claw feet, all in bas-relief;
the base is heavily fluted, the center and corners
ornamented with leaves; a superb and imposing
artistic design. Made of solid quarter-sawed
golden oak, with superlative water-rubbed pol-
ish. Price «335.00

No print or engraving can convey to the
eye the artistic beauty of such exquisite
creations.

No. 3315^Hall Stand, with table top;
stands 7 feet .3 inches high, 53 inches wide, and
30 inches deep; the mirror is of hea-vy French
bevel-plate, and measures 42x83 inches, with 4
large double brass coat hooks attached; the
base is fitted with a table top, containing a
drawer, finely finished inside; the whole stand
is ricliiy carved ; the legs of table are massive,
fancy shaped, aud braced by carved foot-rails;
the cornice has a carved lion's head at each
end, and the sides are ornaniputed with allegor-
ical figures in bas-relief. Made of solid quar-
ter-sawed golden-finished oak, water-rubbed
and polished, Price S97.50

No. 3318—Hall Stand, with box seat.

Height, 7 feet ; width, 4 feet 9 inches. The mir-
ror, of heavy French bevel-plate, measures
42x30 inches; the plate is set in a frame of rich
carving, in the Florentine school of design, sur-
mounted at the top with a finely carved head;
the cornice rests ou handsome rope-twisted
columns, to which are attached 6 large orna-
mental brass hooivs; beneath the mirror is a
panel of rich scroll carving; the front posts
are mounted with heads, and end in carved
claw feet; the base is carved, and forms a good-
sized chest, the seat being hinged to form the
cover. Madeof solid quarter-sawed golden oak,
water-rubbed and polished. Price— S90,00

LUDWIG BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No print or engraving

can convey to tlie eye the

artistic beauty of sucli

exquisite creations.

No. 3319—Hall Mirror. Made of the best French bevel-
plate ; measures 38 by 24 inches ; the frame is extra heavy
and handsomely carved, with the Latin word "Salve,"
meaniuff'* Welcome," cut in the cornice; hasfourextralarffe
double brass hooks ; made of solid oak, to match hall table
No. 33-JI below.
Price JS27.00

No, 3320— Hall Settee, 31Jnches hi?h and
38 inches wide ; has fancy slatted back, roll seat
and French legs, bi'aced by fluted and turned
stretchers ; the sides are nicely carved and the
front of the seat is finished with beading. Made
of solid quarter-sawed golden oak, water-rubbed
polish.
Price «7.60

Kvery piece is anished

to the highest degree of

perfection, flawless and

unblemished.

No. 3331—Hall Table. Top measures 22 by 46 inches
;

fitted with one full-length drawer and two. extra deep, below,
all perfectly finished inside ; a very artistic desip:n, richly
carved, as shown in cut. Made of oak, finished Flemish or
English, to match hall mirror No. 3319 above ; water-rubbed
and polished.
Price !»33.00

No. 3323—Hall Settee, 34 inches high. 42
inches wide ; a light and graceful design, specially
suitable for halls of medium size : has fancy cut
slat back, shaped arms and French leps ; finished
mahogany, water-rubbed and polished.
Price 1S8.35

InriiBiiiitiiiiifiiintitiriiniii^fif^'iinBnfin niiifiniiiBiniMM

.^

No. 3333—Hall Seat, 5 feet 2ipcheslong, 44 inches high ; of massive
construction, elaborately and richly carved : the back is ornamented with
three carved interior scenes in bas-relief, ornamented with scroll carving
and mounted at each corner and on each arm witli a carved head, the
lower part being carved to represent a lion ; the base richly carved with
a head in the center of each panel, while the side-posts are ornamented
with flowers ending in claw feet. Made of solid quarter-sawed golden
oak. of a rich natural gi-ain, highly polished, the entire interior forming
a handy bos with hinged cover. Price $93.00

No. 3334—Hall Settee, with box seat, 6 feet 4 inches long,
21 inches deep ; the back is handsomely paneled and moulded,
with a richly carved centerpiece : the arm-rests are massive and
beautifully carved ; the base is made with a roll front and ends,
handsomely carved and fluted, forming a useful chest, the seat
being hinged to act as a cover ; of massive design and imposing
appearance, finely finished, water-rubbed and pohshed. Made of
quarter-sawed golden oak, of a selected deep grain.
Price S60.00
Made of solid mahogany, price 73.00

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 3335—Hall Seat. Height, 6

feet; width, 4 feet 6 inches; the entire

surface is profusely decorated with

rich hand carving, the back topped

with a handsome heraldic design, with

a lion at each side ; the base forms a

large box, the seat being hinged to

form the cover. Made of solid oak,

finished golden or Flemish.

Price see.00

No. 333e—HaU Settee. Height,

7 feet ; width, 4 feet 7 inches ; the back

is set with a mirror of French bevel-

plate, 46 inches wide and 14 inches

high ; fitted with large fancy coat-

hooks of cast brass ; the whole settee

is elaborately carved, the arms formed

by two carved lines; contains a roomy
box in the base, the seat being hinged

to form the cover. Made of solid

quarter-sawed oak, finished antique or

tobacco brown.

Price STS.OO

No 3325-Hall Seat. No. 3326—HaU Stand.

]>Iark your orders

'I>iscretiouary selections

allowed."

Study your otvh inter-

ests by sending us your

orders. The best goods

at prices lower than the

longest, quality consid-

ered!.

Standard Goods.

Best Values.

Bedrock Prices,

To enable us to fill

orders correctly,

quote our number,

and always designate

the finish.

No. 3327—Hall Settee.

Height, 4 feet 4 inches ; width, 4 feet ; the seat being hinged can be raised, showing a large storage box beneath
;
exterior handsomely

fceautifiedby two panels of interior scenes carved in bas-relief on the back ; the back posts "are topped with carved lions' heads; stands on heavy

claw feet. Made of solid quarter-sawed oak, finished golden or Flemish.

Price S40.35

LUDWIC BAUMANN Sc COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 3330—Hall Stand, new and quaint in

design. Height, 5 feet 10 inches; width, 28 inches.

The top is fitted with a French bevel mirror, 24

inches wide and Iti inches high, with four large

brass coat-hool^s, two on each side. The table is

fitted with a drawer and mounted on straight-

slia].cd legs. Made in solid quarter-sawed oak,

linisli.il golden, antique, English or Flemish, and
n(_)li.sUed.

Price $18.75

'^^———BWimni wi mil iM mi: wt'. .
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No. 3328—Hall or Dining: Chair.
Plain box seat with beaded edge. Has richly
carved hack, picturing an interior scene in

bas-relief. Handsomely designed heavy posts,

front legs and stretchers, all artistically

twisted. Made of solid quarter-sawed golden
oak.
Price $10.90

No. 3329 — Hanging- Hall Mirror.
Mounted with a French bevel-plate glass, BO
inches wide and 24 inches high. The top is richly

carved and set off to advantage in a beautiful
framework of a twisted design. Fitted with
four large double hooks of brass, handsomely
cast. Made of solid quarter-sawed oak, finished

either golden, antique, English or Flemish.
Price $15.75 No. 3330—Hall Stand.

No. 3333A—Hall Group, substantially constructed, elegantly hand-carved, finished or mounted on spiral-shaped posts:,

effectively enhancing its attractiveness. Every detail in workmanship has been perfected w'ith scrupitlous care. Makes a beautiful

set, comprising the following pieces :

No. 3331—Settee. No. 3332—Table. No. 3333—Chair.
All the above are made to match of solid quarter-sawed oak, finished either antique, golden, English or Flemish, at the option of the

purchaser. Sold separately or together, as desired.

No. 3331—Settee, 48 inches wide. Price $11.2S
No. 3332—Table, 38 inches long and 18 inches wide. Price 9.75
No. 3333—Chair. Price 5.75
No. 3333.\—Set, 4 pieces, including Mirror No. 3329. Price 42.50

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New Yor1<.
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No. 3334—Hanging
Hall Mirror.

Twenty-five iuches high, 44

inches wide. Fitted with a

heavy mirror of French bevel-

plate ; size, 33 inches by 23

inches. The frame is prettily

ornamented with a heavy
raised twisted mouldiug all

around, the inside edge finished

with a fancy - cut beading.

Mounted with eight large fancy

brass hooks. Made of oak, of a

rich natural grain, golden

finish, water - rubbed and
polished.

Price $17.25

Always Quality Higflie§t,

Prices Always Lo-west, is our
Guarantee.

Xo idea can be formed of the Polisli, Finisli

or Cabinet skill expended on any article from
a print.

No. 3335—Hanging
Hall 31irror

Twenty-four inches high, 38

inches wide. Mounted with a

glass of heavy French bevel-

plate, 20 inches high and 24

inches wide. The frame is

fancy cut; paneled wings are

attached to each side, to which

are fitted two large double brass

clothing-hooks. Made of quar-

ter-sawed golden oak, highly

polished.

Price .$10.50

No print or engraving can
convey to the eye the artistic

beauty of such exquisite cre-

ations.

No. 3337—Hanging Hall Mirror.

Forty-two inches wide and 30 inches high. Fitted

with a French bevel-plate mirror, size 36 by 24

inches. The frame is handsomely ornamented with

a carved cornice. The base is fancy cut, extends

outwards and is connected by twisted side-posts.

Fitted with six large fancy brass hooks. Made of

solid quarter-sawed oak, golden finished, water-

rubbed and polished.

Price $24.00

No. 3336—Hanging
Hall 3Ilrror.

Fitted with a French
bevel-plate glass, 36 inches

wide and 20 inches high.

The frame is 6 inches deep,

beautifully hand-carved in

an open-work design, and
has eight fancy coat-hooks

of solid cast>brass. Made of

solid quai'ter - sawed oak,

finished golden.

Price $21.GO

Our aini is to merit
your custom by filling

your orders correctly,

with promptness and
dispatch.

No. 3338—Hanging Hall Mirror.

Outside measurement, 42 by 30 inchc:. Mounted
with a French bevel-plate glass; size, 30 by 24

inches. The frame is entirely and richly hand-

carved in a beautiful Moorish design. Made of

solid oak, finished Flemish or English.

Price $24.OO

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 3330—Hanging Hall Rack.

Frame measures 19'^ by 233.^ inches. Fine Fieuch bevel-

plate mirror 12 by IG inches. Mounted with three single and
two double handsome brass hooks. Made of richly grained quar-

ter-sawed golden oak or finished mahogany, highly polished.

Price $4.50

Place your orders immediately. Factories

are disinclined to make duplicate pieces up

to order, even at double price.

Xo. 3339—Hanging Hdll Rack

No. 3340—Hanging Hall Rack.

Beautiful frame of Rococo design, hand-

carved, 29 bj' 34} 3 inches. Cval mirror of heavy

French bevel-plate, 18 by 24 inches. Mounted

with six ornamental brass hooks. Made of

quarter-sawed golden oak or finished mahogany,

highly polished.

Price. .

." $ 10.50

Mark j-our orders,

'Discretionary Selections

Allowed."

No. 3340—Hanging Hall Rack.

No. 3341—Hanging Hall Rack.

32 inches long, 21^ inches wide. Fitted with an oval

mirror of French bevel-plate, 14 by 24 inches. Mounted
with eight handsome ornamental brass hooks. Made of

richly grained quarter-sawed golden oak or finished

mahogany, highly polished.

Price $6.40

No idea can be formed of the polish,

finisli or cabinet skill expended on any

article from a print.

No. 3341—Hanging Hall Rack.

LUDWIC BAUMANN &. COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 3342—Hanging Hall Rack.

Frame measures SS'u by 27'.,' inches. Fitted with a
fancy mirror of French bevel-plate glass, 14 by 20

inches. Mounted with tbi-ee single and two double

handsome Ijrass hooks. Made of quarter-sawed golden
oak or finished mahogany, richly polished.

Price $U.OO

Every piece is finished to tlie liighest

degree of perfection, flawless aud un-

bleutighed.

N0..3343—Hanging Hall Rack.

No. 3343—Hanging Hall Rack.

Frame measures 21}-^ by SIJ^ inches. Round-
cornered mirror of French bevel-plate, 14 by 34

inches. Mounted with eight handsome orna-

mental brass hooks. Made of richly grained

quarter-sawed golden oak or finished mahogany,

highly polished.

Price $6.40

To avoid imposition place your
order with a responsible house that

cannot afford to send anything but
extra good value.

No. 3343—Hanging Hall Rack.

No. 3344—Hanging Hall Rack.

Frame measures 19>.2 by 28}^' inches. Fancy-shaped

mirror of fine French bevel-plate, 12 by IS inches:

Mounted with six ornamental brass hooks. Made of

quarter-sawed golden oak, handsomely grained, or

finished mahogany, highly polished.

Price $5.65

Remember, the factory output on high-

grade goods is limited to a few of each

design.

No. 3344—Hanging Hall Rack.

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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New designs coustantly ar-

riving so sttrpass all previous

efforts that we can always

guarantee perfect satisfaction

and extra good value if per-

mitted to exercise our judg-

ment, making suitable selec-

tions to replace anything

ordered sold out and no

longer obtainable.

No. 33-45 — Medicine Cabinet, IT'i

inches wide, 26 inches long, and 6 inches deep ;

mirror of the best French bevel-plate, 14 x 20

inches; brass pull and hinges; ]jertectly finished

inside; swell top. Made of quarter-sawed golden
oak or finished mahogany, highly polished.

Price $7.30

The granting of this privi-

lege secures extra good value

and saves delay and corre-

spondence.

No. 3346—Medicine Cabinet, of an
artistic design, 14 inches wide, 22 inches long,

6 inches deep; carved panel door, brass lock
and hinges; finished inside. Made of finely

grained oak, of a rich gloss finish.

Price $2.00

W^

No. 3o47— Me<li< iue Cabinet, 16} .< inches wide,

20JX inches long, and 6 inches deep; French plate mirror
10x14 inches ; finished inside. Made of quarter-sawed
golden oak in a rich gloss finish.

Price $2.80

The selections

scattered along

thepages follow-

ing are only a

very fractional

part (»f the im-

mense line of'

high- grade
goods ^ve carry.

No. 3348—HangingMedicineCabinet, 16}^
inches wide by 21 inches long and 6 inches deep;
carefully finished inside ; neatly carved panel door,
finished with brass lock and hinges. Made of quarter-
sawed golden oak, of a rich gloss finish.

Price $2.25

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 3349—Wardrobe.
Stands 7 feet high, 3 feet 6
inches wide; carved top;
large double panel doors,
with a capacious drawer in
base ; interior well arranged
with shelves, etc. Made of
solid oak or finished walnut,
highly polished.

Price $13.00

On our g^uarantee

of perfect satisfac*

tion or money re-

funded, selections

can be made from

this Catalogue wltli-

out fear or liesita-

tion.

No. 3350 — Wash-
stand. Made of ashi
highly polished or finish-
ed antique oak. Has
splasher back, three
drawers and dust-proof
closet ; measures 2 feet 7
inches wide, 17 inches
deep.

Price $3.75

No. 3352 — Medicine Cabinet. 15 inches
wide, 38 inches long, 6}^ inches deep; French
bevel-plate mirror, 10x14 inches; finished inside;

brass lock and hinges. Made of quarter-sawed
golden oak or finished mahogany, highly polished.

Price $5.25

Mark your o i

" Discretionary

tions allowed.*'

SAVE YOUK
FREIGHT EX-
PENSE. Get your
neighbors to order
ivitli you, thus in-

creasing theamount
of order and reduc-
ing the cost of deliv-

ery, which i\'e pay
when ivarranted by
the amount of bill.

(See inside back
cover.)

No 3351—Wardrobe.
Solid black walnut; carved
top; stands 7 feet 7 inches
high, 4 feet 6 inches wide;
large double panel doors
with ornamental twisted
column in center, fitted
with large drawer in base,
interior fitted with hooks;
shelves, etc. Well made,
higUy polished.

Price $24.75

No. 3353—Chiffonier.
6 feet high, 23 inches wide,
and 19 inches deep; has 5
large drawers; paneled ends;
very nicely finished. Made
in antique oak, highly
polished.

Price $5.70

No.;3353A—Same Chif-
fonier mounted with fancy
shape bevel - plate mirror,
12 X 16 inches.

Price $6.75

No. 3354— Medicine Cabinet. 18 inches
wide, 30 inches high, 6 inches deep ; door fitted with a
10x14 mirror, bevel French plate; conveniently
arranged with a recessed space in the base suitable
for placing comb, brush, etc. ; supplied with hook be-
low, useful to suspend keys, scissors, etc., and fitted

inside with adjustable shelves. Made of quarter-saw-
ed golden oak or finished mahogany, highly polished.

Price $6.00

LUDWIC BAUMANN &, COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 3355—Tcpoy Table.

A handy adjuuct for the sewing room or

'

bedroom. All have polished tops, size 16}.^ by

27 inches. Made of ash or black walnut, nicely

finished, in thi'ee different designs as follows :

No. 3355

A

—Fitted with one drawer and extra

lower shelf.

Price $3.00

No. 3355B—Fitted with extra lower shelf and

table top without drawer.

Price $2.40

No. 3355C—Fitted with two extra lower shelves

besides table top without drawer.

Price .$3.00

NOTE.—Remember always to mention with order

kind of wood wanted, light or dark.

No. 3350—Copying Press Stand.

Measures 3 feet 7 inches high, 2 feet 2 inches wide,

I'.l inches deep. Substantially constructed, fitted

with four large drawers, with ]>ulls and extension

slide. Made of solid oak, highly polished.

Price $0.00

No. 3358—Copying Press.

No. 3357—Library Table.

Neatly designed. Large 44 by 20 inch top, fitted with large

deep drawer, trimmed with handles. Braces and legs fancy

turned and heavily twisted. Finished in golden oak, well

polished.

Price $7.50

No. 3338—Library Table.
Very elegant and good value for the price. Has large 40 by

24 inch top, fitted with a capacious drawer. Fancy beaded
border around rim. Broad extra shelf below, bracing heavily

fluted legs, terminating in brass claw feet. Made of fine quar-

ter-sawed oak, hand-rubbed and polished.

Price $8.00

No. 3350—Directors' Table.

Top is C feet long. Contains two drawers, one on each side. Top is handsomely polished and finished with a bevel edge, beaded all

around. Fluted and turned legs, braced by well-shaped stretchers. Substantially constracted of solid oak, highly polished.

Price $13.50

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 3360—Folding Card Table.

Top, open, measures 33 by 36 inches ; mounted on curved

French legs ; made of oalc or cherry, finely finished and highly

polished.

Price $13.50

No. 33GOA—Fokliug Card Table.

Showing appearance when closed.

To enable us to fill orders for Tnbles correctlj', <iiiote

our number, and ALWAYS designate SIZE and FINISH.

No. 3361—Cafe Table.

When not in use can be folded perfectly flat ; made with a

round or square top, of oak, highly polished. Tops measure as

follows :

Round, Square,

26 inches diameter; 24 by iM inches ; Price, either, $3.75 each.

No. 3362—Saloon Table.

Heavy sbajied, fluted legs, corners and sides : made of solid

oak. with a highly polished wood top ; sizes and .styles as

follows ;

36, 42, 48 inches.

Round or Oval. Price, $7. 1 3, $8.25, $0. 75 each.

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 3363—Library Table.

Polished wood top, nicely finished, handsomely grained.

Made of solid quarter-sawed oak. Styles and designs as

follows :

3 ft. .3 ft. 6 in. 4 ft.

No. 3363—Without drawer.. $5.25 $6.00 $6.75 each.

No. 3363A—With one drawer 7.15 7.00 8.65 "

Note—All tables with drawer have locks except the .S-foot

No. 3363—Library Table.

No. 3364— Library Table.

Polished top measures 30 by 48 inches. Con-

tains two large drawers, fitted with brass locks.

Mounted on ornamental twisted legs, handsomely

finished. Made of solid oak, highly polished.

Price $13.50

No idea can be formed of the polish,

fiDish or cabinet skill expended on any
article from a print.

No. 3364—Library Table.

No. 3365—Library or Office Table.

Made with either green felt or enamel cloth top; constructed

of solid ash, oak or black walnut. Contains two drawers fitted

with locks. Is well made and nicely finished in the following

different sizes

:

34x36, two drawers, each $7.30
26x42, "

28x48, "

30X.54,
"

30x60, "

32x72, three

. S.50

. 9.00

.10.90

.12.00

.15.00

No. 3365—Library or Office Table

NOTE. — Specify- with order kind of top and finish of wood preferred.

LUDWIC BAUMANN ic COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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Place your orders imniedinte
ly. Factories are disinclined to
make pieces up to order, even
at double price.

No. 330G—Library Table. Top measures 33 by 54 iuches. Of mass-
ive construction ; the solid fltiisherl top supported by five heavy columns,
the center one extra thick and handsomely carved to match the corners.
Has two drawers with fancy cast brass pulls. Made of solid quartered
oak, heavy natural grain, finished golden and polished.

Price »33.00

No. 3368— Library Table. Top measures 32 by 54 inches. Large
{laper shelf beneath. OF massive design, with roll edges and heavy fluted
egs ending in carved claw feet. Ornately carved. Made of real mahog-
any, water-rubbed and polished.
Price «46.60

No. 3370—Library Table. Made with a roll-finished rim. Stands
on heavy rounded leys and curved stretcliers and fitt4:'d with drawers.
Made of solid oak, golden finish, water-rubbed and polished.
In two sizes 3t'»x7'2 in. 4:2x84 in.

Prices #37.00 #33.35

No. 3373—Library Table. Top measures 45 inches wide and 84 inches
long. Extra large, mounted on five heavy fiuted legs, braced by fancy
curved solid cut foot rest. Contains double set of drawers on each side,
trimmed with brass pulls. Made of solid quarter-sawed oak, golden fiuisli,

water rubbed and polished.
Price #45.00

No. 3307—Writing Table, 3^ inches long, 24 wide. Has three draw-
ers, beautifully finished inside and mounted with brass pulls. Finished
with raised drawer fronts; French legs with carved claw feet. Made of
richly fig-ured oak in a dark golden shade, highly polished. Price, #15.75
No. 330 7A—Same table in mahogany. Price 31 00

No.3360—Library Table. Top measures 34 bj-- 42 inches. Fitted
with drawers, finely finished, and makes a substantial ajipearanoe. Made
of quarter-sawed oak, golden finish, water-rubbed and polished.
Price #1 3. 75
No. 3360.1—Same table» in solid mahogany. Price 15.75

No. 3371 —Library Table. Top measures 30 by 54 inches. Contains
one large drawer, brass mountings and large extra sbel f for papers below.
The top is solid, finished with a neatly carved border all around rim.
Heavy fluted and carved legs. Made of solid quarter-sawed oak, golden
finished, water-rubbed polish. Price .#36.35
No. 3371 A—Same table, in solid mahogany. Price 33.35

No. 3373— Library Table, of plain but substantial construction.
Contains two large drawers, neatly finished inside and trinmied with brass
pulls. Supported by fanc3'-shaped carved legs. Made of solid oak. of a
rich grain, finished golden. In three sizes. Top, 30x54 in. 34x60 in. 3Gx7'^in.

Prices #11.35 #13.75 #14,35
No. 3373A—With imitation leather top 13.50 15.75 18.00

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 3374.—Parlor Table.

No. 3375—Library Table.

A beautiful new design; top is 50 inches long and 28

inches wide, with deep rim, beautifully carved; designed

with a massive solid-cut extra shelf, for papers, below;

supported on carved and twisted columns, forming legs,

and mounted on broad claw feet. Made of solid quarter-

sawed golden oak, highly polished.

Price , . .$48.00

No. 3375A—Same table, made of real mahogany.

Price $55.50

Mark your orders "Discretion-

ary selections allo^ved.^^

FURNITURE £>EPIKRTll\EfAT-Contmiied. 603

No. 3374—Parlor Table.

A massive, antique design; top is 40 inches long and 24 inches

wide, and made with a deep beaded rim, containing a handy drawer;

supported by two solid pillars mounted on a large base, ending

in broad claw feet. Made of solid quarter-sawed oak, finished

golden, and polished.

Price $ 1 9.50

Every piece is finished to the

highest degree of perfection,

jiawless and unblemished.

No. 3375—Library Table.

No. 3376—Library Table.

No. 3376—Library Table.

A magnificent specimen of high art; oval top, measures

54 inches long and .30 inches wide; mounted on massive

legs, with large paper shelf beneath; entirely and beauti-

fully hand-carved all over; mounted on heavy wood claw

feet. Made of solid oak, finished golden or Flemish, and

polished,

Price $93.00

No. 3376A—Same table, in real mahogany.

Price $108.00

No print or engraving can con-

vey to the eye tlie artistic beauty

of such exquisite creations.

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 3377—Triplicate Cheval 3Iirror.

Extreme height, feet 8 inches; the mirror in the center is adjustable,

and measures 50 inches high and 'J4 inches wide; the side mirrors each

measure 50 inches high by 14 inches wide; all cf the best French bevel-

plate; the frame is nicely carved at top and base, with turned posts and

substantial, wide-spread feet. Made of solid quarter-sawed oak or real

mahogany, highly polished.

Price $67.50

The selections scattered along the

pages foUoTTing are only a very

fractional part of the immense line

of high-grade goods Ave carry.

No. 3378—Mantel Mirror.

Extreme outside measurement, 43 by 21 inches. The glass comprises

the best French bevel-plate, 40 inches long and IS inches high; designed

with a handsome sei*pentine frame, 3 inches deep, beautifuUj* carved,

with a beaded inner edge; durably finished all over in gold gilt.

Price $1 1.23

No. 3377—Mirror.

Remember! the factory output on high grade

goods is limited to a fen- of each design.

To aToid imposition, place your

order with a reliable house, who
cannot afford to send anything but

extra good value.

Study your own
interests hy sending

ns your orders. The

best goods at prices

lon'er than the low-

est, quality consid-

ered.

No. 3378—3Iirror,

LUDWIC BAUMANN A COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 3379—Mantel Mirror. Width, 60 inches; height, 50 inches. The glass is of the purest French bevel-plate, 50 inches wide and 30 inches high.

The frame is massive and ornamental, heavily hand-carved, with beaded inside border all around. Finished all over in pm"e gold leaf. Price. S75.00

No. 3380—Mantel Mirror. Width, 60 inches ; height, 34 inches. The mirrors are pure French bevel-plate, measuring 24 x 86 in the center,

and those at the sides a4.x 12 inches each. The frame is hand-carved, with fluted side-posts and overhanging carved cornice. Handsomely finished

in pure gold leaf. This must not be confounded with ordinary "Dutch Metal," used in the cheaper grades of goods. The latter present the same

appearance as gold at first, but invariably tarnish, sooner or later. Price S63.00

LUDWIC BAUMANN &, COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New Yorl(.
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Ornamental Pure 6old-Lcaf JMirrors.
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So. 3»81—Pier Glass.

Height, 9 feet 3 inches; width, 27 inches. For mirror the best French
bevel-plate is used, 72 inches high and 20 inches w ide. Designed with

a handsome massive frame, richly and beautifully hand-carved, to

which an ornamental table is attached at the base. All in pure gold

leaf. Price $97.50

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.



FURNITURE DEPARTIVIENT-c^«'»'«<'/. 007

» ja -a t3 i.' J- o

«
CO
95

6

.2^ a>-2 e

;S— ?* d-3.2!-
" .£? c ?s -3 t -V -

s ^ 3

.2 5

S '3

— 'o't^
a— '

'5 ;-*"«

iSs

oi £ ••

.Sfe

va '^ 0) I

"aiT!

.3 J = t.—
6 2« =

be

j = = 3?Sic a oA<

g
I

«
eo

so

6

oJ o ^ "la .2 Tl

5 "^ S 3 O.J,
., .,5 o o s

aja
" a'" aj

S a-2 -S^ W-rJ t, m; ^» p-o, to

a.9 > » £^
S -1 -a ® g ®

-^ J Ci ^ OJ

§a^:=
""

2 3 IS

-M

^ " > 2
a cj o o

;3

oja

S fe ® s

-'ilM

^w^^pS^K!'''

v^^p^'^'^MBPEai

^
yf^P^

^~^v^

^^fi

(fm 1
^^^M/-1H /T it-

r.i^^^^Kv i^'j^ r&

..^MB^^^£^
^^^SB^K^i^ZS'^^^^B^.?^»*^ .-JN*"') ,«

^'"-^^ 111 Mit7>«
'^^^^

< -Vi-w > ^

85
«
90
05

d



LUDWIC BAUMANN A COMP'Y, Nos. 500, 502,504, 506,508,5 10,5 12 <Sc 5 I 4 Eighth Ave.,N. Y.

60y FURNITURE DEPARTMENT-c^^^^^^>'/^^'''

Couches*

Me

Upholstered in the best possible manner conducive to comfort. From 24
to 76 tempered steel springs fitted to each. For solid colors, namely :

Olive, Myrtle, Wine, Terra Cotta, Tobacco and Dark Blue we use plain
Corduroy with a deep wale. Our Velours are beautifully figured in varie-

gated rich colors ; nothing loud or gaudy in any of the following fashion-
able shades for background : Wine, Myrtle, Olive, Tobacco, Scarlet,

ntion should be made whether Silk Plush or Crushed Plush is wanted. Furnished in these shades :

Wine, Myrtle, Terra Cotta, Tobacco, Steel Blue, Dark Blue, Cedar, Maroon. Any
preference should be expressed with order. Prices on any other covering required
will be quoted on application.

No. 3384—The " Celeste " Couch. Mounted ou

brass feet ; Gfeet 4 inches lon^, 30 inches wide ;
solidly

upholstered with good material ; interior contains 40

steel springs; designed with a roll pillow head; biscuit-

tufted all over, top, seat and sides. Made with a solid,

figured oak, golden-finished frame, richly set off by

fancy brass feet. Covered in velour.

Price SI 7.65

No. 3385—The " Felicia "' Bed Couch. Meas-
ures 6 feet 3 inches long and 28 inches wide when
closed; when opened out extends 54 inches wide.

Extra well upholstered with spring seat and edge,

containing 55 steel springs. Substantially made with

a large pillow-head, tufted all over, top, seat and sides;

mounted on a frame of solid golden oak, neatly carved

and liighly polished; covered in velour.

Price «1S.75

No. 3386—Couch, Bag^dad Drapery.

Shows a Pillow -headNo. 3387
Couch, of a unique and artistic design.

The frame can be furnished in highly

polished mahogany finish or solid quar-

tered golden oak, displaying the rich

grain of the wood. The entire interior is

substantially upholstered with hair and
moss, over a woven-wire bed, setting on

tempered steel springs; these in turn are

riveted to strong metal bands ruunine:

lengthways and across from end to end,

forming an indestructible bottom which

can never give, and makes sagging an

utter impossibility. Made with a soft

top and spring-edge seat, tufted biscuit

shape.

Covered in figured velour Si31.00
" " " tapestry 32.95
" '* striped silk velour 40.35
" " genuine leather 51.75

No. 338G—The " Flora " Draped Couch. Meas-

ures 6 feet 5 inches long, and 30 inches wide; solidly

upholstered with good materials, including full spring

seat and edge; the interior fitted with 37 springs; the

Bagdad tapestry drapery is gracefully arranged, and

securely stitched to the frame; the edges are finished

with heavy fringe.

Covered in velour, price S15.00
Draped Bagdad, price.. . 16.50

—Figured Tapestry Covered Couch.

LUDWIC BAUMANN Sl COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 3388—The " Vassar " Coucll.

Measures S feet 6 inches long and 30 inches wide;

the upholstery is flrst-class, with full spring seat

and edge, containing -JO steel springs; the top is

gathered with small tuftings and the edge is ruffled;

the frame is a swell design out of the ordinary,

finished mahogany, inlaid with pearl and highly

polished, ornamented by a handsome twisted head-

post. The couch is covered in

Wide-ribbed Corduroy Priae, S19.50
Velour " 19-90

Crushed Plusli " 87.00
No. 3388—Corduroy-covered Couch.

No. 3389—The " Con8uelo " Couch.

Length, 6 feet 11 inches; width, 30 inches; splendidly

upholstered throughout; with full spring seat and

edge, containing in all 44 Turkish springs; the topis

closely tufted its full length, bound with gimp at the

edges and finished with brass-headed nails. Made
with a handsome carved frame of quartered golden

oak, water-rubbed and poli.shed. Covering shown is

corduroy.

Price «31 .40

No. 3389—Corduroy Couch.

To enable us to fill orders for Couches correctly, quote our number

and AI.WATS designate the COVEKING and COLOR.

No. 3390—The "Dewey" Couch.

Length, 6 feet 3 inches; 38 inches wide; well uphol-

stered with good materials; has full spring seat and

edge, fitted with 3V steel springs; the head and seat

are biscuit-tufted and buttoned. Slade with a sub-

stantial frame of quarter-sawed golden oak, carved

and polished. Covered in

Real Leather Price, S39.00

Pantasote " 30.00

Silk Plush " 23.65

Velour " 18.40

Corduroy " 18.00
No. 3390—Silk Plush Couch.

No. 3391—Corduroy Couch.

No. 3391—The "Gerald" Coucb.

Measures C feet 4 inches long, 28 inches wide ; com-

fortably upholstered with spring seat and edge, fitted

with 37 steel springs; the head and seat are biscuit-

tufted and buttoned; furnished with a solid oak or

finished mahogany frame, polished. Covered in

Handsome Wide-ribbed Corduroy Price, S15.00

Velour " 15.40

CrusbedPlush " 81.75

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New Yorlc.
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No. 3393—The "Homer" Couch.

Six feet 7 inches long, 30 inches wide; upholstered in
the best manner with full spring seat and edge;
contains 40 steel springs

; the bolster-head, top and
sides are biscuit-tufted. Mounted on a handsome
frame of golden oak, fancy carved, and ornamented
along the base with fine brass beading.

Covered in Crushed Plush Price, SiS7.00

" Velour " 19.90

.
" Corduroy " 1 Q k«a

No. 3392—Velour Couch.

No. 3393—The " Victor " Couch.

Mounted on brass feet; measures 6 feet 6 inches
long and 30 inches wide ; comfortably upholstered
with best materials, including 40 steel springs

;

designed with a massive pillow-head, having an
ornamental rosette attached and biscuit- tufted
top and sides ; the frame is made of golden oak,
fancy carved all over, and stands on handsome brass
feet.

Covered in Velour Price »1 6.0O

No, 3393—Velour Couch.

No. 3394—Velour Couch

No. 3394—The " Tale " Couch.

Measures 6 feet 7 inches long and 30 inches wide;
solidly upholstered and made with full soring edge-
contains in all 40 steel springs; the entu-e top, sides
and huge pillow-head are closely biscuit-tufted all
over and finished along the base with ornamental
brass beading. Mounted on a substantial fancy frame
of quarter-sawed golden oak, carved and highly
polished.

Covered in Real Leather Price, S43.15
" Panlasote " 33 00
" Crushed Plush -i 33.65
" Velour .. 1800
" Corduroy .. j ~ gg

No. 3395—The "Clarice" Cottch.

Length 6 feet 7 inches, width 30 inches ; splendidly
upholstered with best materials, including 40 steel
springs; handsomely designed with biscuit-tufted
top, sides and fancy-shaped pillow-head, garnished
with corded edges. The frame made of golden oak,
of a special paneled design, very ornamental and
mounted on heavy carved feet.

Covered in Real Leather Price, *43.15
" Pantasote •• 33.00

Crushed Plush " 33.65
" Velour ' 18.00
" Corduroj- " 17.65

No. 3395—Corduroy Couch.
LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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I
No. 339e—The " Irene " Couch.

Length, 6 feet 2 inches; width, 27 inches.

Well upholstered, with spring seat and edge;

contains 33 springs. The pillow-head and
seat are fancy - tufted and buttoned. The
framework is attractively outlined in grace-

ful curves ; finished mahogany and highly

polished.

Covered in Corduroy, Velour, Crushed Plush,

Price $12.00 $12.40 $16.90

No. 3396—Velour Couch.

No. 3397—The " Rosalind" Couch.

Six feet .5 inches long and 27 inches wide ; soft

seat and edge ; well upholstered ; interior

fitted with 37 springs. Biscuit-tufted all

over and buttoned. The frame is neatly de-

signed and finished mahogany, polished.

Covered in Corduroy, Velour, Crushed Plush,

Price $13.50 $13 90 $19.50

No. 3397—Velour Couch.

No. 3398—Velour Couch.

No. 3399—The "Czar" Couch.

Measures (J feet 4 inches long and 30 inches

wide. The entire top and edges are closely

biscuit - tufted and buttoned. Comfortably
upholstered, containing 40 springs of tempered

steel. Mounted on a fancy carved frame of

solid goldeu oak, highly polished.

Covered in Velour.

Price $19.50

No. 3398—The "Phyllis" Couch.

Length, feet 3 inches; width, 28 inches.

The upholstery is of the vei'y best, the interior

being fitted with 37 spi'iugs. Beginning with

the large pillow-head, the entii-e top is hand-

somely biscuit - tufted and buttoned. The
frame is extra fancy - finished mahogany,
beautifully inlaid and polished.

Covered in Velour.

Price $16.50

No. 3399—Velour Couch.

LUDWIC BAUMANN &. COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 3400—The " Harvard " Couch.

Measures 6 feet 8 inches long, 30 inches
wide; well stuffed, the interior besides filled

with .58 Turkish springs. Designed with full

spring seat and edge; overlapped fancy
pillow-head, tufted all over ; top and seat
finished with ruffled sides. Tiae base is made
of solid golden oak, cut into full-length panels;

also upholstered to match and mounted on
fancy fluted feet. Covered in

Real Leather, Pantasote, Crushed Plush,
Price.. ..$57.40 $45.00 $40.50

Velour, Corduroy,
Price $31.50 $31.15

No. 3400—Velour Couch.

No. 3401—The " Stella " Couch.

Workmanship of a high grade, suitable for
parlor or library use; measures 6 feet 7 inches
long, 30 inches wide. Comfortably stuffed in

the very best manner with real hair u|)bol-

stery; full spring seat and edge, containing
58 Turkish springs. Designed with an over-
lapped double pillow-head, tufted all over,
tti]>. seat and sides, and finished with heavy
corded seams. The frame is made of golden
oak, highly polished. Covered in

Velour,
Price $29.25

No. 3401—Velour Couch.

No. 3402—The " Saratoga " Parlor
Couch.

Of a superfine make ; measures 6 feet 7
inches long and 30 inches wide. Durably up-
holstered with real hair, and made with full
spring seat and edge, interior containing 58
steel springs. Well-defined biscuitrtuftings

all over; top, seat and sides finished with
heavy corded seams. Richly mounted on a
solid mahogany frame ; finished with a water-
rubbed high piano polish. Covered in

Velour.
Price $25,50

No. 3402—Velour Couch.

No. 3403—The " Sibyl " Couch.

Measures 6 feet 6 inches long and 30 inches
wide. Solidly upholstered with good ma-
terials, interior containing 40 steel springs.

Made with a double-roll pillow-head. The
top, se.at and sides tufted all over and finished

with buttons. The frame is solidly fashioned,
and the entire frame is finished mahogany,
well made and highly polished. Covered in

Corduroy, Velour, Crushed Plush,
Price...$20.65 $21.OO $27.50

No. 3403—Velour Couch.

kUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts,, New Yorlt.
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No. 3404—Tlie " Standard " Bed
liounge.

Measures 6 feet 1 inch long and 25 inches wide

;

48 inches wide when open, forming a full-size

comfortable bed ; well and comfortably uphol-

stered, with spring seat, containing 30 springs;

the back, seat and base are attractively cov-

ered. The frame is made of golden oak, pret-

tily carved aud highly polished.

Covered in

Price

Corduroy,

.$13.00
Velour,

$14.25

No. 3404A.

3404—Bed Loun

Furnished with woven wire and patent re-

movable cotton mattress.

Price $1.50

To enable us to fill orders for Lonnges correctly,

niiiuber, and ALWAYS desigrnate tlie COVERING and

quote our

COLOR.

No. 3405—The "Lafayette" Lounge.

Length, fi feet width, 24 inches. Well up-
holstered with good material, including soft

spring seat. Designed with a substantial

frame of golden oak, neatly carved and pol-

ished.

Covered In Corduroy, Velour, Crushed Plush,

Price $10.50 $10.00 .$12.00

'^i.^^??^*:^*.^

No goods shipped on ap-

proval AVe guarantee

tltem tf> be as represented.

No. 3405.—Velour Lounge.

No, 3406—The "Helvetia" Lounge.

Length, 6 feet ; width, 24 inches. Pull

spring seat upholstery; carved mahoganized

frame, inlaid with marqueterie; back, seat

and pillow-head attractively covered in velour.

Price «|»1 0.50

Every piece is jinislied

to the highest degree of

perfection, flawless and

unblemished.

No. 3406— Velour Lounge.

LUOWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 3407—The "Mikado" Lounge.

Measures 6 feet long anJ 24 inches wide; made
with spring seat and well upholstered. The
frame is of solid golden oak, profusely carved
and polished.

Covered in Velour, Corduroy,

Price $10.1.'> $0.7.'j

Mark your orders "Discretion-

ary selections allowed."

No. 3407—Velour Lounge.

No. 3408—The " Olynipia'' Bed Lounge.

Length, li feet 1 inch; width, closed, 2.5 inches;

when open full width, 48 inches; well uphol-

stered, with spring seat; the interior contains

:S0 springs, forming a comfortable double bed

when the lounge is opened out; the back, seat

and base are attractively covered. Made of

solid golden oak, prettily carved and highly

polished.

Covered in Corduroy, Velour, Crushed Plush,

Price $l.i.50 $13 90 .'i515.00

No. 3408A.

Furuished with a woven wire anti patent n^-

movable cotton mattress.

Price .$1.30

4j«%r,

No. 3408—Bed Lounge, Velour Covering.

>--.

No. 3400—The "Century" Iiounge.

Length, ll feet; width, 24 inches; a new and

attractive design; comfoi-tably upholstered,

with soft spring top; back and seat richly

covered. The frame is solid oak, finished golden,

and neatly carved.

Covered in

Price

Corduroy.

. .$io i.->

A'elour,

.$10. .50

Tlie g;ranting^ of tliis privilege

secures extra good value and

saves delay and correspondence.

No. 3400—Velour Lounge.

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New Yorit
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No. 3410—The " l>iaiia" Ijounjfe.

Measures feet long and ^4 inches wide, with

upholstered back and soft spring seat, containing

24 steel springs ; the top is finished with a corded

njll ; the frame is made of golden oak, elabo-

rately carved and highly polished. Various cov-

erings, as follows :

Corduroy, Velour, Crushed Plush,

Price $11.25 $11.«5 $12.73

I

No, 3410—Velour Lounge.

No. 3411—The "Ixioii" Be«l Ivoiiiise.

Measures, closed, feet 1 inch lung and 35

inches wide, with a spread of 4S inches wide when
opened out ; comfortably upholstered, including

spring seat, the back, seat and base being

attractively covered and finished at the top with

a corded plush roll ; the frame is made of golden

oak. neatly carved and polished. Covered in

Corduroy, Velour, Crushed Plush,

Price.... $14.25 $14.85 $15.75

No. 3411A — A woven wire and patent

removable cotton mattress furnished at a cost of

$1.50.

No. 3411—Bed Lounge, V'elour Covering.

No. 3412—Th. \'<'sial " liouiiae.

Measures (i feet long and 24 inches wide ; well

upholstered, with spring seat ; mahogauized

frame, handsomely carved ; the back inlaid with

martjueterie mother-of-pearl work. Covered in

Figured Velour.

Price $9.00

No. 3412—Velour Lounge.

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 3413—
Lounge Bed, the "Oxford."

Measures 6 feet 8 iuches long and 4 feet
wide when back is dropped down, forming
bed. Solidly upholstered with the best mate-
rials. Fitted with 45 tempered steel springs.
Made with stuffed pillow-head; mounted on a
solid golden oak frame, neatly carved and
highly polished.

Covered in Corduroy, Velour, Crushed Plush,
Price $19.50 $19.90 $25.50

No. 3413—Lounge Bed, Velour Covering,

*o. 3414.—Lounge Bed, the "Peail."

Six feet 4 inches long and 46 inches wide, by
letting down the back to form the bed. Du-
rably upholstered. Interior fitted with 43 steel
springs. Constructed with* an upholstered pil-
low-head, tufted top, and back finished with
buttons and the base garnished with heavy wool
fringe and lassels.

Covered in.. Corduroy, Velour, Crushed Plush,

Price $22.15 $22.50 $28.90

ppmmwt
No. 3414—Lounge Bed, Velour Covering.

No. 3415—Lounge, the "Electric."
Six feet long and 24 inches wide. Solidly

upholstered, with spring seat. Interior con-
tains 2.5 steel springs. Made with a soft pil-
low-head and upholstered back, the top fin-
ished all around with a corded roll plush edge.
The base is garnished with heavy wool friiro-e
and tassels.

°

Covered in.. . Velour,
P"ce $11.65

No. 3415—Velour Lounge,

No. 3416—Lounge, the "Pckin."
Measures 6 feet long and 24 inches wide. In-

terior fitted with 25 steel springs. Well uphol-
stered, with pillow-head and upholstei-ed back,
simulating two fancy cushions with plush-bnr-
dered panel of carved golden oak in the center.
The base is trimmed with heavy wool fringe and
,tassels.

Covered in . . Velour
^"ce $12.00

No. 3416—Velour Lounge.
LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th~Sts.. New York.
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No. 3417—The " West I'oiiil "' Divan.

Measures feet 2 inches long, 30 inches
wide; durably upholstered with the very best
materials; made with full spring erige and
seat, containing 40 springs of tampered steel;

the top is deeply tutted and buttoned, ruffled

and corded all around; the frame is very
handsome, of s(.ilid, richly figured golden oak;
in< united on carved clavv feet and highly
l«ilished. L'ovei'ed in the best quality of
tigured velour, any color.

Price $25.15

No. 3417—Velour Divan.

Sitt^.i^S v^^-sgiiaae,.

^^^ii^^'m-^^t^^^fm^^^^'^t^i/^^^^

^•^: ^•m- ^-m-^-^

No. 34 18—The " Corsicana " Divan.

Measures 11 feet 2 inches long, 30 inches
wide; uiiholstered in the best manner with
good materials; made with a full spring edge
and seat, containing 40 springs of best temper-
ed steel ; the top and sides are closely biscuit-

tufted and buttoned; mounted on a sub-
stantial finished mahogany frame and highly
polished ; covered with a handsomely figured
velour of the best quality, in any color.

Price $15.75

No. 34 IS—Velour Divan.

No. 3419—The "Maltese" AVardrobe
Couch.

Measures feet 3 inches long, 31 inches
wide; the top is well upholstered and contains
40 springs of best tempered steel, forming a
comfortable seat and edge, neatly tufted; the
upper half can be rai.sed, disclosing a roomy
box beneath, handy for storing clothing, linen,
etc. : the frame is of golden oak, highly polish-
ed. Furnished in different coverings.

Best Velour Price, .$15.00
Bagdad Tapest-y " 13.50
Satin Duck or Denim " 12.00

No. 3419—Wardrobe Couch, BaiSjdad Covering.

No. 3420—The "Vienna" Wardrobe-
Couch.

Mea.sures (i feet 2 inches long, SI inches
wide; excellently upholstered with good ma-
terials; made with a full spring seat and edge;
interior contains 40 best tempered steel

springs; top is fitted with a self-opening^

patented attachment and can be raised, dis-

closing a wardrobe box beneath, the full size

of the couch and 9 inches deep, nicely lined

and finished; the frame is of oak, fiuished'

golden and polished.
Covered in Denim, Bagdad, Velour,
Price $14.25 $15.75 $18.00

No. 3420—AVardiobo Couch, Bagdad Covering.

No. 3421—The " Oriental " Wardrobe
Couch.

Measures 6 feet 1 inch long, 31 inches wide;
the upholstery is of the best, including full

spring seat and edge; interior is fitted with
4.5 best steel spiings; made with a self-opening
wardrobe extending the full length and width
of the couch, and is 8 inches deep, nicely
finished and lined inside.

Furnished in different coverings, as follows:

Denim. Bagdad. Fig. Velour,
Price, $10.50 .$11.65 $14.OO
No. 3421A—Pillow included at an extra

cost of .$1.50 No. 3421—Wardrobe Couch, OaK>l:i>l Covering;

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 3422—The "Eliiiira" Sofa Bed.

With adjustable back; this drops dowu,

forming a lied; measures feet 4 inches loug

and 'jo inches wide, closed; 52 inches wide

when extended; very convenient, the base

forming a large wardrobe for the storage of

bedding or garments; interior well uphol-

stered, including 72 steel springs, forming

spring back, seat and edge ; handsomely

tufted and buttoned. Covered in figured

velour.

Price $34. 15

No. 3422—Sofa Bed, Velour.

No. 3423—The " Panama " Sofa Bod.

Measures G feet 1 inch long and 50 inches

wide, when extended: well upholstered with

spring back, seat and edge, containing TO

tempered springs; tufted and butt^iued top;

the frame is made of golden oak or finished

mahogany, neatly moulded, with heavy carved

feet and highly polished; the back drops

down on a level "n^ith the seat, forming a com-

fortable sofa-top bed.

Covered in Corduroy, Velour, Crushed Plush,

Price $22.50 $22.00 $28.30

ijc; :.w:yrs'?SE*a.'?; :wX-'^mf}msss!t% ;....

No. 3423—Velour Sofa Bed.

No. 3424- -The "Aladdin'
Hionnge.

Bed

Draped; measures when ojien .50 inches

wide and 6 feet 1 inch long; well upholstered

with spring back, seat and edge; interior

contains TO springs of best tempered steel;

very handy for flats and small houses, as it

can be opened to form a full sized, comfortable

Ijed when desired, while at other times mak-
ing a handsome appearance as a parlor divau.

Draped with Bagdad covering.

Price .$10.00

No. 3424A—Covered with

Cordurov, Velour. Crushed l^Iush,

Price, $22.50 $22.00 $30.7.->

No. 3424—Bed Lounge, Bagdad Drapery.

LUDWIC BAUMANN & CONIP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New Yorit.
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N«. 34*^9—The ''Cypress" I>aTenport.

MfasuresSfeet 7 inclies long and 28 inches deep;

the interior <s fitted with 24 springs, stuffed with

good upholstery; finished with a ruffled top, sides

and base, and covered all over with figui-ed velour.

Price JS31.00

No. :i4;jO—The '* Liberty " l>avenport.

Measures 6 feet 7 inches long and 33 inches wide

outside ; within, measures 5 feet 9 inches by 27

inches; upholstered in a first-class manner with

real hair, and has full spring seat and edge, con-

taining 74 springs of tempered steel; the seat is

tufted and buttoned. The frame is finished in

mahogany with fancy twisted corner-posts, all

highly polished; covered in a handsome figured

velour uf best quality.

Price *35.*^5

No. 3431—The "Recent" Oaveiiport.

Measures 6 feet C inches long and 33 inches wide

outside; inside it measures 6 feet long and 27 inches

wide ; finely upholstered with all real hair, and
has full spring seat and edge, tufted and buttoned;

the seat contains 74 tempered steel springs. The
frame is very handsome, of solid mahogany with

carved corner-posts and heavy block feet ; finished

with a hand-rubbed piano polish ; covered in best

velour, in rich and handsome designs.
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No. 3431—Davenport, Velour.

No. 3432—The "Punjab."

Measures 6 feet 9 inches long and 36 inches

wide, outsi<le measurement ; inside the seat

measures 5 feet inches by 26 inches; the uphol-

stery is first-class, stuffed with real hair ; in-

terior contains 76 springs of tempered steel;

the seat and front are biscuit - tufted and but-

toned. The frame is very handsome; the posts

carved with grotesque heads and ending in carved

claw feet; finished mahoganj'. water-nibbed and

polished; covered in figured velour, best quality,

in any color.

Price .*,
. ..»45. 75

LUDWIG BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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I Leather-Covered furniture, |

Everlastingly durable. Suitable for club, office,

library or hotel use. Represents the highest

grade of high art goods in this line. Every
piece has been made by an expert artisan, con-

structed of the best materials possibly obtain-

able. Stuffed with the finest of hair upholstery throughout. Fitted with noiseless springs of tempered
steel, and covered with genuine leather of a selected A i quality. Any shade can be furnished, but
the prevailing popular color is a dark olive green. Usually double our rates are asked for such goods,
made up to order, by other dealers, who cannot afford to carry artistic goods of this type in stock, but
we give our customers the benefit of our progressive enterprise while they last.

No. 3435A—
Leather Suite of Three Pieces,

comprising Sofa, large Arm Chair and
Side Chair. The Sofa is 4S inches long

and 20 inches deep, inside measurement,
and outside it measures 30 by 54 inches.

The Arm Chair is 22 inches wide, inside,

and the backs are 28 inches high from
the seats.

No. 3435—Side Chair.

Made with full ruffled fronts, spring

seats and edges, and stuffed with real

hair, the high back of each piece being

handsomely tufted and corded. The arm-
posts are elegantly designed, being mount-
ed with lions' heads, artistically curved
and descending until terminating in heavy
claw feet. The frames are finished ma
hogany, hand carved and highly polished,

upholstered on the outside with leather

panels studded with leather-covered nails.

Sold separately.

No. 3433—Sofa $64.50
No. 3434—Arm Chair 43.00

No. 3435—Side Chair 28.50
No. 3435A—Suite . . 135.OO

No. 3434—.'Vrm Chair.

No. 3433—Sofa.

LUOWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 3440—Turkish Couch.

Six feet 10 inches loug, 30 iuches wide.
Made witb full spring edge and stuffed with
the best hair upholstery. The top and sides

are closely tufted, finished with corded edges
and leather buttons. Designed with a fancy
shaped base, elegantly rufHed, all the seams
being corded. Ihe framework is constructed
of polished mahogany, mounted on carved
claw feet.

Price $o2.oO

No. 3440—Turkish Couch.

No. 3441—Leathpr Conch.

Six feet 4 inches long, 20 inches wide.
Made with full spring edge and stuffed with
the best hair upholstery. The top and sides
are finished with small biscuit-shaped tuft-
ings, corded and buttoned. The base is

beautifully ruffled and corded, finished at the
ends nith ornamental rosettes. The frame is

handsomely designed, finished in mahogany,
mounted with ivory-finished inlaid lines.

Price $45.OO

No. 344 1—Leather Couch

No. 3442—Leather Couch.

Six feet S inches long, 30 inches wide.
Tufted and corded in the best manner, and
finished with a fancy ruffle extending all

along the base. Full spring edge, soft seat,

filled with the best hair, and covered witb a
high grade of leather, in any color wanted.
The frame is finished mahogany, ornamented
with ivory-finished inlaid lines, mounted on
handsome carved feet.

Price $4».00

No. 3443—Leather Couch.

No. 3443—Leather Coucii.

Six feet 8 inches long, 30 inches wide.
An exceptionally beautiful design, exclu-
.sively special, and usually only made up to
order at double our price. Made with a
comfortable soft top, full spring edge, and
stuffed with hair upholstery, covered with
best leathei-, in any color desired. The top
and sides are skillfully tufted, corded and
butt<5ned. only the very best materials being
used. The frame is exquisitely curved and
carved, handsomely finished in polished ma-
hogany and mounted on carved claw feet.

Price $167.OO

I

No. 3443—Leather Conch.

LUDWIG BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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Remember, the factory output on liigh-

gracle goods is liiuited to a few of eacti

design. No. 3444—Couch.

Of regal outliue.s, the acme of comfort,

durability and elegance ; 6 feet 10 inches long,

30 inches wide ; stuffed with real hair, hand-

somely tufted all over, and corded, as shown

;

finished with a full spring edge, soft top and
leather-covered buttons ; the framework is

finished mahogany, beautifully designed and

mounted on heavy claw feet ; all highly pol-

ished. Specially shaped as a reclining couch

to secure the greatest amount of ease and
comfort.

Price $69.00

No. 3444—Leather Couch.

No. 3445—Couch.
Another sumptuous design, 6 feet 8 inches

long, 30 inches wide ; the high back at the

head is mounted with carved ornaments on
each side. This and the broad carved fancy

feet are the only parts of the finished mahog-
.any frame visible ; entirely covered all over
Tvith real leather of the best quality, any
color, handsomely tufted, with a double

corded edge, and ruffled all around ; stuffed

with real hair and finished with a soft spring

top, full spring edge, rounded comers, padded
legs and leather-covered nails.

Price $78.00

No. 3445A—The pillow shown in the

print is extra ; made of leather to match
couch, with full ruffled ends and filled with

hair.

Price $7.50

Place your orders immediately. Factories

are disinclined to make duplicate pieces up to

order, even at df>uble price.

No. 3445—Leather Couch.

No. 3446—Leather Turkish Couch.

No. 3446—Turkish Couch.

Luxury idealized : 7 feet long, 32 inches

wide. This beautiful design is made with

full spring edge, soft spring seat, stuffed with

real hair, closely tufted top, finished with a

corded edge and leather-covered buttons ; the

entire base all around is covered with leather

heavily upholstered and studded with three

sets of leather-covered nails ; extending all

around the base of head is an ornamental

stuffed leather apron, piped, tufted and

corded ; covered entirely with genuine

leather. Viest quality, any color desired. The

frame is handsomely rounded at the end and

richly finished in polished mahogany.

Price $67.50

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 3447—The " Victoria" Davenport
Sofa, measures .5 feet 7 inches long, 28 inches

deep ; the interior contains 26 springs of tem-

pered steel
;
piped back and ends, attractively

covered with genuine leather; made with full

spring seat, and finished with a deep ruffled

front; the edge is trimmed with leather gimp
and nails. The frame is of solid oak, finished

golden, and highly polished; beaded and
mounted on heavy block feet.

Covered in Real Leather, Pantasob

Price $38.25 $28.15

No. 3447—Davenport Sofa, Leather.

No. 3448—The "Caletlonian ' Leather
Couch, measures feet 4 inches long and 215

inches wide; well upholstered: contains .30 tem-

pered steel springs; designed with a ruffled

edge all around, trimmed with leather gimp
and nails. Made with a carved and beaded

solid golden oak frame, highly polished.

Covered in

Price

Real Leather,

. $20.65
Pantasote,

$14.65

.,. f . I

' - r \
I
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No. 3449—Leather Couch.

No. 3448—Leather Couch.

No. 3449 — The "Opera" Leather
Couch, 15 feet 7 inches long and oO inches

wide; well ujjholstered, fitted with 40 steel

springs; the entire top is handsomely tufted,

4^ and garnished with a pretty ruffled arched de-

„ sign at the sides; finished with leather gimp-

and nails. The frame is extra ornamental, and
made of solid golden oak, highly polished.

, ^ Covered in Real Leather, Pantosote,

Price $42.40 $33.00
•* Covered in Crushed Plush, Velour, Corduroy,

Price $27.00 $19.OO $19.50

No. 3450—The "Sultan" Daven-
port, measures (5 feet inches long and 29

inches wide outside ; dimensions inside are

5 feet 10 by 24 inches ; solidly upholstered

with spring seat and edge, and stuffed

with real hair; the back is covered flat,

but the seat and cushion-front are hand
somely tufted and buttoned; covered
with the best quality of figured velour

The frame is finished mahogany, water-

rubbed and polished.

Price $35,65

No. 3450A—Same style, covered with
real leather, any color, with small tufting

on the seat.

Price .$eO.OO No. 3450—Velour Davenport.

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 3451—Leather Arm Chair.

No. 3451—Arm Chair, 20 inches wide between the arms;
back is 37 inches high from seat ; solidly but softly upholstered
with real hair; made with a spring edge and full spring top;
covered all over with genuine leather, best quality, any color
wanted; the top of back, padded arm-rests and front of seat
are elegantly designed and tufted, edged with heavy cord, fin-

ished with leather-covered buttons. The only parts of the frame
visible are the legs and feet; these are of mahogany, finished to
a high piano polish.
Price $45.70

No. 3451A—Platform Booker, to match; jirecisely of
the same design as above; base finished mahogany.
Price ". $46.50

No. 3452—Arm Chair, extra large; seat is ruffled and 3.5

inches wide ; back is 38 inches high from seat ; designed with an
elegant top; tufted and ruffled all over, except the seat; made
with a full spring edge; entire back, aruis and front are covered
with leather, any color wanted, tufted and corded with the high-
est degree of skill and good taste; the entire exterior of chair
is also covered iu leather, studded all over with leather-covered
nails; stuffed with the best hair upholstery; mounted on carved
claw feet; finished mahogany, highly polished.
Price $48.00

No. 3452A—Platform Rocker, to match; of the same
design precisely; base finished in mahogany, highly polished.
Price $48.75

No. 3453—Platform Rocker, large size; seat is 20 inches
wide; back is 27 inches high from seat; spring back and seat,

spring edge: stuffed with real hair; the back, seat and arms, in-
cluding the outside, are handsomely tufted all over, corded and
garnished with leather-covered buttons. A beautiful new design,
made with a ruffled frout and top; covered with best leather, iu
auy color. The base is made of quarter-sawed golden oak, or
finished mahogany, highly polished.
Price $49.50

No. 3452—Leather Arm Chair. No. 3453—Platform liockor.

LUDWIC BAUMANN &. COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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Xo. 3454—Ijeallier Arm t'liair.

When ordering
these articles,
quote our num-
ber aii<l AL-
VVAYS designate
the COLOR.

N'o. 34oO—Leather Ariu Chair.

No. .'i455—Lioather Arm Chair.

Xo. 3454—Arm Chair.

Seat is 21 inches across between the arms, aud the back is 27 inches high

from the seat: spring edge, solidly upiiolst«red with real hair: covered

with best leather in any color desired, the edge studded all around with

leather nails: the frame is of quarter-sawed oal:, finished goldeu, with

carved claw feet; this is a substantially constructed chair, excellent for

hotel, office or club-house use.

Price $-2-2. 1

3

No. 3455—Arm Chair.

Very pret*iutious in design and api>earauce ; seat is 23 inches across,

back is 28 inches iiigh from seat: solidly stuffed with real hair; made
with spring edge, c-overed with best leather; designed with a roll top

and ruffled frout, garnished all along the edge with leather-covered uails;

the frame is hantlsomely carved witii fluted arms and leg-supports;

finished iu mahoganj", highly polished.

Price $32.05
No. 3455A—,Same chair, with frame of quarter-sawed oak.

Price $33.50
No. 3455B—Same chair: frame of solid San Domingo maho.gany.

Price $38.00

No. 3456—.\rm Chair.

Seat is 2:) inches wide and back is .3:3 inches high from seat; solidly

stuiTed throughout w-ith real hair, made with a spring edge and seat;

covered with the best quality of leather: the design and carvings on this

chair have l>eeu most happily conceived and artistically executed, j)i'o-

ducing a most elegant effect hardly eclipsed by anythiug made iu this

line; the backs are surmounted with lions' heads and fancy scrollwork

arched in the center and all hand-carved : mounted on carved legs ending

in claw feet. Made of solid quarter-sawed oak, finished golden aud
highly polished.

Price $48.00

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York,
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iUark your orders
" Discretionary
selections

alloYved/'

The granting^ of
this privilege se-

cures extra good
value and saves
delay and corre-

spondence.

No. 345S—Leather Platform Kotkor.

All prices subject to market fluctuations.

No. ;545S>—Leather Platform Rocker.

No. 3457—Leather Platform Rocker.

No. 3457—Platform Kocker.

Twenty inches wide between the arm.s, and the back is 29 inches
high from the seat ; the oruameutal top, back and broad seat are
skillfully tutted and garnished with a broad ruffled border and
corded edges ; both arms outside are entirely pijied and shaped
besides the front; all finished with leather-covered buttons and
studded with leather-headed nails; fitted with a full spring
seat, arms and back ; stuffed with real hair and covered with
the best leather, any color wanted ; mounted on a rocker base

;

finished in mahogany, highly jjolished.

Price $49..50

No. 3458—Platform Kocker.

Seat is 20 inches wide between the arms, and the back is 2S
inches high from the seat; the back, arms and front are all

fitted with springs and tufted in diamond pattern, studded
with leather nails; solidly stuffed with real hair and covered
on both sides with best leather, in any color; mounted on a
platform rocker, noiseless when in motion; finished mahogany,
highly polished.

Price $43.00

No. 3459—Turkish Platform Arm Rocker.

Inside width of the seat is 21 inches, from which the back
extends 28 inches high; the seat, back and arms are all fitted

with springs; the back and arms are closely tufted, and the base
is designed with fancy tufting, trimmed with a ruffled front and
gariushed with fringe, tassels and gimp; stuffed with real hair;

covered on both sides with best leather, stmided with JeaTbei'-

covered nails and mounted on rockers, concealed by the curtain
fringe.

Price $42.75

LUDWIC BAUMANN &. COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York,
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No. 3493—Davenport Sofa.

Six feet long; a magoificently carved masterpiece of the wood-carver's art ; designed

as ail exhibition piece and therefore scrupulously exact in every minute detail of

manufacture, material and upholstery, regardless of time or expense. Words are feeble

to describe so sumptuous a creation in cold type. Suffice it to say that the entire frame
is one mass of Iteroic hand-carving, composing a huge figured image surrounded by
scrollwork in the center of the polished woodwork ; branching out from this on both

sides are fancy mouldings merging; into ornamental arm-rests, supported by two large

female figures in bold bas-relief; these taper downwards into huge claw feet; the uphol-

stery is the verj' best grade of hair, combined with tempered steel springs, covered with

the very richest Henri II. figured silk velour and finished with loose barrel shaped pillow

cushions lo match. Made of solid selected mahogany.

Price. .*24<;.00

No. 349-1—Boudoir Corner Chair.

Very large and roomy; a desirable acquisition

for those who admire the novel in art furni-

ture; the frame is solid mahogany, exquisitely

curbed, highly polished; ornamented at the top

with elaborate hand-carved floral omauients.

!Made with a soft spring seat and back, stuffed

with the best upholsterj-, covered with a very

rich figured silk damask, edged with fancy

gimp to match. Choice of any color.

Price »31 50

No. ;iliMi—Arm eiiiur .»r)5.50.

No. 3496 V—Library or Reception Room Suite, of Two Pieces. Massively constructed and magnificently designed in such noble

proportions as to impart grandeur and dignity to any room. Made ^ith a soft full spring seat, overstuffed with the best upholstery, covered with
a rich figured tapestry, any color desired ; artistically finished with diainond tufted backs and piped arms, edged with fancy cord; trimmed with

deep tasseled fringe all around, completely concealing the framework. Price, per suite of two pieces SISS.OO

Goods guaranteed to be as Represented or

MONEY REFUNDED.
All Prices Subject to Market Fluctuations.

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 33th and 36th Sts., New York.
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3500—Divan, :5 feet 11 inches long. Price $33.00. No. »510 Price $27.00,

No. 3olOA—T\V()-i>ie<'<' Ri'ccptioii Suite, iu true English sheraton style, specially designed for those who prefer that sim-
>Iicity in taste and pei-fection in deraU which prevail among cultivated jieople of the higher classes. The tiaintily cut frame is tiriidy

lonstructed of solid mahogany, liand-rnlibed to a high piano polish; made with soft spring seats, stuffed with the best upholstery,
covered with handsome stripeci colonial silk damask, admirably harmonizing, the seats and the frames one with the other ; stinided all

iround ttith brass-headed nails.

Price, per suite of two pieces ijiOO.OO

To enable us to fill orders for Parlor Suits correctly, quote our

number, and AI.WAYS designate tlio COVERING and COLOK,

The selec-

tions Ecattei"-

ed along tlie

pages follow-

ing are onl.v

a very fi'ac-

t ional part of

tlie immense

line of high-

grade goods

\% e earry.

No. 351 1—Corner Boudoir Chair,
cosily desigueil with high back and sides;
restful and comfortable iu consti'uctiou

;

frame is finished in mahogany, mounted
with a very ornamental U)p piece, skillfully
hand-carved; stuffed with ihe best uphol-
stery, covered with a very rich figured silk

damask, choice of any color, edgeil with
silk gimp to match all around.

Price $30.00

No.3513—Conversation Chair, beautifully designed with curved
slatted backs, ornamented in the middle by a huge centerpiece, boldly
hand-carved. The perfect and substantial manner in which this is con-
structed is attested by the fact of its being mounted ou .S handsomely
curved legs, when usually .5 or 6 only are attached, all embellished with
carvings. No well-appointed clubhouse, reception room or parlor is com-
plete without a set of these chairs. Made with soft spring seats, stuffed
with the best upholstery, and covered with a fine grade of satin damask,
with frames finished in mahogany, piano polished.

Price $54.00

P UDWIC BAUMANN &. COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New Yorl
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Nil priat or »*iij;raving

ran convey to the eye

the artistic beauty of

such exquisitt- 4-rfii-

tions.

ICvery piece is finished

to the higliest <iegrree

of perfection, flawless

iiiul unblemished.

No. 3520—Louis XIV. Divan. Three feet 11 inches long; aperfect reproduction from original models, a unique and very ornamen-
tal design; the personification of delicacy, beauty and grace; the entire framework is made of Circassian walnut, specially imported,
artistically hand-carved all over, with regal heraldic emblems and scrollwork

;
pure gold leaf is applied to these decorations, producing

a most beautiful effect. Made with soft spring seat and back stuffed with the best hair upholstery, covered with a high-grade figured
damask, any color preferred, and mounted on spiral-shaj)ed legs.

No. 3520—Finished Walnut and Gold Price, $103.50 ''^ -

No. 3520A—Finished all Gold " 150.00

No idea can he formed of the Polish,

Finish, or Cabinet Skill expended on any

article, from a print.

\'o, 3521—rpholstered Flemish Oak Settee. Five feet long.

appropriately constructed with massive slatted back and arms, supporting
broad comfortable arm-rests; hand-carved designs ornament the top while
the understnicture is solidly braced and mounted on heavy carved claw
feet. Made with a j'ieldiug spring seat, stuffed with the best hair up-
holstery, covered with a serviceable high-grade figured moquette, trim-
med with fancy gimp to match; the choice of any color desired given.

Price $36.00

Xo. 3522—Boudoir Ami Chair. A hand-
some reproductir>u of a Louis XV. chair, true to

the original design; the frame is simply one con-
tinuous chain of graceful curves; constructed of
solid mahogauy, highly polished; richly orna-
mented at the top with'a mass of beautiful hand-
carvings, appealing also on the legs, front, sides

and arms. Made with a ronifortable spring seat,

solidly stuffed with the best hair upholstery, and
covered with the finest colonial silk damask in a
variety of different figures, the cut above re^

presenting but one design of many.

Price $67.50

No. 3522A—Same chair; frame covered en-
tirely with pure gold leaf ^ applied to last.

Price $81.00

LUDWIC BAUMANN A, COMi^'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts„ New York.
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No. 3523—
The "Waldorf"

Easy Chair.

Of generous dimen-
sions, large and imposing
inappearaiice, construct-
ed to conftirm with the
curves of the body, there-
by insuring the greatest
amount of comfort and
ease when in use. Made
with full spring seat,

tufted back, and stuffed
with the best hair uphol-
stery ; designed with
handsome barrel arms,
finished with silk tassels;

base is made in either
solid quarter-sawed oak
or fiiiisheii mahogany,
highly polished; studded
all around with large
brass-headed nails; cov-
ered in striped or figured
velour. Choice of any
color desired.

Price $37.50

No. 8523—The " AValdorf" Easy Chair. No. 3524—Morris Reclining Chair.

No. 3324—
Morris Reclining

Chair.

Of a high-grade make,
very large aud comfort-
able; fierce dragon beads
embellish the fi-ont posts
on each side, artistically
hand-carved. To insure
the greatest amount of
ease, the arm-rests have
been hollowed out, form-
ing deep grooves. The
base is massively con-
structed ; moimted on
heavy bioad carved claw
feet. By moving the
brass I'od into different
grooves, the back can be
adjusted to any angle re-

quired for comfort at
the will of the user. The
cushions are stuffed with
the best hair upholstery,
covered with a high
grade of figured tapestry
or velour, and being de-
tached are reversible.
Made of solid quarter-
sawed golden oak or fin-

ished mahogany, highly
polished.

Price $30.00

No. 3525—Easy Chair. No. 3526—Easy Chair.
No. 352.5—Easy Chair, extra broad, of handsome appearance and exceptionally well made. The frame is massively built of solid

mahogany and artistically hand-carved at the top; the broad arms, sides and legs are gracefully rounded, curved, bent, and finished with
a high piano polish. Made with a soft spring seat, stuffed with the best upholstery; covered with a rich figured velour, edged with
fancy gimp and studded with brass nails. Choice of any color. Price $45.OO

No. 3520—Easy Chair. Full Turkish design, suitable for Library, Hotel or Clubhouse use. Constructed of an all-iron frame, the
base alone excepted ; this, being the only part of the framework in sight, is handsomely designed with an ornamental fluted border,
mounted on massive broad carved claw feet, entirely made of solid mahogany, highly polished ; overstuffed with the best hair upholstery.
Made with soft spring seat and back, and covered with a high-grade figured tapestry, edged with fancy cord. Choice of any color.

Back and arms designed in full tufted style, set with buttons and finished with a ruffled top. Price $48. 75

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 38th and 36th Sts., New York.
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No. 3527—Parlor Arm Chair.

Elaborately designed and beautifully carved; all hand-work by skilled

artisans; the entire frame is made of solid mahogany, of a choice select quality;

two carved dolphins, true to accepted mo<lels, surmount the top, facing in oppo-

site directions ; the back is gracefully curved to form the arms, which rest on

large ornamental open-work supports, also hand-carved and executed with

taste and ability; finished with a profusely carved front; carved French legs

ending in broad claw feet; spring edge and seat, covered with the finest all-silk

figured damask, any color preferred.

Price $56.25

To enable us to fill orders c<»rrectly, quote

our number and ALWATS designate the cover-

ing and color.

No. 3527—.\rin Chair.

No. 3528—Parlor Arm Chair.

Of majestic proportions and bewildering l>eauty. The

design is copied from old models during the French Renaissance

period. A perfect conception of ideal beauty in art furniture

has been realized in this unexcelled creation. The massive

solid mahogany frame is lavishly hand-carved all over; the top

is a mass of scrollwork, all carved by hand; broad arms rest

on gracefully curved, wonderfully shaped figures mounted
with female heads on each side, all exquisitely hand-carved in

bas-relief and taijering down into fancy broad club feet braced

by an ornamental carved stretcher extending along the front;

solidly upholstered with a soft spring seat and back; superbly

covered with a very rich Henri II. silk figured velour of an

elaborate pattern, choice of any color; trimmed with fancy

silk cord.

Price $110.25

Place your orders immediately. Factories are disin-

clined to make duplicate pieces up to order, even at double

price.

No. 352»—Arm Chair.

LUOWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 3Sth and 36th Sts., New Yorlc.
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New designs con-
stantly arriving; so
surpass all previous
efforts tliat «e can
always guarantee
perfect satisfaction
and extra g^ood
value if permitted
to exercise our
Judgment, making
suitable selections
to replace anything
itrileredsold oiitand
no longer obtaina-
ble.

No. ;ir>;$r>—Parlor Hooker.

A vi'i'v dainty design; strongly made, with broad

upholstered spring seat, trimmed with brass-headed

nails; tinisheil in mahogany; highly jx>lish€d.

Price $10.50

No. 3536—Parlor Rocker.

Another very handsome design with upholstered

spring seat, sttidded with brass-headed nails; frame is

solidly constructed, carefully finished and ornamented

with hand carvings on the top and back, adding to its

attractiveness; very suitable foi* a lady's boudoir or re-

ception i-oom; finished in polished mahogany.

Price $13.OO

be
the

No idea can
formed of

polish, linish, or
cabinet skill ex-

pended on any art

icle from a print.

WO. 3537—Arm Chair. No. 3538—Rocker.
No. 3r»37—Arm Chair; and No. 3538—Rocker to Malt-h. A Royal design; back and arms are carved, with upholstered

panels, covered with geiuiiue embossed leather; finished with large brass nails; saddle-shai>ed w<km1 seat, and heavy handsomely turned
legs and stretchei-s; finished in mahogany, highly polished. Either Rocker or Arm Chair. Price $15.00 each

No. 3537A—Made of .solid oak; finished golden or Flemish. ' Price J 16.00 each

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts.. New York.
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No. 3538A—Louis XIV. Re-
ception Chair. Lavislily repro-
duced from currect models and
perfect in every detail; the frame
is of solid mahop^any artistically
designed with hand-carved orna-
ments and mounted on French
curved le?s: made with a soft

spring seat, stuflfr-d wiili the best
upholstery, covered with a rich
tieured damask, any cttlor desired,
edged with fancy gimp to match.

Price ...S37.O0

Ko. 3538R—Same desijjn; entire
frame fiuished in pure gold leaf.

Price »41.35

No. 3r>38C—The same frame
as No. 3rj38A; made witli open cane
back and seat; wasiied with pure
gold leaf.

Price ... S132 r.O

No. 3538 1>— SamedesiKU fi'aiiie,

finishe<i ad over with pure goUl
leaf.

If you do not see liere ^vlmt
you want, ASK for it.

No. 3538E—Louis XV. Ue-
<-eptioii Cliair. A dainty and ex-
quisite design, reproduced with
every detail i)ei-feet; finely made
of solid mahogany with spindle
back and fancy top mounted with
an emblematical dtsiirn; finished

with a siift s|)ring seat and edge:
solidly upholstered with the best

grade of hair um.1 covered in a
striUing pattern of Empire silk

damask.

Price S23.50

No. 3538F~LouiH XIV. Re-
ception ('hair. Of a delicate
and graceful appearance; a pure
and true reproduction, exact in

the minutest details; the seat and
part of the back are covered with
the finest grade of fancy cane,
which is washed over with pure
gold leaf; the frame is constructed
of imjx>rted Circassian walnut,
embellished with hand-cai-ved or-

naments, and these are finished in

pure gold leaf, making a striking
contrast and i>roducing a beauti-
ful effect.

Price S36.00

No. 3538G—Pian*» Puet Stool. Largeand roomy, extending 3 feet 'i inches
long, in exceptionally graceful and artistic style; the entire frame is designed
with the exquisite wavy curves distinguishing the Rococo border effect so
generally admired; this is embellished all over with fancy ornaments, all hand-
carved; niade with a soft spring seat, stuffed with the best hair upholstery;
covered with a very rich figured silk damask; trimmed with fancy gimp to
match, on a finished mahogany frame, piano polished.

Price St31.50

Study your own
interest by sending-

us your orders.

No. 3538H—Odd
Parlor Cliair. Louis
XIV. style; copied ex
actly from original
models ; nothing but
imported Circassian
walnut is used for the
framework ; this is rich
ly hand-carved all over
and decorated with
pure gold leaf, lac-
quered, and conse-
quently untarnishable;
made with a soft spring
seat, stuffed with the
best all - hair uphol-
stery; covered with a
very fine quality of
striped silk dania<:k

.

any color desired ; trim-
med with fancy gimp
to match.

Price StSO.OO
No. 35S8H—

Parlor Chair.

LUDWIC DAUMANN Sc COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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No. 3538J—Arm Chair.

Copied from an old pattern, used in Ger^
many ; shaped back aud seat, and fam-y arms
with turned posts; plain, solidly cut legs and
stretchers. Made of solid quarter-sawed oak,
finished golden or Flemish.
Price $7.15

No. 3538K—Hall Chair.

A reproiiuction of an antitpie German
design; has odd-shaped fancy-carved back,
shaped wood seat and heavy, turned legs and
stretchers. Made of solid quarter-sawed oak,
finished golden or Flemish.
Price $7 15

No. 3538J—Arm Cbaif. No. 3538H—Hall Cbair.

SAVE TOCR
FRKIGHT EXPENSE.
Get jour neighbors

to ordel* with yo», thus
incre:ihing the amount
of order antl reducing
the cost <)f delivery,

which we pay when
warranted by the
amount of bill.

(See inside back
cover.)

No. 3538Ii—Moorish Hall Chair.

The seat is upholstered in genuine leather, edged with
large brass nails; the back is ornamented with an oil paint-
ing on wood of an Arab on a camel crossing the (fesert,

enclosed in a border of large brass nails such as omamente
the seat; the frame is handsomely shaped and mounted,
with carved designs. Made of solid quarter-sawed oak,
Flemish finish.

Price $24.75
No. 3538M—Same chair with leather back, plain.

Price $2 l.OO

Rook^voud Rocker.

The frame is gracefully shajied, with broad arm-rests,
and spindled sides; the ijecoration is very beautiful, con-
sisting of a cluster of haud-painted chrysanthemums, with
dropped petals scattered over the seat and arms; the paints
ing is done \mder the varuish, giving it depth aud softness;
further ornamented with inlaid lines, and finished in

mahogany, with a hand-rubbed polish.

Price $14.25
No. 3538P—Ann Chair to match.

Price $14.OO

LUDWIC BAUMANN & COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 39th and 36th Sts., New York.
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FURNITURE DEPARTMENT-C''«//>/«^'''. 659

Kvery piec« is finislied to the highest de^ee
of perfection, fla^rlesA nnd nnblemished.

No. 3562. A Cosy Corner embellished with armor, represented

by the annexed out, is only one of the many designs scattered through-

out the floors of our building. Special attention given to this class of

work by a corps of first-class designers, si^ecially qualified to give esti-

mates on anything required in this line.

No print, or engraviiig^ can convey to tlie eye
the artistic beauty of such exquisite creations.

No. 3563. Reversible Art Squares. Consists of Ingrain Carpets

with handsome borders all around. With orders, mention the prevailing

colors desired, and preference as to background, light or dark. Sizes

and prices as follows :

Cotton and Wool. All Wool.

3x2 yards square $4.05 $4.50
3x2}.;^ yards square 4.85 5.80
3x3 yards square 5.80 6.75
3x3 2 yards square 6.75 7.85
3x4 yards square 7.75 9.00
SxfVi yards square 8.70 lO.lO
3x.5 yards square 9.65 11.25

No. 3564. Fiber Floor Carpet. A recently in-

vented high-grade cool floor covering for sumnjer use.

Is tough but pliable. Sews together in seams or tacks

down in strips. 36 ins. wide ; colors : brown, maroon,

chocolate, blue, gieen, red. Price per square yard 60c

No. 3565. Fiber Rugs
with fringe.

18x30 inches 80c
20x40 inches $1.30
36x36 inches 1.50
riG X 48 inches 2.05
36x60 inches " 2.65
4x7feet 4.50

No. 3565B.—Cork Mat
light, comfortable and clean.

Price, each

No. 3565A— Fiber
Art Squares.

6 x9 feet $ 7.50

TJ^xlOJ^feet 10.50

9 xl3 feet 13.50

All fringed and reversible.

i, suitable for Path Rooms,

Size, 24x36.

$1.40 No. 3563. Art Square.
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No. 3566 — Sliield, with Sword and
Two Battle-Axts. Price SI7.50

All prices subject-to market
fluctuations.

Hntiquc Hrmor
^5i

Nowadays no well - appointed

home is considered complete
without its Oriental Room or Cozy

Corner. In this connection a strik-

ingly effective display is made by

the use of antique armor embel

"

lishments. We submit cuts of a

few popular designs and append

quotations on these and others, as

follows :

No. 3568.

No. 35 TO.

No. 3568—Sword of llie Roman
Type. Price *l.00
No. 3560 -Spanish Machette.

Price .«1.15
No. 3570—Sword of the llrst

Empire. Price S1.50

No. 3571—Daggcr(Middle Akps).
Price »1.80
No. 3573 — Flintlock Pistol

(irtli centun'). Price S4.90
No. 35T3 — Flintlock Musket

C17th oeniury). Price .*5.X5
No. 3574 — Oriental Sword.

Price »1 35
No. 35 75 — Spearliead and

Handle. Price *1 50
No. 3676-MailGanntlets()Cth

century). Original in the Historical
Museum in Dresden. Price. . . $4.15

IMPORTANT.
When "writing to us,

direct your letter to

LUDWIG BADMANN
& COHIP'Y. Copy our
address EXACTLY as it

appears printed on this

page.

No. 3677—Wall Decorations of Oriental
Weapons and Lance. Antique. Price, !»11.2.'>
No. 3578—Same design in ptilished brass, deco-

rated with red and blacif effects. Very handsome.
Price !ii;j 1 .00
No. 357!»—Same as No, 3577, wiili the lance

omitted. Price »» 75
No. 3580—Similar to No. 3.579, in polished hrass,

finished red and blacl:. Price $18.50
No, 3581—Oriental ,>«hield, detached,

Blade antique or brass flnisii.

Price »3. 76 S7.50
No. 3.583—War Ax, detached, with irou liandle,

made antique. Price !iiil.3.5

No. 3567 — Pan.iply for Wall Decoration.
period Middle Ages. Price S»5.65

No. 3583A.

No. 3583—Point Halberds, period Middle Ages.
Price, each

, IS1.05

LUDWIC BAUMANN A, COMP'Y'S BLOCK, Eighth Avenue, 35th and 36th Sts., New York.
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Suggestions and Kv'rdmmendations

(( 'i)nthiit<-dfrom [,.

.cmittances.

Better send too much than too little. All seut in excess is

ti uuded with bill, ojid haviog too innrli saves delay in writing

!
•! b^anee due before goods can be shipped. Wlieu money is

aifufflciont, we shall ohiit goods .fi;om the order, or if this is

im|>.issihle, delay articles uiltil the deficiency for which We
.1 .\i . ill- ivia lieeft received.

,

' hut remittances should be made to us when pos-

lirafts on JCe»- YdrU, Post-offloe money orders or

L.-i. l<:itiler of these, methods alTonis perfect se-

•'.icates can easily be obtained if the originals are

«>t«is cannot be duplicated if lost. Checks, unless

.01 be received except ou the understauding that

at rtinoexiclayed [wndiug collection. Postage stamps,

uey and silver are unsafe unless in registered letters.

ress money oi-ders.are also desirable, and can bo obtaiue<l

my rifflce of the American, Wells Fargo & Co. or United
tos E-vpress Gompanies, at the following rates :

cent to $5. (X). . .^ cents, , Over JSO.00 to $30.0(1. ,12 cent*.
.").IX> to . Ml.OO.. Scents. Over SO.uOto 40.00. .1.5 cents.
lO.OOto aO.0y..l0eents. Over 40.m» to 50.00. .iO cgnts.

Over J50.00, in proportion.

Always make same payaUe to the order

LUDWIQ BAUrtANN & COHP'Y,
-.()<)-&14 Eigli»li.ATenue,'New York (it.v. N. ^

special Offer.
At the e.^isting small margin of profit goods have teen priced

;

were we to undertake to pay trausijortation charges besides,

« > should \>f doing business at a loss. Being always ready to

J i ^ • ur eustomei"s the benefit of every concession possible, ne
levised a method wheVeby this can be done under certain

'.Ai.M :—The cost of help, such as selectors, checkers,

•irkers, liill clerks, etc., is about the saaie:i>u an
1 .1-: it is on one of $50.00. NaturaHy', by reC4?iv-

^ e save on the cost of clerical help, and pro-

'-'i\' .,.'!!, '• ..IT imfr.irs li, iKpyihg the fi'ei(;lit.

charges oii ol-flers aumunting to tlie spec^fief! snfnsas scli''l t

lielow. '
'

'
.

Coit<litinn.<4 untlor wlii<li •>o<"''' wi" be shipp.ojl,

transportation, cliai'g;e.s iii'ei>aiil. '
: '

Providing a remittance in full payment is, received with an

ordijr for gixxis. , .
- -^ -

.\iuoiiutin^ to noti'lcssthau $.5.00.

FiW shipmsttt to New Yi Ilk, Delaware, Marylaiid,

NewJersey, Now Hampshire, Dist.of 0'">hinihii\,

< 'onnecticut, Massachusetts, I'euusyivaiii.i,

Rhode Island, \'erxuont.

Ou orders amodtttlni;' to iiot I^s tliaa $25. OO.

For shipment to jraine, VirgiuiM, West Virginia,
.'

'

Noi'th Ciu-oliila, •; ^ionth Caroliniu

On orders amountiuff to not less than ,$3O.O0.

F(^r shipment to Tenne.ssHi- Vl.ih.^rna, Te.xas,

Kentucl. ', uina, Floi-ida.

Georgia,

Oft ordefsr ainountliiiu (o m.r lis- iIimm .ST.">.0(),

' tEor shipment to Ohio, Indiana, jMii-higau,

,-:;
,''''

' Illinois, lovra, WiuuesotA,

On ordf'rs amounting' to not less tliaii !(il."iO.OO

For shipment to North Dakota, SouthDakota, Kansfis,

Indian Ter,, AikaiLsjts, Mi--iVsinpi,

Missouri, Nebraska, Wisi.oumi,,

Or» oi'ders anioiintjBK to not less tliaii $2oO.OO.

For shipment to Idaho, Montana, New Meiiio,

Oregon, Ari/.ona, tVploj*atl6,

Callfomia, Washington, Wyoming,

UtabV Maijjtolaa, Okliihoma.

. Canada, L;

Shoilld you not be able to use goofls to this anioaut, ask ;,
n r

neighbors to club together witbi you and *(> obtain the beuetit

of this offer, whereby you save transportation ('barges.

Remember that this offef apjjlies only where the entire

amount of bill, as per ensh catalogue quotations, is remitted in

full with order. Otherwise ii n '

1 1 . '

*^A- %^v $A

%

'or to direct all correspondence intended for tis as follows

:

VIQ BAUMANN & COMP Y,

50 514 Eighth Avenue, New York City, N. Y.

This is vc mportant to insure prompt delivery.

#^

^S

//

tO«E PRINTINQ CO.. FIFTH AVENUE. NEW YORK.
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LUDWIQ BAUMANN & COMP'Y, 1

BLOCK,

EIGHTH AVENUE,
"^-aexH STRlEET.

NEW YORK. ^'^^ ^^ ^^* ^^*'* ^t'*^^*- «"<*

New Annex,

160-268 West 36th Street


